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Grazie per aver acquistato questo prodotto.
Prima di utilizzare il frigorifero, leggere attentamente questo manuale di istruzioni per ottimizzare il
rendimento dell'elettrodomestico. Conservare tutta la documentazione per future consultazioni o
per altri proprietari. Questo prodotto e destinato esclusivamente all'uso domestico o applicazioni
simili, come:

-zone cucina per il personale di negozi, uffici e altri ambienti lavorativi,

- aziende agricole, clienti di hotel e motel e altri ambienti residenziali,

- ad es. Bed and Breakfast (B&B),

- servizi di catering e altri usi diversi dalla vendita al dettaglio.
Questo elettrodomestico deve essere utilizzato esclusivamente per la conservazione di alimenti.
Altri utilizzi sono pericolosi e il produttore in questi casi non sara responsabile. Si raccomanda di
consultare le condizioni della garanzia. Per un funzionamento senza problemi e per ottimizzare il
rendimento dell'elettrodomestico, leggere attentamente queste istruzioni. Il mancato rispetto
delle istruzioni fornite potrebbe annullare il diritto all'assistenza gratuita durante il periodo di
garanzia.

INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Questa guida contiene numerose informazioni importanti per la sicurezza. Conservare queste
istruzioni in un luogo sicuro per una facile consultazione durante I'uso dell'elettrodomestico.
Il frigorifero contiene un gas refrigerante (isobutano, R600a) e un gas isolante (ciclopentano);
entrambi i gas sono altamente compatibili con I'ambiente ma sono inflammabili.

Attenzione: rischio di incendio

Se il circuito di refrigerazione & visibilmente danneggiato:
° evitare la vicinanza con fiamme libere e fonti di ignizione.
Ventilare accuratamente I'ambiente in cui & installato I'elettrodomestico

AVVERTENZA!

. Durate le operazioni di pulizia o trasporto dell'elettrodomestico, fare attenzione a non
toccare i cavi metallici del condensatore sul retro dell'elettrodomestico per evitare di
ferirsi le dita e le mani o di danneggiare il prodotto.

. Questo elettrodomestico non puo essere impilato con altri elettrodomestici. Non sedersi
né salire sull'elettrodomestico. Non & progettato per simili utilizzi. Ci si potrebbe ferire o
I'elettrodomestico potrebbe danneggiarsi.

. Accertarsi che il cavo di alimentazione non resti impigliato sotto I'apparecchiatura per
evitare che si laceri o si danneggi.

. Quando I'elettrodomestico viene posizionato, fare attenzione a non danneggiare il
pavimento, i tubi, il rivestimento delle pareti ecc. Non spostare I'elettrodomestico
tirandolo per il coperchio o per la maniglia. Non consentire ai bambini di giocare con



I'apparecchio o manomettere i controlli. In caso di inosservanza delle istruzioni,
I'azienda declina qualunque responsabilita.

Non installare I'elettrodomestico in luoghi umidi, unti o polverosi, e non esporlo
all'acqua e alla luce solare diretta.

Non installare I'elettrodomestico accanto a caloriferi o materiali infiammabili.

In caso di interruzione della corrente, non aprire il coperchio. Se il blackout non supera
le 20 ore, gli alimenti congelati non dovrebbero subire alterazioni. Se I'interruzione della
corrente dura di piu, controllare il cibo e consumarlo immediatamente o ricongelarlo
solo dopo averlo cotto.

Se il coperchio del congelatore orizzontale non si riapre facilmente subito dopo che &
stato chiuso, non si tratta di un problema, in quanto tale condizione dipende dalla
differenza di pressione che si bilancera entro pochi minuti consentendo nuovamente
I'apertura del coperchio.

Collegare I'elettrodomestico all'alimentazione elettrica solo dopo aver tolto I'imballo e le
protezioni per il trasporto.

Prima di accendere I'elettrodomestico, attendere almeno 4 ore per consentire all'olio
del compressore di assestarsi nel caso in cui I'elettrodomestico sia stato trasportato in
posizione orizzontale.

Utilizzare il congelatore solo per gli scopi previsti, ossia la conservazione e il
congelamento di alimenti.

Non conservare medicinali o materiali di ricerca nelle cantinette. Non conservare
medicinali o materiali di ricerca che richiedano un controllo rigido della temperatura di
conservazione, in quanto potrebbero deteriorarsi e provocare reazioni incontrollate e
pericolose.

Prima di qualunque intervento, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa elettrica.
Quando il prodotto viene consegnato, accertarsi che non sia danneggiato e che tutti i
componenti e gli accessori siano in perfette condizioni.

In caso di perdita nell'impianto di refrigerazione, non toccare la presa di corrente ed
evitare l'uso di fiamme libere. Aprire la finestra e arieggiare I'ambiente. Rivolgersi al
centro assistenza per chiedere la riparazione.

Non adoperare adattatori né cavi di prolunga.

Non tirare o piegare eccessivamente il cavo di alimentazione e non toccare la spina con
le mani umide.

Per scongiurare il rischio di incendi o scosse elettriche, non danneggiare la spina e/o il
cavo di alimentazione.

Non collocare o conservare materiali inflammabili o estremamente volatili (ad es. etere,
benzina, GPL, propano, bombolette per aerosol, adesivi, alcool puro), in quanto possono
provocare esplosioni.

Non adoperare né conservare spray infiammabili (ad es. bombolette di vernice spray)
accanto alle cantinette, in quanto potrebbero svilupparsi incendi o esplosioni.

Non collocare oggetti e/o contenitori pieni d'acqua sopra |'elettrodomestico.

Si sconsiglia I'uso di prolunghe e prese multiple.

Non smaltire I'elettrodomestico nel fuoco. Fare attenzione a non danneggiare il
circuito/i tubi di raffreddamento dell'elettrodomestico durante il trasporto e I'uso. In
caso di danni, non esporre I'elettrodomestico al fuoco o a potenziali fonti di ignizione, e
ventilare immediatamente I'ambiente in cui € installato.

L'impianto di refrigerazione collocato nella parte posteriore e nella parte interna delle
cantinette contiene refrigerante, per cui occorre particolare attenzione a non
danneggiare i tubi.

Non adoperare apparecchiature elettriche all'interno dei comparti dell'elettrodomestico
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destinati alla conservazione degli alimenti, a meno che non siano del tipo consigliato dal
produttore.

Non danneggiare il circuito di refrigerazione.

Non usare oggetti meccanici o utensili diversi da quelli consigliati dal produttore per
accelerare lo sbrinamento.

Non adoperare apparecchiature elettriche all'interno dei comparti per la conservazione
degli alimenti, a meno che non siano del tipo consigliato dal produttore.

Tenere libere da ostruzioni le aperture di ventilazione sull'involucro del frigorifero.

Non adoperare oggetti appuntiti o affilati (ad es. coltelli o forchette) per rimuovere il
ghiaccio.

Non utilizzare asciugacapelli, stufe o apparecchi simili per lo sbrinamento.

Non adoperare coltelli o oggetti appuntiti per rimuovere brina o ghiaccio. Il circuito del
refrigerante potrebbe danneggiarsi ed eventuali fuoriuscite potrebbero provocare danni
oculari o incendi.

Non adoperare dispositivi meccanici o altre apparecchiature per accelerare il processo di
sbrinamento.

Evitare nel modo pili assoluto I'uso di fiamme libere o apparecchiature elettriche (ad es.
stufe, pulitrici a vapore, candele, lampade a olio e altri oggetti simili) per accelerare lo
sbrinamento.

Non lavare con acqua la zona del compressore, ma dopo la pulizia strofinarla con un
panno asciutto per evitare la formazione di ruggine.

Tenere pulita la presa di corrente, in quanto I'eccesso di residui di polvere puo causare
incendi.

Il prodotto & progettato e realizzato esclusivamente per |'uso domestico.

Qualora il prodotto venga installato o utilizzato il ambienti commerciali o non
residenziali, la garanzia potrebbe essere annullata.

Il prodotto deve essere installato correttamente, posizionato e utilizzato secondo le
istruzioni riportate nel manuale d'uso fornito in dotazione.

La garanzia vale solo per i prodotti nuovi e non é trasferibile se il prodotto viene
rivenduto.

L'azienda declina qualunque responsabilita in caso di danni incidentali o consequenziali.
La garanzia non limita in alcun modo i diritti dell'utente previsti dalla legge.

Le cantinette non possono essere riparate dall'utente. Tutti gli interventi devono essere
effettuati esclusivamente da personale qualificato.

SICUREZZA DEI BAMBINI!

Se occorre smaltire un vecchio prodotto con un lucchetto applicato allo sportello,
accertarsi che venga lasciato in condizioni sicure per evitare il pericolo di
intrappolamento di bambini.

Questo elettrodomestico puo essere utilizzato dai bambini di almeno 8 anni, da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali e da persone inesperte solo sotto
supervisione o se hanno appreso le modalita di utilizzo sicuro dell'elettrodomestico e
sono consapevoli dei relativi rischi.

Impedire ai bambini di giocare con I'elettrodomestico. La pulizia e la manutenzione non
devono essere effettuate dai bambini senza supervisione.



CONGELATORE ORIZZONTALE CANDY
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Classe climatica

Questo elettrodomestico é stato progettato per funzionare in un determinato intervallo di
temperature ambiente, a seconda delle zone climatiche. Non utilizzare I'elettrodomestico se la
temperatura non rientra in tale intervallo. La classe climatica dell'elettrodomestico é riportata
sull'etichetta insieme alla descrizione tecnica all'interno del vano frigorifero.

Thermostat

Classe climatica T. amb. (°C) T. amb. (°F)
SN da10a32 da 50 a 90
N da 16 a 32 da 61a90
ST da 16 a38 da 61 a 100
T da16a43 da61a110

Spie luminose
Le spie luminose si trovano sulla parte anteriore del congelatore per semplificarne la visibilita.
Legenda delle spie luminose:

. LED verde: il congelatore € collegato.
. LED rosso: la temperatura all'interno del vano ¢ elevata.

ISTRUZIONI PER IL TRASPORTO

L'elettrodomestico deve essere trasportato solo in posizione verticale. L'imballo deve restare intatto
durante il trasporto. Se durante il trasporto il prodotto viene collocato in posizione orizzontale, deve
essere adagiato solo sul lato sinistro (guardando lo sportello) e non deve essere utilizzato per
almeno 4 ore, per consentire I'assestamento del sistema una volta riportato I'elettrodomestico in
posizione verticale.

1. La mancata osservanza delle precedenti istruzioni puo provocare danni all'elettrodomestico.
Se queste istruzioni non vengono seguite, il produttore non potra essere ritenuto
responsabile.




2.

L'elettrodomestico deve essere protetto dalla pioggia, dall'umidita e da altri agenti
atmosferici.

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

2.

w

Se possibile, evitare di installare I'elettrodomestico vicino ai fornelli, ai radiatori o alla luce
solare diretta, in quanto il compressore potrebbe rimanere in funzione per lunghi periodi. Se
I'elettrodomestico viene installato vicino a una fonte di calore o a un frigorifero, lasciare
lateralmente i seguenti spazi:

Dai fornelli 100 mm (4")
Dai radiatori 300 mm (12")
Dai frigoriferi 100 mm (4")

Accertarsi che attorno all'elettrodomestico lo spazio sia sufficiente per la circolazione dell'aria.
In ogni caso, lo spazio attorno al congelatore non dovrebbe essere inferiorea 10 cm e le
distanze dovrebbero essere quelle mostrate nella figura seguente.

R\\\\\\\\\\\\\\\

l?///////////////

- =
4" 4"
(100mm) (100mm)

L'apparecchiatura deve essere collocata su una superficie omogenea.

Il frigorifero non puo essere utilizzato all'aperto.

Protezione dall'umidita. Non collocare il congelatore in luoghi umidi per evitare la formazione
di ruggine sulle parti metalliche. Non spruzzare acqua sul congelatore per evitare di indebolire
I'isolamento e causare perdite di corrente.

Per preparare I'elettrodomestico all'uso, fare riferimento alla sezione "Pulizia e
manutenzione".

Se il congelatore viene installato in ambienti non riscaldati (ad es. garage), nei climi freddi si
potrebbe formare condensa sulle superfici esterne. Questa condizione & normale e non indica
un guasto. Rimuovere la condensa con un panno asciutto.



PRIMO UTILIZZO

Prima di iniziare a utilizzare il congelatore, effettuare le seguenti verifiche:

1. L'interno deve essere asciutto e |'aria deve circolare liberamente sulla parte posteriore.

2. Pulire I'interno come consigliato nella sezione "MANUTENZIONE".

3. Inserire la spina nella presa e accendere il prodotto. La spia rossa si accende. Prevenire
scollegamenti accidentali sigillando I'interruttore. La spia verde si illumina e il
compressore entra in funzione.

4. All'awvio, il compressore emette un rumore. Il liquido e i gas sigillati all'intero
dell'impianto refrigerante possono causare rumori anche quando il compressore non &
in funzione. Questa condizione non indica un problema.

5. Per conservare alimenti gia congelati, aprire il coperchio del congelatore e accertarsi che
I'elettrodomestico abbia raggiunto la temperatura corretta. Inserire, quindi, gli alimenti
gia congelati. Vedere "Conservazione di alimenti congelati".

6.  Non caricare I'elettrodomestico subito dopo averlo accesso; attendere fino a quando
viene raggiunta la corretta temperatura. Si consiglia di controllare la temperatura con
un termometro preciso (vedere "Funzionamento del congelatore").

FUNZIONAMENTO DEL CONGELATORE

Regolazione della temperatura

Thermostat Adjustment Knob

oy N ‘u
o/ S

La temperatura del congelatore si regola tramite una manopola montata sul termostato. "1, 2, 3, 4,
5" non indicano temperature specifiche. Minore & il numero, maggiore € la temperatura, per cui la
posizione "5" indica la temperatura piu bassa.
Legenda delle figure:

"OFF": punto di arresto forzato

1-5: intervallo di congelamento (da—12 °C a -30 °C)
La temperatura raggiunta puo variare a seconda delle condizioni di utilizzo dell'elettrodomestico, ad
es. in base al luogo in cui si trova, alla temperatura ambiente, alla frequenza si apertura del
coperchio o alla quantita di alimenti contenuti. La posizione della manopola del termostato cambia
in base a questi fattori. In genere, per una temperatura ambiente di circa 25 °C, il termostato
dovrebbe trovarsi nella posizione centrale.
Per accertarsi che il congelatore mantenga la temperatura desiderata, € preferibile controllare la
temperatura con un termometro. Quando il termometro viene estratto dal congelatore, la sua
temperatura sale rapidamente, per cui occorre leggerlo immediatamente.
Ogni volta che il coperchio viene aperto, I'aria fredda esce e la temperatura interna sale. Per questo
motivo, non lasciare mai il coperchio aperto e accertarsi che sia ben chiuso dopo aver inserito o



prelevato gli alimenti.

Conservazione di alimenti congelati

Gli alimenti congelati confezionati disponibili in commercio devono essere conservati secondo le
istruzioni del produttore relative al comparto congelatore [ 3 |
Per garantire la massima qualita offerta dal produttore degli alimenti congelati e dal rivenditore di

tali alimenti, attenersi alle seguenti istruzioni

1. Inserire le confezioni nel congelatore nel piu breve tempo possibile dopo I'acquisto.
2. Non conservare il prodotto oltre la data di scadenza obbligatoria o consigliata (indicata sulla

confezione).

OPERAZIONI CONSENTITE

OPERAZIONI NON CONSENTITE

Scongelare gli alimenti togliendoli dal congelatore
e collocandoli nel frigorifero in un forno a
microonde, attenendosi alle istruzioni per lo
scongelamento e la cottura.

Adoperare oggetti appuntiti o affilati come
coltelli o forchette per rimuovere il ghiaccio.

Accertarsi che il coperchio del congelatore sia
perfettamente chiuso dopo ogni utilizzo.

Inserire alimenti caldi nel congelatore. Lasciare
prima raffreddare gli alimenti.

Scongelare completamente la carne congelata
prima della cottura.

Collocare bottiglie piene di liquido o lattine
sigillate contenenti bevande gassate nel
congelatore, perché potrebbero scoppiare.

Controllare regolarmente il contenuto del
congelatore.

Togliere gli alimenti dal congelatore con le mani
asciutte.

Pulire e sbrinare periodicamente il congelatore.

Congelare bevande frizzanti.

Conservare prodotti piccoli nel cestello fornito.

Chiudere il coperchio con forza.
L'elettrodomestico potrebbe danneggiarsi.

Preparare alimenti freschi per congelarli in
piccole porzioni per garantirne il congelamento
rapido.

Conservare sostanze velenose o pericolose nel
congelatore.

Togliere il gelato dal congelatore 10-20 minuti
prima di servirlo.

Consumare granite e gelati subito dopo averli
estratti dal congelatore, in quanto potrebbero
causare bruciature alle labbra.

Avvolgere gli alimenti congelati quando vengono
acquistati e collocarli nel congelatore dopo breve
tempo.

Gli alimenti congelati devono essere consumati
entro 24 ore oppure cotti e ricongelati.

Conservare gli alimenti per il minor tempo
possibile e rispettare le date di scadenza.

Superare la capacita di congelamento massima
(5 kg ogni 24 ore) quando si congelano alimenti
freschi.

Avvolgere tutti gli alimenti in una pellicola di
alluminio o inserirli in sacchetti di plastica da
congelatore per evitare 'ingresso dell'aria.

Conservare gli alimenti congelati disponibili in
commercio come indicato dalle istruzioni
riportate sulle confezioni.

Scegliere sempre alimenti di alta qualita e
controllare che siano perfettamente puliti prima
di congelarli.

Per ulteriori informazioni sulla conservazione, scaricare I'app "Consigli utili".
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Congelamento di alimenti freschi

Collocare gli alimenti freschi da congelare accanto alle pareti laterali per garantirne il congelamento
rapido; se possibile, tenerli lontano da altri alimenti congelati.

La capacita di congelamento dell'elettrodomestico & paria 5 kg in 24 ore.

Non superare mai la capacita massima. Non congelare una quantita eccessiva di alimenti
contemporaneamente. Minore ¢ il tempo di congelamento, maggiore sara la qualita del prodotto.
Non mescolare alimenti gia congelati e alimenti freschi.

RISPARMIO ENERGETICO

Per risparmiare energia, attenersi alle seguenti raccomandazioni:

. Installare I'elettrodomestico lontano da fonti di calore, non esposto alla luce solare
diretta e in un ambiente ben ventilato.

. Non introdurre alimenti caldi nel frigorifero per evitare I'aumento della temperatura
interna e il funzionamento continuo del compressore.

. Per garantire un'adeguata circolazione dell'aria, non introdurre quantita eccessive di
alimenti.

. In caso di accumulo di ghiaccio, sbrinare I'elettrodomestico per agevolare il
trasferimento del freddo.

. In caso di assenza di energia elettrica, tenere chiuso il piu possibile lo sportello del
frigorifero.

. In caso di assenza di energia elettrica, tenere chiuso il piu possibile lo sportello del
frigorifero.

. Aprire o tenere aperti gli sportelli dell'elettrodomestico per il minor tempo possibile.

. Evitare di regolare il termostato su una temperatura troppo fredda.

. Rimuovere la polvere accumulata sulla parte posteriore dell'elettrodomestico.

MANUTENZIONE

Sbrinamento

Sbrinare I'elettrodomestico due volte all'anno oppure quando si forma uno strato di ghiaccio di circa
7 mm.

In alternativa, & possibile spegnere il congelatore e scollegare la spina di alimentazione. Estrarre il
condotto d'acqua e inserirlo in un contenitore per I'acqua.

6 ore prima dello sbrinamento, impostare la manopola del termostato in posizione "MAX" per
accertarsi che la temperatura degli alimenti siano pil bassa possibile quando vengono estratti. Tutti
gli alimenti devono essere avvolti in diversi strati di carta di giornale e conservati in un luogo fresco
(ad es. frigorifero o dispensa). Rimuovere il cestello del congelatore. Lasciare il coperchio aperto.
Per accelerare lo sbrinamento, & possibile collocare recipienti con acqua calda nel congelatore.

Al termine dello sbrinamento, rimuovere |'acqua di sbrinamento sul fondo del congelatore come
mostrato nella figura seguente e asciugare perfettamente I'interno del congelatore. Accendere il
congelatore con |'opzione Fast Freeze e lasciarlo in questa modalita per 3 ore.

)2 =[G R |

@ @
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1. Sul fondo del congelatore € presente un condotto d'acqua; durante lo sbrinamento, estrarre il
coperchio di gomma, per far gocciolare fuori dal congelatore I'acqua decongelata tramite il
foro. (NOTE: conservare il coperchio di gomma durante lo sbrinamento e applicarlo
nuovamente al termine dello sbrinamento).

Estrarre il condotto d'acqua per 20-25 mm fino a quando il foro per I'acqua diventa visibile.

N

3. Ruotare il condotto dell'acqua fino a quando la freccia punta verso il basso. Al termine dello
sbrinamento, accertarsi che non scorra piu acqua e ricollocare il condotto con la freccia
puntata verso I'alto.

Pulizia e manutenzione

Si raccomanda di spegnere il congelatore e scollegare la spina di alimentazione prima della pulizia.
Non utilizzare strumenti affilati o abrasivi, sapone, detersivi, detergenti o cera lucidante.

Pulire il vano del congelatore con acqua tiepida e asciugarlo.

Utilizzare un panno morbido imbevuto di una soluzione composta da un cucchiaino da te di
bicarbonato di soda sciolto in mezzo litro d'acqua.

Il deposito eccessivo di ghiaccio deve essere rimosso regolarmente con un raschietto per ghiaccio in
plastica disponibile presso il rivenditore locale. Accumuli notevoli di ghiaccio riducono il rendimento
del congelatore.

Se il congelatore non deve essere utilizzato per un lungo periodo di tempo, spegnerlo, togliere tutti
gli alimenti, pulirlo e lasciare il coperchio socchiuso.

Controllare regolarmente le guarnizioni del coperchio per accertarsi che siano pulite e prive di
residui di alimenti.

SOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se I'elettrodomestico viene acceso e non funziona, effettuare i controlli seguenti.

. Il prodotto € progettato e realizzato esclusivamente per I'uso domestico.

. Accertarsi che la spina sia inserita correttamente nella presa e che I'alimentazione sia
attiva (per controllare il funzionamento della presa, collegare un altro
elettrodomestico).

. Accertarsi che il fusibile non sia bruciato, che l'interruttore automatico non sia scattato e
che l'interruttore principale non sia disattivato.

. Accertarsi che sia stata impostata la temperatura corretta.

. Qualora la spina in dotazione sia stata oggetto di sostituzione, accertarsi che la nuova
spina sia collegata correttamente. Se dopo questi controlli I'elettrodomestico non
funziona, rivolgersi all'assistenza clienti.
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SMALTIMENTO DEI VECCHI ELETTRODOMESTICI

Sull'unita ¢ riportato il simbolo di conformita alla Direttiva europea 2012/19/UE relativa allo
smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate (WEEE).

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto contengono sostanze inquinanti (pericolose
per I'ambiente) e componenti riutilizzabili. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto
devono essere sottoposte a trattamenti specifici per rimuovere e smaltire adeguatamente tutte le
sostanze inquinanti e per recuperare e riciclare i materiali.

Osservando alcune regole basilari, tutti possono contribuire a evitare danni ambientali causati dalle
apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto:

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto non devono essere gestite come rifiuti
domestici.

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto devono essere consegnate negli appositi
punti di raccolta gestiti dagli enti comunali o da aziende regolarmente registrate. In molti paesi e
prevista la raccolta a domicilio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto di
dimensioni notevoli.

In molto paesi, quando si acquista un nuovo elettrodomestico, quello vecchio puo essere restituito

al rivenditore che & obbligato a prelevarlo gratuitamente alla consegna di quello nuovo, purché sia
di tipo equivalente e abbia le stesse funzioni di quello fornito.

Conformita

L'applicazione del contrassegno C E sul prodotto garantisce la conformita a tutti i requisiti in
materia di sicurezza, salute e ambiente previsti dalla legge.
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Thankyou for purchasing this product.
Before using your refrigerator, please carefully read this instruction manual in order to
maximize its performance. Store all documentation forsubsequentuse or forother owners. This
productisintended solely forhousehold use or similarapplicationssuchas:

- thekitchenareaforpersonnelinshops, officesand other working environments

-onfarms, by clientele of hotels, motelsand otherenvironments of aresidential type

- atbedandbreakfasts (B &B)

- forcateringservicesand similarapplications not for retail sale.
This appliance must be used only for purposes of storage of food, any other use is considered
dangerous and the manufacturer will not be responsible forany omissions.Also, itisrecommended
thatyoutake note ofthe warranty conditions. Please, to obtain the best possible performance and
trouble free operation from your appliance it is very important to carefully read these instructions.
Failure to observe these instructions may invalidate your right to free service during the guarantee
period.

SAFETY INFORMATION

This guide contains many important safety information. Please, we suggest you keep these
instructions in a safe place for easy reference and a good experience with the appliance.

The refrigerator contains a refrigerant gas (R600a: isobutane) and insulating gas (cyclopentane),
with highcompatibilitywiththeenvironment,thatare,however,inflammable.

Caution: risk of fire

If the refrigerant circuit should be damaged:
®  Avoid opening flames and sources of ignition.
Thoroughly ventilate the room in which the appliance is situated.

WARNING!

. Care must be taken while cleaning/carrying the appliance to avoid touching the
condenser metal wires at the back of the appliance, as you might injure your fingers and
hands or damage your product.

. This appliance is not designed for stacking with any other appliance. Do not attempt to
sit or stand on top of your appliance as it is not designed for such use. You could injure
yourself or damage the appliance.

Make sure that mains cable is not caught under the appliance during and after
carrying/moving the appliance, to avoid the mains cable becoming cut or damaged.
When positioning your appliance take care not to damage your flooring, pipes, wall
coverings etc. Do not move the appliance by pulling by the lid or handle. Do not allow
children to play with the appliance or tamper with the controls. Our company declines
to accept any liability should the instructions not be followed.
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Do not install the appliance in humid, oily or dusty places, nor expose it to direct sunlight
and to water.

Do not install the appliance near heaters or inflammable materials.

If there is a power failure do not open the lid. Frozen food should not be affected if the
failure lasts for less than 20 hours. If the failure is longer, then the food should be
checked and eaten immediately or cooked and then refrozen.

If you find that the lid of the chest freezer is difficult to open just after you have closed
it, don’t worry. This is due to the pressure difference which will equalize and allow the
lid to be opened normally after a few minutes.

Do not connect the appliance to the electricity supply until all packing and transit
protectors have been removed.

Leave to stand for at least 4 hours before switching on to allow compressor oil to settle
if transported horizontally.

This freezer must only be used for its intended purpose (i.e. storing and freezing of
edible foodstuff).

Do not store medicine or research materials in the Wine Coolers. When the material
that requires a strict control of storage temperatures is to be stored, it is possible that it
will deteriorate or an uncontrolled reaction may occur that can cause risks.

Before performing any operation, unplug the power cord from the power socket.

On delivery, check to make sure that the product is not damaged and that all the parts
and accessories are in perfect condition.

If in the refrigeration system a leak is noted, do not touch the wall outlet and do not use
open flames. Open the window and let air into the room. Then call a service center to
ask for repair.

Do not use extension cords or adapters.

Do not excessively pull or fold the power cord or touch the plug with wet hands.

Do not damage the plug and/or the power cord; this could cause electrical shocks or
fires.

Do not place or store inflammable and highly volatile materials such as ether, petrol,
LPG, propane gas, aerosol spray cans, adhesives, pure alcohol, etc. These materials may
cause an explosion.

Do not use or store inflammable sprays, such as spray paint, near the Wine Coolers. It
could cause an explosion or fire.

Do not place objects and/or containers filled with water on the top of the appliance.

We do not recommend the use of extension leads and multi-way adapters.

Do not dispose of the appliance on a fire. Take care not to damage, the cooling
circuit/pipes of the appliance in transportation and in use. In case of damage do not
expose the appliance to fire, potential ignition source and immediately ventilate the
room where the appliance is situated.

The refrigeration system positioned behind and inside the Wine Coolers contains
refrigerant. Therefore, avoid damaging the tubes.

Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance,
unless they are of the type recommended by the manufacturer.

Do not damage the refrigerant circuit.

Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process,
other than those recommended by the manufacturer.

Do not use electrical appliances inside the food storage compartments, unless they are
of the type recommended by the manufacturer.

Maintain the ventilation openings in the appliance enclosure or in the built-in structure,
free of obstruction.
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Do not use pointed or sharp-edged objects such as knives or forks to remove the frost.
Never use hairdryers, electrical heaters or other such electrical appliances for defrosting.
Do not scrape with a knife or sharp object to remove frost or ice that occurs. With these,
the refrigerant circuit can be damaged, the spill from which can cause a fire or damage
your eyes.
Donotusemechanicaldevicesorotherequipmenttohastenthedefrostingprocess.
Absolutely avoid the use of open flame or electrical equipment, such as heaters, steam
cleaners, candles, oil lamps and the like in order to speed up the defrosting phase.
Never use water wash the compressor position, wipe it with a dry cloth thoroughly after
cleaning to prevent rust.
Itisrecommendedtokeeptheplugclean,anyexcessivedustresiduesontheplugcanbethe
causefire.

The product is designed and built for domestic household use only.

The guarantee will be void if the product is installed or used in commercial or non-
residential domestic household premises.

The product must be correctly installed, located and operated in accordance with the
instructions contained in the User Instructions Booklet provided.

The guarantee is applicable only to new products and is not transferable if the product is
resold.

Our company disclaims any liability for incidental or consequential damages.

The guarantee does not in any way diminish your statutory or legal rights.

Do not perform repairs on this Wine Coolers. All interventions must be performed solely
by qualified personnel.

SAFETY CHILDREN!

If you are discarding an old product with a lock or latch fitted to the door, ensure that it
is left in a safe condition to prevent the entrapment of children.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and by persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or with a lack of experience and
knowledge; provided that they have been given adequate supervision or instruction
concerning how to use the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children should not play with the appliance. Cleaning and user maintenance should not
be made by children without supervision.
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CHEST FREEZER CANDY
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Climate Class

The appliance is designed to operate at the limited range of ambient temperature, depending on
climate zones. Do not use the appliance at the temperature out of the limit. Climate class of your
appliance is indicated on the label with technical description inside the fridge compartment.

Climate Class Amb. T. (°C) Amb. T. (°F)

SN From 10 to 32 From 50 to 90
N From 16 to 32 From 61 to 90
ST From 16 to 38 From 61 to 100
T From 16 to 43 From 61 to 110
Indicator Lights

The indicator light set is placed on the front side of the freezer for easy visibility.
Indicator lights mean the following:

. Green LED —indicate the freezer is plugged.

. Red LED — indicate high temperature inside cabinet.

TRANSPORTATION INSTRUCTIONS

The appliance should be transported only in a vertical upright position. The packing as supplied
must be intact during transportation. If during the course of transport the product has been
transported horizontally, it must only be laid on its left hand side (when facing the door front) and it
must not be operated for at least 4 hours to allow the system to settle after the appliance is brought
back to upright position.

1. Failure to comply with the above instructions could result in damage occurring to the
appliance. The manufacturer will not be held responsible if these instructions are disregarded.
2. The appliance must be protected against rain, moisture and other atmospheric influences.
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3. INSTALLATION INSTRUCTIONS

If possible avoid placing the appliance near cookers, radiators or in direct sunlight as this will
cause the compressor to run for long periods. If installed next to a source of heat or
refrigerator, maintain the following minimum side clearances:

=

From Cookers 4" (100 mm)
From Radiators 12" (300 mm)
From Fridges 4" (100 mm)

2. Make sure that sufficient room is provided around the appliance to ensure free air circulation.
Ideally, A space of no less than 10cm must be left around the freezer, and ensure you allow
gaps as shown in the below diagram.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

E=
-— = le—
4" 4"
(100mm) (100mm)

3. The appliance should be located on a smooth surface.

It is forbidden to use the refrigerator outdoors.

5. Protection from moisture. Do not locate the freezer in moist space to avoid the metal parts
rusty. And do not spray water to the freezer, otherwise it will weaken the insulation and
causes current leakage.

6. Refer to "Cleaning and Care" section to prepare your appliance for use.

7. If the freezer is installed in unheated areas, garages etc., in cold weather condensation may
form on the outer surfaces. This is quite normal and is not a fault. Remove the condensation
by wiping with a dry cloth.

»

STARTING TO USE

Before you starting to use the freezer, please check that:
1. Theinterior is dry and air can circulate freely at the rear.
2. Clean the interior as recommended under "TAKE CARE" section.
3. Insert the plug into the wall socket and switch on the electricity supply, then the Red
light is on. Avoid accidental disconnection by taping over the switch. Green light will
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4. glow and the compressor will start running.

5. You will hear a noise as the compressor starts up. The liquid and gases sealed within the
refrigeration system may also give rise to noise, whether the compressor is running or
not which is quite normal.

6. If you going to store already frozen food open the freezer lid and check that the freezer
has reached the correct temperature. Then you can put in your already frozen food.
(See “Storing Frozen Food”).

7. Do not load the appliance immediately after it is switched on. Wait until the correct
storage temperature has been reached. We recommend that you check the
temperature with an accurate thermometer (see “Freezer Operation”).

FREEZER OPERATION

Temperature Adjustment

—
Y
2
s

The temperature of the freezer is adjusted by means of the knob assembled on the thermostat.
”"1. 2. 3. 4. 5” do not represent a specific temperature. The smaller the No. the higher the
temperature, whereas. So, position “5” is being the lowest temperature.

Figures mean:

“OFF” : Forced Shutdown Point

1-5 : Frozen Interval (from -12°Cto-30°C )
The achieved temperatures can vary according to the conditions of use of the appliance, such as:
place of the appliance, ambient temperature, and frequency of lid opening, extent of filling with
food of the freezer. The position of the thermostat knob will change according to these factors.
Normally, for an ambient temperature of approx. 25°C, the thermostat should be adjusted to the
mild position.
We recommended that you check the temperature with a thermometer to ensure that the Freezer
is kept to the desired temperature. Remember you must take your reading very quickly since the
thermometer temperature will rise very rapidly after you remove it from the freezer.
Please remember each time the lid is opened cold air escapes and the internal temperature rises.
Therefore never leave the lid open and ensure it is closed: immediately after Food is put in or
removed.

Storing Frozen Food

Prepackaged commercially frozen food should be stored in accordance with the frozen food
manufacturer’s instructions for a freezer compartment.

To ensure that the high quality achieved by the frozen food manufacturer and the food retailer is
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maintained the following should be remembered:

1 . Put packets in the freezer as quickly as possible after purchase.

2 . Do not exceed “Use By”, “Best Before” dates on the packaging.

DO

DON'T

Defrost food from the freezer thoroughly in a
fridge or in a microwave oven following
defrosting and cooking instructions.

Use pointed sharp edged objects such as
knives, forks to remove the ice.

Ensure that chest freezer lid is completely closed
after each use.

Put hot food in the freezer. Let it cool down
first.

Defrost frozen meat completely before cooking.

Put liquid-filled bottles or sealed cans
containing carbonated liquids into the freezer
as they may burst.

Check contents of the freezer at regular intervals.

Remove items from the freezer with wet hands.

Clean and defrost your freezer regularly.

Freeze fizzy drinks.

Store small items in the basket provided.

Shut the lid with force. You will damage the

appliance.
Prepare fresh food for freezing in small portions | Store poisonous or dangerous substances in the
to ensure rapid freezing. freezer.

Remove ice cream from the freezer 10-20
minutes before serving.

Consume ice-cream and water ices direct from
freezer. It may cause “freezer burns” on lips.

Wrap frozen food when you buy it and put it into
the freezer shortly.

Try to keep frozen food which has thawed, it
should be eaten within 24 hours or cooked and
refrozen.

Keep food for as short a time as possible and
adhere to “Best Before”, “Use By” dates.

Exceed the maximum freezing capacity (5 kg in
any 24 hours) when freezing fresh food.

Wrap all foods in aluminum foil or freezer quality
plastic bags and make sure any air is excluded.

Store commercially frozen food in accordance
with the instructions given on the packets that
you buy.

Always choose high quality fresh food and be
sure it is thoroughly clean before you freeze it.

For more about storing, download the App and visit “Tips & Hints”.

Freezing Fresh Food

Place fresh food to be frozen near the side walls to ensure fast freezing and away from already

frozen food, if possible.

Freezing capacity of your appliance in a 24 hours period is 5 kg (10lb).
Never exceed this maximum capacity. Do not freeze too large a quantity at any one time. The
quality of the food is best preserved when it is frozen right through to the center as quickly as

possible.

Take special care not to mix already frozen food and fresh food.
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ENERGY SAVING

For better energy saving we suggest:
. Installing the appliance away from heat sources and not exposed to direct sunlight and
in a well-ventilated room.
. Avoid putting hot food into the refrigerator to avoid increasing the internal temperature
and therefore causing continuous functionalizing of the compressor.
. Do not excessively stuff foods so as to ensure proper air circulation.
. Defrost the appliance in case there is ice to facilitate the transfer of cold.

. In case of absence of electrical energy, it is advisable to keep the refrigerator door
closed.

. In case of absence of electrical energy, it is advisable to keep the refrigerator door
closed.

. Open or keep the doors of the appliance open as little as possible.
. Avoid adjusting the setting to temperatures too cold.
. Remove dust present on the rear of the appliance.

TAKE CARE

Defrosting

Defrost twice a year or when a frost layer of around 7 mm (1/4”) has formed.

Alternatively you may switch off the freezer at the socket outlet and pull out the mains plug. Extract
the water conduit and put in a water container.

6 hours before the defrosting, please set the thermostat knob at “MAX” position to make sure the
food is at the lowest temperature when you get it out. All food should be wrapped in several layers
of newspaper and stored in a cool place (e.g. fridge or larder). Remove the freezer basket. Leave the
lid open. Containers of warm water may be placed carefully in the freezer to speed up the
defrosting.

When defrosting has finished flow out defrost water which collects at the bottom of the freezer as
the below diagram and dry the interior thoroughly. Switch on the Fast Freeze and leave it on for
about three hours.

€y @

@

1. There is a water conduit at the bottom of the freezer, when defrosting, extract the rubber
cover, defrosted water will drip into the hole and flow out. (NOTES: Please keep the rubber
cover well during the defrosting and put it back after defrosting is done).

2. Extract the water conduit by 20-25mm until the water hole can be seen.

Twist the water conduit until the arrow points downward.

4.  After defrosting is done, make sure there is no more water coming out before out the water
conduit in place and make the arrow point upward.

w
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Cleaning and Care

We recommend that you switch off the freezer at the socket outlet and pull out the mains plug
before cleaning.

Never use any sharp abrasive instrument, soap, household cleaner, detergent and wax polish for
cleaning.

Use lukewarm water to clean the cabinet of the freezer and wipe it dry.

Use a damp cloth wrung out in a solution of one teaspoon of bicarbonate of soda to one pint of
water to clean the interior and wipe it dry.

Excess deposit of ice should be removed on a regular basis using a plastic ice scraper available from
your local store. Large accumulation of ice will impair the performance of the freezer.

If the freezer is not going to be used for a long period of time switch it off, remove all food, clean it
and leave the lid ajar.

Check lid seals regularly to ensure they are clean and free from food particles.

TROUBLE SHOOTING

If the appliance does not operate when switched on, check.

. The product is designed and built for domestic household use only.

. The plug is inserted properly in the socket and that the power supply is on. (To check the
power supply to the socket, plug in another appliance).

. The fuse has blown/circuit breaker has tripped/main distribution switch has been turned

off.

. The temperature control has been set correctly.

. If the provided plug has been replaced, make sure the new plug is properly connected. If
the appliance is still not operating after the above checks, please contact Customer
Service.
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SCRAPPING OLD APPLIANCES

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).

WEEE contains both polluting substances (which can cause negative consequences for the
environment) and basic components (which can be re-used). It is important to have WEEE subjected
to specific treatments, in order to remove and dispose properly all pollutants, and recover and
recycle all materials.

Individuals can play an important role in ensuring that WEEE does not become an environmental
issue; it is essential to follow some basic rules:

WEEE should not be treated as household waste.

WEEE should be handed over to the relevant collection points managed by the municipality or by
registered companies. In many countries, for large WEEE, home collection could be present.

In many countries, when you buy a new appliance, the old one may be returned to the retailer who

has to collect it free of charge on a one-to-one basis, as long as the equipment is of equivalent type
and has the same functions as the supplied equipment.

Conformity

By placing the C E mark on this product, we are confirming compliance to all relevant European
safety, health and environmental requirements which are applicable in legislation for this product.
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Merci d'avoir acheté ce produit.
Avant d'utiliser votre réfrigérateur, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi afin d'optimiser sa
performance. Conserver I'ensemble de la documentation pour un usage ultérieur ou pour d'autres
propriétaires. Ce produit est congu uniquement pour une utilisation ménagére ou des applications
similaires comme :

- coins-cuisine du personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements de travail ;

- dans les exploitations agricoles, pour la clientele des hétels, motels et autres environnements de

type résidentiel
- dans les hébergements Bed and Breakfast (B & B)

- pour les services de restauration et des applications similaires non destinées a une vente au
détail.

Cet appareil doit étre utilisé uniquement a des fins de conservation d'aliments, toute autre
utilisation est considérée comme dangereuse et |le fabricant ne sera pas responsable de toute
omission. De plus, il est recommandé de prendre note des conditions de garantie. Pour obtenir la
meilleure performance possible et un fonctionnement sans probléeme de votre appareil, il est tres
important de lire attentivement ces instructions. Tout non-respect de ces instructions peut annuler
votre droit a des services gratuits pendant la période de garantie.

INFORMATIONS SUR LA SECURITE

Ce guide contient de nombreuses informations importantes sur la sécurité. Nous vous suggérons de
conserver ces instructions dans un endroit sr pour une référence ultérieure aisée et une bonne
utilisation de I'appareil.

Ce réfrigérateur contient un gaz réfrigérant (R600a : isobutane) et un gaz isolant (cyclopentane), qui
présentent une compatibilité élevée avec I'environnement mais des propriétés inflammables.

Attention : risque d'incendie

En cas de dommages du circuit de réfrigérant :
[} Eviter des flammes ouvertes et des sources d'inflammation.
Bien aérer la piéce dans laquelle se trouve l'appareil.

AVERTISSEMENT !

. Il convient de préter une attention particuliére lors du nettoyage/du transport de
I"appareil pour éviter de toucher les fils métalliques du condenseur a I'arriere de
I'appareil, en raison du risque de blessures aux doigts et aux mains et du risque de
détérioration de I'appareil.

. Cet appareil n'est pas congu pour étre empilé avec un autre appareil. Ne pas essayer de
s'asseoir ou de se tenir debout sur le dessus de votre appareil étant donné qu’il n’est
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pas congu a cet effet. Vous pourriez vous blesser ou endommager I'appareil.
Assurez-vous que le cable secteur ne se retrouve pas coincé sous |'appareil pendant et
apreés le transport/le déplacement de I'appareil, pour éviter de couper ou
d’endommager le cable secteur.

Au moment de positionner votre appareil, veillez a ne pas endommager votre plancher,
vos tuyaux, les revétements muraux etc. Ne déplacez pas I'appareil en le tirant par le
couvercle ou la poignée. Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil ou falsifier les
commandes. Notre entreprise décline toute responsabilité en cas de non-respect des
instructions.

Ne pas installer I'appareil dans des endroits humides, huileux ou poussiéreux, ne pas
I'exposer a la lumiére directe du soleil et a I'eau.

Ne pas installer I'appareil a proximité de radiateurs ou de matériaux inflammables.

En cas de panne de courant, n'ouvrez pas le couvercle. Si la panne dure moins de 20
heures, les aliments surgelés ne devraient pas étre affectés. Si la panne dure plus
longtemps, alors il convient de vérifier les aliments et de les manger immédiatement ou
bien de les cuire et de les congeler a nouveau.

Si vous trouvez que le couvercle du congélateur coffre est difficile a ouvrir juste apres
I"avoir ouvert, ne soyez pas inquiet. Cela vient de la différence de pression qui doit
s'égaliser et permettre au couvercle de s’ouvrir normalement aprés quelques minutes.
Ne pas brancher I'appareil a I'alimentation électrique avant d’avoir retiré tous les
protecteurs d'emballage et de transport.

Le laisser reposer au moins 4 heures avant de I'allumer pour permettre a I'huile du
compresseur de décanter s’il a été transporté horizontalement.

Ce congélateur doit uniquement étre utilisé aux fins prévues (c.-a-d. la conservation et la
congélation de denrées comestibles).

Ne pas conserver des médicaments ou des substances de recherche dans le
rafraichisseur de vin. Lorsque la matiére a conserver requiert un controle strict des
températures de conservation, il est possible qu'elle se détériore ou qu'une réaction
incontrélée se produise, laquelle peut entrainer des risques.

Avant de procéder a tout fonctionnement, débrancher le cordon électrique de la prise
électrique.

A la livraison, vérifiez que le produit n'est pas endommagé et que toutes les pieces et les
accessoires sont en parfait état.

Si une fuite est détectée dans le systeme de réfrigération, ne pas toucher la sortie
murale et ne pas utiliser de flammes ouvertes. Ouvrir la fenétre et aérer la piéce.
Ensuite appeler un service aprés-ventes pour demander une réparation.

Ne pas utiliser de rallonges ni d'adaptateurs.

Ne pas tirer ou plier de maniére excessive le cordon d'alimentation ou ne pas toucher la
fiche avec les mains mouillées.

Ne pas endommager la fiche et/ou le cordon d'alimentation ; cela pourrait provoquer
des chocs électriques ou des incendies.

Ne pas placer ou conserver des substances inflammables ou hautement volatiles tels
que I'éther, le pétrole, le GPL, le gaz propane, les bombes d'aérosol, les colles, I'alcool
pur etc. Ces substances peuvent provoquer une explosion.

Ne pas utiliser ou conserver des sprays inflammables, tels que de la peinture en aérosol,
aupres du rafraichisseur de vin. Cela pourrait entrainer une explosion ou un incendie.
Ne pas placer d'objets et/ou de récipients contenant de I'eau sur le dessus de I'appareil.
Nous ne recommandons pas |'utilisation de rallonges et d’adaptateurs multiples.

Ne pas jeter I'appareil au feu. Veiller a ne pas endommager le circuit/les tuyaux de
refroidissement de I'appareil pendant le transport et I'utilisation. En cas de dommage,
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ne pas exposer I'appareil au feu, a une source d'inflammation potentielle et aérer
immédiatement la piéce dans laquelle se trouve I'appareil.

Le systeéme de réfrigération positionné derriére et a l'intérieur du rafraichisseur de vin
contient du réfrigérant. Par conséquent, éviter d'endommager les tuyaux.

Ne pas utiliser d’appareils électriques a l'intérieur des compartiments de conservation
des aliments de I'appareil, sauf s'ils correspondent aux modeles recommandés par le
fabricant.

Ne pas endommager circuit réfrigérant.

Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou d’autres moyens pour accélérer le processus
de dégivrage, hormis ceux recommandés par le fabricant.

Ne pas utiliser d’appareils électriques a l'intérieur des compartiments de conservation
des aliments, sauf s'ils correspondent aux modeéles recommandés par le fabricant.
Maintenir les ouvertures de ventilation situées dans le bati de I'appareil ou sur la
structure encastrée, libres de toute obstruction.

Ne pas utiliser d'objets pointus ou tranchants comme des couteaux ou des fourchettes
pour retire la couche de glace.

Ne jamais utiliser de seche-cheveux, de chauffages électriques ou d'autres appareils
électriques similaires pour le dégivrage.

Ne pas gratter avec un couteau ou un objet tranchant pour retirer le givre ou la glace
apparus. Ceux-ci pourraient causer des dégats sur le circuit réfrigérant, toute projection
en résultat peut provoquer un incendie ou endommager vos yeux.

Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou d'autre équipement pour accélérer le
processus de dégivrage.

Eviter impérativement 'utilisation de flamme nue ou d’un équipement électrique,
comme des radiateurs, des nettoyeurs a vapeur, des bougies, des lampes a pétrole ou
similaires pour accélérer la phase de dégivrage.

Ne jamais utiliser de I'eau pour laver le compresseur, I'essuyer avec un chiffon sec aprés
le nettoyage pour éviter la rouille.

Il est recommandé de garder la fiche dans un état propre, tout résidu de poussiére
présente en exces sur la fiche peut étre la cause d'un incendie.

Le produit est congu et fabriqué pour un usage domestique uniquement.

La garantie s'annule si le produit est installé ou utilisé dans des espaces domestiques
non-résidentiels ou commerciaux ;

Le produit doit étre correctement installé, positionné et utilisé conformément aux
instructions contenues dans le Manuel d’instructions de I'utilisateur fourni.

La garantie s'applique uniguement aux produits neufs et n’est pas transférable si le
produit est revendu.

Notre entreprise décline toute responsabilité pour les dommages accessoires ou
consécutifs.

La garantie ne diminue en rien vos droits statutaires ou juridiques.

Ne pas effectuer de réparation sur ce rafraichisseur de vin. Toutes les interventions
doivent uniquement étre réalisées par un personnel qualifié.

SECURITE DES ENFANTS !

Si vous mettez au rebut un produit usagé doté d’une serrure ou d’un verrou fixé sur la
porte, assurez-vous qu’il soit laissé dans un état sécurisé pour éviter que des enfants ne
s’y retrouvent piégés.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et par des personnes
a capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles réduites ou sans expérience et
connaissances, s'ils sont sous une surveillance appropriée ou bien s'ils ont été informés
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quant a l'utilisation de I'appareil de maniére sire, et s'ils comprennent les risques
impliqués.

. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent
pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

CONGELATEUR COFFRE CANDY

Indicator light
Control panel Q

Indicator Light

Handle

Door

Hinge

Basket

Thermostat Adjustment Knob

Trim
Cabinet
Ventilation Cover

Foot

Classe climatique

L'appareil est congu pour fonctionner a la plage limitée de la température ambiante, en fonction des
zones climatiques. Ne pas utiliser I'appareil a des températures situées en dehors de la limite. La
classe climatique de votre appareil est indiquée sur I'étiquette contenant la description technique a
I'intérieur du compartiment réfrigérateur.

Classe climatique Amb.T. (°C) Amb.T. (°C)
SN De 10a 32 De 50 a 90
N De 16 a 32 De 61290
ST De 16 a 38 De 61 a 100
T De 16243 De 61a110

Témoins lumineux
L’ensemble des témoins lumineux se trouve sur la face avant du congélateur pour une meilleure
visibilité.
Les témoins lumineux ont la signification suivante :
. LED verte - Indique que le congélateur est branché.

. LED rouge - Indique une température élevée a l'intérieur de I'armoire.

INSTRUCTIONS DE TRANSPORT

L'appareil doit étre transporté uniquement en position debout a la verticale. L'emballage de
livraison doit rester intact pendant le transport. Si, au cours du transport, le produit a été transporté
a I'horizontale, il doit étre posé sur le c6té gauche (en faisant face a la porte) et il ne doit pas étre

29




utilisé pendant au moins 4 heures pour permettre au systéme de décanter aprés avoir ramené
I'appareil en position verticale.

1.

2.

Le non-respect des instructions ci-dessus pourrait entrainer des dommages a I'appareil. Le
fabricant ne sera pas tenu responsable si ces instructions ne sont pas respectées.
L'appareil doit étre protégé contre la pluie, I'numidité et d'autres influences atmosphériques.

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

1.

2.

»

Si possible, éviter d'installer I'appareil a proximité de cuisiniéres, de radiateurs ou de la
lumiere directe du soleil car cela entrainera un fonctionnement prolongé du compresseur. En
cas d'installation a c6té d’une source de chaleur ou d'un réfrigérateur, maintenir les distances
latérales minimales suivantes :

Par rapport aux cuisinieres 4" (100 mm)
Par rapport aux radiateurs 12" (300 mm)
Par rapport aux réfrigérateurs 4" (100 mm)

Assurez-vous qu'il y a suffisamment d’espace autour de I'appareil pour garantir une libre
circulation de I'air. Idéalement, il convient de laisser un espace d'au moins 10 cm autour du
congélateur, et de garantir des espaces tels qu’indiqué dans le schéma ci-dessous.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

-— R
4" 4"
(100mm) (100mm)

L'appareil doit étre posé sur une surface lisse.

Il est interdit d'utiliser le réfrigérateur a |'extérieur.

Protection contre I'humidité. Ne pas installer le congélateur dans un espace humide pour
éviter une corrosion des pieces métalliques. Et ne pas vaporiser d’eau sur le congélateur,
sinon cela va affaiblir I'isolation et entrainer des fuites de courant.

Cf. Chapitre « Nettoyage et entretien » pour préparer votre appareil a I'utilisation.

Si le congélateur est installé dans des espaces non chauffés, des garages etc., par temps froid,
de la condensation peut se former sur les surfaces extérieures. Cela est tout a fait normal et
ne constitue pas un défaut. Retirez la condensation en I'essuyant avec un chiffon sec.

DEMARRAGE

Avant de commencer a utiliser le congélateur, veuillez vérifier que :
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1. L'intérieur est sec et Iair peut circuler librement a I'arriére.

2. Nettoyer l'intérieur comme il est recommandé dans la section « ENTRETIEN ».

3. Insérer la fiche dans la prise murale et activez I'alimentation électrique, ensuite le voyant
Rouge s'allume. Eviter toute déconnexion accidentelle en appuyant sur le commutateur. Le
voyant vert s'allume et le compresseur se met en marche.

4.  Vous entendrez un bruit lorsque le compresseur démarre. Le liquide et les gaz enfermés dans
le circuit de réfrigération peuvent également étre source de bruit, que le compresseur
fonctionne ou non, ce qui est tout a fait normal.

5. Sivous souhaitez déposer des aliments déja surgelés, ouvrez le couvercle du congélateur et
vérifiez que le congélateur a atteint la bonne température. Alors vous pouvez y déposer vos
aliments déja surgelés. (Cf. « Stockage des aliments surgelés »).

6. Ne pas charger 'appareil immédiatement aprés sa mise sous tension. Attendre que la bonne
température de stockage ait été atteinte. Nous vous recommandons de vérifier la
température a I'aide d’un thermometre précis (Cf. « Fonctionnement du congélateur »).

FONCTIONNEMENT DU CONGELATEUR

Réglage de la température

Thermostat Adjustment Knob

La température du congélateur se régle a I'aide du bouton monté sur le thermostat.

«1. 2. 3. 4. 5»nereprésentent pas une température spécifique. Plus le numéro est petit, plus

la température est élevée. Donc, la position « 5 » correspond a la température la plus basse.
Signification des chiffres :

« OFF » : Point d'arrét forcé

1-5 : Intervalle congélation (de -12°Ca-30°C )
Les températures atteintes peuvent varier selon les conditions d'utilisation de I'appareil, par ex. :
emplacement de 'appareil, température ambiante et fréquence d'ouverture du couvercle, volume
de remplissage du congélateur avec des aliments. La position du bouton thermostat change en
fonction de ces facteurs. Normalement, pour une température ambiante d’env. 25°C, le thermostat
doit étre réglé sur la position douce. Nous vous recommandons de vérifier la température avec un
thermometre pour garantir le maintien du congélateur a la température souhaitée. N'oubliez pas
que vous devez faire votre relevé trés rapidement étant donné que la température du thermometre
augmente trés rapidement apres I'avoir retiré du congélateur. Rappelez-vous qu’a chaque fois que
vous ouvrez le couvercle, I'air froid s'échappe et la température interne augmente. Par conséquent,
ne laissez jamais le couvercle ouvert et assurez-vous de le refermer immédiatement apres déposé
ou retiré des aliments.

Stockage des aliments surgelés
Les aliments préemballés surgelés du commerce doivent étre conservés conformément aux
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instructions du fabricant d'aliments surgelés pour un compartiment du congélateur

Pour garantir le maintien du haut niveau de qualité des aliments congelés du fabricant et du
distributeur d'aliments, il convient de se rappeler ce qui suit :

1 . Placez vos sachets dans le congélateur le plus rapidement possible aprés I'achat.

2 . Ne dépassez pas les dates « A consommer jusqu’au », « A consommer de préférence avant »

notées sur I'emballage.

A FAIRE

A NE PAS FAIRE

Faire enticrement décongeler les aliments du
congélateur dans un réfrigérateur ou au four
micro-ondes en suivant les instructions de
décongélation et de cuisson.

Utiliser des objets pointus ou tranchants
comme des couteaux ou des fourchettes pour
retirer la couche de glace.

S'assurer que le couvercle du congélateur coffre
est parfaitement fermé aprés chaque utilisation.

Placer des aliments chauds dans le congélateur.
Les laisser refroidir au préalable.

Faire décongeler entierement la viande surgelée
avant la cuisson.

Placer des bouteilles remplies de liquide ou des
boites fermées contenant des liquides gazeux
dans le congélateur car ils peuvent éclater.

Vérifier le contenu du congélateur a intervalles
réguliers.

Retirer les éléments du congélateur avec des
mains humides.

Nettoyer et dégivrer réguliérement votre
congélateur.

Congeler des boissons gazeuses.

Conserver des petits éléments dans le panier
fourni.

Forcer pour fermer le couvercle. Vous allez
endommager l'appareil.

Préparer des aliments frais pour une congélation
en petites quantités pour assurer une congélation
rapide.

Conserver des substances dangereuses ou
toxiques dans le congélateur.

Retirer votre créme glacée du congélateur 10-20
minutes avant de la servir.

Consommer des cremes glacées ou des glaces a
I'eau directement depuis le congélateur. Cela
peut entrainer des « brilures glacées » sur les

lévres.

Envelopper les aliments surgelés lorsque vous les
achetez et que vous les placez dans le
congélateur rapidement.

Essayer de garder les aliments congelés qui ont
été décongelés, ils doivent étre consommés
dans les 24 heures ou cuits et congelés a
nouveau.

Conserver les aliments pour une durée aussi
breve que possible et respecter les dates « A
consommer de préférence avant », « A
consommer jusqu’au ».

Dépasser la capacité de congélation maximale
(5 kg toutes les 24 heures) lorsque vous
congelez des aliments frais.

Envelopper tous les aliments dans du papier
aluminium ou des sacs en plastique pour
congélateur et s’assurer que l'air a disparu.

Conserver des aliments surgelés du commerce
conformément aux instructions données sur les
paquets que vous achetez.

Toujours choisir des aliments frais de grande
qualité et s'assurer qu’ils sont parfaitement
propres avant de les congeler.
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Pour en savoir plus sur le stockage, téléchargez I'application et visitez « Trucs et Astuces ».

Congélation d’aliments frais

Placer les aliments frais a congeler prés des parois latérales pour assurer une congélation rapide et
loin des aliments déja surgelés, si possible.

La capacité de congélation de votre appareil est de 5 kg (10 Ib) par 24 heures.

Ne jamais dépasser cette capacité maximale. Ne pas congeler une trop grande quantité en une
seule fois. La qualité des aliments est mieux préservée s’ils sont congelés a coeur le plus rapidement
possible.

Faire particulierement attention a ne pas mélanger les aliments déja congelés et les aliments frais.

ECONOMIE D’ENERGIE

Pour des économies d'énergie optimales, nous suggérons ce qui suit :

. Installer I'appareil a distance des sources de chaleur et éloigné de la lumiére directe du
soleil dans une piéce bien ventilée.

. Eviter de déposer des aliments chauds dans le réfrigérateur pour éviter une
augmentation de la température intérieure et provoquer ainsi un fonctionnement
continu du compresseur.

. Ne pas entasser d'aliments de maniére excessive afin d'assurer une bonne circulation de
I'air.

. Dégivrer |'appareil en cas de givre pour faciliter le transfert du froid.

. En cas de coupure de courant, il est conseillé de garder la porte du réfrigérateur fermée.

. En cas de coupure de courant, il est conseillé de garder la porte du réfrigérateur fermée.

. Ouvrir ou garder les portes de I'appareil ouvertes le moins possible.

. Eviter de régler le thermostat sur des températures trop basses.

. Retirer la poussiére présente sur |'arriere de I'appareil.

ENTRETIEN

Dégivrage

Effectuer un dégivrage deux fois par an ou lorsqu'une couche de givre d’environ 7 mm (1/4") s’est
formée.

Ou bien vous pouvez également couper le congélateur au niveau de la prise mural et retirer la fiche
secteur. Retirer la conduite d'eau et le placer dans un récipient d’eau.

6 heures avant de procéder au dégivrage, régler le bouton du thermostat en position « MAX » pour
garantir que les aliments sont a la température la plus basse lorsque vous les sortirez. Tous les
aliments doivent étre enveloppés dans plusieurs couches de papier journal et stockés dans un
endroit frais (par ex. réfrigérateur ou garde-manger). Retirer le panier du congélateur. Laisser le
couvercle ouvert. Des récipients d'eau chaude peuvent étre placés soigneusement dans le
congélateur pour accélérer le dégivrage.

Une fois le dégivrage terminé, évacuez I'eau de dégivrage accumulée au fond du congélateur
comme indiqué dans le schéma ci-dessous et laisser I'intérieur sécher entierement. Mettez en route
la fonction Congélation rapide et la laisser agir pendant environ trois heures.

Il existe une conduite d’eau au fond du congélateur, lors du dégivrage, retirer le bouchon en
caoutchouc, I'eau de dégivrage va s'écouler dans le trou et s'évacuer. (REMARQUES : Bien garder le
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bouchon en caoutchouc pendant le dégivrage et le remettre en place aprés dégivrage).

N
@ @ ® @

1. Extraire la conduite d’eau de 20-25 mm jusqu’a ce que le trou d’eau ne soit plus visible.

2. Tourner la conduite d’eau jusqu'a ce que la fleche pointe vers le bas.

3. Une fois le dégivrage terminé, s’assurer qu'il n’y a plus d’eau s'écoulant de la conduite d’eau
avant de remettre en place la conduite d’eau et de faire tourner la fleche pour qu’elle pointe
vers le haut.

Nettoyage et entretien

Nous vous recommandons de couper le congélateur au niveau de la prise mural et retirer la fiche
secteur avant de procéder au nettoyage.

Ne jamais utiliser d'instrument abrasif tranchant, de savon, de nettoyant ménager, de détergent et
de cire de polissage pour le nettoyage.

Utiliser de I'eau tiede pour nettoyer I'extérieur du congélateur et I'essuyer.

Utiliser un chiffon humide essoré dans une solution composée d'une cuillére a café de bicarbonate
de soude additionnée d'un demi-litre d’eau pour nettoyer l'intérieur et I'essuyer.

Il convient de retirer le dépot de glace en excés de maniére réguliére a I'aide d'un grattoir en
plastique disponible auprés de votre magasin local. Une forte accumulation de glace va altérer les
performances du congélateur.

Si le congélateur n'est pas utilisé pendant une période prolongée, I'arréter, retirer tous les aliments,
le nettoyer et laisser le couvercle ouvert.

Vérifier les joints de couvercle régulierement pour s'assurer qu'ils sont propres et exempts de
particules d'aliments.

DEPANNAGE

Si 'appareil ne fonctionne pas a la mise sous tension, vérifier.

. Le produit est congu et fabriqué pour un usage domestique uniquement.

. La fiche est correctement insérée dans la prise et I'alimentation électrique est activée.
(Pour vérifier I'alimentation électrique de la prise, brancher un autre appareil).

. Le fusible a sauté/le disjoncteur s’est déclenché/I'interrupteur secteur est coupé.

. Le contréle de la température a été réglé correctement.

. Si vous avez changé la fiche intégrée la nouvelle fiche doit étre cdblée correctement. Si
I'appareil persiste a ne pas fonctionner apres les vérifications ci-dessus, veuillez
contacter votre Service Clients.
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MISE AU REBUT DES APPAREILS USAGES

Cet appareil est marqué conformément ¢ la Directive Européenne 2012/19/CE relative aux déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE).

Les DEEE contiennent a la fois des substances polluantes (qui peuvent avoir des conséquences
négatives sur |'environnement) et des composants de base (qui peuvent étre ré-utilisés). Il est
important que les DEEE soient soumis a des traitements spécifiques afin de retirer et d'éliminer tous
les polluants de maniére appropriée et de valoriser et recycler tous les matériaux.

Chaque personne individuelle peut jouer un réle important en s'assurant que les DEEE ne
deviennent pas un probléme environnemental ; il est essentiel de suivre certaines lois
fondamentales :

les DEEE ne doivent pas étre traités comme des déchets ménagers.

les DEEE doivent étre remis aux points de collecte appropriés, gérés par les municipalités ou des
entreprises agréées. Dans de nombreux pays, en cas de DEEE de grande taille, la collecte a domicile
peut étre a disposition.

Dans de nombreux pays, lorsque vous achetez un nouvel appareil, I'ancien peut étre retourné au
vendeur qui doit le collecter gratuitement sous forme d'échange, dans la mesure ou I'équipent est
d'un type équivalent et qu'il possede les mémes fonctions que I'équipement fourni.

Conformité

En apposant la marque c € sur ce produit, nous confirmons qu’ il est conforme a toutes les
exigences européennes en matiére de sécurité, de santé et d’ environnement qui sont applicables
dans la législation pour ce produit.
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Gracias por haber adquirido este producto.
Antes de utilizar el frigorifico, le aconsejamos que lea atentamente este manual de instrucciones
para maximizar su rendimiento. Guarde toda la documentacion para consultas o propietarios
futuros. Este producto debera destinarse Unicamente a usos domésticos u otras aplicaciones
similares, como:

- el drea de cocina para personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo,

- en casas de campo o por clientes de hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial,

- en establecimientos bed and breakfasts (B&B),

- para servicios de catering y usos similares no destinados a la venta al por menor.
Este aparato debera ser destinado Unica y exclusivamente a la conservacion de alimentos.
Cualquier otro uso se considera peligroso y el fabricante no podra ser considerado responsable de
cualquier omisién. Asimismo, se recomienda leer las condiciones de garantia. Es importante leer
atentamente estas instrucciones para conseguir el maximo rendimiento y un funcionamiento
optimo de su electrodoméstico. No respetar estas instrucciones podria dejar sin validez su derecho
a acceder al servicio técnico gratuito durante el periodo de garantia.

INFORMACION DE SEGURIDAD

Esta guia puede contener informacidn de seguridad importante. Le sugerimos guardar estas
instrucciones en un lugar seguro para poder consultarlas en el futuro y garantizar que tenga una
buena experiencia con el electrodoméstico.

El congelador contiene un gas refrigerante (R600a: isobutano) y gas aislante (ciclopentano) que,
aunque poseen una elevada compatibilidad con el medio ambiente, son inflamables.

Precaucion: riesgo de incendio

En caso de producirse dafios en el circuito de refrigerante:
° Evite llamas desnudas y fuentes de ignicién.
Ventile a fondo la estancia donde se encuentre situado el electrodoméstico.

PRECAUCION

. Durante la limpieza y el transporte, debera tener cuidado de no tocar los cables
metalicos del condensador en la parte posterior del electrodoméstico, puesto que
podria lesionarse los dedos y las manos o dafiar el producto.

. Este electrodoméstico no se puede instalar apilado sobre otro. No intente sentarse ni
ponerse de pie sobre el electrodoméstico pues no ha sido disefiado para dichos usos.
Podria dafar el electrodoméstico o sufrir lesiones personales.

. Para evitar que se produzcan cortes o dafios en el cable de alimentacidn, asegurese de
que no quede atrapado debajo del electrodoméstico durante y después del
transporte/traslado del electrodoméstico.

. Al colocar el electrodoméstico, tenga cuidado de no causar dafios en revestimientos de
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suelos, tuberias, revestimientos de paredes, etc. No intente mover el electrodoméstico
tirando de la puerta o del asa. No permita que los nifios jueguen con el
electrodomeéstico ni con los controles. Nuestra empresa declina toda responsabilidad en
caso de que no se sigan las instrucciones pertinentes.

No instale el electrodoméstico en un lugar himedo o sucio, ni lo exponga a la luz directa
del sol o el agua.

No instale el electrodoméstico cerca de calentadores o materiales inflamables.

En caso de fallo en el suministro eléctrico, no abra la puerta. Si el corte en el suministro
eléctrico se prolonga durante menos de 20 horas, los alimentos congelados no deberian
verse afectados. Si el corte se prolonga durante mas tiempo, debera procederse a la
comprobacién de los alimentos y consumirse de inmediato; también se pueden cocinar
y volver a congelar.

Si le resulta dificil abrir la puerta del congelador justo después de cerrarla, no se
preocupe. Esto se debe a la diferencia de presidén que debera ecualizarse para permitir
que la puerta vuelva a abrirse normalmente transcurridos unos minutos.

No conecte el electrodoméstico al suministro eléctrico hasta que todos los embalajes y
protectores para el transporte se hayan retirado por completo.

Si el electrodoméstico se ha transportado en posicién horizontal, proceda a colocarlo en
su lugar de instalacidn y espere un minimo de 4 horas antes de ponerlo en marcha para
que repose el aceite del compresor.

Este congelador solo debe utilizarse para los fines para los que ha sido concebido, a
saber, el almacenamiento y la congelacidn de productos comestibles.

No guarde medicamentos ni material de laboratorio en la cdmara de vino. Es posible
que, al almacenar material que requiere un estricto control de la temperatura de
almacenamiento, este se deteriore o que se produzca una reaccion incontrolada
peligrosa.

Antes de llevar a cabo cualquier operacién, desenchufe el cable de alimentacion de la
toma eléctrica.

Una vez recibido, realice las comprobaciones pertinentes a fin de garantizar que el
producto no presenta dafios y que todos los componentes y accesorios estan en
perfecto estado.

Si se advierte una fuga en el sistema de refrigeracién, no toque la toma mural y no
utilice llamas vivas. Abra la ventana y ventile la estancia. A continuacion, llame a un
centro de asistencia técnica para solicitar la reparacion.

No use cables prolongadores ni adaptadores.

No tire en exceso del cable. No pliegue el cable. No toque el enchufe con las manos
himedas.

No dafie el enchufe o el cable de alimentacidn; esto podria provocar incendios o
descargas eléctricas.

No coloque ni almacene materiales inflamables y muy volatiles, como éter, gasolina,
GLP, gas propano, aerosoles, adhesivos, alcohol puro, etc. Estos materiales pueden
provocar una explosion.

No utilice ni almacene aerosoles inflamables, como pintura en espray, cerca de la
camara de vino. Esto podria provocar explosiones o incendios.

No coloque objetos ni contenedores con agua encima del aparato.

No recomendamos el uso de cables prolongadores ni adaptadores con varias tomas.

No arroje el electrodoméstico al fuego. Tenga cuidado de no dafiar las tuberias/el
circuito de refrigeracion del electrodoméstico durante el transporte o el uso. En caso de
dafios, no exponga el electrodoméstico al fuego, a una fuente de ignicidn potencial y
ventile de inmediato la estancia donde se encuentre situado el electrodoméstico.
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El sistema de refrigeracidn situado en la parte posterior e interior de la cdmara de vino
contiene refrigerante. Por lo tanto, evite dafiar los tubos.

No use dispositivos eléctricos dentro de los compartimentos para alimentos del
electrodoméstico, salvo que sean del tipo recomendado por el fabricante.

No dafie el circuito refrigerante.

No utilice dispositivos mecanicos u otros equipos para acelerar el proceso de
descongelacidn, salvo aquellos recomendados por el fabricante.

No use dispositivos eléctricos dentro de los compartimentos para alimentos, salvo que
sean del tipo recomendado por el fabricante.

No obstruya las aberturas de ventilacion de la carcasa del electrodoméstico o de la
estructura integrada.

No use objetos puntiagudos o afilados como cuchillos o tenedores para eliminar la
escarcha.

No utilice secadores de pelo, estufas eléctricas u otros aparatos similares para
descongelar.

No utilice un cuchillo o cualquier objeto afilado para eliminar escarcha o hielo. Si lo hace,
el circuito refrigerante podria resultar dafiado y las fugas podrian provocar incendios o
dafios oculares.

No utilice dispositivos mecanicos u otros equipos para acelerar el proceso de
descongelacion.

Evite absolutamente el uso de llamas descubiertas o equipos eléctricos para acelerar la
fase de descongelacidn, tales como calefactores, limpiadores de vapor, velas, ldmparas
de aceite y similares.

Nunca realice un lavado con agua del compresor, simplemente pase un pafio seco para
evitar el éxido tras la limpieza.

Se recomienda mantener el enchufe limpio; cualquier exceso de polvo sobre el enchufe
podria provocar un incendio.

Este producto estd disefiado y construido Unicamente para usos domésticos.

La garantia quedara sin validez si el producto se instala o utiliza en lugares comerciales o
no residenciales.

El producto debe instalarse, ubicarse y manejarse correctamente, de acuerdo con las
instrucciones contenidas en el Manual de instrucciones del usuario suministrado.

La garantia se aplica solo a productos nuevos y no es transferible si se revende el
producto.

Nuestra empresa declina toda responsabilidad en caso de datos incidentales o
emergentes.

La garantia no afectara, en ninguin caso, a sus derechos legales.

No lleve a cabo reparaciones en la cdmara de vino. Todas las intervenciones debe
llevarlas a cabo Unicamente personal cualificado.

SEGURIDAD DE LOS NINOS

Siva a eliminar un producto antiguo con un cerrojo o un pasador instalado en la puerta,
asegurese de depositarlo en condiciones seguras que eviten que queden nifios
atrapados en su interior.

Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios de 8 afios 0 mas y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y
conocimiento, siempre y cuando estén supervisados o hayan recibido instrucciones
adecuadas acerca de como utilizarlo de forma segura y entiendan los riesgos implicados.
Los nifios no deben jugar con el aparato. Los nifios sin supervisién no deben realizar
operaciones de limpieza y mantenimiento.
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Clase climatica

El electrodoméstico ha sido disefiado para funcionar dentro del rango de temperaturas ambiente
establecido, en funcién de las zonas climaticas. No utilice el electrodoméstico si la temperatura
rebasa estos limites establecidos. La clase climatica de su electrodoméstico figura en la etiqueta
junto a la descripcion técnica, en el interior del compartimento frigorifico.

Thermostat

Clase climatica Amb.T. (°C) Amb. T. ( °F)
SN De 10a 32 De 50a 90
N De 16a 32 De 61a90
ST De 16a 38 De 61 a 100
T De 16 a 43 De 61a 110

Pilotos luminosos
El conjunto de pilotos luminosos se encuentra situado en el frontal del congelador, para facilitar la
visibilidad.
Los pilotos luminosos indican lo siguiente:
. LED verde: el congelador esta enchufado.

. LED rojo: en el interior del arcén la temperatura es elevada.

INSTRUCCIONES DE TRANSPORTE

El electrodoméstico deberia transportarse siempre en posicion recta y vertical. Los elementos de
embalaje deben permanecer intactos durante el transporte. Si durante el transporte, el producto se
ha colocado horizontalmente, no solo debe apoyarse en su lado izquierdo (si nos colocamos frente a
la puerta frontal), sino que ademas no debe ponerse en marcha hasta después de transcurridas 4
horas para permitir que el sistema se estabilice una vez que el aparato se vuelve a colocar en
posicién recta.

1.  Elincumplimiento de las instrucciones anteriores podria provocar dafios en el
electrodoméstico. El fabricante declina toda responsabilidad si no se respetan estas
instrucciones.

2. El electrodoméstico debe protegerse frente a la lluvia, la humedad y otros factores
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meteoroldgicos.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

1.

2.

P

Si fuera posible, evite colocar el electrodoméstico cerca de cocinas, radiadores y bajo la luz
directa del sol pues esto provocara que el compresor se ponga en marcha durante largos
periodos de tiempo. Si se instala junto a una fuente de calor o un frigorifico, respete las
distancias de separacién minimas siguientes:

De cocinas 4" (100 mm)
De radiadores 12" (300 mm)
De frigorificos 4" (100 mm)

Asegurese de dejar espacio suficiente alrededor del aparato para garantizar una circulacion
del aire 6ptima. En condiciones ideales, habra que dejar un espacio no inferior a 10 cm
alrededor del electrodoméstico y dejar los huecos indicados en el diagrama siguiente.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

-— le—
4" 4"
(100mm) (100mm)

El electrodoméstico deberia instalarse sobre una superficie lisa.

Queda terminantemente prohibido utilizar el congelador en exteriores.

Proteccidn de la humedad. Para evitar que se oxiden las partes metalicas, no debe colocar el
congelador en un lugar humedo. Y no pulverice agua sobre el congelador, pues esto podria
debilitar el aislamiento y provocar fugas de corriente.

Siga las instrucciones indicadas en el apartado "Limpieza y cuidados" para preparar el
electrodomeéstico para el uso.

Si el congelador se instala en zonas sin calefaccidn, garajes, etc., es posible que se produzca
condensacion en las superficies exteriores durante los meses mas frios. Este fenémeno es
bastante habitual y no es un defecto del electrodoméstico. Puede retirar la condensacién con
un pafio seco.

PUESTA EN MARCHA

Antes de empezar a utilizar el congelador, compruebe que:

1.
2.

El interior esté seco y que el aire pueda circular de manera 6ptima por su parte posterior.
Limpie el interior siguiendo las recomendaciones incluidas en el apartado "CUIDADOS".
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3. Inserte el enchufe en la toma mural y encienda el suministro eléctrico; el piloto luminoso rojo
se encenderd. Evite tocar el enchufe y provocar una desconexion accidental. El piloto
luminoso verde se encendera y el compresor empezara a funcionar.

4. Alarrancar, el compresor emitird un sonido. Los liquidos y los gases en el interior del sistema
de refrigeracién estanco también podran emitir sonidos, tanto si el compresor esta en
funcionamiento como si no, algo que resulta normal.

5. Sivaaguardar alimentos ya congelados en el congelador, abra la puerta del mismo y
compruebe que este haya alcanzado la temperatura correcta. A continuacion, introduzca los
alimentos ya congelados. (Véase “Conservacion de alimentos congelados”).

6. No cargue el electrodoméstico inmediatamente después de su puesta en marcha. Espere
hasta que haya alcanzado la temperatura de conservacion correcta. Le recomendamos que
compruebe la temperatura con un termémetro de precision (véase “Funcionamiento del
congelador”).

FUNCIONAMIENTO DEL CONGELADOR

Ajuste de temperatura

O
'“J’
-/

/

La temperatura del congelador puede ajustarse por medio del botén montado en el termostato.
"1, 2. 3. 4. 5" norepresentan una temperatura especifica. Cuanto menor sea el nimero, mayor
sera la temperatura. Es decir, la posicidén “5” se corresponde con la temperatura mas baja.
Significado de las leyendas:

“OFF”: punto de desconexion forzada

1-5: Intervalo de congelacién (de -12 °C a -30 °C)
Las temperaturas alcanzadas pueden variar en funcion de las condiciones de uso del
electrodoméstico, de la temperatura ambiente, de la frecuencia con la que se abra la puertay de la
carga de alimentos en su interior. La posicion del termostato cambiard en funcién de estos factores.
En circunstancias normales, para una temperatura ambiente de unos 25°C, el termostato deberia
ajustarse en la posicién intermedia.
Le recomendamos que compruebe la temperatura con un termémetro a fin de garantizar que el
congelador se mantiene en la temperatura deseada. Recuerde que debe realizar la lectura con
mucha rapidez puesto que la temperatura registrada por el termémetro empezard a subir
rapidamente una vez que lo retire del congelador.
Recuerde también que, cada vez que se abre la puerta, escapa aire frio y la temperatura interior
sube. Por tanto, no deje nunca la puerta abierta y asegurese de que esté correctamente cerrada:
inmediatamente después de que se introduzca o se retiren alimentos.

Conservacion de alimentos congelados

Los alimentos congelados comercialmente preenvasados se pueden guardar de acuerdo con las
instrucciones del fabricante para un compartimento de congelador.

Para garantizar el mantenimiento de la alta calidad ofrecida por el fabricante de alimentos
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congelados y el distribuidor de los mismos, recuerde lo siguiente:

1 . Introduzca los envases en el congelador lo antes posible después de la compra.

2 . No rebase las fechas de caducidad (Consumir preferentemente antes de) indicadas en el

envase.

QUE DEBE HACER

QUE NO DEBE HACER

Descongelar por complejo alimentos sacados del

congelador en un frigorifico o en un microondas

siguiendo las instrucciones de descongelacion o
coccion.

Usar objetos puntiagudos o afilados como
cuchillos o tenedores para eliminar la escarcha.

Asegurarse de que la puerta del congelador
horizontal esté totalmente cerrada después de
cada uso.

Introducir alimentos calientes en el congelador.
Dejar que primero baje la temperatura.

Descongelar por completo carne congelada antes
de la coccion.

Introducir botellas llenas de Ii quido o latas
herméticas que contengan |1 quidos con gas en
el congelador, pues podrian reventar.

Comprobar periédicamente el contenido del

Retirar productos del congelados con las manos

congelador. hidmedas.
Limpiar y descongelar el congelador de forma .
plary s g Congelar bebidas gaseosas.
regular.
Guardar los envases pequefios en la cesta Cerrar la puerta con fuerza. Provocard dafios en
incluida. el electrodoméstico.

Preparar los alimentos frescos para su
congelacién en pequefias porciones a fin de
garantizar una congelacion rapida.

Almacenar sustancias toxicas o peligrosas en el
congelador.

Retirar helados del congelador de 10 a 20
minutos antes de servir.

Consumir helados y polos sacados directamente
del congelador. Podria provocar quemaduras
por frio intenso en los labios.

Envolver los alimentos tras comprarlos e
introducirlos en el congelador cuanto antes.

Intentar mantener congelados alimentos que se
han empezado a descongelar; deberian
consumirse en el plazo de 24 horas o cocinarse
y volverse a congelar.

Conservar los alimentos el menor tiempo posible
y respetar las fechas de caducidad o de consumo
preferente.

Superar la capacidad de congelacién maxima (5
kg en 24 horas) al congelar alimentos frescos.

Envolver todos los alimentos en papel de
aluminio o bolsas plasticas para congelary
asegurar que no queda aire en el interior.

Guardar alimentos congelados comercialmente
de acuerdo con las instrucciones indicadas en los
envases.

Seleccionar siempre alimentos frescos de calidad
y asegurarse de que estén perfectamente limpios
antes de congelarlos.

Para acceder a mas informacion sobre conservacion y almacenamiento, descargue la
aplicacion y consulte los “Consejos & Sugerencias”.
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Congelacidn de alimentos frescos

Coloque los alimentos frescos que desee congelar cerca de las paredes laterales para acelerar el
proceso de congelacion vy, si fuera posible, alejados de otros alimentos ya congelados.

La capacidad de congelacion de su electrodoméstico para un periodo de 24 horas es de 5 kg (10 Ib).
No exceda nunca esta capacidad maxima. No congele demasiados alimentos al mismo tiempo. La
mejor manera de conservar la calidad de los alimentos es si se congelan totalmente en el menor
plazo posible.

Preste una atencidn especial a no mezclar alimentos congelados y frescos.

AHORRO ENERGETICO

Para reducir el consumo energético, sugerimos:

. Instalar el aparato alejado de fuentes de calor, de la luz directa del sol y en una
habitacién bien ventilada.

. Evitar introducir alimentos calientes en el frigorifico para no elevar la temperatura
interior y, asi, provocar un funcionamiento continuo del compresor.

. No sobrecargar el electrodoméstico para garantizar una buena circulacién del aire.

. Descongelar el aparato en caso de un exceso de hielo a fin de facilitar la transferencia
del frio.

. En caso de cortes en el suministro eléctrico, se recomienda mantener cerrada la puerta
del congelador.

. En caso de cortes en el suministro eléctrico, se recomienda mantener cerrada la puerta
del congelador.

. Abrir o mantener abiertas las puertas del electrodoméstico el menor tiempo posible.

. Evitar ajustar el termostato en temperaturas excesivamente frias.

. Eliminar el polvo presente en la parte posterior del electrodoméstico.

CUIDADOS

Descongelacion

Proceda a descongelar el electrodoméstico dos veces al afio o si se forma una capa de escarcha de
unos 7 mm (1/4”).

De manera alternativa, puede apagar el congelador en la toma mural y desenchufarlo. Extraiga el
conducto de agua y coléquelo sobre un recipiente.

6 horas antes de la descongelacion, ajuste el termostato en la posicién “MAX” para garantizar que
los alimentos se encuentran en la temperatura mas baja al sacarlos del congelador. Todos los
alimentos deben envolverse en varias capas de periddico y almacenarse en un lugar fresco (por
ejemplo, frigorifico o despensa). Retire la cesta del congelador. Deje la puerta abierta. Podra colocar
con cuidado recipientes de agua caliente en el interior del congelador para acelerar la
descongelacion.

Cuando haya finalizado el proceso de descongelacién, vacie el agua que se acumula en el fondo del
congelador tal, y como se indica en el diagrama, y seque a fondo el interior. Ponga en marcha la
funcién de congelacién rapida y déjela activada durante unas tres horas.
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1. Hay un conducto de agua en el fondo del congelador; al descongelar, extraiga el tapdn de
caucho, el agua de la descongelacidn fluira por el orificio hacia el exterior. (NOTAS: Mantenga
el tapdn de caucho en posicidn durante la descongelacion y vuelva a colocarlo una vez
finalizada).

2. Extraiga el conducto de agua unos 20/25 mm hasta que se pueda ver el orificio de vaciado.

Gire el conducto de agua hasta que la flecha apunte hacia abajo.

4. Una vez terminada la descongelacidn, asegurese de que no sale mas agua antes de volver a
colocar el conducto de agua en su lugar y coloque la flecha orientada hacia arriba.

w

Limpieza y cuidados

Le recomendamos que apague el congelador en la toma mural y lo desenchufe antes de proceder
con la limpieza.

Para limpiar, no use objetos abrasivos o afilados, jabdn, productos de limpieza domésticos,
detergentes ni abrillantador de cera.

Use agua tibia para limpiar el exterior del congelador y séquelo con un pafio.

Para limpiar el interior, use un pafio escurrido previamente humedecido con una solucién elaborada
con agua y bicarbonato sédico (una cucharadita para medio litro de agua) y seque con un pafio.
Elimine los depésitos excesivos de hielo de manera periddica usando un raspador para escarcha de
pléstico, a la venta en su tienda habitual. La acumulacién de grandes cantidades de escarcha
afectard al funcionamiento del congelador.

Si el congelador no se va a usar durante un largo periodo de tiempo, apaguelo, retire todos los
alimentos, lleve a cabo una limpieza del mismo y deje la puerta abierta.

Compruebe regularmente las juntas de la puerta para garantizar que estén limpias y libres de
particulas de alimentos.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Si el electrodoméstico no funciona al encenderlo, haga las comprobaciones siguiente.

. Este producto estd disefiado y construido Ginicamente para usos domésticos.

. El enchufe esta correctamente introducido en la toma y hay suministro eléctrico. (Para
comprobar si la toma recibe alimentacidn eléctrica, enchufe otro aparato).

. Han saltado los fusibles/se ha accionado el disyuntor/se ha desconectado el interruptor
de distribucién del suministro eléctrico.

. El control de temperatura se ha ajustado correctamente.

. Si se ha cambiado el enchufe original, comprobar que el nuevo enchufe se ha conectado
correctamente. Si el electrodoméstico sigue sin funcionar tras las comprobaciones
anteriores, contacte con el Servicio de atencién al cliente.
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DESECHAR EL ELECTRODOMESTICO ANTIGUO

Este electrodoméstico cumple la directiva europea 2012/19/EU en materia de Residuos de Aparatos
Eléctricos y Electronicos (RAEE).

Los RAEE contienen tanto sustancias contaminantes (que pueden conllevar consecuencias negativas
para el medio ambiente) como componentes basicos (que se pueden reutilizar). Es importante que
los RAEE se sometan a tratamientos especificos para eliminar y desechar adecuadamente los
contaminantes y recuperar y reciclar todos los materiales.

Las personas desempefian un papel clave a la hora de garantizar que los RAEE no se conviertan en
un problema medioambiental. Para ello, es esencial seguir ciertas normas basicas:

Los RAEE no deben recibir el mismo tratamiento que los residuos domésticos.

Los RAEE deben depositarse en los puntos limpios pertinentes, gestionados por las autoridades
locales o por empresas autorizadas. En muchos paises, existe un servicio de recogida a domicilio de
RAEE de gran tamafio.

En muchos paises, al comprar un electrodoméstico nuevo, el distribuidor podria encargarse de la
recogida del antiguo de forma totalmente gratuita, siempre y cuando el equipo tenga caracteristicas
similares y sea del mismo tipo que el equipo suministrado.

Conformidad

Mediante la colocacién de la marca C €en este producto confirmamos el cumplimiento de todos
los requisitos legislativos europeos relevantes en materia de seguridad, salud y medio ambiente
establecidos para este producto.
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Vielen Dank fur den Kauf dieses Produkts.
Bitte lesen Sie vor dem Gebrauch des Kihlschranks diese Anleitung sorgfaltig, um das Gerat optimal
zu nutzen. Bewahren Sie die gesamte Referenzdokumentation zum Nachschlagen oder flr einen
eventuellen spateren Besitzer auf. Dieses Gerét ist ausschlieBlich fiir den Hausgebrauch und
vergleichbare Verwendung bestimmt, wie:

- Personalkiichen in Geschaften, Blros und anderen Arbeitsumgebungen,

- in landwirtschaftlichen Betrieben, fur die Nutzung durch Géaste von Hotels, Motels und ahnlichen

Unterkinften,

- Bed & Breakfast (B&B),

- Catering-Dienste und dhnliche Zwecke im Einzelhandel.
Das Gerat darf ausschlieRlich fur die Konservierung von Lebensmitteln verwendet werden. Jede
andere Verwendung wird als gefahrlich erachtet und der Hersteller weist im Fall der
Nichtbeachtung jede Haftung zurtick. Bitte lesen Sie auch die Garantiebestimmungen. Um die
bestmogliche Leistung zu erzielen und einen problemlosen Betrieb zu gewdhrleisten, lesen Sie
zunachst diese Anweisungen sorgfaltig durch. Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zum
Erléschen des Anspruchs auf kostenlosen Kundenservice wahrend der Garantiezeit fihren.

SICHERHEITSINFORMATIONEN

Diese Anleitung enthélt wichtige Sicherheitsinformationen. Bewahren Sie diese Anleitung daher zum
Nachschlagen und damit Sie lhr Gerat optimal nutzen kénnen sicher auf.

Die Kiihltruhe enthalt ein Kiihlgas (R600a: Isobutan) und ein Schaumtreibmittel (Cyclopentane) zur
Isolierung, die sehr umweltfreundlich, aber entflammbar sind.

& Vorsicht: Feuergefahr

Wenn der Kihlkreislauf beschadigt wird:
L] Offenes Feuer und Ziindquellen vermeiden.
Den Raum, in dem sich das Gerat befindet, gut luften.

WARNUNG!

. Vorsicht beim Reinigen/Tragen des Geréts, sodass das Metall der Kiihlschlaufen nicht
berlhrt wird, da dies Finger und Hande verletzen oder das Gerat beschadigen kdnnte.

. Dieses Gerat ist nicht geeignet, um darauf oder darunter weitere Geréate zu stapeln.
Nicht auf dem Gerat sitzen oder stehen, da es dafiir nicht geeignet ist. Dies konnte zu
Personenschaden fiihren oder das Gerat beschadigen.

. Darauf achten, dass das Stromkabel wéhrend und nach dem Tragen/Verschieben des
Gerats nicht darunter stecken bleibt, damit es nicht beschadigt oder zerschnitten wird.

. Beim Aufstellen des Gerats darauf achten, dass der FuRboden, Leitungen,
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Wandverkleidungen usw. nicht beschadigt werden. Gerat nicht verschieben, indem an
der Klappe oder am Griff gezogen wird. Erlauben Sie Kindern nicht mit dem Geréat zu
spielen oder an den Bedienkndpfen herumzuspielen. Unser Unternehmen tbernimmt
keine Haftung, falls diese Anweisungen nicht befolgt werden.

Das Gerét nicht in Umgebungen mit feuchter, 6liger oder staubiger Atmosphére
installieren sowie vor direkter Sonneneinstrahlung und Wasser schitzen.

Das Gerét nicht in der Ndhe von Hitzequellen oder entflammbaren Materialien
installieren.

Bei einem Stromausfall nicht die Klappe 6ffnen. Dauert der Stromausfall weniger als 20
Stunden an, wird die Tiefkiihlware nicht beeintrachtigt. Dauert der Stromausfall langer,
sollten die Lebensmittel Gberprift und sofort verzehrt oder gekocht und erneut
eingefroren werden.

Lasst sich die Klappe der Kiihltruhe schwierig 6ffnen, nachdem Sie diese gerade
geschlossen haben, so ist dies normal. Dies liegt am Druckausgleich, der hergestellt
wird. Die Klappe lasst sich normalerweise nach wenigen Minuten wieder 6ffnen.

Das Gerét erst dann an die Stromversorgung anschlieRen, wenn samtliches
Verpackungsmaterial und Transportschutzvorrichtungen entfernt wurden.

Das Geréat vor dem Einschalten mindestens vier Stunden lang stehen lassen, wenn es im
Liegen transportiert wurde, damit sich das Kompressordl absetzen kann.

Diese Kuhltruhe darf nur fur den vorgesehenen Zweck (z.B. Lagern und Einfrieren von
Lebensmitteln) verwendet werden.

Keine Medikamente oder Materialien fiir wissenschaftliche Forschungen aufbewahren.
Wird Material gelagert, das eine strenge Kontrolle der Lagertemperatur erfordert, so
kann sich die Qualitat verschlechtern oder es kann eine unvorhergesehene Reaktion
auftreten, die zu Risiken fihren kann.

Vor jedem Eingriff am Gerat den Netzstecker ziehen.

Bei der Lieferung tberpriifen, ob das Produkt nicht beschadigt ist und ob alle Teile und
Zubehor unversehrt sind.

Wenn Sie am Kihlsystem ein Leck feststellen, nicht die Netzsteckdose beriihren und
unbedingt offenes Feuer vermeiden. Das Fenster 6ffnen und den Raum gut luften.
Wenden Sie sich an den Kundenservice, um das Gerat reparieren zu lassen.

Zum Anschluss keine Verlangerungskabel und Adapter verwenden.

Das Netzkabel nicht stark spannen oder biegen und den Netzstecker nicht mit nassen
Handen berihren.

Den Netzstecker und/oder das Netzkabel nicht beschéddigen - Stromschlag- und
Brandgefahr!

Keine brennbaren und hoch fliichtigen Substanzen wie Ather, Benzin, Fliissiggas, Propan,
Spriihdosen, Klebstoffe, reinen Alkohol usw. in der Kiihltruhe aufbewahren -
Explosionsgefahr!

In der Nahe der Kiihltruhe keine brennbaren Sprays wie z.B. Farbspraydosen
aufbewahren. Es besteht Explosions- oder Brandgefahr.

Keine Gegenstande oder mit Wasser gefilllten Behalter auf das Gerat stellen.

Keine Verlangerungskabel und Mehrfachsteckleisten verwenden.

Gerat nicht durch Verbrennen entsorgen. Darauf achten, dass die Kiihlschleife des
Gerats wahrend des Transports oder im Betrieb nicht beschadigt wird. Bei einer
Beschadigung das Gerat keinem offenen Feuer oder méglichen Ziindquellen aussetzen
und den Raum, in dem sich das Gerat befindet, sofort gut liften.

Das Kiihlsystem an der Rickseite und im Inneren des Gerats enthdlt ein Kaltemittel. Es
muss daher darauf geachtet werden, die Leitungen nicht zu beschadigen.

Im Inneren des Gefriergerats keine elektrischen Gerate benutzen, es sei denn, sie sind
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vom Hersteller empfohlen.

Den Kuhlkreislauf nicht beschadigen.

Keine mechanischen oder sonstigen Hilfsmittel verwenden, um den Abtauvorgang zu
beschleunigen, es sei denn, dies ist vom Hersteller so empfohlen.

Im Inneren des Kihlschranks keine elektrischen Gerate benutzen, es sei denn, der Typ
wurde vom Hersteller empfohlen.

Die Luftungsgitter am Gehause des Gerats und innerhalb der Einbaudffnung nicht
verstopfen oder verschlieRen.

Keine scharfkantigen Gegenstdande wie Messer oder Gabeln verwenden, um Eisschichten
damit zu entfernen.

Keinen Haarfon, Heizgerate oder sonstige elektrische Gerdte zum Abtauen verwenden.
Wenn sich an den Innenwanden eine Eisschicht bildet, diese nicht mit einem Messer
oder sonstigen scharfen Gegenstanden abkratzen. Dies kann den Kihlkreislauf
beschadigen und das austretende Kaltemittel kann sich entziinden oder die Augen
schadigen.

Keine mechanischen oder sonstigen Hilfsmittel verwenden, um den Abtauvorgang zu
beschleunigen.

Auf keinen Fall offene Flammen oder elektrische Geradte wie Heizelemente oder
Dampfstrahlreiniger sowie keine Kerzen, Ollampen oder Ahnliches verwenden, um den
Abtauvorgang zu beschleunigen.

Fir die Reinigung des Kompressors kein Wasser darauf schiitten. Nach der feuchten
Reinigung mit einem Tuch griindlich trocken reiben, um Rost zu vermeiden.

Den Netzstecker sauber halten. Starke Staubablagerungen erhéhen die Brandgefahr.
Das Produkt ist nur fur die Verwendung in Privathaushalten vorgesehen.

Die Garantie erlischt, wenn das Produkt fiir gewerbliche Zwecke und nicht in
Privathaushalten eingesetzt wird.

Das Produkt muss im Einklang mit den Anweisungen im Bedienungshandbuch richtig
installiert, aufgestellt und betrieben werden.

Die Garantie gilt nur fiir neue Produkte und erlischt, wenn das Produkt weiterverkauft
wird.

Unser Unternehmen Gibernimmt keine Haftung fiir Unfille oder Folgeschdden im
Zusammenhang mit dem Produkt.

Die Garantie fuhrt nicht zum Erléschen gesetzlicher Rechte.

Nicht versuchen, das Gerat selbst zu reparieren. Technische Eingriffe durfen
ausschlieRlich von qualifiziertem Fachpersonal durchgefiihrt werden.

KINDERSICHERHEIT!

Wenn Sie ein Altgerat entsorgen, dass ein Schloss oder eine Verriegelung an der Tur hat,
stellen Sie sicher, dass hier versehentlich keine spielenden Kinder eingesperrt werden
kénnen.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und
mangelndem Wissen benutzt werden, wenn diese in die sichere Bedienung des Gerats
eingewiesen wurden oder beaufsichtigt werden und wenn ihnen die damit verbundenen
Gefahren bekannt sind.

Kinder sollten nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und Pflege sollten nicht von
Kindern ohne Aufsicht erfolgen.
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Klimaklasse

Das Gerat wurde fiir den Betrieb bei einer begrenzten Umgebungstemperatur konzipiert, die je nach
Klimazone schwanken kann. Das Gerat nicht bei Temperaturen aufRerhalb der Betriebsgrenzen
verwenden. Die Klimaklasse lhres Gerats ist auf dem Etikett mit den technischen Daten im
Gefrierfach angegeben.

Klimaklasse Umgeb. T. (°C) Umgeb. T. (°F)
SN Von 10 bis 32 Von 50 bis 90
N Von 16 bis 32 Von 61 bis 90
ST Von 16 bis 38 Von 61 bis 100
T Von 16 bis 43 Von 61 bis 110
Anzeigeleuchten

Die Anzeigeleuchten befinden sich fiir eine gute Sichtbarkeit an der Vorderseite der Kiihltruhe.
Die Anzeigeleuchten bedeuten Folgendes:

. Griine LED: Die Kiihltruhe ist an die Stromversorgung angeschlossen.

. Rote LED: Weist auf eine hohe Temperatur in der Kihltruhe hin.

ANWEISUNGEN FUR DEN TRANSPORT

Das Gerat sollte nur aufrecht stehend transportiert werden. Die Verpackung des Gerats darf beim
Transport nicht beschadigt werden. Wenn das Produkt wahrend des Transports waagerecht
beférdert werden muss, sollte es auf die linke Seite (Tlre vorne) gelegt werden. Bevor es in Betrieb
genommen wird, sollte es mindestens vier Stunden lang aufrecht stehen, damit sich das System
wieder erholen kann.

1. Die Nichtbeachtung der oben stehenden Anweisungen kann das Geréat beschadigt werden.
Der Hersteller tibernimmt keine Haftung, wenn die oben stehenden Anweisungen nicht
befolgt werden.
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2. Das Gerat muss vor Regen, Feuchtigkeit und sonstigen Witterungseinflissen geschiitzt
werden.

INSTALLATIONSANWEISUNG

Nach Maoglichkeit das Gerat nicht neben Kochstellen, Heizungen oder in direktem Sonnenlicht
aufstellen, weil dadurch der Kompressor langer lduft. Wird das Gerat neben einer Hitzequelle
oder neben einem Kiihlschrank aufgestellt, sollten die folgenden Mindestabstdande
eingehalten werden:

Bis zur Kochstelle 100 mm
Bis zur Heizung 300 mm
Bis zum Kuhlschrank 100 mm
2. Darauf achten, das ausreichend Platz um das Gerat vorhanden ist, sodass die Luft zirkulieren

kann. Idealerweise miissen mindestens 10 cm rund um die Kihltruhe frei bleiben und es
sollten wie in der Abbildung unten gezeigt Liicken vorhanden sein.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

-— =
4" 4"
(100mm) (100mm)

3. Das Gerat sollte auf ebenem Untergrund aufgestellt werden.

Die Kiihltruhe darf nicht im Freien betrieben werden.

5. Vor Feuchtigkeit schitzen. Die Kihltruhe nicht in feuchten Raumen betreiben, um Rosten der
Metallteile zu verhindern. Kein Wasser auf die Kiihltruhe spriihen, da dies die Isolierung
aufweichen und zu Kriechstrom fiihren kann.

6. Lesen Sie den Abschnitt ,Reinigen und pflegen” und bereiten Sie Ihr Gerét auf die
Inbetriebnahme vor.

7. Wird die Kiihltruhe in unbeheizten Rdumen wie z.B. Garagen aufgestellt, kann sich bei Kalte
auf der AuBenflache Kondenswasser bilden. Dies ist ein normaler Vorgang und kein
Geratefehler. Das Kondenswasser mit einem trockenen Tuch abwischen.

P

INBETRIEBNAHME

Uberpriifen Sie vor der Inbetriebnahme der Kiihltruhe Folgendes:
1. Der Innenraum ist trocken und die Luft kann an der Riickseite unbehindert zirkulieren.
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2. Den Innenraum wie unter ,Reinigen und pflegen” empfohlen reinigen.

3. Den Netzstecker in die Wandsteckdose stecken und die Stromversorgung einschalten. Jetzt
leuchtet die rote Anzeige. Schalter mit Klebeband tiberkleben, um versehentliches
Ausschalten zu verhindern. Die griine Anzeige leuchtet und der Kompressor fangt an zu
laufen.

4. Beim Starten des Kompressors horen Sie ein Gerdusch. Auch die im Kiihlsystem
eingeschlossenen Flussigkeiten und Gase konnen Gerausche verursachen, ungeachtet dessen,
ob der Kompressor lauft oder nicht. Dies ist normal.

5.  Wenn Sie bereits gefrorene Tiefkiihlprodukte in der Kiihltruhe lagern méchten, iberprifen
Sie, ob diese bereits die richtige Temperatur erreicht hat. Dann kdnnen Sie die bereits
gefrorenen Lebensmittel in die Kuihltruhe legen. (Siehe ,,Lagerung von Tiefkiihlprodukten®)

6. Legen Sie die Waren nicht direkt nach dem Einschalten in das Gerat. Warten Sie, bis die
richtige Lagertemperatur erreicht ist. Wir empfehlen, die Temperatur mit einem genauen
Thermometer zu prifen (siehe ,Betrieb der Kiihltruhe®).

BETRIEB DER KUHLTRUHE

Temperatureinstellung

Die Temperatur der Tiefkihltruhe wird tiber das Thermostatrad geregelt. ,1. 2. 3. 4. 5“stehen
fur keine bestimmte Temperatur. Je kleiner die Zahl, desto héher die Temperatur. ,,5 ist demnach
die niedrigste Temperatur.
Die Zahlen bedeuten:

, OFF“: Erzwungenes Abschalten

1-5 : Gefrierstufe (von -12 °C bis -30 °C )
Die erzielten Temperaturen kénnen je nach Betriebsbedingung variieren: Dies kdnnen
beispielsweise der Standort des Gerits, die Raumtemperatur, die Haufigkeit der Offnung der Klappe
und die in der Kuhltruhe gelagerte Menge an Lebensmitteln sein. Entsprechend dieser Faktoren
verandert sich Stellung des Thermostatrads. Bei einer Raumtemperatur von ungefahr 25°C wiirde
das Thermostat auf die gemaRigte Stufe eingestellt.
Es empfiehlt sich, die Temperatur mit einem Thermometer zu Gberprifen, damit die Kiihltruhe auch
sicher die gewlinschte Temperatur hat. Lesen Sie die Temperatur schnell ab, weil sie sofort nach der
Entnahme des Thermometers aus der Kiihltruhe wieder ansteigt.
Beachten Sie, dass bei jedem Offnen der Klappe kalte Luft entweicht und damit die
Innentemperatur ansteigt. Lassen Sie die Klappe daher niemals offen stehen, und achten Sie darauf,
sie direkt nach der Entnahme wieder zu schlieRen.
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Lagerung von Tiefkiithlprodukten
Kommerzielle Tiefkiihlware sollte im Einklang mit den Empfehlungen des Lebensmittelherstellers in
der Tiefkiihltruhe gelagert werden.

Um zu gewdhrleisten, dass die vom Hersteller und vom Einzelhandel erzielte Lebensmittelqualitat
aufrechterhalten wird, sollte Folgendes beriicksichtigt werden:

1 . Tiefkihlware so schnell wie méglich nach dem Einkauf in das Gefrierfach legen.

2 . Das auf der Verpackung angegebene Haltbarkeitsdatum sollte nicht iiberschritten werden.

JA NEIN
Tiefgefrorene Lebensmittel vollstandig im Keine scharfkantigen Gegenstande wie Messer
Kiithlschrank oder entsprechend der Anweisungen | oder Gabeln verwenden, um Eisschichten damit
in einer Mikrowelle auftauen. zu entfernen.
Sicherstellen, dass die Klappe der Tiefkiihltruhe Keine heien Lebensmittel in das Gefriergerat
nach jeder Entnahme fest verschlossen ist. stellen. Diese zuerst abkiihlen lassen.

Keine Flaschen oder Dosen mit
kohlensaurehaltigen Getranken im Gefriergerat
lagern, da diese platzen kénnen.

Gefrorenes Fleisch vor der Zubereitung
vollstandig auftauen lassen.

Inhalt der Kiihltruhe in regelmaRigen Abstanden | Keine Gegenstande mit nassen Handen aus der
tberprifen. Kihltruhe nehmen.

Die Kuihltruhe regelmaRig reinigen und abtauen. | Keine kohlensdurehaltigen Getranke einfrieren.

Kleine Gegenstande im mitgelieferten Korb Die Klappe nicht mit Gewalt schlieRen. Dies
aufbewahren. beschadigt das Gerat.
Frische Lebensmittel in kleinen Portionen Keine giftigen oder gefahrlichen Substanzen im
einfrieren. Gefriergerat lagern.

Speiseeis oder Eiswirfel nicht direkt aus der
Kihltruhe verzehren. Dies kann ,Gefrierbrand”
auf den Lippen verursachen.

Keine aufgetaute Tiefkiihlware aufbewahren.
Diese sollte innerhalb von 24 Stunden verzehrt
oder gekocht und dann wieder eingefroren
werden.

Beim Einfrieren frischer Lebensmittel sollte die
maximale Gefriermenge (5 kg innerhalb von
24 Stunden) nicht Gberschritten werden.

Speiseeis 10-20 Minuten vor dem Servieren aus
der Tiefkihltruhe nehmen.

Tiefkiihlware direkt nach dem Einkauf in eine
Kuhltasche legen und umgehend in die
TiefkGhltruhe umfillen.

Lebensmittel so kurzfristig wie moglich
aufbewahren und das Verfallsdatum beachten.

Lebensmittel in Aluminiumfolie oder
Gefrierbeuteln einfrieren und dabei maoglichst
keine Luft einschlieBen.

Kommerzielle Tiefkiihlware entsprechend der
Verpackungsangabe lagern.

Nur qualitativ hochwertige und griindlich
gereinigte frische Lebensmittel einfrieren.

Wenn Sie weitere Infos zur Lagerung wiinschen, laden Sie die App herunter und lesen Sie
den Abschnitt , Tipps + Tricks”.

Einfrieren frischer Lebensmittel
Frische Lebensmittel moglichst in der Ndhe der Kihltruhenwande und weg von bereits Gefrorenem
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platzieren, um schnelles Gefrieren zu gewahrleisten.

Die Gefrierkapazitat betragt bei lhrem Gerat 5 kg in 24 Stunden.

Die maximale Gefrierkapazitdt sollte nicht Gberschritten werden. Keine zu groBen Mengen auf
einmal einfrieren. Die Qualitdt des Lebensmittels bleibt am besten erhalten, wenn es so schnell wie
moglich bis in den Kern gefriert.

Achten Sie darauf, bereits gefrorene und frische Lebensmittel nicht zu verwechseln.

ENERGIE SPAREN

Tipps zum Energiesparen:
. Das Gerét entfernt von Hitzequellen, vor Sonneneinstrahlung geschitzt und in einem gut
bellfteten Raum aufstellen.
. Keine warmen Speisen in das Gerat stellen. Dies erhoht die Innentemperatur und der
Kompressor arbeitet im Dauerbetrieb.
Das Gerét nicht GbermaRig fillen, um eine korrekte Belliftung zu gewdhrleisten.
Wenn sich eine Eisschicht bildet, das Gerat abtauen, um die Kélteabgabe zu erleichtern.
Bei Stromausfall die Klappe moglichst geschlossen halten.
Die Klappe so selten wie mdglich 6ffnen und nicht zu lange offen halten.
. Den Thermostat nicht auf eine GibermaRig geringe Temperatur einstellen.
. Staubablagerungen von der Gerateriickseite entfernen.

WARTUNG

Abtauen

Zweimal im Jahr oder wenn sich eine zirka 7 mm dicke Eisschicht gebildet hat abtauen.

Entweder, Sie schalten den Kihlschrank am Schalter neben der Stromversorgung ab oder Sie ziehen
den Stecker aus der Steckdose. Den Wasserlauf herausziehen und einen Wasserbehalter
unterstellen.

Stellen Sie sechs Stunden vor dem Abtauen das Thermostatrad auf MAX, damit die Tiefkiihlware den
kéltesten Punkt erreicht hat, wenn Sie sie herausnehmen. Alle Lebensmittel sollten in mehrere
Lagen Zeitungspapier eingepackt und an einem kalten Ort (z. B. Kiihlschrank oder Speisekammer)
aufbewahrt werden. Den Gefrierkorb entnehmen. Die Klappe offen stehen lassen. Um den
Abtauvorgang zu beschleunigen, kénnen Behalter mit warmem Wasser in das Gerat gestellt werden.
Wenn der Abtauvorgang beendet ist, das am Boden angesammelte Tauwasser wie unten gezeigt
abflieBen lassen und den Innenraum des Gerats griindlich abtrocknen. Die Schnellfrost-Funktion
(Fast Freeze) einstellen und zirka drei Stunden lang anlassen.

-

@

1. Unten am Gefriergerat befindet sich ein Ablauf. Entfernen Sie beim Abtauen immer den
Gummideckel und das Tauwasser kann abflieRen. (HINWEIS: Bewahren Sie den Gummideckel
wahrend des Abtauens sorgfaltig auf und setzen Sie ihn danach wieder auf den Ablauf).
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2. Den Ablauf etwa 20-25 mm herausziehen, bis das Wasserloch sichtbar wird.

3. Den Ablauf drehen, sodass der Pfeil nach unten zeigt.

4.  Nach dem Abtauen warten, bis kein Wasser mehr aus dem Ablauf kommt. Dann den Ablauf
wieder zuriickschieben, sodass der Pfeil nach oben zeigt.

Reinigen und pflegen

Es empfiehlt sich, das Gefriergerat am Schalter neben der Stromversorgung auszuschalten und den
Netzstecker zu ziehen, bevor Sie mit dem Reinigen beginnen.

Keine scharfen Gegenstande, Scheuermittel, Seife, Haushaltsreiniger, Waschmittel oder
Wachspolitur zum Reinigen verwenden.

Lauwarmes Wasser zum Reinigen des Innenraums verwenden und das Gerét trocken reiben.

Zum Reinigen des Innenraums einen Teel6ffel Natron in einem halben Liter Wasser auflésen und ein
Tuch darin eintauchen und auswringen. Innenraum auswaschen und anschliefend trocken reiben.
Uberschiissiges Eis sollte regelmaRig mit einem handelsiiblichen Eisschaber aus Kunststoff entfernt
werden. GroRe Eisansammlungen beeintrachtigen die Gerateleistung.

Wird das Gefriergerat langere Zeit nicht genutzt, schalten Sie es ab, entfernen Sie alle Lebensmittel,
reinigen Sie das Gerat und lassen Sie die Klappe auf.

Uberpriifen Sie die Dichtungen regelmaRig auf Verunreinigungen.

FEHLERSUCHE

Wenn das Geréat beim Einschalten nicht funktioniert, Gberprifen Sie Folgendes.

. Das Produkt ist nur fir die Verwendung in Privathaushalten vorgesehen.

. Der Netzstecker steckt richtig in der Steckdose und die Stromversorgung ist
gewahrleistet. (Um zu Uberprifen, ob die Steckdose geht, stecken Sie ein anderes
Elektrogerat ein.)

. Eventuell ist eine Sicherung durchgebrannt, der Schutzschalter wurde ausgelost oder der
Hauptschalter wurde ausgeschaltet.

. Die Temperaturkontrolle wurde richtig eingestellt.

. Wenn der mitgelieferte Netzstecker ausgetauscht werden musste, Uberpriifen Sie, ob
der neue Stecker richtig angeschlossen ist. Funktioniert das Gerat nach der obigen
Uberpriifung immer noch nicht, kontaktieren Sie den Kundendienst.
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ENTSORGUNG VON ALTGERATEN

Dieses Elektrohaushaltsgerat ist entsprechend der EU-Richtlinie 2012/19/CE tiber Elektro- und
Elektronik-Altgerate (WEEE) gekennzeichnet.

Elektro- und Elektronik-Altgerate enthalten umweltschadigende Substanzen, aber auch
Grundkomponenten, die wiederverwendet werden kdnnen. Daher ist es wichtig, Elektro- und
Elektronik-Altgerate spezifisch zu entsorgen, um alle schadlichen Substanzen zu entfernen und
wiederverwendbare Teile zu recyceln.

Verbraucher leisten einen wichtigen Beitrag zur Gewahrleistung, dass Elektro- und Elektronik-
Altgerate nicht zu einem Umweltproblem werden. Halten Sie sich daher bitte an die folgenden
Grundregeln:

Elektro- und Elektronik-Altgerate diirfen nicht mit dem normalen Hausmiill entsorgt werden.

Elektro- und Elektronik-Altgerdte mussen bei zugelassenen Sammelstellen abgegeben werden, die
von der Stadtverwaltung oder anderen zustdndigen Stellen verwaltet werden. In vielen Landern
wird fiir die Entsorgung grofRer Elektro- und Elektronik-Altgerate ein Abholservice angeboten.

Beim Kauf eines neuen Gerats wird das alte moglicherweise vom Handler zuriickgenommen, der es

kostenfrei entsorgt, sofern das neue Gerat von einem ahnlichen Typ ist und die gleiche Funktion
erflllt wie das Altgerat.

Konformitit
Durch das C EZeichen auf diesem Produkt wird seine Einhaltung aller geltenden Sicherheits-,

Gesundheits- und Umweltanforderungen bestatigt, die gesetzlich fiir dieses Produkt vorgeschrieben
sind.
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Obrigado por adquirir este produto.
Antes de usar o seu frigorifico, por favor leia este manual de instrugdes cuidadosamente para
maximizar o seu desempenho. Guarde toda a documentagdo para uso subsequente ou para outros
proprietarios. Este produto foi previsto apenas para uso doméstico ou aplicagdes semelhantes, tais
como:

-a zona da cozinha para o pessoal em lojas, escritérios e outros ambientes de trabalho

-em quintas, pela clientela de hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial

-em pensdes (B & B)

- para servigos de catering e aplicagdes semelhantes que ndo para venda a retalho.
Este aparelho deve ser usado apenas para armazenar comida, qualquer outro uso é considerado
perigoso e o fabricante n3o seré responsavel por quaisquer omissdes. E também recomendado
que anote as condig¢Oes da garantia. Para obter o melhor desempenho possivel e um
funcionamento livre de problemas do seu aparelho, é muito importante que leia cuidadosamente
estas instrugdes. Caso ndo cumpra estas instrugdes, podera invalidar o seu direito a assisténcia
gratuita durante o periodo de garantia.

INFORMACOES DE SEGURANCA

Este guia contém muitas informagdes de seguranga importantes. Sugerimos que guarde estas
instrugdes num local seguro para uma referéncia facil e uma boa experiéncia com o aparelho.

O frigorifico contém um gas refrigerante (R600a: isobutano) e um gas isolante (ciclopentano), com
alta compatibilidade com o ambiente, que sdo, contudo, inflamaveis.

Cuidado: risco de incéndio

Caso o circuito refrigerante esteja danificado:
° Evite chamas nuas e fontes de ignigdo.
Ventile cuidadosamente a divisdo onde o aparelho esta situado.

AVISO!

. Deve ter cuidado ao limpar/transportar o aparelho para evitar tocar nos fios metalicos
do condensador na parte traseira do aparelho, ja que podera sofrer lesGes nos seus
dedos e mdos ou danificar o seu produto.

. Este aparelho ndo esta concebido para ser empilhado com qualquer outro aparelho. Ndo
tente sentar-se ou permanecer em pé no topo do seu aparelho, pois este ndo esta
concebido para tal utilizagdo. Vocé pode magoar-se ou danificar o aparelho.

. Certifique-se que o cabo de alimentagdo ndo fica retido sob o aparelho durante ou apés
o transporte/movimentagdo do mesmo, para evitar que o cabo de alimentagdo seja
cortado ou danificado.
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Ao posicionar o seu aparelho, tenha cuidado para ndo danificar o seu pavimento, canos,
revestimentos de parede, etc. Ndo mova o aparelho puxando-o pela tampa ou pela
pega. Ndo permita que criangas brinquem com o aparelho ou mexam nos comandos. A
nossa empresa declina aceitar qualquer responsabilidade caso as instru¢des ndo sejam
respeitadas.

N3o instale o aparelho em locais himidos, oleosos ou poeirentos, nem o exponha a luz
solar direta ou a agua.

N3o instale o aparelho préximo de aquecedores ou materiais inflamaveis.

Caso ocorra uma falha de energia ndo abra a tampa. A comida congelada ndo devera ser
afetada se a falha durar menos de 20 horas. Caso a falha seja mais prolongada, entdo a
comida deve ser verificada e comida de imediato, ou cozinhada e entdo recongelada.
Caso a tampa da arca congeladora seja dificil de abrir imediatamente depois de a ter
fechado, ndo se preocupe. Isto deve-se a diferenga de pressdo que ira equilibrar-se e
permitir que a tampa seja aberta normalmente apds alguns minutos.

N3o ligue o aparelho a alimentagdo de energia até que todas as prote¢des de
embalagem e de transporte tenham sido removidas.

Deixe repousar durante pelo menos 4 horas antes de ligar, para permitir que o 6leo do
compressor estabilize, caso tenha sido transportado na horizontal.

Este congelador sé devera ser utilizado para os fins previstos (i.e. armazenamento e
congelagdo de géneros alimenticios).

N&o armazene medicamentos ou materiais de pesquisa nos Frigorificos para Vinho.
Quando pretender armazenar um material que exija um controlo rigoroso das
temperaturas de armazenamento, é possivel que se deteriore ou que ocorra uma
reagdo descontrolada que pode causar riscos.

Antes de realizar qualquer operagdo, desligue o cabo de alimentagdo da tomada.
Aquando da entrega, certifiqgue-se que o produto ndo esta danificado e que todos os
componentes e acessorios estdo em perfeitas condigoes.

Se reparar numa fuga no sistema de refrigeragdo, ndo toque na tomada de parede e ndo
use chamas nuas. Abra a janela e deixe entrar ar no compartimento. Depois ligue a um
centro de servigo para solicitar uma reparagdo.

N3o use extensdes ou adaptadores.

N3&o puxe ou dobre o cabo de alimentagdo excessivamente ou toque na ficha com as
maos molhadas.

N3o danifique a ficha e/ou o cabo de alimentacdo; isso pode causar choques elétricos ou
incéndios.

N3o coloque ou armazene materiais inflamaveis e altamente volateis como éter,
petréleo, GPL, gas propano, latas de spray aerosol, adesivos, alcool puro, etc. Estes
materiais podem provocar uma explosdo.

N3o use ou armazene sprays inflamaveis, tais como tinta em spray, perto dos Frigorificos
para Vinho. Isso pode causar uma explosdo ou incéndio.

N3o coloque objetos e/ou recipientes com dgua no topo do aparelho.

N&o recomendamos a utilizagdo de extensdes e adaptadores.

N3o elimine o aparelho através do fogo. Tenha cuidado para ndo danificar o
circuito/tubos de refrigeragdo do aparelho durante o transporte e utilizagdo. Em caso de
danos, ndo exponha o aparelho a uma fonte potencial de ignigdo e ventile de imediato a
divisdo onde o aparelho se situa.

O sistema de refrigeragdo posicionado atrds e no interior dos Frigorificos para Vinho
contém refrigerante. Logo, evite danificar os tubos.

N3o use aparelhos elétricos no interior dos compartimentos para armazenamento de
comida do aparelho, a ndo ser que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.
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N3o danifique o circuito de refrigeragdo.

N&o utilize dispositivos mecanicos ou outros meios para acelerar o processo de
descongelagdo, que ndo os recomendados pelo fabricante.

N&o use aparelhos elétricos no interior dos compartimentos para armazenamento de
comida do aparelho, a ndo ser que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.
Mantenha as aberturas de ventilagdo no revestimento do aparelho ou na estrutura
integrada, livres de obstrugdes.

N3o use objetos pontiagudos ou afiados tais como facas ou garfos para remover o gelo.
Nunca use secadores de cabelo, aquecedores elétricos ou outros aparelhos similares
para a descongelagdo.

N3o use uma faca ou um objecto afiado para remover o gelo que possa existir. Caso 0s
utilize, o circuito de refrigerante pode danificar-se, e a fuga que dai decorrer pode
causar um incéndio ou danificar os seus olhos.

N3o use dispositivos mecanicos ou outro equipamento para acelerar o processo de
descongelamento.

Evite completamente a utilizagdo de chamas nuas ou equipamento elétrico, tais como
aquecedores, maquinas de limpeza a vapor, velas, ldmpadas a éleo e similares de forma
a acelerar a fase de descongelamento.

Nunca use agua para lavar a drea do compressor, limpe-a com um pano seco
cuidadosamente depois de limpar para evitar a ferrugem.

Recomendamos que mantenha a ficha limpa, quaisquer residuos de poeira excessivos na
ficha podem causar um incéndio.

O produto foi concebido e fabricado apenas para uso doméstico.

A garantia sera anulada caso o produto seja instalado ou utilizado em instalagGes
comerciais ou ndo-residenciais.

O produto deve ser instalado, localizado e operado corretamente de acordo com as
instrugdes contidas no folheto de Instrugdes para o Utilizador fornecido.

A garantia so é aplicavel a produtos novos e ndo pode ser transferida caso o produto
seja vendido novamente.

A nossa empresa declina qualquer responsabilidade por danos incidentais ou
consequentes.

A garantia ndo diminui de qualquer forma os seus direitos estatutarios ou legais.

N3o realize reparagdes neste Frigorifico para Vinhos. Todas as intervengdes devem ser
realizadas exclusivamente por pessoal qualificado.

SEGURANCA DAS CRIANCAS!

Caso esteja a descartar um produto velho com um fecho ou trava instalado na porta,
certifique-se que esta é deixada num estado seguro para evitar o aprisionamento de
criangas.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas de idade igual ou superior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia
e conhecimento, caso |Ihes tenha sido fornecida supervisdo ou instrugcGes relativas a
utilizagdo do aparelho de forma segura e desde que compreendam os perigos
envolvidos.

As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutencgdo pelo utilizador
ndo deve ser realizada por criangas sem supervisdo.
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ARCA CONGELADORA CANDY
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Classe Climatica

O aparelho foi concebido para operar num intervalo limitado de temperaturas ambiente
dependendo das zonas climaticas. Nao utilize o aparelho a temperaturas fora dos limites. A classe
climatica do seu aparelho esta indicada no etiqueta de descrigdo técnica no interior do
compartimento do frigorifico.

Adjustment Knob

Classe Climatica Amb. T. (°C) Amb. T. (°F)
SN De 10a 32 De 50 a 90
N De 16a 32 De 61a90
ST De 16 a 38 De 61 a 100
T De 16243 De 612110

Luzes Indicadoras
O conjunto de luzes indicadoras esta colocado na parte frontal do congelador para visibilidade facil.
As luzes indicadoras significam o seguinte:

. LED Verde — indica que o congelador esta ligado a tomada.
. LED Vermelho —indica temperatura elevada no interior do bastidor.

INSTRUCOES DE TRANSPORTE

O aparelho deve ser transportado apenas numa posigdo vertical. A embalagem, como fornecida,
deve estar intacta durante o transporte. Se, durante o transporte do produto, este foi transportado
horizontalmente, sé deve ser deitado sobre o seu lado esquerdo (quando voltado para a porta
frontal) e ndo deve ser operado por pelo menos 4 horas para permitir que o sistema assente depois
do aparelho ser reposto na posigdo erecta.

1.  Afalha no cumprimento com as instrugdes acima pode resultar na ocorréncia de danos no
aparelho. O fabricante ndo serd considerado responsdavel caso estas instrugdes ndo sejam
respeitadas.

2. aparelho deve ser protegido da chuva, humidade e outras influéncias atmosféricas.
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INSTRUCOES DE INSTALACAO

Se possivel evite colocar o aparelho proximo de fog&es, radiadores ou sob luz solar
direta, ja que isso ird causar que o compressor funcione durante longos periodos. Caso
seja instalado préximo de uma fonte de calor ou frigorifico, mantenha as dimensdes de
folgas laterais minimas:

De Fogdes 4" (100 mm)
De Radiadores 12" (300 mm)
De Frigorificos 4" (100 mm)
2.  Certifique-se que existe espacgo suficiente em redor do aparelho para assegurar a livre

W

circulagdo de ar. Idealmente, um espago ndo inferior a 10cm deve ser deixado em redor
do congelador e certifique-se que garante as folgas ilustradas no diagrama abaixo.

E=

1= =

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

S,

(1004mm) (100mm)
aparelho deve ser localizado numa superficie lisa.
E proibido usar o frigorifico em exteriores.
Protegdo contra humidade. Ndo coloque o congelador num local himido para evitar que
as pegas metalicas se enferrujem. E ndo pulverize agua no congelador, de outra forma
isso ird enfraquecer o isolamento e causar fugas de corrente.
Consulte a se¢do sobre “Limpeza e Cuidados” para preparar o seu aparelho para o uso.
Caso o congelador seja instalado em zonas ndo aquecidas, garagens, etc., em tempo frio
pode formar-se condensagdo nas superficies exteriores. Isso é normal e ndo é um
defeito. Remova a condensagdo limpando com um pano seco.

COMECAR A USAR

Antes de comegar a utilizar o congelador, por favor verifique se:

interior esta seco e o ar pode circular livremente na traseira.

Limpe o interior como recomendado na se¢do “TENHA CUIDADO”.

Insira a ficha numa tomada de parede e ligue a alimentagdo, entdo devera ligar-se a luz
Vermelha. Evite a desconexdo acidental aplicando fita sobre o interruptor. A luz Verde ird
ligar-se e o compressor comegard a funcionar.

Ird ouvir um ruido quando o compressor comegar a funcionar. O liquido e os gases selados no

1.
2.
3.

4.
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interior do sistema de refrigeragdo podem causar ruidos, quer o compressor esteja a
funcionar ou ndo, o que é normal.

5. Caso armazene alimentos ja congelados, abra a tampa do congelador e verifique se este
alcangou a temperatura correcta. Depois pode colocar os seus alimentos congelados.
(Consulte “Armazenamento de Comida Congelada”).

6.  N3o carregue o aparelho imediatamente depois de o ter ligado. Aguarde até que a
temperatura de armazenamento correcta seja alcangada. Recomendamos que verifique a
temperatura com um termdémetro preciso (consulte “Funcionamento do Congelador”).

FUNCIONAMENTO DA ARCA

Ajuste de Temperatura

A temperatura do congelador é ajustada por meio do botdo no termostato. “1. 2. 3. 4. 5” ndo
representam uma temperatura especifica. Quanto menor o N.2 maior a temperatura, pelo que. A
posigdo “5” é a temperatura mais baixa.

As figuras significam:

“OFF” : Ponto de Desativagdo Forgada

1-5 : Intervalo de Congelag3o (de -12°Ca-30°C )
As temperaturas obtidas podem variar de acordo com as condigGes de utilizagdo do aparelho, tais
como: o local de instalagdo do aparelho, a temperatura ambiente e a frequéncia em que a tampa é
aberta, grau de congelamento dos alimentos na arca congeladora. A posigdo do botdo do
termostato ird mudar de acordo com estes fatores. Normalmente, para uma temperatura ambiente
de aprox. 25°C, o termostato deve ser ajustado para a posigdo média.
Recomendamos que verifique a temperatura com um termémetro para se certifique que a Arca
Congeladora é mantida a temperatura pretendida. Lembre-se que deve tirar a sua leitura muito
rapidamente ja que a temperatura do termémetro ird subir rapidamente depois de o remover da
arca congeladora.
Por favor lembre-se que, de cada vez que a tampa é aberta, o ar frio escapa-se e a temperatura
interna sobe. Assim, nunca deixe a tampa aberta e certifique-se que é fechada imediatamente
depois dos Alimentos serem colocados no interior ou removidos.

Armazenamento de Alimentos Congelados

A comida congelada pré-embalada comercialmente deve ser armazenada de acordo com as
instrugdes do fabricante da comida congelada para um compartimento de congelador.
Para se certificar que a elevada qualidade obtida pelo fabricante dos alimentos e o retalhista de
alimentos seja mantida, deve lembrar-se do seguinte:
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1 . Coloque as embalagens no congelador o mais rapidamente possivel depois da compra.

2 . N3o ultrapasse as datas de “Usar Até”, “Melhor Antes” na embalagem.

FACA

NAO FACA

Descongele comida do congelador
completamente num frigori fico ou num forno
microondas seguindo as instrucées de
descongelamento e cozimento.

Use objetos pontiagudos ou afiados tais como
facas ou garfos para remover o gelo.

Certifique-se que a tampa da arca congeladora
estd completamente fechada ap6s cada
utilizagdo.

Coloque comida quente na arca congeladora.
Deixe-a arrefecer primeiro.

Descongele a carne congelada completamente
antes de cozinhar.

Coloque garrafas cheias de |i quido ou latas
seladas contendo bebidas carbonatadas no
congelador ja que estas podem rebentar.

Verifique o conteldo da arca congeladora a
intervalos regulares.

Remova os itens da arca congeladora com maos
molhadas.

Limpe e descongele a sua arca congeladora
regularmente.

Congele bebidas carbonatadas.

Armazene itens pequenos no cesto fornecido.

Feche a tampa com forga. Ird danificar o
aparelho.

Prepare alimentos frescos para congelamento em
pequenas porgdes para assegurar um
congelamento répido.

Armazene substancias venenosas ou perigosas
na arca congeladora.

Remova o gelado da arca congeladora 10-20
minutos antes de servir.

Consuma gelados e sorvetes diretamente do
congelador. Isso pode causar “queimaduras por
congelagdo” nos labios.

Embrulhe a comida congelada quando a comprar
e coloque-a na arca congeladora o mais
rapidamente possivel.

Tente manter a comida congelada que tenha
descongelado, esta deve ser consumida no
prazo de 24 horas ou cozinhada e congelada

novamente.

Mantenha a comida o minimo de tempo possivel
e respeite as datas de “Melhor Antes”, “Utilize
Até”.

Exceda a capacidade maxima de congelamento
(5 kg a quaisquer 24 horas) quando congelar
alimentos frescos.

Embrulhe todos os alimentos em papel de
aluminio ou sacos plasticos préprios para
congelador e certifique-se que remove todo o ar.

Armazene a comida congelada comercial de
acordo com as instrugdes fornecidas nas
embalagens nas quais a adquiriu.

Selecione sempre alimentos frescos de alta
qualidade e certifique-se que é cuidadosamente
limpa antes de a congelar.

Para mais informagdes sobre armazenamento, descarregue a App e visite “Dicas”.

Congelamento de Alimentos Frescos

Coloque os alimentos frescos a serem congelados perto das paredes laterais para assegurar um
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congelamento rapido e mantenha-as afastadas da comida congelada, se possivel.

A capacidade de congelamento do seu aparelho num periodo de 24 horas é de 5 kg (10lb).

Nunca exceda esta capacidade maxima. Ndo congele quantidades demasiado grandes a qualquer
momento. A qualidade da comida é preservada da melhor forma quando esta é congelada até ao
centro o mais rapidamente possivel.

Tenha especial cuidado para ndo misturar comida ja congelada com comida fresca.

ECONOMIA DE ENERGIA

Para uma melhor economia de energia sugerimos:

. Ainstalagdo do aparelho afastado de fontes de calor e sem estar exposto a luz solar
direta num local bem ventilado.

. Evite colocar comida quente no frigorifico para evitar aumentar a temperatura interna e,
portanto, causando o funcionamento continuo do compressor.

. N3o amontoe excessivamente os alimentos para garantir uma circulagdo adequada do
ar.

. Descongele o aparelho caso tenha gelo para facilitar a transferéncia do frio.

. Em caso de falha de energia eléctrica, é recomendado que mantenha a porta do
frigorifico fechada.

. Em caso de falha de energia eléctrica, é recomendado que mantenha a porta do
frigorifico fechada.

. Abra ou mantenha as portas do aparelho abertas o minimo possivel.

. Evite ajustar o termostato para temperaturas demasiado frias.

. Remova o pé presente na traseira do aparelho.

TENHA CUIDADO

Descongelamento

Descongele duas vezes por ano ou quando se tiver formado uma camada de gelo de cerca de 7 mm
(1/4”).

Em alternativa, pode desligar a arca congeladora na tomada e retirar a ficha elétrica. Remova a
conduta de 4gua e coloque um contentor para agua.

6 horas antes de descongelar, configure o botdo do termostato para a posicdo “MAX” para se
certificar que a comida esta a temperatura mais baixa possivel quando os retirar. Todos os
alimentos devem ser embrulhados em varias camadas de papel de jornal e armazenados num local
fresco (ex. frigorifico ou despensa). Retire o cesto congelador. Deixe a tampa aberta. Podem ser
colocados contentores com agua quente cuidadosamente no congelador para acelerar o
descongelamento.

Quando o descongelamento tiver terminado retire a dgua que se acumula no fundo do congelador
como ilustrado no diagrama abaixo e seque o interior cuidadosamente. Ligue a Congelagdo Rapida e
deixe-a ligada durante trés horas.
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1. Existe uma conduta de dgua no fundo do congelador, quando descongelar, remova a tampa
de borracha, a dgua descongelada ird pingar para o orificio e fluir para fora. (NOTAS: Por favor
guarde a tampa de borracha durante o descongelamento e volte a instala-la quando o
descongelamento estiver concluido).

2. Remova a conduta de dgua 20-25mm até que o orificio para agua esteja visivel.

Rode a conduta de dgua até a seta apontar para baixo.

4. Depois do descongelamento estar concluido, certifique que ndo ha mais agua a sair da
conduta de 4gua instalada no seu lugar e rode a seta para cima.

w

Limpeza e Cuidados

Recomendamos que desligue a arca congeladora na tomada e remova a ficha antes de limpar.
Nunca use qualquer instrumento abrasivo, sabdo, produto de limpeza doméstico, detergente e cera
de polir para a limpeza.

Use dgua morna para limpar o bastidor da arca congeladora e seque-o.

Use um pano humido torcido numa solugdo de uma colher de cha de bicarbonato de sédio para um
litro de agua para limpar o interior e seque bem.

A deposigdo excessiva de dgua deve ser removida regularmente usando um raspador de gelo em
pléstico disponivel nas suas lojas locais. Uma grande acumulagdo de gelo ira prejudicar o
desempenho do congelador.

Caso o congelador ndo seja utilizado por um longo periodo de tempo, desligue-o, remova toda a
comida, limpe-o e deixe a tampa entreaberta.

Verifique os vedantes da tampa regularmente para se certificar que estdo limpos e livres de
particulas de comida.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Caso o aparelho ndo funcione quando ligado, verifique.

. O produto foi concebido e fabricado apenas para uso doméstico.

. Se a ficha estd inserida devidamente na tomada e a fonte de alimentagdo estd ligada.
(Para verificar a alimentagdo de energia na tomada, ligue outro aparelho qualquer).

. O fusivel fundiu/disjuntor foi ativado/interruptor geral de distribuigdo foi desligado.

. O controlo de temperatura foi configurado corretamente.

. Caso tenha substituido a ficha fornecida, certifique-se que a nova ficha foi ligada
devidamente. Caso o aparelho ainda ndo esteja a funcionar depois das verificacdes
acima, por favor contacte o Servico a Clientes.
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ELIMINACAO DE APARELHOS VELHOS

Este aparelho estd marcado de acordo com a Directiva europeia 2012/19/CE sobre Residuos de
Equipamento Eléctrico e Electrénico (DEEE).

Os DEEE contém substancias poluentes (que podem causar consequéncias negativas para o
ambiente) e componentes basicos (que podem ser reutilizados). E importante que os DEEE sejam
submetidos a tratamentos especificos, de maneira a remover e eliminar adequadamente todos os
poluentes, e recuperar e reciclar todos os materiais.

Os individuos tém um papel importante ao assegurar que os DEEE ndo se tornam num problema
ambiental, é essencial seguir algumas regras bdsicas:

Os DEEE n&o devem ser tratados como residuos domésticos.

Os DEEE devem ser entregues nos pontos de recolha relevantes geridos pelo municipio ou por
companhias registadas. Em muitos paises, a recolha casa-a-casa, para DEEE de grandes dimensdes,
pode existir.

Em muitos paises, ao comprar um novo aparelho, o antigo pode ser devolvido ao comerciante que
tem de o recolher sem qualquer custo, um-para-um, desde que o equipamento seja de tipo
equivalente e tenha as mesmas fungdes que o equipamento fornecido.

Conformidade

Ao colocar a marca C Eneste produto, estamos a confirmar a conformidade com todos os
requisitos de seguranca, salide e ambiente relevantes que sdo aplicaveis na legislacdo sobre este
produto.
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Bedankt voor de aankoop van dit product.
Lees deze instructiehandleiding zorgvuldig door voordat u uw koelkast gaat gebruiken, voor de
beste prestaties van het apparaat. Bewaar alle documentatie voor toekomstig gebruik of voor
andere eigenaren. Dit product is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik of voor soortgelijke
toepassingen, zoals:

- de keukenruimte voor personeel in winkels, kantoren en andere werkomgevingen

- op boerderijen, door gasten van hotels, motels en andere woonomgevingen

-in bed and breakfasts (B & B)

- voor cateringservices en dergelijke toepassingen die niet voor de kleinhandel zijn.
Dit apparaat mag uitsluitend worden gebruikt voor het bewaren van voedsel. Elk ander gebruik
moet als gevaarlijk worden beschouwd en de fabrikant is niet verantwoordelijk voor nalatigheid.
Het is ook aan te raden om de garantievoorwaarden door te lezen. Voor de beste prestaties en
probleemloze werking van uw apparaat, is het zeer belangrijk om deze instructies zorgvuldig te
lezen. Als u deze instructies niet in acht neemt, kan uw recht op gratis onderhoud tijdens de
garantieperiode vervallen.

VEILIGHEIDSINFORMATIE

In deze handleiding staat veel belangrijke veiligheidsinformatie. We raden u aan om deze instructies
op een veilige plaats te bewaren om ze gemakkelijk te kunnen raadplegen en optimaal van uw
apparaat gebruik te kunnen maken.

De koelkast bevat een koelgas (R600a: isobutaan) en een isolerend gas (cyclopentaan), die
milieuvriendelijk, maar wel brandbaar zijn.

Voorzichtig: brandgevaar

Als het koelcircuit beschadigd raakt:
° Vermijd open vuur en ontstekingsbronnen.
Ventileer de ruimte waarin het apparaat staat zeer goed.

WAARSCHUWING!

. Wees bij het reinigen/verplaatsen van het apparaat voorzichtig om de metalen
condensatordraden aan de achterkant van het apparaat niet aan te raken, omdat u
daardoor uw vingers en handen kunt verwonden of uw product kunt beschadigen.

. Dit apparaat is niet ontworpen om op andere apparaten te stapelen. Probeer niet op uw
apparaat te zitten of te staan, omdat het daar niet voor is ontworpen. U kunt uzelf
verwonden of het apparaat beschadigen.

. Zorg ervoor dat het netsnoer niet beklemd zit onder het apparaat tijdens en na het
vervoeren/verplaatsen van het apparaat, om te voorkomen dat het netsnoer
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doorgesneden of beschadigd raakt.

Let bij het plaatsen van uw apparaat goed op om uw vloer, leidingen, wandbekleding
enz. niet te beschadigen. Verplaats het apparaat niet door het aan het deksel of de
handgreep te trekken. Laat kinderen niet met het apparaat spelen of aan de
bedieningselementen komen. Ons bedrijf wijst alle aansprakelijkheid van de hand als de
instructies niet worden gevolgd.

Installeer het apparaat niet in vochtige, olieachtige of stoffige plaatsen en stel het niet
bloot aan direct zonlicht of water.

Installeer het apparaat niet in de buurt van verwarmingsapparaten of ontvlambare
materialen.

Open het deksel niet als er een stroomstoring is. Als de storing korter dan 20 uur duurt,
zou deze geen effect moeten hebben op bevroren voedsel. Als de storing langer duurt,
moet het voedsel worden gecontroleerd en onmiddellijk worden geconsumeerd of
bereid en daarna opnieuw ingevroren.

Maakt u zich geen zorgen als het deksel van de diepvrieskist moeilijk te openen is
meteen nadat u het heeft gesloten. Dit komt door het drukverschil, dat gewoonlijk na
enkele minuten verdwijnt waardoor het deksel gewoon kan worden geopend.

Sluit het apparaat niet aan op de elektriciteitsvoorziening voordat alle verpakkingen en
transportbeschermers zijn verwijderd.

Laat het apparaat minstens 4 uur staan voordat u het aanzet, om de compressorolie te
laten stabiliseren na horizontaal transport.

Deze vriezer mag alleen worden gebruikt voor het beoogde doel (d.w.z. het bewaren en
invriezen van eetbare voedingsmiddelen).

Bewaar geen medicijnen of onderzoeksmaterialen in de wijnkoelers. Als er materiaal
moet worden opgeslagen waarvoor een strenge controle van de opslagtemperatuur
vereist is, kan dit bederven of kan er een ongecontroleerde reactie optreden die risico's
kan veroorzaken.

Haal de stekker uit het stopcontact voordat u handelingen uitvoert.

Controleer bij levering of het product niet beschadigd is en of alle onderdelen en
accessoires in perfecte staat zijn.

Als in het koelsysteem een lek opgemerkt wordt, raak dan de wandcontactdoos niet aan
en gebruik geen open vlammen. Open het venster en laat lucht de kamer binnenkomen.
Bel vervolgens een servicecentrum en vraag om reparatie.

Gebruik geen verlengsnoeren of adapters.

Trek niet te hard aan het netsnoer, vouw het niet dubbel en raak de stekker niet met
natte handen aan.

Beschadig de stekker en/of het netsnoer niet; dit kan elektrische schokken of brand
veroorzaken.

Plaats geen brandbare en sterk vluchtige materialen zoals ether, benzine, LPG,
propaangas, spuitbussen, lijm, pure alcohol, enz. op of in het apparaat. Deze materialen
kunnen een explosie veroorzaken.

Gebruik of bewaar geen ontvlambare sprays, zoals verfbussen in de buurt van de
wijnkoelers. Deze kunnen een explosie of brand veroorzaken.

Plaats geen voorwerpen en/of houders gevuld met water bovenop het apparaat.

We raden het gebruik van verlengsnoeren en multi-adapters niet aan.

Verbrand het apparaat niet als u het weg wilt doen. Wees voorzichtig dat u het
koelcircuit/de koelleidingen van het apparaat niet beschadigt tijdens het transport en
het gebruik. Stel in het geval van schade het apparaat niet bloot aan brand, mogelijke
ontstekingsbronnen en ventileer onmiddellijk de ruimte waarin het apparaat staat.

Het koelsysteem dat zich achter en binnenin de wijnkoelers bevindt, bevat een
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koelmiddel. Zorg er daarom voor dat de buizen niet beschadigd raken.

Gebruik geen elektrische apparaten in de bewaarruimten voor levensmiddelen van het
apparaat, tenzij deze van het type zijn dat door de fabrikant wordt aanbevolen.
Beschadig het koelcircuit niet.

Gebruik geen mechanische apparaten of andere middelen om het ontdooien te
versnellen, behalve als deze door de fabrikant worden aanbevolen.

Gebruik geen elektrische apparaten in de bewaarruimten voor levensmiddelen, tenzij
deze van het type zijn dat door de fabrikant wordt aanbevolen.

Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen in de behuizing van het apparaat of in de
ingebouwde constructie open blijven.

Gebruik geen puntige of scherpe voorwerpen zoals messen of vorken om ijs te
verwijderen.

Gebruik nooit haardrogers, elektrische verwarmers of dergelijke elektrische apparaten
voor het ontdooien.

Schraap de rijm en de ijsaanslag die optreedt niet af met een mes of scherp voorwerp.
Deze kunnen het koelcircuit beschadigen en de lekkage uit het circuit kan brand
veroorzaken of uw ogen beschadigen.

Gebruik geen andere mechanische toestellen of apparaten om het ontdooiingsproces te
versnellen.

Gebruik absoluut geen open vuur of elektrische apparatuur, zoals verwarmers,
stoomreinigers, kaarsen, olielampen en dergelijke om de ontdooiingsfase te versnellen.
Gebruik nooit water om de compressor te reinigen. Veeg deze na het reinigen goed af
met een droge doek om roest te voorkomen.

Het wordt aanbevolen om de stekker schoon te houden, te veel stof op de stekker kan
brand veroorzaken.

Het product is alleen ontworpen en gebouwd voor huishoudelijk gebruik.

De garantie vervalt als het product wordt geinstalleerd of gebruikt in commerciéle of
niet-residentiéle huishoudelijke omgevingen.

Het product moet op de juiste manier worden geinstalleerd, geplaatst en gebruikt,
volgens de instructies in de bijgeleverde handleiding.

De garantie geldt alleen op nieuwe producten en is niet overdraagbaar als het product
wordt doorverkocht.

Ons bedrijf wijst iedere aansprakelijkheid voor incidentele of gevolgschade van de hand.
De garantie vermindert op geen enkele wijze uw statutaire of wettelijke rechten.

Voer geen reparaties uit aan deze wijnkoelers. Alle ingrepen mogen uitsluitend door
gekwalificeerd personeel worden uitgevoerd.

VEILIGHEID VOOR KINDEREN!

Als u een oud product dat een slot of grendel op de deur heeft weggooit, zorg er dan
voor dat het veilig wordt achtergelaten, zodat kinderen er niet in opgesloten kunnen
raken.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met
verminderde fysieke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of met een gebrek aan
ervaring en kennis, mits deze geschikt toezicht hebben of instructies hebben gekregen
om het apparaat veilig te kunnen gebruiken en de gevaren die erbij betrokken zijn te
kunnen begrijpen.

Kinderen mogen niet spelen met het apparaat. Reiniging en gebruikersonderhoud
mogen niet worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.
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DIEPVRIESKIST CANDY

Indicator light

Control panel
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Foot
Klimaatklasse

Het apparaat is ontworpen om te functioneren met een beperkt omgevingstemperatuurbereik,
afhankelijk van de klimaatzones. Gebruik het apparaat niet bij temperaturen buiten deze limieten.
De klimaatklasse van uw apparaat staat aangegeven op het label met de technische beschrijving in
het koelkastgedeelte.

Klimaatklasse Omg. T.(°C) Omg. T. (°F)
SN Van 10 tot 32 Van 50 tot 90
N Van 16 tot 32 Van 61 tot 950
ST Van 16 tot 38 Van 61 tot 100
T Van 16 tot 43 Van 61 tot 110
Indicatielampjes

De indicatielampjes zitten op de voorkant van de vriezer zodat ze goed zichtbaar zijn.
De indicatielampjes betekenen het volgende:
e Groene LED - geeft aan dat de stekker van de vriezer in het stopcontact zit.
e Rode LED - geeft aan dat er een hoge temperatuur in de vriezer is.

TRANSPORTINSTRUCTIES

Het apparaat mag alleen verticaal en rechtop worden vervoerd. De verpakking moet intact zijn
tijdens het transport. Als het product tijdens het transport horizontaal moet worden vervoerd, mag
het alleen op de linkerkant (kijkend naar de deur aan de voorkant) worden gelegd en mag het ten
minste 4 uur niet worden gebruikt om het systeem te laten stabiliseren nadat het apparaat weer
rechtop is gezet.

1.  Alsude bovenstaande instructies niet in acht neemt, kan dat schade aan het apparaat tot
gevolg hebben. De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld als deze instructies niet in
acht worden genomen.

2. Het apparaat moet worden beschermd tegen regen, vocht en andere weersinvloeden.
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INSTALLATIE-INSTRUCTIES

1.

2.

P

Zet het apparaat als dat mogelijk is niet in de buurt van kooktoestellen, verwarmingen of in
direct zonlicht, omdat de compressor anders lang achter elkaar in bedrijf blijft. Als het
apparaat in de buurt van een warmtebron of koelkast wordt geinstalleerd, houd dan de
volgende minimumafstanden aan de zijkanten aan:

Van kooktoestellen 4" (100 mm)
Van radiatoren 12" (300 mm)
Van koelkasten 4" (100 mm)

Zorg ervoor dat er voldoende ruimte rondom het apparaat is om de lucht vrij te laten
circuleren. In het ideale geval moet er minstens 10 cm ruimte rondom de vriezer zijn. Houd de
ruimten vrij die in het onderstaande diagram worden aangegeven.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

I

S

-—

4
(100mm) (100mm)

Het apparaat moet op een vlakke ondergrond worden geplaatst.

Het is verboden om de koelkast buiten te gebruiken.

Bescherming tegen vocht. Plaats de vriezer niet in een vochtige ruimte, om te voorkomen dat
de metalen onderdelen gaan roesten. En spuit geen water op de vriezer, anders verzwakt de
isolatie en kan er stroom gaan lekken.

Raadpleeg het gedeelte "Reiniging en onderhoud" om het apparaat voor te bereiden op het
gebruik.

Als de vriezer in een onverwarmde ruimte, garage, enz. wordt geplaatst, kan er bij koud weer
condens op de buitenkant ontstaan. Dit is volledig normaal en wijst niet op een storing. Veeg
de condens af met een droge doek.

IN GEBRUIK NEMEN

Controleer het volgende voordat u de vriezer in gebruik neemt:

1.
2.
3.

Of de binnenkant droog is en de lucht goed kan circuleren aan de achterkant.

Reinig de binnenkant volgens de aanbevelingen in het gedeelte "VERZORGING".

Steek de stekker in het stopcontact en schakel de elektriciteit in. Het rode lampje gaat
branden. Voorkom onbedoeld uitschakelen door de schakelaar af te tapen. Het groene lampje
gaat branden en de compressor start.
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4. U hoort een geluid als de compressor start. De vloeistof en gassen in het koelsysteem kunnen
ook geluid maken, ook als de compressor niet werkt. Dit is normaal.

5.  Alsualingevroren levensmiddelen wilt bewaren, opent u het deksel van de vriezer en
controleert u of de vriezer de juiste temperatuur heeft bereikt. Dan kunt u de bevroren
levensmiddelen erin leggen. (zie "Bevroren levensmiddelen bewaren").

6.  Vul het apparaat niet onmiddellijk nadat het is ingeschakeld. Wacht totdat de juiste
bewaringstemperatuur is bereikt. We raden u aan om de temperatuur te controleren met een
nauwkeurige thermometer (zie "Werking diepvriezer").

WERKING DIEPVRIEZER

Temperatuurinstelling

De temperatuur van de diepvriezer wordt ingesteld met de knop op de thermostaat.
”"1. 2. 3. 4. 5”staan niet voor een specifieke temperatuur. Hoe lager het nummer, hoe hoger de
temperatuur is. Dus stand "5" is de laagste temperatuur.
De cijfers betekenen het volgende:

“OFF” : Geforceerd uitschakelpunt

1-5 : Vriesinterval (van-12 °C tot -30 °C )
De bereikte temperaturen kunnen verschillen afhankelijk van de gebruiksomstandigheden van het
apparaat, zoals: de plaats van het apparaat, de omgevingstemperatuur en hoe vaak het deksel
wordt geopend, de mate waarin de diepvriezer is gevuld met levensmiddelen. De stand van de
thermostaatknop verandert afhankelijk van deze factoren. Gewoonlijk moet bij een
omgevingstemperatuur van ongeveer 25°C de thermostaat op de milde stand worden gezet.
We raden u aan de temperatuur te controleren met een thermometer om te garanderen dat de
diepvriezer op de gewenste temperatuur wordt gehouden. Vergeet niet dat u de temperatuur snel
moet aflezen omdat de temperatuur op de thermometer snel stijgt nadat u hem uit de diepvriezer
haalt.
Denk eraan dat er koude lucht ontsnapt als het deksel wordt geopend en de binnentemperatuur
stijgt. Laat het deksel daarom nooit open staan en zorg ervoor dat het onmiddellijk nadat er
levensmiddelen zijn ingelegd of uitgehaald wordt gesloten.

Bevroren levensmiddelen bewaren

Commercieel voorverpakt bevroren voedsel moet worden bewaard volgens de instructies van de
fabrikant van het bevroren voedsel in een diepvriesvak.

Om ervoor te zorgen dat de hoge kwaliteit die bereikt is door de fabrikant van het bevroren voedsel
en de verkoper van het voedsel wordt behouden, moet u het volgende in acht nemen:
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1 . Leg de verpakkingen zo snel mogelijk na aankoop in de diepvriezer.

2 . Overschrijd de houdbaarheidsdata die op de verpakking staan niet.

WEL DOEN

NIET DOEN

Voedsel uit de diepvriezer goed ontdooien in een
koelkast of in een magnetron volgens de
instructies voor ontdooien en bereiden.

Puntige of scherpe voorwerpen zoals messen of
vorken gebruiken om het ijs te verwijderen.

Ervoor zorgen dat het deksel van de diepvriezer
helemaal gesloten wordt na ieder gebruik.

Warm voedsel in de diepvriezer leggen. Laat het
eerst afkoelen.

Bevroren vlees volledig ontdooien voordat u het

Met vloeistof gevulde flessen of afgesloten
blikjes met koolzuurhoudende vloeistoffen in

bereidt. de diepvriezer leggen, omdat deze kunnen
barsten.

De inhoud van de diepvriezer regelmatig Artikelen uit de diepvriezer halen met natte
controleren. handen.

Uw diepvriezer regelmatig reinigen en ontdooien.

Koolzuurhoudende dranken invriezen.

Kleine artikelen bewaren in het bijgeleverde
mandje.

Het deksel met kracht sluiten. Daardoor
beschadigt u het apparaat.

Vers voedsel dat u wilt invriezen in kleine porties
bereiden zodat het snel bevriest.

Giftige of gevaarlijke stoffen bewaren in de
diepvriezer.

1Js 10-20 minuten voordat het wordt opgediend
uit de diepvriezer halen.

IJs en waterijs rechtstreeks uit de diepvriezer
opeten. Dit kan "vriesbrand" op de lippen
veroorzaken.

Bevroren voedsel inpakken als u het koopt en het
zo snel mogelijk in de diepvriezer leggen.

Bevroren voedsel dat ontdooid is proberen te
bewaren; het moet binnen 24 uur worden
geconsumeerd of worden bereid en opnieuw
ingevroren.

Voedsel zo kort mogelijk proberen te bewaren en
de houdbaarheidsdatum respecteren.

De maximale vriescapaciteit (5 kg per 24 uur)
overschrijden bij het invriezen van vers voedsel.

Al het voedsel in aluminiumfolie of plastic
diepvrieszakken verpakken en ervoor zorgen dat
alle lucht is verwijderd.

Commercieel ingevroren voedsel bewaren
volgens de aanwijzingen op de verpakkingen die u
heeft gekocht.

Altijd vers voedsel van hoge kwaliteit kiezen en
ervoor zorgen dat het goed schoon is voordat u
het invriest.

Download de App en ga naar "Tips & Hints" voor meer informatie over het bewaren van

voedsel.

Vers voedsel invriezen

Leg vers voedsel dat moet worden ingevroren bij de zijwanden en als dat mogelijk is uit de buurt
van al bevroren voedsel, om ervoor te zorgen dat het snel wordt ingevroren.
De vriescapaciteit van uw apparaat is 5 kg (10 Ib) per 24 uur.
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Overschrijd deze maximumcapaciteit nooit. Vries niet één keer een te grote hoeveelheid in. De
kwaliteit van het voedsel wordt het best bewaard als het zo snel mogelijk tot helemaal in de kern
wordt bevroren.

Let zeer goed op dat u voedsel dat al bevroren is niet mengt met vers voedsel.

ENERGIEBESPARING

Voor meer energiebesparing raden we het volgende aan:

. Het apparaat uit de buurt van warmtebronnen te installeren, niet bloot te stellen aan
direct zonlicht en in een goed geventileerde ruimte te plaatsen.

. Te vermijden om warm voedsel in de koelkast te zetten om te voorkomen dat de interne
temperatuur stijgt waardoor de compressor doorlopend blijft werken.

. Niet teveel voedsel te plaatsen om een goede luchtcirculatie te garanderen.

. Het apparaat te ontdooien als er ijsvorming is om de koude-overdracht te
vergemakkelijken.

. De koelkastdeur gesloten te houden als er stroomuitval is.

. De koelkastdeur gesloten te houden als er stroomuitval is.

. De deuren van het apparaat zo weinig mogelijk te openen en ze zo kort mogelijk open te
houden.

. De thermostaat niet op een te lage temperatuur in te stellen.

. Stof van de achterkant van de koelkast te verwijderen.

VERZORGING

Ontdooien

Ontdooi het apparaat tweemaal per jaar of als er een ijslaag van ongeveer 7 mm is gevormd.

U kunt de diepvriezer ook uitschakelen en de stekker uit het stopcontact halen. Koppel de
waterleiding los en laat het water in een bak lopen.

Zet de thermostaatknop 6 uur voordat u met ontdooien begint op de "MAX" stand om ervoor te
zorgen dat het voedsel op de laagste temperatuur is als u het uit de diepvriezer haalt. Alle
levensmiddelen moeten in meerdere lagen krantenpapier worden gewikkeld en op een koele plaats
worden bewaard (zoals een koelkast of provisiekast). Haal het mandje uit de diepvriezer. Laat het
deksel open staan. U kunt voorzichtig bakken met warm water in de diepvriezer zetten om het
ontdooien te versnellen.

Als het ontdooien is voltooid, laat het water dat zich verzameld heeft op de bodem van de vriezer
dan weglopen volgens het onderstaande schema en maak de binnenkant goed droog. Schakel Fast
Freeze in en houd dit ongeveer drie uur ingeschakeld.

- —»@F @s
D @ ® @

1.  Eris een waterleiding op de onderkant van de vriezer. Haal bij ontdooien de rubberen dop
weg. Het dooiwater loopt in het gat en stroomt weg. (OPMERKINGEN: Bewaar de rubberen
dop goed tijdens het ontdooien en plaats hem terug nadat het ontdooien is voltooid).
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2. Trek de waterleiding ongeveer 20-25 mm naar buiten totdat u het watergat kunt zien.

Draai de waterleiding totdat de pijl omlaag wijst.

4. Controleer na het ontdooien of er geen water meer uitkomt voordat u de waterleiding terug
plaatst en de pijl weer omhoog laat wijzen.

w

Reiniging en onderhoud

We raden u aan om de diepvriezer uit te schakelen en de stekker uit het stopcontact te halen
voordat u hem gaat reinigen.

Gebruik nooit scherpe, schurende instrumenten, zeep, huishoudelijke reinigingsmiddelen,
wasmiddel of een was-glansmiddel voor het reinigen.

Gebruik lauwwarm water om de behuizing van de vriezer te reinigen en veeg de behuizing daarna
droog.

Gebruik een uitgewrongen doek die is bevochtigd met een oplossing van een theelepel
zuiveringszout in een halve liter water om de binnenkant te reinigen en veeg de binnenkant droog.
Overtollige ijsafzettingen moeten regelmatig worden verwijderd met een plastic ijskrabber die
verkrijgbaar is bij uw plaatselijke winkel. Grote ijsophopingen benadelen de prestaties van de
diepvriezer.

Als de diepvriezer een lange tijd niet gebruikt zal worden, schakelt u hem uit, verwijdert u alle
levensmiddelen eruit, reinigt u hem en laat u het deksel op een kier staan.

Controleer regelmatig of de afdichtingen van het deksel schoon zijn en of er geen voedseldeeltjes
op zitten.

PROBLEMEN OPLOSSEN

Als het apparaat niet werkt wanneer u het inschakelt, controleer dan het volgende.

. Het product is alleen ontworpen en gebouwd voor huishoudelijk gebruik.

. Of de stekker goed in het stopcontact zit en of de voeding is ingeschakeld. (Om te
controleren of er stroom op het stopcontact staat, sluit u er een ander apparaat op aan).

. Of de zekering is doorgeslagen/de stroomonderbreker is ingeschakeld/de
hoofdschakelaar is uitgeschakeld.

. Of de temperatuurregeling goed is ingesteld.

. Als de stekker van het apparaat is vervangen, controleer dan of de nieuwe stekker goed
is bevestigd. Als het apparaat nog steeds niet werkt na de bovenstaande controles,
neemt u contact op met de klantenservice.
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OUDE APPARATEN SLOPEN

Dit apparaat is gemarkeerd conform de Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur (WEEE).

WEEE bevat beide vervuilende stoffen (die negatieve gevolgen voor het milieu kunnen hebben) en
basiscomponenten (die hergebruikt kunnen worden). Het is belangrijk om WEEE te onderwerpen
aan specifieke behandelingen ten einde alle vervuilende stoffen juist te verwijderen en af te voeren
en alle materialen te recupereren en te recycleren.

Individuen kunnen een belangrijke rol spelen om ervoor te zorgen dat WEEE geen milieuprobleem
wordt. Het is van essentieel belang om enkele basisregels te volgen:

WEEE mag niet worden behandeld als huishoudafval.

WEEE moet ingeleverd worden bij relevante inzamelpunten die worden beheerd door de gemeente
of door geregistreerde bedrijven. In vele landen kan thuisophaling beschikbaar zijn voor grote
WEEE.

In landen kan, wanneer u een nieuw apparaat koopt, het oude teruggegeven worden aan de
detailhandelaar die het gratis moet verzamelen met dien verstande dat de apparatuur van een
gelijkwaardig type is en dezelfde functies had als de geleverde apparatuur.

Conformiteit

Door het C E—merk op dit product te plaatsen, bevestigen we dat het voldoet aan alle relevante
Europese veiligheids-, gezondheids- en milieu-eisen die van toepassing zijn in de wetgeving voor dit
product.
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JaG EUXAPLOTOVE yLaL TNV Ayopd aUToU Tou TtPoidvTog.
Mpw xpnotuonoujoete to Yuyeio oag, mopakahol e SLaBAOTE TPOCEKTIKAE UTO TO EYXELPLSLO
08NYLWV TIPOKELUEVOU VO LEYLOTOTIOLOETE TNV artdSoo tou. Duldéte OAa ta éyypada yia
UeTEMELTA Xprion 1 yla AAAOUG LELOKTATEG. AUTO TO TIPOLOV TPOOPIETAL ATTOKAELOTIKA YLOL OLKLAKT
XPAon 1 yla mopopoLeg eGapproyES, Onwg:

- TNV KouTiva Tou MPOCWTTLKOU O€ KATAoTAUATA, ypadeia kat dAAa epyactakd reptBaAlovta

- 0g aypoktApaTta, amnd Toug neAdteg Eevodoxeiwy, HOTEN Kat og G otklakd meptBaAAovta

- og mavolov (B & B)

- YlOL UTTNPEGCLEG KETEPLVYK KAL TIOPOHOLEG EPAPHOYVES, OXL VLol ALAVIKEG TIWANOELG.
H OUOKEUN QUTH TIPETIEL VAL XPNOLUOTIOLELTAL LOVO yLa TNV artoBrikeuon tpodipwy, onoladhmote
AN xprion Bewpeital emkivéuvn Kot o kataokeuaotrg Sev dépeL euBUVN yLa TUXOV
napaeiels. Emiong, ouviotdtat va AdBete unodn toug 6poug Tng eyyunong. MNa va arnoAavoete
v kaAUTtepn uvath anodoon kat Aettoupyia xwpig mpoBAiuata anod th cUoKeUn oag, ivat
TIOAU ONUOVTIKO Va SLOBACETE IPOCEKTIKA QUTEG TIG 08NYieg. H pn Tpnon autwv Twv odnyLwv
Uropei va akupwoel To Sikailwud oag yia Swpedv o€pPLg Katd thv repiodo gyyunong.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

AUTOC 0 08NYOG tEPLEXEL TIOANEG ONUAVTIKEG TTANpodopieg aodaleiog. Zag npoteivoupe va puldste
TLG 08nyieg auTEG ot aodahEG onueio yia eUKoAN avadopd KA yLa pLa Kah EUMELPLa UE TN
OUOKEUN.

To Yuyeio nepiéxet éva Puktkd aépto (R600a: L0OBOUTAVLO) KAt VOl LOVWTIKO A€PLo
(kukAomevtavio), pe uhnAn cupBatdtnta pe to meptBAAAov, Ta omoio woTdoo eival, eVdAeKTa.

& MNpoooxn: Kivéuvog TupKayLag

EGv tuxov to PUKTIKO KUKAwUO uTtooTel BAGRN:
®  AnodUYEeTE TIG YUUVEG GAGYEG Kot TLG TINYEG avadAEENnG.
Agpiote KaAd TO XWPO oToV omoio BploKeTaL N CUCKEULN.

MPOEIAOMOIHZH!

. Katd tov kaBaplopd/tn petadopd TN CUOKEUNG TPETEL va ETUSEIEETE TPOOO)X WOTE Va
anodUyeTe va ayyi§eTe Ta LETAAAIKA CUPHOTO TOU CUUTIUKVWTI OTO Tiow UEPOG TNG
OUOKEUNG, KABWE pmopei va tpauvpatioste Ta SAXTUAA Kat Ta XEPLOL 006 1 VoL
nipokaAéoete BAABN 0TO MPOIOY COG.

. AuT n ouokeun Sev €xel oxedlaotel yla otoifagn pe onmotadnimote dAAn cuokeur. Mnv
eMXEpAOETe va kabioete fi va otabeite emdvw otn cuUoKeUn oag SLOTL Sev el
oxebLaotel yla tétola xprion. Mmopel va TPOUHATIOTELTE 1 VO KATAOTPEPETE TN
OUOKEUN.

. BeBalwbeite 6t o KahwdLo tpododoaciag Sev Exel TLAOTEL KATW OO TN CUOKEUH KOTAQ
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™ SLAPKELA KAl META TN HETODOPA/UETAKIVNON TNG CUOKEUNG, YLa Vo armodUyEeTe
koo f BAAPN tou kaAwsiou.

Katd tnv tomoB£tnon tng CUOKEUNG 00G TIPOCEETE VAL ANV TIPOKAAECETE {NULEG OTO
Samnedo, oe CWANRVEG, EMeVEUOELG TOlXWV KATL. MV HETAKLVELTE TN CUOKEUN TPABWVTOG
TNV oo To KamakL fj T Aafr. Mnv enutpénete oe maldid va mai{ouv e Tn GUCKEUN 1 va
enepPaivouv ota xelplotnpla. H etatpeia pag anonoleitat onotaodnnote eubuvn oe
TEepmTwon KN THPNoNG Twv 08NyLwv.

Mnv tomoBeteite Tn GUOKEUN OE XWPOUG UE Lypaacia, Alln A okdvn Kot unv tv ekBEteTe
0€ AUESO NALOKO PWG KAL VEPO.

Mnv tomoBeteite Tn GUOKEUN KOVTA 0 BEPUAVTIKA owpaTa 1} EVPAEKTA UALKA.

EQv umtdpyel SLakormr) peUUATOG, NV AVOLEETE TO KamdKL. Ta katepuypéva tpodLua Sev
Ba mpénel va emnpeactolv €dv n Slokorr Stapkéoet Ayotepo amo 20 wpeg. EGv n
Slakomr SlapkETEL IEPLOGOTEPO, TOTE Ta TPOdLua Ba mpémel va eAeyxBolv kat va
katavaAwBoUv apéow 1 va LAYELPEUTOUV Kat va katauxBoulv ek véou.

EQv SLOMIOTWOETE OTL TO KATIAKL TOU Kotauktn avoiyel SUoKoAa apéows LETA TO
KAglowo, unv avnouynoete. Autd odeiletal otn Stadpopd nieong n omnoia Ba e€lowBel
uetd amd Alya Aemttd kot Ba emutpéPeL va avoi€eTe KaVoVIKA TO KAUTAKL.

Mnv GUVSEETE T GUOKEUN 0TNV TTOPOXH PEVUATOG TIPLY adatpoete OAa Ta UAKAE
OUOKEUAOLAC KL TO T(POOTATEUTIKA HETADOPAC,.

Edv n ouokeun petadépbnke oplloviia adrioTe TNV YL TOUAAXLOTOV 4 WPEG TPV TV
EVEPYOTIOLAOETE YL VA ETULTPEPETE 0TO AASL TOU CUUTILEDTH VOl EMAVENDEL.

AUTOG 0 KOTAPUKTNG TIPETIEL VAL XPNOLLOTOLELTAL LOVO YLOL TOV TIPOOPL{OEVO GKOTIO TOU
(6nA. armoBrikeuon kat katdpuén tpodipwv).

Mnv anoBnkelete pappaka r) UAKE €peuvag ota Wine Cooler. Otav mpokeLtat va
anoBnkeutel éva UAKO Tou amattel auotnpod eleyxo Bepuokpaciag armobrikeuong, ivat
TBavo va unoBabuiotel ) va oupBei pia avegéleyktn avtibpaon mou prnopsi va
TPOKAAEDEL KLVSUVOUG.

Mpwv arnd TtV ekTéAecn omolacSAMOTE epyaoiag, anocuvdéate to KaAwdLo Tpododoaiag
ano tnv npida.

Katd tnv mapddoon, eAéyéte wote va BeBalwbeite 6Tt to mpoidv Sev éxel umooTel {nuid
KoL OTL OAaL TOL LEPN KaL TOL EEAPTA AT EIVOL OE APLOTN KATACTOON.

Edv onuewwdei Stappon oto cvotnua Yugng, unv ayyifete tnv mpila Kot un
XPNOLLOMOLAOETE YULVEG GAOYEC. Avoifte To mapdBbupo Kat adroTe va aePLOTEL TO
SWHATLO. ITN CUVEXELD KAAEDTE €val KEVTPO OEPPLG Yo va {NTHOETE EMLOKEUN.

Mn xpnotponoleite KOAWSLA TPOEKTACNG 1 TIPOCAPUOYELS.

Mnv edappoocete urtepBoAikn EAEn 1 kappn oto kadwdio Tpododoaiag Kat unv ayyilete
T0 OIG UE Bpeyuéva Xépla.

Mnv ripokaleite {nutég oto oLg kat/f to kodwdio tpododociag, autd pnopei va
nipokaAéoet nhektporAnéia i upKayLd.

Mnv tonoBeteite f} amoBnkelete eUDAEKTA KOL EEALPETIKA TTTNTIKA UALKA OTIWG O
aBgpa, Bevlivn, ypaEpLo, TPOTAVLO, OTtPEL AePOTON, KOMEG, KaBapo ovomveupa, KTA.
AUTA T UAKA pUmtopei va TtpokaAéoouv €kpnén.

Mn xpnotponoleite i anobnkevete eUdAeKTA OTPEL, OTWG OTIPEL Badng, KOVTAE oTa
Wine Cooler. Autd pnopei va mpokaA€aoeL €kpnén 1 TupKayLd.

Mnv tonoBeteite avtikeipeva kay/r Soxeia pe vepd emdvw otn CUCKEUR.

Agv GUVIOTOUNE TN XPAoN KOAWSIWV eMékTacng Kat TOAUTPLWVY.

Mnv anoppintete tn cuokeun o€ dwTLd. Mpooéfte va punv umootel {npLd, To YUKTKO
KUKAWLQA KOt 0L OWARVEG PUKTIKOU TNG GUCKEUNG KATA TN Hetadopd KaL tn xprnon. 2
nepimtwon {NUGG pnv ekBECETE TN cUOKeUN o€ dwTLd, TBavVEG tNYEC avadAeéng kat
0epioTE AUEOWG TO XWPO OTIOU BPIOKETAL N CUCKEUH.

82



To cbotnua Yuéng mou PBpioketal miow amnd kot péoa ota Wine Cooler mepLéxet
YUKTIKO. ZUVENWG, amodUYETE TNV POKANGN {NULAG 0TOUG CWAAVEG.

Mn XpNOLUOTIOLELTE NAEKTPLKEG CUOKEUEG OTO ECWTEPLKO TwV BaAdpwy amobrkevong
TPOdIUWY TNG CUOKEUNG, EKTOG AV E{vaL TOU TUTIOU TTIOU CUVLOTA O KATAOKEUAOTHG,.

Mnv nipokaleite {npLég oto PUKTIKO KUKAWUA.

Mn XPNOLUOTIOLELTE UNXOVLKEG CUCKEVEG I AAAQL péoa yLa va eTutaxUveTe tn Stadikacio
anoPugng, ektdg and ekeiva TOU CUVLOTWVTAL ATO TOV KATACKEUOOTH.

Mn XpNOLUOTIOLELTE NAEKTPLKEG CUOKEUEG OTO ECWTEPLKO TwV Baldpwy amoBrkevong
Tpodinwy, EKTEG av ival Tou TUTIOU TTIOU GUVLOTA O KATACKEUOOTHG.

Awatnpeite Ta avolypata e§oeplopol oTo MEPIBANLLA TNG CUGKEUNG ) OTNV EVTOLXLOMEVN
KATAoKEUN, eEAeUBepa amd eumddia.

Mn XpNOLUOTOLACETE QXUNPA AVTIKEPEVA OTWG paxaipla A mpolvia yla va
adatlpéoete Tov mayo.

MNoté pnv xpnotpomnoLeite cecoudp LoANLWY, NAEKTPIKEG BEPUATTPEG 1} GANEG NAEKTPLKEG
OUOKEUEG yLa TNV anousn.

Mn XpNOLUOTIOLAOETE MaxaipL A oXUNPO AVTIKEMEVO yia va adaLPECETE TOV AYO IOV
Snuioupyeital. Autd propet va ipokalécouv BAGRN oto PuKTIKO KUKAwUA, n Stappon
a6 to omnoio pnopei va pokahéoet upkaytd i BAAPN ota pdtia oog.

Mn XPNOLULOTIOLELTE UNXOVLKEG CUCKEUVEG I AAAO €EOTALOMO YLAL VOL ETUTAXUVETE Th
Stadikaoia anougng.

S€ Kapilo MePUMTWon Un XpNOoLOmoLoeTe YUV GAOYQ ) NAEKTPLIKEG CUOKEUEG, OTIWG
Beppavtnpeg, atpokaboplotég, kepld, Aapneg metpehaiou f KATL TOPOUOLO,
TIPOKELUEVOU VA ETUTAXVVETE TN Stadikacio anoPuéng.

MOTEé pNV XPNOLUOTOLCETE VEPO YLOL VAL TTAUVETE TO GUTILEDTH), OKOUTILOTE TOV KOAQ pE
€va oTeYVO Tavi PHETA ToV KOBapLopo yia va PoAdBETE T okoupLd.

Suviotatat va Slotnpeite to $ig kabapo, ornotadrnote unepBoAKd umtoAsippaTa
oKOVNG 0To PLg Utopel va elval n attia mupKayLag.

To mpoiodv €xel oXeSLAOTEL KAL KATACKEVOOTEL LOVO yLa OLKLOKH XpAoN.

H eyyUnon Ba akupwbei edv To Poidv eykataotabel 1) xpnowwomnownBel o epmopikolg
1 N OWKLAKOUG XWPOUG.

To mpolov MpEMeL va eykataoTabel, TomoBetnBeil kat Aettoupyoel cwoTtd cUUWVA UE
TG 08nyieg mou avaypddovtat oTo mapexouevo Gulkddio O8nyLwv Xpriong.

H eyylnon woxVeL Lovo yla kawvoupla mpoiovta kat Sev eivat petaBLBaciun eav
petanwAnBei to mpoiov.

H etalpeia pag amnomnoleital onolacdrmote euBUVNG yLa Tuxaieg f emakoAouvBeg BAGPeG.
H eyy0non Ue Kavéva TPOTo SV LELWVEL TO VOULUA 1} VOULKA 600G SIKOLWLATAL.

Mnv mipaypatomnoleite emokevég oe autd to Wine Cooler. OAeg oL emepBAoeLg TpEmeL va
T(POYLATOTIOLOUVTOLL OTTOKAELOTLKA OTtO €EELSIKEUUEVO TIPOOWTTLKO.

AZODAAEIATIA NAIAIA!

Edv anoppintete éva maAd mpoidv pe ndpta e§omALopeVn pe KAELSOPLA i pavtalo,
BePalwbeite ot éxel adeBel o aodaln katdotaon yla va mpoAndOei n mayideuon
masLv.

AuT n cuokeun pnopei va xpnotomnotnBei anod madid nAwiag ano 8 Twv Kot Avw Kot
QMO ATOUA UE LELWHUEVEG OWHATIKEG, ALOONTIKEG A SLavVONTIKEG LKAVOTNTEG 1) e ENNeLn
EUTELPLOG KAL YVWONG, UTIO TNV PoUndBeon OTL Toug £xeL mapaceBel emapkig
enomnteia ) kaBodrynon oxeTkd e TNV achalr xpron TG CUCKEURG KOL OTL KATAVOOUV
TOUG KWWSUVOUG TTOU UTIAPYOUV.

Ta mawdia Sev mpénet va maifouv e ™ ouokeun. O KaBapLoPOE Kal n cuvtrpnon and to
Xpriotn dev mpémnel va yivovtat and nadid xwpic eniBAedn.
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KATAWYKTHZ MIMNAOYAO CANDY

Indicator light

Control panel Q
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Thernostat Adjustment Knob

Handle
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Cabinet
Ventilation Uv\wr\/

Foot

Katnyopia KAipatog

H cuokeun €xeL oxeSLAOTEL yLa vaL vaL AeLTOUpYEL O TiEPLOPLOpEVO EUPOG BepoKpaTiag
TepLBAAAOVTOG, avdAoya e TLG KAUATIKEG {WVEG. Mn XpNOLLOTIOLELTE TN CUOKEUN ot BepuoKpacieg
£KTOC opiwv. H katnyopia KALATOG TG CUOKEUNG 00G UTTOSELKVUETAL OTNV ETIKETA LLE TNV TEXVIKA
neplypadr 0To E0WTEPLKO Tou Balduou tou YPuyeiou.

Katnyopia kAipatog Ogpp. Nep. (°C) Oepp. Nep. (°F)
SN Ano 10 €wg 32 Ano 50 €éwg 90
N Ano 16 €wg 32 Ano 61 €wg 90
ST Ano 16 £wg 38 Ano 61 £wg 100
T Ano 16 €wg 43 Ano 61 éwg 110
Ev8etktikég Auyvieg

H evewktikr) Auyvia BplokeTal otnv eunpdg MAeUPA Tou KataUKTn ylo eUKOAN opaTOTNTA.
Ol evBeIKTIKEG AuXVieg onuaivouy ta €€ng:
. MNpdowvn Auxvia LED — umodeikviel 6Tt o kataUKTng elval cuvSedepuévog otnv
tpododooia.
. Kokkivn Auxvia LED — uno8eikviel upnAn Bepuokpacio 0Tto E0WTePLKO Tou Baduou.

OAHTIEZ METADOPAZ

H ouokeur TPEMEL va peTadEpeTal LOvo og Katakopudpn opbla Béan. H cuokevaoia omwg
TOPEXETOL TIPETIEL VA ELVOL AOLIKTN KOTA TN HETAPOPA. Av KATA TN SLdpKeLa TNG HETODOPAS TO TIPOIOV
€xeL petadepbei oplldvria, mpémnet va evarotiBetal pdvo otn aplotepr tou MAeupd (6tav BAEmouue
TNV EUTTPOC TIOPTA) KAl SEV TIPETEL VAL AELTOUPYOEL YA TOUAAXLOTOV 4 WPEG YLOL VOL ETILTPOTIEL OTO
oloTNUa va emavéNBeL LETA TNV emavadopd TG CUCKEUNG o 0pBia BEon.

1. Hun tipnon twv nopandvw odnyLwy uropel va mpoevroet InuLd otn cuokeur). O
KATAOKEUAOTHG Sev pépeL euBUVN dv ayvonBolv aUTEG oL 08nyieC.

2. Houokeun MpEMEL va TTPOOTATEVETAL Ao TN Bpoxr, TNV uypacia Kat AANEG ATUOODALPLIKES
EMLOPATELS.
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OAHTIEZ ETKATAZTAZHZ

1.

P

Edwv eivat Suvatov arnodUyeTe thv TOMOBETNON TNG CUOKEUNG KOVTA o€ Kouliveg, kahopldep f
010 Apeco NALakd Gwe, KaBwg autd Ba MPOKOAESEL TN AELTOUPYLO TOU GUUTILEDTH) YL LeYAAQ
Saothpata. Eqv eykatactabei Simha oe pia nyr Beppdtntag r oe Puyeio, Statnpriote Tig
TIOPOKATW EAGXLOTEG TTAEUPLKEG QUTOOTATELG:

And kouliveg 4" (100 mm)
An6 kalopidép 12" (300 mm)
A6 Yuyeia 4" (100 mm)

BeBalwbeite OTL UTIAPYEL EMOPKAG XWPOG YUPW aTtd Tn CUCKEUN WOoTe va e§aodaliletal n
e\elBepn kukhodopia Tou aépa. ISavVLKA, TTPEMEL va UTTAPXEL XWPOG OXL ULKPOTEPOG artd 10cm
YUpw arnd tov katapUkTn Kat BeBalwbeite OtL €xete adrioet Stdkeva omwe daivetal oto
TOPAKATW SLAypappaL.

R\\\\\\\\\\\\\\\

%///////////////

— =
4" 4"
(100mm) (100mm)

H ouokeur MPEMEL va gival TomoBetnpévn mavw ot Aela emiudavela.

ArnayopeUetal n xprion tou Yuyeiou og §WTEPIKOUG XWPOUG.

Mpootacia anod v vypacia. Mnv tonoBetrioete Tov KATAPUKTN € LYPO XWPO YLa vVa. PNV
OKOUPLAOOUV Ta LETOANKA pépN. Kat pnv Pekdlete vepo otov kataUktn , Stadopetikd Ba
anoduvauwBei n pévwon kat Ba mpokAnBel Stappon pevuatog.

Avatpé€te otnv evotnta "Kabaplopog kot ppovtida” yla vo pOoETOLUACETE TN CUCKEUH 00¢
yua xpron.

Edv o katauktng eykataoTabel og un BepUavOpEeEVO XwpPo, YKoPAl KATL., o€ KpUO Kalpo
Uropei va oXNUATIOTEL CUMTUKVWON OTLG EEWTEPLKEG eMLdAveLES. AUTO eival GuGLOAOYLKO KoL
Sev mpokettat yia BAABN. Adapéate T CUUTUKVWON OKOUTIL{OVTOG HE €va OTEYVO T,

ENAP=H XPHZHZ

Mpwv apxioete tn xpron tou katap UK, mapakaloUue eAeyEte OTL:

1.
2.
3.

To E0WTEPLKO €lval OTEYVO Kol 0 a€pag Umopel va kukhodopei eAelBepa oto miow PéPoG.
KaBapiote to eowtepkd 6nwg cuviotdtat otnv evotnta "MPOTOXH".

Juvbéote to PLg oTNV Ipila KoL EVEPYOTIOLAOTE TNV TAPOXT| PEVHOTOG, TOTE AVABEL N KOKKLVN
Auxvia. AropUyete Ty tuxaia anocvvdeon tomobeTwvTag Tawia mdvw oto Slakomtn. Oa
avayel n mpaotvn Auxvia kot Ba apxioel va Aettoupyel 0 GUUITLECTAG.
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4. Qo akouotel évag BOpuBog KaTA TNV ekkivnon Tou cuprieotr. Eivat emiong amoAuta
$uoLoAoykd To LypO Kol Ta agpLa tou eivat oppayiopéva péoa oto cvotnua Yogng,
evdexopévwe va Tipokalécouv BOpuPo gite 0 CUMLEDTAG AELTOUPYEL £lTE OXL.

5.  EQv mpokettal va amoBnkevoete én katepuypéva tpodua avolfte To KamaxtL tou
katadUKTn Kot EAEyETe OTL XL dTAOEL 0T owoTh Beppokpacia. TOTe unopeite va
tonoBetroste ta R8N katepuypEva TpodLud oag. (BA.“Artobrikeuon katauypevwy
tpodipwv”).

6.  Mn GOPTWVETE TN CUOKEUN OUEOWE LONLG evepyorotnBei. Mepipeve puéxpt va emteuxBei n
owotr Beppokpaacia amoBrkeuong. LuviotoUpe va eEAéyeTe T Bepuokpacia pe éva
Beppodpetpo akpiBeiag (BA. "Aettoupyia katapvkn").

AEITOYPIIA KATAWYKTH

PUBOLON Beppokpaoiog

H Beppokpacia tou katapUktn pubuiletal pe To Stakomntn tou Beppootdrn. O eveielg 1, 2, 3, 4,
5” 8gv avTupoowneUouv CUYKEKPLUEVN Bepuokpaaia. AvtiBeta, oo HkpOTeEPOG eival 0 aplBuog
Tt600 uPnAotepn eival n Beppokpacia. Etol, n B€on “5” eival n xaunAdtepn Beppokpacia.
O evéeitelg onpaivouv:

“OFF” : Znueio e€avaykaopévng Stakomng Aettoupyiog

1-5 : Eupog katapugng (amod -12 °C éwg -30 °C)
OL Bepuokpacieg mou emttuyyavovtal unopet va Stapépouv avaloya pe T CUVONKES Xpriong tng
OUOKEUNG, ONwG: B€on tng cuokeung, Beppokpacia mepBAAAOVTOG Kol GUXVOTNTA AVOLYUATOG TOU
KOTOKLOoU, ToootnTa Tpoditwy otov Katauktn. H B€on tou Stakomtn tou Beppootdtn Ba aAdgel
avaloya Le auToUG Toug mapdyovtes. Kavovika, yla pia Beppokpacia meptpariovrog nep. 25°C, o
Beppootdtng Ba mpémel va pubutotel otnv Ara B€on. TuviotoUpe va eAEYXETE TN Beppokpacio pe
€va Beppopetpo akpPeiag wote va efaodatioete OtL 0 kata KNG Slatnpeitat otnv emBuUNTH
Beppokpacio. Na Bupdote OtL pémet va AapuBavete tnv £velén oAU ypriyopa, adoul n
Beppokpacio tou Beppopétpou Ba augnBei MoAU ypriyopa LeTA tnv adaipeon Tou and Tov
katauktn. Napakaholpe va Bupdote OtL kABe Gopd oU avoiyEL TO KATIAKL, 0 PUXPOG aEPag
Sladpevyel KoL AUEAVETOL N EOCWTEPLKN BEPLOKPATLO. TUVETIWE TIOTE KNV APVETE TO KOTIAKL AVOLXTO
Ka BeBalwdeite Ot eival KAELOTO: apéowE KeTA TNV ToroBétnon 1 tnv adaipeon Twv tpodipwy.

AnoBrikeuon KatopuypHévwy Tpodipwv

Ta poouoKeVaoUEVA KATEYUYUEVA TPOPLUO TOU EUNOPLou TIPETEL VoL amoBnkevovtal cUpbwva Pe
TLG 08NYIEG TOU KATAOKEUAOTH TWV KATEY UYUEVWY TPpoditwy yia évav katad ukTn EX=:

MNa va e€aodaliotel ot Statnpeital n uPNAr TOLOTNTA TTOU EMLTUYXAVETOL OUITO TOV KOTOLOKELALOTH
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KateP UYHEVWY TPpodinwy Kat Tov AtavorwAnth mpénet va BupdoTte ta e€Ag:

1 . TonoBetroTE TI§ CUOKEVAOIEG OTOV KATAPUKTN TO TaXUTEPO SUVATO UETA TNV ayopd.

2 . Mnv umepBaivete T nuepopnvieg “Xprion €wg

OUOKEUQOIEC.

" o«

, “Avdhwon mpv and” ndvw otLg

NAI

MHN

AnoUxete KaAd Ta Tpdda and tnv katapUkTn
o€ éva Puyeio i o GoUpPVO UKPOKUUATWY
akohouBwvtag tig 08nyieg anodugng kot
UAYELPEUATOG.

XpNOLLOTOLEITE OLXUNPA QVTIKELEVA OTIWG
paxaipla A Tpouvia yia va apatpEcETe ToV
nayo.

BeBalwbeite 6Tt TO KAkt Tou Koo UKTn givat
EVTEAWG KAELOTO PETA amd KAOE xprion.

TomnoBeteite {eotd TpoOdLua ooV KaTaPUKTN.
AdrOTE TA MPWTOL VAL KPUWCOUV.

AntoUxeTe eVIEAWC TO KATEPUYUEVO KPEQC TIPLV
TO HayElpEUQ.

TomnoBeteite PnoukdALa pe uypo f
odpaylopéva Soxeia mou neplExouy
avBpakouya vypd otov katauKTn KaBwWG
umnopei va okdoouv.

EAEyXETE TO MEPLEXOUEVO TOU KATAYUKTN OE
TAKTIKA SlaoThpata.

Adatpeite avtikeipeva oo tov katapuktn
pe Bpeypéva xépla.

KaBapilete kat amo UXETE TAKTIKA TOV
kata KN oag.

Kata Uxete agplolya motd.

ATOBNKEVETE UIKPA AVTIKEIUEVA OTO TTAPEXOUEVO
KOAGOL.

K\eivete to kamadkL pue SUvaun. Oa
nipokaAéoete BAGBN 0TN CUCKELN.

Mpoetolpdlete ppeoka TpodLua yLa katdpuén oe
HIKPEG Hepideg woTe va e§aodatioTel n taxeia
katapuén.

AnoBnkevete SnANTNPLWSELS 1 emikiviuveg
ouoieg otov katauktn.

Adalipeite To maywto and tov katauktn 10-20
Aemtd mpwv To oepPipete.

KatavaAwVETe TOyWTA KOl oy AKLo
kateuBeiav and tov kata uktn. Mmopel va
nipokAnBouv “kaiparta katdpuéng” ota
XEWN.

Tuliyete Ta KatePuypéva TPOGLUA KATA TV
ayopd Kal TOTMOBETAOTE T 0TOV KaTaUKTN
ouvtoua.

MNpoonaBeite va Slatnpeite katePuypéva
TPodLua tou €xouv anouyBel, mpéneL va
KOTOVOAWVOVTAL, LOYELPEVOVTAL I
kata Uyovtat Eava eviog 24 wpwv.

Arnobnkevete ta tpddLa 600 To Suvatov
ALYOTEPO XPOVO KL CUUUOPPWVESTE HE TIG
nuepounvieg “Avalwon mpwv anod”, “Xprnon éwg”.

YriepBaivete tn péylotn tkavotnta
katauéng (5 kg avd 24 wpeg), katd ™
katduén vwnwv tpodiptwv.

Tuliyete 6Aa ta tpddua oe GUANO adouptviou n
TAQLOTIKEG OAKOUAEG KATAAANAEG yLa Thv
kataguén kot BePalwbdeite dtL amopakpUveTaL
OMOLOCBATIOTE AEPAC,.

AToBnKeVETE TUTIOTIOLNEVA KATEYUYUEVDL
TPodLua cupdwva Pe TG 0dnyleg Tou
KATAOKEUOOTH OTLG CUCKEUQOLEG TTOU QlYOPATETE.

MNavrote emuléyete dpéoka TpodLua UPnAng
niowdtntag kat e€éaodalilete ot eival kaAd

kabaplopéva mptv ta Katop UEeTe.

MNa neploootepeg nAnpodopieg OXETKA He TNV anoBrikeuon, KateBAote thv epapuoyn Kat
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enokedteite tv evotnta “ZupnPouléc & Bonbela”.

Kataypuén vwnwv tpodipwv

Eav elvat Suvato, tonobetriote ta mpog katayuén vwrnd tpodLua KoVTd ota TAEUPLIKA TOLXWHATA
ya va e€aodalioete ypriyopn katdpugn kot pakpld and ta Aén kateuypéva tpddLua.

H avotnta katayuéng Tng CUCKEUNG 0ag yla L iepiodo 24 wpwv eival 5 kg.

Moté unv umepBaivete auth TN PEyLotn tkavotnta. Mnv kataP UXeTe TIOAU PeYGAn ToooTNTA KABE
$opd. Hmowdtnta tou dayntou Siatnpeital kaAUtepa dtav £xel kataPuxOel péxpL TO KEVIPO TOU TO
Tayutepo duvatd.

Mpooégte Slaitepa va unv avaptyvuete Rén kateuypéva tpodua Kot vwnd tpodLua.

E=OIKONOMHZzH ENEPTEIAZ

a TNV KaAUTePN €E0LKOVOUNTN EVEPYELAG TTPOTEIVOUE:

. Tnv eyKatdotacn tnG CUOKEURG LOKPLA oo TiNYEG Bepudtntag katl xwpig ékBeon oto
AMETO NALOKO PWG KaL 08 KAAG alepPL{OUEVO XWPO.

. Antodelyete tnv Tonobetnon {eotol dayntou oto Yuyeio yia va anodpeuxBei n avénon
NG EOWTEPLKNAG BEPLOKPATLAG KAL CUVETIWG N GUVEXNG AELTOUPYLA TOU GUUTTLEDTH.

. Mnv napayepilete e tpodua wote va Staodahiletal n owotr kukhodopia Tou agpa.

. Ao UXETE TN GUOKEUN EAV UTIAPXEL TTAYOC yLa va SleukoAUveTaL n Stdxuon tou
Yoyoug.

. Se mepintwon anouciag NAEKTPLKOU PEUUATOC, CUVLOTATAL VO SLATNPELTE TNV TTOPTA TOU
Yuyeiou KAeloth.

. Se mepintwon arnouciag NAEKTPLKOU PEUUATOC, CUVLOTATAL VO SLOTNPELTE TNV TOPTA TOU
Yuyeiou KAeloth.

. AVOLYETE KL KPATATE AVOLKTEG TIG TIOPTEG TNG CUOKEUNG OG0 TO SUVATOV ALyOTEPO.

. AnodeUyete va pubuilete oe moAU Yuxpeg Beppokpaacies.

. Adatpeite Tn okdvn and 1o Miow HEPOG TG CUCKEUNAG.

NPOzOXH

Anouén

AntoUxete 800 Hopég To XpOvo f dTav EXEL OXNUATIOTEL OTPWUA TTdyou Tepirmou 7 mm (1/4”).
EVOANQKTLKA UTTOPELTE VOL ATIEVEPYOTIOLOETE TOV KATAU UKTN QItocuvSEovTag To GL§ amo Tnv npila.
E€dyete To owArva vepou Kot TomoBetote Ttov o éva Soxeio yla vepo.

6 wpeg mpv and tnv andPuén, pubuiote To Slakomtn tou Beppootdtn otn B€on “MAX” yia va
efaodahioete otL Ta TpddLUa Ba eival otn xapnAotepn Beppokpacia 6tav ta adatpéoete. OAa ta
TpodLua Ba mpénel va tulxBouv og MOAAG otpwuata epnuepidag Kot va aroBnKkeutouv o
8pooepd xwpo (r.x. buyeio r keAdpt). Apatpéote To KahdBL Tou katapukTn. A OTE TO KATAKL
avoutd. Aoxela pe {eotd vepo UmopoUv va TonoBeTnBolv MPooeKTIKA oTov KataukTn yla va
emtayuvOel n anoyuén.

‘Otav tedewoel n andPuén anootpayyiote to vepd amoPugng mou UAAEYETAL OTO KATW UEPOG TOU
kata Ukt Onwg paivetal 0To MAPAKATW SLAYPOUUA KoL OTEYVWOTE KAAG TO ECWTEPLKO.
Evepyornotjote tnv Taxeia WOEN kot adrote TNV yLo MEPITOU TPELG WPEG.

88



—»@@)

®

®

1. Ymdpxel évag cwArvag vepol 0To KATW UEPOG TOU Kata UKTN, KAtd tnv arouén,
adalpéoete T0 KAAUMPA amd KAOUTOOUK, To VEPO TN amodugng Ba otdlel otnv omn Kot Ba
anootpayyiletat. (EHMEIQIEIZ: DUAGETE TO KAAUPMLO OTTO KALOUTOOUK KATA TNV amddugn Kot
enavatonoBetriote to dtav oAokAnpwOel n amodugn).

2. E&ayete to owhfva vepol Katd 20-25mm péxpL va pavel n o) tou vepou.

MeplotpePte To cwAvVaA vepoU HEXPL TO BENOG va SeiXVEL TIPOG TAL KATW.

4. AdoU ohokAnpwBei n andPuln, BeBaiwbeite 6Tl Sev Tpéxel AANO vVEPO TIPLY EMAVAPEPETE TO
owAnva vepol otn B€on Tou Kat toroBetrioete to BENOG va SeixveL Tpog Ta IAvw.

w

KaBapiopog kat ppovtida

JUVLOTOUE VAL QTIEVEPYOTIOLAOETE TOV KAta UKTN amocuvSéovtag To dLg amo tnv npila mpwv anod
Tov KaBapLopo.

MoTE UNnv XPNOLUOTIOLEITE ALXNPA OMOEEOTIKA EpYOAELQ, CATIOUVL, OLKLOKA KABAPLOTIKG,
QMOPPUTIOVTIKA 1 TI\BWTLKO Kepl yLa Tov KaBapLopo.

Xpnotporotjote xAlapo vepod yla va kabapioete to B0 Tou Kata UKTN KL GKOUTILOTE ToV yla
VOl OTEYVWOEL.

XpNoLomoLioTe éva UypO OTUKEVO Tavi o€ éva SLaAupa evog KoutaAlol tou YAuKoU
SurtavOpakikfig 0680¢ o€ Hod Aitpo vepou yia va KaboploeTe TO ECWTEPLKO KL OKOUTIOTE TO yla va
OTEYVWOEL.

H urtepPoAikég emkaBioelg dyou MPEMEeL va adalpouVTaL TOKTIKA XPNOLLOTIOLWVTAG (L0 TIAQCTIKNA
£Uotpa mayou, Tou epnopiou. MeydAn cucowpeuon mdyou Ba PeLWOEL Thv anddoon Tou
KatoupuKtn.

Edv o katapUKTng Sev mpdkeLtal va xpnotpornolndei yia peydho xpovikod Sidotnua,
QUTTEVEPYOTIOLAOTE ToV, adalpeote OAa ta TpodLUa, KaBapioTe Tov Kat adrote To KamdakL Alyo
QaVoLXTO.

EA£yXETE TAKTIKA ToL AQOTIXO TOU KamaktoU yla va e§acdalioete OtL eival kabBapd kal xwpig

UTIOAE ot Tpoditwy.

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

. Edv n ouokeun &ev Aeltoupyel Otav TNV EVEPYOMOLEITE, EAEYETE.

. To mpoiov €xel oXeSLAOTEL KAl KATACKEVOOTEL LOVO yLa OLKLOKH XpAoN.

. To 1 éxeL TomoBetnOei cwotd otnv mpila Kat eival evepyomonuévn n mapoxn
pevpatog. (Ma va eAéyEeTe TNV TOPOXN PEVHATOG OTNV MPLTa, CUVSEDTE Lot AAAN
OUOKEUN).

. H aoddleta éxet kaei/éxel méoel 0 aodaAel0SLOKOTTNG/EXEL amtevepYOTIONOEL O YEVIKOG
Slakomng.

. To xelplotiiplo Beppokpaciag €xel pubuLoTEL cwOoTA.

. Edv €xete aMdgeL To evowpatwpévo dLg, BeBatwbdeite 6Tl T0 vEO PLg éxel ouvdeBei
owotd. Eav n ouokeun §akohouBel va unv Aettoupyei HETA TOUG TTapamdvw AEYXOUG,
ETLKOWWVNOTE e tnv E§unnpétnon melatwv.
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AIAAYZH NMAAAIQN ZYZKEYQN

H ouokeun auth dépeL ofjpavon oupdwva pe tnv Eupwrnaiky O8nyia 2012/19/EE oxeTkd pe
AnoBAnta HAektpikou kat Hhektpovikou E€omAtopoul (AHHE).

Ta AHHE meptéxouv TG00 pUTIOYOVEG OUGILEG (OL OTIOLEG UTTOPEL VAL £XOUV APVNTIKEG ETIITTWOELS YLOU
o eptBAov) 600 Kkat Baoikd eaptripata (Ta onoia uropouv va enavaxpnotononfouv). Eivat
onuavtikd ta AHHE va urtoBAANovToL 08 CUYKEKPLUEVES EMEEEPYATIEC, TIPOKELUEVOU Val
amopakpuvovtat Kat vo artofarlovtal cwotd dAot oL pUToL, KABWG KAL VAL AVOKTWVTOL KAl Va
avoKUKAWvVovVTaL OAa Tat UALKA.

0 kaBévag Eexwplotd prnopel va maifel onpavtikd polo otnv e§aoddAion ot ta AHHE Sev Ba
Kataotouv va neptBallovikd npdPAnua. Eivat onpavtikéd va akohouBouvtat pepikoi Baoikol
KAVOVEC:

Ta AHHE 8ev mpémnel va avTieTwtilovTal we OKIAKE amoppitpata.

Ta AHHE mipémel va mapadiSovral ota avtiototya onpeio cUAoyG ou Staxetpiletat o SHPOG 1 pLa
avayvwpLopEVn eTatpeia. Z& TTOAEG XWPEG, yia Ta oykwdn AHHE, urnopei va mapéxetat culoyn
Qo To omitL.

J& OAAEG XWPEC, OTAV AyOPATETE ULa KOvoUpLA CUCKEUN, N TAALA Uropei va emotpadel oto
KOTAOTN A TIWANGNG To omoio odellel va TNV meplouANEEeL Swpedv otn BAon Tou pia mpog pia, urld
TOV 0pO OTL 0 €§OTMALOUOG AUTOG eivat L0OSUVaOU TUTIOU Kot SLaBETeL Tig (SLeg Aettoupyieg e Tov

T PEXOUEVO EEOTALONO.

Zuppépdwon
Me tnv tonoBétnon tng onuavong C € O€ QUTH TN GUOKEUN, TILOTOTOLOV UE TN CUUUOpdWOoN e
OAEG TIG OXETIKEG EVPWTAIKEG amaLtrioelg aodalelag, uyeiog kot epBAAAOVTOG TOU LoXUOUV OTn

vopoBeoia ylo auTo To mPoidv.
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Zahvaljujemo vam na kupnji ovog uredaja.
Prije nego sto zapocnete upotrebljavati zamrzivac, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik s uputama kako
biste omogudili njegov sto bolji rad. Pohranite upute za buduc¢u uporabu ili druge vlasnike. Ovaj
uredaj namijenjen je samo uporabi u kuc¢anstvu i sljedec¢im okruzenjima:

- prostoru za blagovanje unutar trgovina, ureda ili drugih radnih prostora,

- poljoprivrednim gospodarstvima, hotelima, motelima i drugim smjestajnim jedinicama poput

- smjestaja za nocenje s doruckom (B&B)

- pruZanju usluga kateringa ili slicne uporabe koja ne uklju¢uje maloprodaju.
Ovaj se uredaj mora upotrebljavati samo za ¢uvanje hrane jer bilo koja druga uporaba moze biti
opasna te proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za bilo kakve propuste. Takoder vam
napominjemo da procitate uvjete jamstva. Kako biste omogucili $to bolji i ispravniji rad uredaja,
iznimno je vaZno da paZljivo procitate ove upute. Nepridrzavanjem uputa moZete ponistiti pravo na
besplatno servisiranje tijekom jamstvenog razdoblja.

SIGURNOSNE INFORMACIJE

Ovaj priru¢nik sadrzava vazne sigurnosne informacije. Savjetujemo vam da sacuvate ove upute na
sigurnom mjestu kako biste ih pogledati u bilo kojem trenutku i kako biste lako rukovali uredajem.
Hladnjak sadrZava rashladni plin (R600a: izobutan) i izolacijski plin (ciklopentan) koji su iznimno
kompatibilni s okolinom, ali su zapaljivi.

Oprez: rizik od poZara
Ako se zatvoreni sustav rashladnog sredstva osteti:

[ ] Izbjegavajte otvoren plamen i izvore zapaljenja.
Dobro provjetrite prostoriju u kojoj se uredaj nalazi.

UPOZORENJE!

. Posebno pazite priliko ¢iséenja/no3enja uredaja kako ne biste dodirivali metalne Zice
kondenzatora na straznjem dijelu uredaja jer biste mogli ozlijediti svoje prste i ruke ili
ostetiti ureda;j.

. Ovaj uredaj nije namijenjen za postavljanje na/ispod drugi(og) uredaj(a). Ne pokusavajte
stati ili sjesti na uredaj jer nije namijenjen takvoj uporabi. MoZete se ozlijediti ili ostetiti
uredaj.

. Pripazite da glavni kabeli ne budu zaprijeceni ispod uredaja tijekom i nakon
prenosenja/nosenja uredaja kako biste izbjegli da se navedeni kabeli prerezu ili ostete.

. Prilikom postavljanja vaseg uredaja pazite da ne ostetite podnu povrsinu, cijevi, zidne
obloge. Ne vucite uredaj za poklopac ili ru¢ku kako biste ga pomaknuli. Ne dopustite
djeci da se igraju s uredajem ili upravlja¢kim gumbima. Nase poduzece ne snosi nikakvu
odgovornost za uporabu uredaja koja nije u skladu s uputama.

. Ne postavljajte uredaj na vlazna, masna ili prasnjava mjesta te ga ne izlaZite izravnoj
Suncevoj svjetlosti ili vodi.

. Ne postavljajte uredaj u blizini grijaca ili zapaljivih materijala.

. Ako dode do nestanka elektri¢ne energije, ne otvarajte poklopac. Zaledena hrana nece
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se pokvariti ako nestanak struje ne bude dulji od 20 sati. Ako nestanak struje traje dulje
od navedenog vremena, zaledena hrana treba se provjeriti i odmah konzumirati ili
pripremiti pa ponovno zalediti.

Ne brinite se ako ne budete mogli lako otvoriti poklopac zamrzivaca $krinje odmah
nakon njegovog zatvaranja. Navedena pojava uzrokovana je razlikom u tlaku koji se
treba izjednaditi kako bi se poklopac mogao normalno otvoriti nakon nekoliko minuta.
Ne prikljucujte uredaj na mrezu za napajanje dok u potpunosti ne uklonite ambalazu i
zastitne Stitnike.

Prije nego $to pokrenete uredaj, ostavite ga da nepomicno stoji najmanje 4 sata kako bi
se ulje slilo u kuciste kompresora ako se zamrziva¢ prenosi u vodoravnom poloZaju.
Ovaj zamrziva¢ mora se upotrebljavati samo u namijenjene svrhe (npr. Cuvanje i
zaledivanje hrane za konzumiranje).

Ne Cuvaijte lijekove ili druge materijale za istraZivanje u hladnjacima za vino. Materijal se
moZe unistiti ili nekontrolirana reakcija uzrokovati nastanak rizika ako materijal zahtijeva
izniman nadzor temperature na kojoj se ¢uva.

Prije izvodenja bilo koje radnje, izvucite kabel za napajanje iz uti¢nice.

Prilikom isporuke uredaja provijerite je li uredaj ostecen i jesu li svi dijelovi, kao i dodaci,
u savrSenom stanju.

Ako zamijetite curenje na sustavu za hladenje, ne ukljucujte kabel za napajanje u
uti¢nicu i ne upotrebljavajte otvoreni plamen. Otvorite prozor kako bi zrak usao u
prostoriju. Zatim nazovite servisni centar kako biste zatraZili popravak uredaja.

Ne upotrebljavajte produzne kabele ili prilagodnike.

Ne vucite snazno i ne presavijajte kabel za napajanje te ne dodirujte utika¢ mokrim
rukama.

Ne ostecujte utikac i/ili kabel za napajanje jer moze doci do pojave strujnih udara ili
poZara.

Ne pohranjujte i ne ¢uvajte u uredaju zapaljive i iznimno hlapljive materijale poput
etera, benzina, ukapljenoga plina, propana, spremnike za rasprsivanje aerosola, ljepila,
Cisti alkohol itd. Ovi materijali mogu uzrokovati eksploziju.

Ne upotrebljavajte i ne ¢uvajte zapaljive sprejeve, poput boje u spreju, pokraj hladnjaka
za vino. MoZe doci do nastanka eksplozije ili poZara.

Ne postavljajte predmete i/ili spremnike s vodom na uredaj.

Ne preporucujemo vam uporabu produznih kabela i viSekanalnih prilagodnika.

Ne zbrinjavajte uredaj spaljivanjem. Pazite da prilikom prenosenja i uporabe ne ostetite
zatvoreni sustav za hladenje/cijevi uredaja. Ako dode do o$teéenja navedenih dijelova,
ne izlaZite uredaj vatri i moguéem izvoru zapaljenja te odmah prozracite prostoriju u
kojoj se uredaj nalazi.

Sustav za hladenje, koji se nalazi na straznjem i u unutrasnjem dijelu hladnjaka za vino,
sadrzava rashladno sredstvo. Stoga pazite da ne ostetite cijevi.

Ne upotrebljavajte elektri¢ne uredaje u odjeljcima za ¢uvanje hrane unutar uredaja,
osim ako je navedenu uporabu preporucio proizvodac.

Ne ostecujte zatvoreni sustav rashladnog sredstva.

Ne upotrebljavajte mehanicke uredaje ili bilo kakve druge alate kako biste ubrzali
postupak odledivanja, osim onih koje je preporucio proizvodac.

Ne upotrebljavajte elektricne uredaje u odjeljcima za ¢uvanje hrane, osim ako je
navedenu uporabu preporucio proizvodac.

Pazite da ventilacijski otvori na uredaju ili ugradenim sklopovima ne budu zaprijeceni.
Ne upotrebljavajte Siljaste ili oStre predmete, poput noZeva ili vilica, kako biste uklonili
led.

Nikada ne upotrebljavajte susila za kosu, elektri¢ne grijace ili druge elektricne uredaje za
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odledivanje.

Ne struZite led noZem ili o$trim predmetom kako biste ga uklonili. Koristenjem
navedenih predmeta mozZete ostetiti sustav rashladnog sredstva, a njegovo curenje
mozZe uzrokovati pozar ili ostecenje vasih ociju.

Ne upotrebljavajte mehanicke uredaje ili drugu opremu kako biste ubrzali postupak
odledivanja.

U potpunosti izbjegavajte koriStenje otvorenog plamena ili elektri¢ne opreme — poput
grijaca, Cistaca na paru, svijeca, uljnih lampi — kako biste ubrzali postupak odledivanja.
Nikada ne Cistite kompresor mlazom vode. Obrisite ga temeljito suhom krpom nakon
¢is¢enja kako biste sprijecili nastajanje hrde.

Savjetujemo vam da ocistite i kabel za napajanje jer bilo kakve prevelike naslage prasine
na kabelu za napajanje mogu uzrokovati poZar.

Ovaj je uredaj osmisljen i izraden samo za uporabu u kuéanstvu.

Jamstvo se ponistava ako se uredaj postavi ili upotrebljava u komercijalnim ili
nestambenim prostorima.

Uredaj se mora pravilno postaviti, namjestiti i njime se rukovati sukladno uputama koje
su navedene u isporu¢enom korisni¢kom priru¢niku s uputama.

Jamstvo, koje se primjenjuje samo na nove uredaje, nije prenosivo na rabljene uredaje.
Nase poduzece ne snosi nikakvu odgovornost za slucajna ili posljedi¢na ostecenja.
Jamstvo ne ponistava ni u kojem obliku vasa zakonska ili pravna prava.

Ne obavljajte popravke na hladnjacima za vino. Sve postupke treba iskljucivo obaviti
osposobljeno osoblje.

SIGURNOST DJECE!

Ako zbrinjavate stari uredaj s bravom ili zatvaratem na vratima, provjerite je li uredaj u
sigurnom stanju kako bi se sprijecilo zaglavljivanje djece.

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati djeca od 8 godina i starija te osobe sa smanjenim
tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili osobe koje nemaju dovoljno
iskustva i znanja, samo ako se nalaze pod odgovarajué¢im nadzorom ili su poznati's
uputama o sigurnom koristenju uredaja i poznaju opasnosti kojima se izlaZzu njegovom
uporabom.

Djeca se ne smiju igrati uredajem. Djeca ne smiju Cistiti ili odrZavati uredaj ako se ne
nalaze pod nadzorom odrasle osobe.
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ZAMRZIVAC SKRINJA CANDY
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Klimatski razred

Uredaj je osmisljen za rad u ograni¢enom rasponu okolisne temperature koja ovisi o klimatskim
zonama. Ne upotrebljavajte uredaj na temperaturama koje nisu unutar raspona. Klimatski razred
vaseg uredaja naznacen je na naljepnici s tehnickim opisom unutar odjeljka hladnjaka

Klimatski razred Okolidna temperatura (°C) Okolidna temperatura (°F)
SN Od 10 do 32 0Od 50 do 90

N Od 16 do 32 Od 61 do 90

ST Od 16 do 38 Od 61 do 100

T Od 16 do 43 0Od 61 do 110

Svjetlosni pokazivaci
Skup svjetlosnih pokazivaca nalazi se na prednjem dijelu zamrzivaca kako bi bili lakSe uocljivi.
Svjetlosni pokazivaci su:

. Zeleni pokaziva€ LED — zamrzivaC je prikljuCen na mreZu za napajanje.

. Crveni pokazivac¢ LED — visoka temperatura unutar zamrzivaca.

UPUTE ZA PRENOSENJE

Uredaj se treba prenositi samo uspravno u okomitom poloZaju. Tijekom prenosenja ambalaza se ne
smije ukloniti. Ako se uredaj prenosi u vodoravnom poloZzaju, potrebno ga je postaviti na lijevu
bocnu stranu (gledano s prednje strane) i ne smije se ukljuditi najmanje 4 sata nakon postavljanja
uredaja u uspravan polozaj kako bi se sustav oporavio.

1.  Nepridrzavanje prethodnih uputa moze uzrokovati nastanak ostecenja uredaja. Proizvodac ne
snosi nikakvu odgovornost ako se ove upute ne slijede.
2. Uredaj se mora zastiti od kise, vlage i drugih atmosferskih utjecaja.
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UPUTE ZA POSTAVLJANJE

8.

1.

w

Izbjegavajte postavljanje uredaja u blizini Stednjaka, radijatora ili na mjestima gdje je izloZzen
Suncevoj svjetlosti jer ¢e kompresor raditi dulje vrijeme. Ako postavite uredaj u blizini izvora
topline ili hladnjaka, pridrZavajte se sljedeéih najmanjih odmaka:

Stednjaci 4" (100 mm)
Radijatori 12" (300 mm)
Hladnjaci 4" (100 mm)

Pripazite da oko uredaja ima dovoljno prostora kako bi se omogudilo slobodno kruzenje zraka.
Najbolje bi bilo ostaviti najmanje 10 cm prostora oko zamrzivaca i pridrzavati se odmaka koji
su prikazani na grafi¢kom prikazu u nastavku.

R\\\\\\\\\\\\\\\

I?///////////////

[Ez=]
— le—
4" 4
(100mm) (100mm)

Uredaj se mora postaviti na ravnu povrsinu.

Zabranjeno je upotrebljavati hladnjak na otvorenom.

Zastitite ga od vlage. Ne postavljajte hladnjak u vlazne prostorije kako biste sprijecili nastanak
hrde na metalu. Ne Spricajte vodu u zamrzivac jer ¢ete oslabiti izolacijski sloj i uzrokovati
pojavu curenja.

Pogledajte poglavije ,Ci$¢enje i odrzavanje” kako bi ste pripremili svoj uredaj za uporabu.
Ako se zamrziva€ postavi unutar prostorija koje se ne zagrijavaju, garaza, itd., kondenzacija se
moZe pojaviti na vanjskim povrsinama zamrzivaca tijekom hladnog vremena. Rijec je o
normalnoj pojavi, a ne o kvaru. Uklonite kondenziranu tekuc¢inu suhom krpom.

POCETAK UPORABE

Prije nego Sto zapocnete upotrebljavati zamrzivad:

1.

Provijerite je li njegova unutrasnjost suha i moze li zrak slobodno se kretati u njegovom
straznjem dijelu.

Odistite unutra$njost prema uputama koje su navedene u odjeljku ,ODRZAVANJE*.

Umetnite kabel za napajanje u uti¢nicu i ukljucite napajanje elektricnom energijom kada se
upali crveni svjetlosni pokazivac. Izbjegavajte slucajno isklju¢ivanje pritiskom prekidaca. Zeleni
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se svjetlosni pokazivac pali i kompresor zapocinje raditi.

4. Bucan zvuk reproducira se prilikom pokretanja kompresora. Tekucina i plinovi unutar sustava
za hladenje mogu takoder uzrokovati nastanak bu¢nog zvuka neovisno o tome radi liili ne
kompresor. Rije¢ je o normalnoj pojavi.

5. Ako Cete spremiti ve¢ zamrznutu hranu, otvorite poklopac zamrzivaca i provjerite je li
zamrzivac dosegao ispravnu temperaturu. Zatim stavite prethodno zamrznutu hranu.
(Pogledajte odjeljak ,Cuvanje zamrznute hrane®).

6. Ne stavljajte hranu u zamrziva¢ odmah nakon sto ga ukljucite. Pricekajte da se dosegne
ispravna temperatura ¢uvanja. Preporucujemo vam da provjerite temperaturu to¢nim
termometrom (pogledajte odjeljak ,Rad zamrzivaca“).

RAD ZAMRZIVACA

NamjesStanje temperature

Thermostat Adjustment Knob

/ : &

!
\

O

Temperatura zamrziva¢a namjesta se zakretnim prekidacem koji se nalazi na termostatu. ,1, 2, 3, 4,
5“ ne odnose se na posebnu temperaturu. Sto je manji broj, to je temperatura visa. U poloZaju je
,5" temperatura najniza.
Brojevi se odnose na:

LISKLUUCENO“: tocka prisilnog iskljugivanja

1-5: interval zaledivanja (od -12 °C do -30°C )
Postignute temperature mogu odstupati ovisno o uvjetima uporabe uredaja poput mjesta
postavljanja uredaja, okolisne temperature, ucestalosti otvaranja poklopca, napunjenosti
zamrziva¢a hranom. PoloZaj zakretnog prekidac¢a mijenja se ovisno o ovim ¢imbenicima. Ako je
okoli$na temperatura priblizno 25 °C, termostat se treba postaviti u srednji polozaj.
Preporucujemo vam da provjerite temperaturu termometrom kako biste se uvjerili da je zamrzivaé
na Zeljenoj temperaturi. Napominjemo vam da ocitavanje trebate obaviti iznimno brzo jer se
temperatura termometra brzi povec¢ava nakon $to ga izvadite iz zamrzivaca.
Napominjemo vam da hladni zrak izlazi iz zamrzivaca svaki puta kada se poklopac otvori ¢ime se
poveda unutrasnja temperatura. Stoga nikada ne ostavljajte poklopac otvorenim i odmah ga
zatvorite: odmah nakon 3to stavite ili izvadite namirnicu.

Cuvanje zamrznute hrane
Prethodno pakirana i zaledena hrana Siroke potrosnje treba se ¢uvati sukladno uputama
proizvodaca zaledene hrane koje se odnose na odjeljak zamrzivaca EX=3
Kako bi se sacuvala visoka kvaliteta hrane koju propisuje proizvodac zamrznute hrane, a koju
odrzava prodavac, pazite da:

1. Stavite pakiranja hrane u zamrzivac sto je prije moguce nakon kupnje.

2. Ne konzumirate hranu nakon isteka datuma navedenog ispod ,,Najbolje upotrijebiti do” i ,,Rok
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trajanja“.

DOPUSTENO

ZABRANJENO

Odledivati hranu iz zamrzivaca u hladnjaku ili
mikrovalnoj pecnici sukladno uputama za
odledivanje i pripremanje.

Upotrijebiti Siljaste ili oStre predmete, poput
nozeva ili vilica, kako biste uklonili led.

Paziti da u cijelosti zatvorite poklopac zamrzivaca
svaki puta nakon njegovog otvaranja.

Staviti vrucu hranu u zamrzivac. Ostaviti prvo da
se hrana ohladi.

Odmrzavati zamrznuto meso prije pripremanja.

Stavljati boce s tekucinom ili zatvorene limenke
s gaziranim tekucinama u zamrzivac koje mogu

prsnuti.
Provijeriti sadrZaj zamrzivaca u redovitim Ukloniti namirnice iz zamrzivaca mokrim
vremenskim razmacima. rukama.

Redovito odistiti i odledivati zamrzivac.

Zaledivati gazirana pica.

Cuvati male namirnice u prilozenoj kosari.

Nasilno zatvarati poklopac. Ostetit ¢ete ureda;j.

Pripremati svjezu hranu za zaledivanje u malim
porcijama kako bi se brze zaledila.

Cuvati otrovne ili opasne tvari u zamrzivacu.

Izvaditi sladoled iz zamrzivaca 10 — 20 minuta
prije posluZivanja.

Konzumirati sladoled i zaledenu vodu izravno iz
zamrzivaca. MoZe uzrokovati pojavu ,ledenih
opekotina” na usnama.

Omotati zamrznutu hranu nakon kupnje i staviti
je odmah u zamrzivac.

Drzati otopljenu zamrznutu hranu koja se mora
konzumirati unutar 24 sata ili pripremiti i
ponovno zalediti.

Drzati hranu $to je kra¢e moguce i konzumirati je
prije datuma navedenog ispod , Najbolje
upotrijebiti do” i ,,Rok trajanja“.

Prekoraciti najveci kapacitet zaledivanja (5 kg u
24 sata) tijekom zaledivanja svjeZe hrane.

Zamotati svu hranu u aluminijsku foliju ili staviti je
u kvalitetne plasti¢ne vrece za zaledivanje i
istisnuti zrak.

Cuvati zamrznutu hranu $iroke potro$nje
sukladno uputama koje su navedene na
pakiranjima koja kupite.

Uvijek odabrati visokokvalitetnu svjezu hranu i
provjeriti je li temeljito Cista prije zaledivanja

Kako biste saznali vise informacija o ¢uvanju, preuzmite aplikaciju i pogledajte odjeljak

,Savjeti i trikovi®.

Zaledivanje svjeze hrane

Ako je moguce, postavite svjezu hranu, koju Zelite zamrznuti, pokraj boc¢nih stjenki zamrzivaca i dalje

od veé zamrznute hrane zamrzivaca.

Kapacitet zaledivanja vaseg uredaja tijekom 24 sata je 5 kg (10 Ib).
Nikada ne prekoracujte najveci kapacitet. Ne zaledujte velike koli¢ine odjednom. Kvaliteta se hrane
najbolje ¢uva kada se zamrzne unutrasnji glavni dio hrane $to je prije moguce.

Pazite da ne pomijesate vec zaledenu i svjezu hranu.
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STEDNJA ENEGRIJE

Kako biste ostvarili bolju uStedu energije:

. Postavite uredaj dalje od izvora topline u dobro prozracenoj prostoriji gdje nije izlozen
izravnoj Suncevoj svjetlosti.

. Ne stavljajte vruéu hranu u zamrzivac kako biste izbjegli povecavanje unutrasnje
temperature i stalan rad kompresora.

. Ne pretrpavajte zamrzivac kako bi se zrak mogao pravilno kretati.

. Odledite uredaj ako postoji led koji olak$ ava hladenje.

. Ako dode do nestanka elektricne energije, preporucujemo vam da vrata zamrzivaca budu
zatvorena.

. Ako dode do nestanka elektricne energije, preporucujemo vam da vrata zamrzivaca budu
zatvorena.

. Otvorite ili nakratko otvorite vrata uredaja.

. Ne namjeStajte temperaturu na iznimno niske vrijednosti.

. Uklonite praSinu na straznjem dijelu uredaja.

ODRZAVANJE

Odledivanje

Odledite uredaj dva puta godi$nje kada je debljina leda priblizno 7 mm (1/4“).

U protivnom moZete izvuéi kabel za napajanje zamrzivaca iz uti¢nice i odspojiti ga s glavnog
napajanja. lzvucite cijev za vodu i stavite je u spremnik za vodu.

Postavite zakretni prekidac u polozaj ,MAX“ 6 sati prije odledivanja kako bi se hrana zaledila na
najnizu temperaturu prije nego sto je izvadite iz zamrzivaca. Hrana se treba umotati u nekoliko
slojeva novima i ¢uvati na hladnom mjestu (npr. hladnjaku ili stalku). Izvadite kosaru iz zamrzivaca.
Ostavite poklopac otvorenim. Spremnike s vru¢éom vodom moZete pazljivo postaviti u zamrzivac¢
kako biste ubrzali postupak odledivanja.

Kada se postupak odledivanja zavrsi, sakupite odledenu vodu koja se nakupila na donjem dijelu
zamrzivaca kako je prikazano na grafitkom prikazu u nastavku i temeljito osusite unutrasnjost
zamrzivaca. Prebacite u poloZaj Brzo zaledivanje i ostavite da radi oko tri sata.

a
-
1 Na @ @ ® @

donjem dijelu zamrzivaca nalazi se cijev za vodu. Tijekom izvodenja postupka odledivanja
skinite gumeni pokriv kako bi odledena voda kapila u rupu i curila vani. (NAPOMENE:
Sacuvajte gumeni pokriv tijekom odledivanja i stavite ga ponovno kada se postupak
odledivanja zavrsi).

2. Izvucite cijev za vodu 20 - 25 mm dok ne vidite rupu za vodu.

3. Okrecite cijev za vodu dok strelice ne budu okrenute prema dolje.

&
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4. Nakon Sto se postupak odledivanja zavrsi, provjerite curi li jos voda kako biste mogli vratiti
natrag gumu za vodu i okretati je dok strelice ne budu okrenute prema gore.

Cis¢enje i odrzavanje

Preporucujemo vam da izvucete kabel za napajanje zamrzivaca iz uticnice i odspojite ga s glavnog
napajanja prije ¢iscenja.

Nikada ne upotrebljavajte za ¢is¢enje ostre abrazivne alate, sapun, kucanski deterdzent ili vosak za
poliranje.

Upotrijebite mlaku vodu za ¢is¢enje unutrasnjeg dijela zamrzivaca koji zatim obrisite.

Upotrijebite krpu umocenu u otopinu od jedne ZliCice sode bikarbone u ¢asu vode kako biste ocistili
unutrasnjost zamrzivaca i obrisali ga.

Prekomjerni led mora se svakodnevno uklanjati uporabom plasti¢ne lopatice za uklanjanje leda koju
mozZete kupiti u obliznjoj trgovini. Velike nakupine leda smanjuju uéinkovitost rada zamrzivaca.

Ako necete upotrebljavati zamrziva¢ dulje vremensko razdoblje, iskljucite ga, izvadite svu hranu,
ocistite ga i ostavite poklopac poluotvoren.

Redovito provjeravajte brtve poklopca koji trebaju biti Cisti i bez ¢estica hrane.

R]ESAVAN]E PROBLEMA

Ako uredaj ne radi kada se ukljuci, provjerite.

. Ovaj je uredaj osmisljen i izraden samo za uporabu u kuéanstvu.

. Kabel za napajanje pravilno je umetnut u uti¢nicu i napajanje je uklju¢eno. (Kako biste
provjerili napajanje uticnice, ukljucite kabel za napajanje drugog uredaja u istu uticnicu).

. Osigurac je pregorio/doslo je do prekida u strujnom krugu/glavni razvodni prekidac
iskljucen je.

. Nadzor temperature pravilno je postavljen.

. Ako se isporuceni kabel za napajanje zamijeni, provjerite je li novi kabel za napajanje
pravilno priklju¢en. Ako uredaj i dalje ne radi nakon S$to obavite svoje prethodno
navedene promjene, obratite se korisnickoj sluzbi.
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ZBRINJAVANJE STARIH UREDAJA

Ovaj uredaj oznacen je sukladno Direktivi 2012/19/EZ o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi
(WEEE).

Oprema WEEE sadrZava zagadujuce tvari (koje mogu prouzroditi negativne posljedice za okolis) i
osnovne komponente (koje se mogu ponovno upotrijebiti). Vazno je da se oprema WEEE obraduje
primjenom odgovarajucih postupaka kako bi se uklonili i pravilno zbrinuli svi zagadivaci te prikupili i
reciklirali svi materijali.

Pojedinci mogu imati vaznu ulogu u postizanju cilja da oprema WEEE ne postane ekolo$ ki problem.
Potrebno je pridrzavati se nekoliko osnovnih pravila:

Oprema WEEE ne smije se zbrinjavati kao kucanski otpad.

Oprema WEEE treba se zbrinuti na pripadajucim mjestima za prikupljanje otpada kojima upravljaju
opcina ili registrirana poduzeca. Kada je rije¢ o vecim kolicinama opreme WEE, prikupljanje na
kuénom pragu obavlja se u brojnim drzavama.

U brojnim se drzavama prilikom kupnje novog uredaja stari uredaj moze vratiti prodavacu koji ce ga
preuzeti besplatno, samo ako je oprema iste vrste ili ima iste funkcije kako i kupljena oprema.

Sukladnost

Postavljanjem oznake c € na ovaj uredaj potvrdujemo da on zadovoljava sve pripadajuce europske
sigurnosne, zdravstvene i okolis ne zahtjeve koji se primjenjuju unutar zakona kojem podlijeze ovaj
uredaj.
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Hvala vam Sto ste kupili ovaj uredaj.
Molimo vas da pre upotrebe ovog zamrzivaca pazljivo procitate uputstvo za upotrebu kako biste u
potpunosti iskoristili njegove performanse. Svu dokumentaciju ¢uvajte radi kasnije upotrebe ili
ukoliko neko drugi postane vlasnik zamrzivaca. Ovaj uredaj namenjen je isklju¢ivo za upotrebu u
domacinstvima ili:

- u kuhinjskoj prostoriji u okviru prodavnica, kancelarija ili drugih radnih prostorija

- na poljoprivrednim dobrima, za korisnike hotela, motela ili drugih stambenih objekata

- u smestajnim jedinicama za prenociste s doruckom (B & B)

- za ketering sluzbe i slicne primene koje ne podrazumevaju trgovinu na malo.
Ovaj uredaj se sme koristiti isklju¢ivo za skladistenje hrane, dok se svaka drugacija namena smatra
opasnom i u tom sluéaju proizvodac ne snosi nikakvu odgovornost za moguce kvarove. Takode je
preporucljivo da osmotrite uslove garancije. Molimo vas da imate na umu da je za potpuno
iskoris¢avanje performansi i besprekoran rad vaseg uredaja veoma vazno da paZljivo procitate ova
uputstva. NepridrZzavanje ovih uputstava moZe dovesti do toga da izgubite pravo na besplatno
servisiranje u okviru garantnog roka.

BEZBEDNOSNE INFORMACIJE

Ovo uputstvo sadrZzi mnostvo vaznih bezbednosnih informacija. Savetujemo vam da ova uputstva
Cuvate na sigurnom mestu kako bi vam ona bila pri ruci i kako bi vam bila od koristi radi kvalitetnog
rada uredaja.

Frizider sadrzi rashladni gas (R600a: izobutan) kao i izolacioni gas (ciklopentan), koji, iako zapaljivi, ni
najmanje ne uti¢u nepovoljno na okolinu.

& Upozorenje: opasnost od pozara

Ukoliko dode do osteéenja cevnog sistema sa rashladnim gasom:
° Izbegavajte upotrebu otvorenog plamena i izvora zapaljenja.
Dobro provetrite prostoriju u kojoj je uredaj smesten.

UPOZORENJE!

. Mora se voditi racuna prilikom ¢i$¢enja uredaja/rukovanja uredajem da bi se izbegao
kontakt sa metalnim Zicama kondenzatora na poledini uredaja, jer moZete povrediti
prste i ruke ili moZete ostetiti uredaj.

. Nije predvideno da se ovaj uredaj postavlja na bilo koji drugi uredaj ili ispod njega.
Nemojte sedati niti se penjati na vrh svog uredaja jer nije predviden za takvu upotrebu.
Mozete se povrediti ili ostetiti uredaj.

. Vodite ra¢una da ne dode do prikljesStenja napojnog kabla tokom ili nakon
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podizanja/pomeranja uredaja, kako biste spredili kidanje ili ostecivanje kabla.

Prilikom postavljanja uredaja na njegovo mesto, vodite racuna da pod, cevi, zidove itd.
Nemojte pomerati uredaj tako Sto biste ga vukli za vrata ili ru¢ku. Ne dopustajte deci da
se igraju s uredajem ili njegovim upravljackim komandama. Nasa kompanija nece snositi
nikakvu odgovornost za bilo kakav kvar ukoliko se nisu sledila ova uputstva.

Nemojte ovaj uredaj postavljati na mesto kojem ima vlage, ulja ili prasine i nemojte ga
izlagati suncu i vodi.

Nemojte ovaj uredaj postavljati blizu bilo kakvih izvora toplote ili zapaljivih materijala.
Ukoliko je doslo do kvara elektri¢cnog napajanja, nemojte otvarati vrata uredaja. To se
nece odraziti na zaledenu hranu ukoliko kvar ne potraje duZe od 20 sati. Ukoliko kvar
zatim ponovo zamrznuti.

Ne brinite ukoliko ustanovite da se vrata horizontalnog zamrzivaca tesko otvaraju
neposredno nakon njihovog zatvaranja. To se dogada usled razlike u pritisku koji ¢e se
izjednaciti i dozvoliti da se vrata normalno otvore nakon nekoliko minuta.

Nemojte uredaj prikljuivati na izvor elektri¢cnog napajanja dok se ne uklone sva
ambalaZa i transportni Stitnici.

Sacekajte da prode najmanje 4 sati pre nego Sto ukljucite uredaj da bi se ulje u
kompresoru sleglo ukoliko je uredaj bio polegnut tokom transporta.

Ovaj zamzriva¢ se sme upotrebljavati samo za ono za $ta je namenjen (tj. Cuvanje i
zamrzavanje jestivih namirnica).

Nemojte u vitrini za vino drZati lekove ili uzorke za ispitivanje. Prilikom skladistenja
temperaturno osetljive materije, moZe dodi do njenog kvarenja ili neke druge
nekontrolisane reakcije.

Pre sprovodenja bilo kakve operacije, iskopcajte napojni kabl iz uti¢nice za elektri¢nu
energiju.

Prilikom prispeca uredaja, obavite proveru da biste ustanovili da li je uredaj ostecen i da
li su svi njegovi delovi i dodaci u savr§enom stanju.

Ukoliko dode do curenja u rashladnom sistemu, izbegavajte kontakt s zidnom uti¢nicom i
nemoijte koristiti otvoren plamen. Otvorite prozor i dozvolite da ude vazduh u prostoriju.
Nakon toga, pozovite servisni centara .

Nemoijte koristiti produzne kablove ili adaptere za napajanje.

Nemojte snazno povlaciti kabl ili savijati ga ili dodirivati ga prljavim rukama.

Vodite rauna da ne ostetite utika¢ i/ili uti¢nicu elektri¢nog napajanja; to moze dovesti
do strujnog udara ili izbijanja poZara.

Nemojte u unutrasnjosti zamrzivaca stavljati ili skladistiti zapaljive i visoko isparljive
materijale kao $to su eter, benzin, te¢ni naftni gas, propan, aerosol sprej boca, adhezivi,
Cist alkohol itd. Ovi materijali mogu prouzrokovati eksploziju.

Nemoijte blizu vitrine za vino koristiti ili skladistiti zapaljive sprejeve kao Sto je boja u
spreju. To moZe prouzrokovati eksploziju ili pozar.

Na vrh uredaja nemojte postavljati predmete i/ili posude s vodom.

Ne preporucujemo upotrebu produznih kablova i adaptera sa vise priklju¢nih mesta.
Nemojte uredaj izlagati vatri. Vodite racuna da prilikom transporta ili tokom upotrebe ne
ostetite rashladni sistem/cevi uredaja. U slu¢aju odteéenja, nemojte uredaj izlagati vatri i
potencijalnom izvoru zapaljenja i odmah provetrite prostoriju u kojoj se uredaj nalazi.
Rashladni sistem koji se nalazi pozadi i unutar vitrine za vino sadrZi rashladni gas. Stoga
vodite racuna da ne dode do ostedivanja cevi.

Nemojte upotrebljavati elektricne uredaje unutar pregrada za skladistenje namirnica
osim ako nije re¢ o modelima koje je preporucio proizvodac.

Pazite da ne ostetite rashladni sistem.
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Nemojte koristiti mehanicke uredaje ili druge predmete da biste upravljali procesom
otapanja, osim ukoliko je re¢ o onome $to je preporucio proizvodac.

Nemojte upotrebljavati elektri¢ne uredaje unutar pregrada za skladistenje namirnica
osim ako nije re¢ o nacinu koji je preporucio proizvodac.

Vodite rac¢una da u ventilacionim otvorima na kuéistu ili unutar uredaja nema fizickih
prepreka koje sprecavaju ventilaciju.

Nemojte pokusavati da mraz unutar zamrzivaca uklanjate koristeci zasiljene ili ostre
predmete kao $to su noZevi i viljuske.

Nikada nemojte koristiti fen za kosu, elektri¢ne grejalice ili slicne elektri¢ne uredaje da
biste otopili led.

Nemojte koristiti noZ ili neki o$tri predmet da biste sastrugali mraz ili led koji se pojavio.
To bi moglo dovesti do oStecivanja rashladnog sistema, usled ¢ega bi moglo doéi do
zapaljenja rashladnog gasa ili bi vam isti mogao prsnuti u oci.

Nemojte koristiti mehanicke uredaje ili drugu opremu da biste ubrzali proces otapanja.
Nikako nemojte pokusavati da pomocu otvorenog plamena ili elektri¢ne opreme, kao Sto
su grejalice, parocistaci, svece, uljne lampe ili nesto nalik tome da biste ubrzali proces
otapanja.

Nikada nemojte vodom prati kompresor, ve¢ ga nakon c¢i$¢enja temeljno obriite suvom
krpom da biste sprecili pojavljivanje rde.

Preporucljivo je da utika¢ uvek bude Cist jer prljavstina na njemu moZe prouzrokovati
pozar.

Ovaj uredaj je dizajniran i konstruisan iskljucivo za upotrebu u domadinstvima.

Garantni rok ée biti prekinut ukoliko je uredaj postavljen ili ukoliko se koristi u
komercijalne svrhe ili van domacinstva.

Ovaj uredaj se mora postaviti na odgovarajuc nacin, na odgovarajuéem mestu i njime se
mora rukovati u skladu s uputstvima koji se nalaze u brosuri Korisnicko uputstvo.
Garancija je primenjiva samo na nove uredaje i ne moZze se preneti ukoliko je uredaj
preprodat.

Nasa kompanija ne snosi nikakvu odgovornost za slu¢ajno ostecivanje i osteéivanje koje
je posledica nemarnog koriséenja.

Ova garancija ni na koji na¢in ne umanje vasa prava garantovana ustavom i zakonom.
Nemojte vrsiti popravke na Vitrinama za vino. Sve popravke mora izvoditi isklju¢ivo za to
kvalifikovano osoblje.

BEZBEDNOST DECE!

Ukoliko uklanjate stari uredaj sa bravom ili rezom na vratima, postarajte se da su
obezbedene da deca ne bi mogla upasti u unutrasnjost zamrzivaca.

Ovaj uredaj smeju koristiti deca od 8 i vise godina, kao i osobe Cije su fizicke i mentalne
sposobnosti i Cula smanjene ili kojima nedostaje iskustvo i znanje za koriSéenje ovog
uredaja; takvim osobama treba obezbediti odgovarajuéi nadzor ili uputstva o
bezbednom koris¢enju ovog uredaja i treba ih upoznati s potencijalnim opasnostima.
Deca se ne smeju igrati s ovim uredajem. Deca ne smeju bez nadzora obavljati procese
¢isc¢enja i redovnog odrzavanja.
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HORIZONTALNI ZAMRZIVAC CANDY

Indicator light

Control panel
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Thermostat

Trim A
.]\\3
Cabinet
Ventilation Cov L‘I‘J
Foot

Klimatski razred

Ovaj uredaj je dizajniran za rad u prostoru Ciji je temperaturni opseg ogranic¢en u zavisnosti od

klimatskih zona. Nemojte ovaj uredaj koristiti na temperaturi koja je izvan dozvoljenih granica.
Klimatski razred vaseg uredaja je naznacen na nalepnici sa tehnickim opisom, koja se nalazi u
unutrasnjosti zamrzivaca.

Klimatski razred Sobna temp. (° C) Sobna temp. (° F)
SN Od 10do 32 0Od 50 do 90

N Od 16 do 32 0Od 61 do 90

ST Od 16 do 38 0Od 61 do 100

T Od 16 do 43 0Od 61do 110

Lampice indikatora

Lampice indikatora se radi lakse uocljivosti nalaze na prednjem delu zamrzivaca.
Lampice indikatora odnose se na sledece funkcije:

. Zelena LED lampica — ukazuje na to da je zamrzivaC ukljuCen.

. Crvena LED lampica — ukazuje na visoku temperaturu unutar zamrzivaca.

UPUTSTVA ZA TRANSPORT

Ovaj uredaj treba transportovati samo u uspravnom poloZaju. AmbalaZza u koju je uredaj zapakovan
se tokom transporta ne sme ostetiti. Ukoliko je uredaj tokom transportovan u horizontalnom
poloZaju, moZe se naginjati samo na njegovu levu stranu (gledano spreda) i ne sme se ukljuéivati
najmanje 4 sati da bi se sadrzaj rashladnog sistema slegao nakon sto je uredaj vracen u uspravni

polozaj.

1.  Ukoliko se ne slede ova uputstva moze do¢i do oStedivanja uredaja. Proizvodac uredaja se
nece smatrati odgovornim za nastalu Stetu ukoliko se nisu sledila pomenuta uputstva.

2. Ovaj uredaj se mora zastititi od kiSe, vlage i drugih atmosferskih uticaja.
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UPUTSTVA ZA POSTAVLJANJE

1.

2.

»

Ako je moguce, izbegavajte da ovaj uredaj postavljate pored Sporeta, radijatora ili na direktnu
suncevu svetlost jer to moZe dovesti do toga da kompresor radi u vec¢im intervalima nego $to
je predvideno. Ukoliko je uredaj postavljen blizu nekog izvora toplote ili frizidera, postujte
slede¢e minimalne razdaljine:

Od Sporeta 100 mm
Od radijatora 300 mm
Od frizidera 100 mm

Pobrinite se da oko uredaja ima dovoljno prostora za slobodan protok vazduha. Idealno bi bilo
da slobodan prostor oko zamrzivaca ne bude manji od 10 cm i da postoje razmaci poput onih
prikazanih na dijagramu.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

-— = le—
4" 4"
(100mm) (100mm)

Uredaj mora biti postavljen na ravnoj povrsini.

Zabranjeno je da se frizider drzi na otvorenom.

Zastitite uredaj od vlage. Nemojte zamrzivac drZati na vlaznom mestu kako ne bi doslo do
pojave korozije na metalnim delovima. Nemojte zamrzivac prskati vodom, jer to moZze oslabiti
njegovu izolaciju i dovesti do curenja rashladnog sredstva.

Prilikom pripreme uredaja za upotrebu, videti odeljak ,Cis¢enje i odrzavanje”.

Ukoliko je zamrzivac postavljen u prostoriji koja se ne greje, kao sto je npr. garaza, moze doci
do pojave kondenzacije na njegovoj spoljasnjosti. To je uobicajena pojava i nije rec o kvaru.
Uklonite kondenzaciju pomocu suve krpe.

PUSTANJE U RAD

Pre ukljucivanja vaseg zamrzivaca, molimo proverite sledece:

1.
2.
3.

Da li je unutrasnjost suva i da li vazduh slobodno moze da cirkulie s prednje strane.

Da li je unutragnjost oi¥¢ena kao §to je opisano u odeljku ,,ODRZAVANJE“.

Postavite utikac u zidnu uti¢nicu i ukljucite elektricno napajanje nakon cega ¢e se upaliti
CRVENA lampica. Vodite racuna da ne pritisnete slucajno prekidac i tako iskljucite uredaj.
Zasijace zelena lampica i kompresor ¢e se pokrenuti.
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4. Cucete zvuk koji ukazuje na to da se kompresor pokrenuo. Teénost i gasovi koji su zapecaceni
unutar rashladnog sistema takode mogu doprineti buci,, bilo da kompresor radiili ne, sto je
normalna pojava.

5. Ukoliko Zelite da u skladistite namirnice koje su ve¢ zamrznute, otvorite vrata zamrzivaca i
proverite da li je dostigao odgovarajué¢u temperaturu. Nakon toga moZete da u njega ubacite
ve¢ zamrznutu hranu. (Videti odeljak ,Skladistenje zamrznute hrane®).

6. Nemojte puniti zamrziva¢ namirnicama odmah nakon Sto ste ga ukljucili. Sacekajte da se
postigne odgovarajuca temperatura za skladistenje. Preporu¢ujemo da temperaturu proverite
pomocu nekog tacnog termometra (Videti odeljak ,Rukovanje zamrzivacem®).

RUKOVANJE ZAMRZIVACEM

Podesavanje temperature

Thermostat Ad justme Knob

Temperatura unutar zamrzivaca podesava se pomocu tocki¢a na termostatu. Brojevi
,1. 2. 3. 4. 5“ne predstavljaju neku odredenu temperaturu. 5to je manji redni broj, to je
temperatura visa. Dakle, pri poloZaju ,,5“ temperatura ¢e biti najniza.
Znacenje oznaka:

, OFF" : Tacka prisilnog zaustavljanja

1-5 : Interval zamrzavanja (od -12° Cdo-30°C )
Postignute temperature mogu da variraju u zavisnosti od uslova u kojima se uredaj koristi, kao Sto
su: mesto na koje je uredaj postavljen, temperature prostorije, uCestalost otvaranja vrata, procenat
popunjenosti unutrasnjosti zamrziva¢a namirnicama. PoloZaj tocki¢a na tasteru ¢e se menjati u
zavisnosti od pomenutih faktora. Obi¢no bi, pri temperaturi prostorije od priblizno 25° C, tocki¢
termostata trebalo postaviti u srednji polozaj.
Preporucujemo da tu temperaturu proveravate pomocu termometra da biste zasigurali da se unutar
zamrzivaca odrzava Zeljena temperatura. Ne zaboravite temperaturu na termostatu morate ocitate
Sto pre, jer ¢e ona naglo porasti nakon Sto termometar izvadite iz zamrzivaca.
Molimo vas da imate na umu da prilikom svakog otvaranja vrata zamrzivaca hladan vazduh izlazi iz
njega, Sto dovodi do porasta temperature u zamrzivacu. Stoga nikad nemojte ostavljati vrata
otvorena i proveravajte da li su zatvorena: odmah nakon $to namirnice stavite u zamrzivac ili ih
izvadite ih njega.

Skladistenje zamrznute hrane

Fabricki zapakovanu i zamrznutu komercijalizovanu hranu treba skladistiti u skladu s uputstvima
proizvodaca za skladiStenje zamrznute hrane u delu zamrzivaca.

Da biste kvalitetno koristili hranu koja je fabricki zamrznuta ili koje je zamrznuo neki trgovac na
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malo, treba voditi racuna o sledeé¢im smernicama:

1. Pakete sa zamrznutom hranom $to pre stavite u zamrzivac nakon sluzbe.
2. Nemojte prekoracivati datume ,Upotrebljivo do” i ,Najbolje upotrebiti do”.

DOZVOLIENO JE

NIJE DOZVOUENO

za otapanje i kuvanje.

Dobro otopiti hranu iz zamrzivaca u frizideru ili
mikrotalasnoj pecnici vodeci racuna o uputstvima

Za uklanjanje leda koristiti oS tre predmete kao
$to su noZzevi.

Nakon svakog otvaranja i zatvaranja vrata
proveravati da li su ista potpuno zatvorena.

Stavljati vrelu hranu u zamrzivac. Sacekajte da
se najpre ohladi.

Otopiti meso u potpunosti pre kuvanja.

Stavljati flaS e ili zapecacene konzerve sa
gaziranom tecnos ¢u je moze doci do njihovog
pucanja.

Redovno proveravati sadrZaj zamrzivaca.

Vaditi namirnice iz zamrzivaca vlaznim rukama.

Redovno Cistite i otapajte zamrzivac.

Zamrzavati gazirana pica.

Male namirnice drZati u dostavljenoj posudi.

Lupati vratima zamrzivaca. OSteti¢ete uredaj.

Pripremati hranu koju Zelite da zamrznete u
malim porcijama radi brZeg zaledivanja.

Skladistenje otrovnih i opasnih supstanci u
zamrzivadu.

Ukloniti sladoled iz zamrzivaca od 10 do 20
minuta pre posluZivanja.

Konzumiranje sladoleda i leda odmah po
vadenju iz zamrzivaca. To moze prouzrokovati
,ledene opekotine” na usnama.

Umotajte fabricki zamrznutu hranu nakon
kupovine i Sto pre je stavite u zamrzivac.

Pokusajte da spasite otopljenu hranu tako $to
Cete je pojesti u roku od 24 ¢asa ili je skuvati i
potom ponovo zamrznuti.

Driite hranu u zamrzivacu $to krace i postujte
datume za ,,Upotrebljivo do“ i ,Najbolje
upotrebiti do”.

Prekoraciti najveci dozvoljeni kapacitet
zamrzavanja (5 kg u toku svakih 24 ¢asa)
prilikom zamrzavanja sveZe hrane.

Svu hranu umotajte u aluminijumsku foliju ili u
kvalitetne kese za zamrzivace i postarajte se da
tom prilikom istisnete sav vazduh.

uputstvima navedenim na pakovanju kupljene
namirnice.

Fabricki zamrznutu hranu skladistite u skladu sa

Uvek birajte svezu i kvalitetnu hranu i proverite
da li je ista dobro oprana.

Za vise informacija o skladistenju namirnica, preuzeti nasu aplikaciju i oti¢i na deo ,Saveti i

trikovi“.

Zamrzavanje sveZe hrane

Svezu hranu koju Zelite da zamrznete postavite blizu unutrasnjih zidova da bise ona brzo zamrzla i,
ako je moguce, drzite je podalje od ve¢ zamrznute hrane.

Kapacitet zamrzavanja za vas uredaj u periodu od 24 casa je 5 kg.

Nikada nemojte prekoracivati najveéi dozvoljeni kapacitet. Nemojte odjednom zamrzavati preveliku
koli¢inu namirnica. Kvalitet hrane se najbolje cuva kada se $to je pre moguce zamrzne njen

unutrasnji deo.
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Strogo vodite ra¢una da ne mesate ve¢ zamrznutu hranu sa svezom hranom.

USTEDA ENERGIJE

Radi bolje uStede energije savetujemo sledece:

. Postavljanje uredaja daleko od izvora toplote, ne izlaganje istih direktnoj suncevoj
svetlosti i drzanje zamrzivaca u dobro provetravanoj prostoriji.

. Izbegavajte da u frizider stavljate vrelu hranu jer to mozZe dovesti do povecavanja
unutraS nje temperature, a samim tim i neprestanog rada kompresora.

. Nemojte pretrpavati zamrzivac namirnicama radi dobre cirkulacije vazduha.

. U slucaju pojave leda u uredaju, otopite ga da biste olakS ali prenos hladnoce.

. U slucaju prekida elektricne energije, preporucdljivo je da vrata frizidera ostanu

zatvorena.

. U slucaju prekida elektri¢ne energije, preporucdljivo je da vrata friZzidera ostanu
zatvorena.

. Vrata uredaja otvarajte Sto je rede moguce.

. Izbegavajte da na uredaju zadajete veoma nisku temperaturu.

. Cistite praSinu koja se nalazi na prednjoj strani uredaja.
ODRZAVANIE

Otapanje

Otapaijte uredaj dvaput godisnje ili kada sloj mraza dostigne debljinu od 7 mm.

To moZe uciniti i iskljucivanjem zamrzivaca iz uti¢nice. lzvucite otopljenu vodu i stavite je u posudu
za vodu.

Tocki¢ na termostatu postavite na MAX 6 Casova pre otapanja da biste obezbedili da hrana, prilikom
vadenja, bude na najniZoj temperaturi. Svu hranu treba umotati u nekoliko slojeva novina i drzati je
na hladnom mestu (tj. u frizideru ili $pajzu). lzvadite posudu iz zamrzivaca. Ostavite vrata otvorena.
U zamrziva¢ se mogu staviti posude sa toplom vodom da bi se otapanje ubrzalo,.

Nakon $to je otapanje zavrieno, izbacite otopljenu vodu koja se skupila na dnu zamrzivaca, kao $to
je prikazano na slici i dobro osusite unutrasnjost zamrzivaca. Ukljucite zamrzivac na Brzo

zamrzavanje i ostavite ga da tako radi oko 3 sata.
/==
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1. Prilikom otapanja, ostaci vode se skupljaju na dnu zamrzivaca. Skinite gumeni ¢ep i otopljena
voda ¢e sici u rupu i otec¢i. (NAPOMENE: Molimo vas da ¢uvate ovaj gumeni ¢ep prilikom
otapanja i da ga nakon otapanja vratite na svoje mesto.

2. lzbacujte od 20 do 25 mm nivoa vode sve dok rupa za odvod vode ne bude uodljiva.

Okredite ¢ep za odvod vode sve dok strelica ne bude usmerena ka dole.

4. Kada se proces otapanja zavrsi, postarajte se da ¢ep odvoda za vodu bude dobro postavljen da
nikakva ne bi curela iz tog odvoda.

=N

w
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Cis¢enje i odrzavanje

Preporucujemo da pre Cis¢enja iskljucite zamrzivac iskljucivanjem njegovog utikaca iz uticnice.
Nikada za ¢is¢enje nemojte koristiti oStre i hrapave predmete, sapune, kuéna sredstva za ¢iscenje,
deterdZente i paste za poliranje.

Za Ciséenje unutrasnjeg dela zamrzivaca koristite mlaku vodu i potom ga osusite.

Iscedite krpu koju ste prethodno potopili u te¢nost koja se sastoji od jedne kasicice sode bikarbone
u pola litre vode da biste ocistili zamrzivac i posusili ga.

Ostatke leda treba redovno uklanjati pomodu plasti¢nog strugaca koji moZete kupiti obliznjoj
prodavnici. Velika koli¢ina nataloZzenog leda smanjice efikasnost zamrzivaca.

Ako se zamrziva¢ nece koristiti duzi vremenski period, iskljucite ga, oCistite i njegova vrata ostavite
odskrinuta.

Redovno proveravajte da li je zaptivna guma na vratima ¢ista i da li na noj ima prljavstine.

OTKRIVAN]E I OTKLANJANJE PROBLEMA/KVAROVA

Ukoliko uredaj ne radi dok je uklju¢en, molimo proverite sledece.

. Ovaj uredaj je dizajniran i konstruisan iskljucivo za upotrebu u domadinstvima.

. Da li je utika¢ dobro ukopc¢an u uti¢nicu i da li je elektri¢no napajanje ukljuéeno. (Da biste
proverili napajanje u uti¢nici, ukopcajte utika¢ na drugo mesto.)

. Da li je topljivi/automatski osigurac reagovao i iskljucio glavni prekida¢ napajanja.

. Da li je upravljanje temperaturom adekvatno podeseno.

. Da li je isporuceni utika¢ dobro povezan ukoliko je njime zamenjen prethodni utikac koji
je bio neispravan. Ukoliko uredaj ni nakon svih ovih provera ne radi, obratite se
Korisnitkoj podrSci.
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ODLAGAN]JE STAROG UREDAJA

Ovaj uredaj je obelezen u skladu sa evropskom direktivom 2012/19/EU o otpadnoj elektricnoj i
elektronskoj opremi (OEEO).

OEEO materijali sastoje se od zagadujucih supstanci (koje mogu imati negativne posledice po
okolinu), kao i osnovnih komponenti (koje se mogu ponovo upotrebiti). Vazno je da OEEO materijali
budu podvrgnuti posebnim tretmanima, kako bi se uklonili i odloZili svi zagadivaci na odgovarajuc
nacin, a sacuvali i reciklirali svi materijali kod kojih je to moguce.

Svaki pojedinac moZe imati vaznu ulogu u ulaganju napora da OEEO materijali ne postanu pretnja po
okolinu; od suStinske je vaznosti da se slede neka osnovna pravila:

OEEO materijale ne treba tretirati kao kucni otpad.

OEEO materijali se moraju ostaviti na odgovarajuc¢im mestima za prikupljanje reciklirajuceg otpada,
koja su u nadleZnosti lokalne samouprave ili za to registrovanih kompanija. U mnogim zemljama,
organizovano je sakupljanje krupnog otpada

U mnogim zemljama, prilikom kupovine novog uredaja, stari moZete vratiti trgovcu koji je duzan da

ga preuzme bez naknade, i to ukoliko je uredaj identican i poseduje iste funkcije kao i kupljena
oprema.

Uskladenost

Postavljanjem znaka c Ena ovaj uredaj, potvrdujemo uskladenost s odgovarajucim evropskim
zahtevima o bezbednosti, zaStiti zdravlja i Zivotne sredine koji su zakonski primenjivi za ovaj uredaj.
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Dékujeme vam, Ze jste si zakoupili tento spotrebic.
Pred tim, nez budete mrazak pouzivat, prectéte si pozorné pokyny v této prirucce, abyste
maximalizovali jeho vykon. Uchovejte dokumentaci pro nasledné poufZiti nebo pro nového
vlastnika. Tento spotfebic je uréen vyhradné pro pouZiti v domacnosti nebo podobnych aplikacich,
jako jsou:

- kuchyniské kouty pro zaméstnance v dilnach, kancelafich a jinych pracovnich prostredich

-farmy, v hotely, motely a jiné typy residenci

-nocleharny (B & B)

- cateringové sluzby a podobné aplikace, kde nejde o maloobchodni prode;j
Tento spotiebi¢ se miZe pouzivat pouze pro skladovani potravin. Jakékoliv jiné vyuZiti se povazuje
za nebezpecné a vyrobce nenese odpovédnost za jakékoliv Skody. Doporucujeme vdm, abyste si
precetli zaruéni podminky. Abyste dosahli nejlepsiho mozného vykonu a bezporuchového provozu
svého spotfebice, je velmi dllezité, abyste si peclivé precetli tyto pokyny. Pokud nebudete
dodrZovat tyto pokyny, mlzZete ztratit narok na bezplatny servis v zaruéni dobé.

BEZPECNOSTNi INFORMACE

Tento ndvod obsahuje mnoho dulezitych bezpec¢nostnich informaci. Doporucujeme vam uchovat
tyto pokyny na bezpecném misté, aby byly snadno dostupné a pouzivani spottebice bylo
bezproblémové.

Mrazék obsahuje plynné chladivo (R600a: isobutan) a izolaéni plyn (cyklopentan). Tyto plyny jsou
Setrné k Zivotnimu prosttedi, ale jsou horlavé.

& Upozornéni: nebezpeti pozéru

Pokud dojde k poskozeni okruhu chladiva:
° nepfibliZzujte se s otevienym ohném a zdroji horeni.
Dukladné vétrejte mistnost, ve které je spottebic¢ umistén.

VAROVANI!

. PFi Cisténi/pfemistovani spotfebite musite dat pozor, abyste se nedotkli kovovych dratd
vymeéniku tepla na zadni strané spottebice. Mohli byste si poranit prsty nebo ruku, nebo
poskodit spotrebic.

. Spotiebi¢ neni konstruovan pro umisténi na jiném spotrebici. Nepokousejte se sedat si
nebo stoupat na spotiebic. Neni na to konstruovan. Mohli byste se zranit nebo poskodit
spotrebic.

. PFi pfenaseni/presouvani spottebice dbejte, aby se kabel napajeni nezachytil pod
spotrebicem. Mohlo vy dojit k prefiznuti nebo poskozeni kabelu napdjeni.

. PFi umistovani svého spotfebice dejte pozor, aby se neposkodila podlaha, potrubi, stény
atd. Nepfemistujte spotiebi¢ tahdnim za viko nebo kliku. Nenechte déti, aby si se
spotrebicem hrali nebo manipulovali s ovladadi. Pokud nebudou tyto pokyny dodrzeny,
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nase spolecnost se ziika veskeré odpovédnosti.

Neinstalujte spotfebi¢ ve vihkém, mastném nebo prasném prosttedi, zabrafite pusobeni
pfimych sluneénich paprski nebo vody.

Neinstalujte spotfebi¢ pobliz zdroja tepla nebo hoflavych materiald.

Pokud dojde k vypadku proudu, neotevirejte viko. Zmrzlé potraviny by nemély byt
ovlivnény, pokud bude vypadek proudu kratsi nez 20 hodin. Pokud je vypadek proudu
delsi, je nutné potraviny zkontrolovat a okam?Zité snist, nebo uvafrit a poté zmrazit.
Pokud zjistite, Ze viko truhlicového mrazaku lze obtizné otevfit, hned jak je zavrete,
neméjte obavy. Je to zplsobeno rozdilem tlaku, ktery se vyrovna, a budete moci viko
oteviit za nékolik minut.

Nepfipojujte spotrebic k napajeni elektrickym proudem, dokud nejsou odstranény
vsechny obaly a chranice pro pfepravu.

Pokud byl spotfebi¢ pfepravovan ve vodorovné poloze, pfed zapnutim jej nechte stat
alespon 4 hodiny, aby se usadil olej v kompresoru.

Tento mrazak se smi pouzivat pouze k zamyslenym uéeldm (tj. ukladani a mrazenf
potravin).

V chladnicce na vino neskladujte léky nebo materialy ur¢ené pro vyzkum. Pokud budete
skladovat materidl, ktery vyZaduje pfisnou kontrolu teploty skladovani, je mozné, ze
dojde k jeho znehodnoceni nebo muZe dojit k nekontrolované reakci a vzniku nebezpedi.
Pred jakoukoliv manipulaci se spotiebi¢em, odpojte kabel napajeni od zasuvky.

PFi dodani zkontrolujte, Ze produkt neni poskozen a Ze vSechny soucasti a pfislusenstvi
jsou v dokonalém stavu.

Pokud dojde k Uniku chladiva, nedotykejte se zasuvky a nepouZivejte otevieny oher.
Otevrete okno a vyvétrejte. Poté zavolejte servisni stfedisko a poZadejte o opravu.
Nepouzivejte prodluzovaci kabely nebo adaptéry.

Netahejte a neohybejte kabel napajeni, nedotykejte se zasuvky mokryma rukama.
Vyhnéte se poskozeni zastrcky nebo kabelu napdjeni; mohlo by dojit k trazu elektrickym
proudem nebo poZaru.

Neumistujte ani neuklddejte hoFlavé nebo vysoce prchavé latky, jako jsou éter, benzin,
LPG, propan, aerosolové nadoby, lepidla, Cisty alkohol atd. Tyto materidly mohou
zpUsobit vybuch.

Pobliz chladnicky na vino nepouZzivejte ani neukladejte hoflavé spreje, jako jsou barvy ve
spreji. Mohlo by dojit k vybuchu nebo pozaru.

Na horni stranu spottebice nepokladejte predméty nebo nadoby s vodou.
Nedoporudujeme pouzivat prodluzovaci kabely ani sitové adaptéry.

Nelikvidujte spotrebic spalenim. Pfi pfepravé a pouzivani spotfebice dbejte, aby nedoslo
k poskozeni okruhu/potrubi chladiva. V pfipadé poskozeni nevystavujte spotiebi¢ ohni,
zdrojim vzniceni a okamZité vyvétrejte mistnost, ve které je spotiebi¢ umistén.

Systém chlazeni umistény za a uvnitf chladnicky na vino obsahuje chladivo. Zabrarite
poskozeni potrubi.

Uvnitf prostoru pro skladovani potravin ve spottebici nepouZzivejte elektrické spottebice,
pokud se nejedna o spotiebice doporucené vyrobcem.

Neposkodte okruh chladiva.

NepouZivejte mechanické nastroje ani jinak neurychlujte proces rozmrazovani.
PouZivejte pouze prostfedky doporucené vyrobcem.

Uvnit¥ prostoru pro skladovani potravin nepouZzivejte elektrické spotfebice, pokud se
nejednad o spotiebice doporucené vyrobcem.

Otvory pro ventilaci spotiebice nebo skiiné, ve které je spotrebic vestavén, udrzujte
volné bez prekazek.
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Pro odstraniovani ndmrazy nepouzivejte Spi¢até nebo ostré predméty.

Na pomoc odmrazovani nikdy nepouzivejte vysousece vlas(, elektrické ohfivace a jiné
podobné elektrické spotrebice.

Namrazu neskrabejte noZzem nebo ostrymi predméty. Mohlo by dojit k poskozeni okruhu
chladiva a vyteklé chladivo mGzZe zpUsobit pozér nebo poskozeni zraku.

NepouZivejte Zddna mechanicka zatizeni pro urychleni procesu rozmrazovani.

Je absolutné nezbytné zabranit pouZivani otevieného ohné nebo elektrickych pfistroja,
jako jsou ohfivace, parni CistiCe, svicky, olejové lampy a podobné, pro zrychleni faze
rozmrazovani.

Okoli kompresoru nikdy nemyjte vodou. Po vycisténi, abyste zabranili korozi, dikladné je
ottete suchym hadrem.

Doporucuje se udrZovat zastréku v Cistoté. Nanosy prachu na zastréce mohou zpisobit
poZar.

Produkt ve urcen a vyroben pouze pro pouZiti v domacnosti.

Tato zaruka pozbude platnosti, pokud je produkt instalovan nebo pouzivan v komerénich
nebo nereziden¢nich prostorach.

Tento produkt musi byt spravné instalovén, umistén a provozovan v souladu s pokyny
uvedenymi v broZufe Pokyny pro uZivatele.

Tato zaruka je platna pouze pro nové produkty a neni pfenosnd, pokud je produkt znovu
prodan.

Nase spolecnost vylucuje odpovédnost za ndhodné nebo nasledné Skody.

Zaruka v Zadném pripadé nerusi vase prava vyplyvajici z predpisd nebo zakona.
Chladni¢ku na vino neopravujte. VSechny opravy musi provadét pouze kvalifikovany
opravar.

BEZPECNOST DETi!

Pokud likvidujete produkt se zamkem nebo zdpadkou na dveftich, zajistéte, aby byly
dvere v bezpecné poloze, aby se v produktu nemohly zavrit déti.

Tento spotrebi¢ mohou pouZivat déti starsi 8 let a osoby s omezenymi fyzickymi,
senzorickymi nebo mentélnimi schopnostmi nebo osoby nezkusené a neznalé za
predpokladu, Ze je zajistén dostatecny dohled nebo jsou poskytnuty dostatecné pokyny,
jak pouZivat spotfebi¢ bezpeénym zpUsobem, a Ze osoby rozumi moznym rizikm.

Déti si nesmi se spotiebi¢em hrat. Cisténi a uZivatelskou Gdribu nesmi provadét déti bez
dozoru
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TRUHLICOVY MRAZAK CANDY

Handle
Hinge L
Basket

Trim

Cabinet
Ventilation Cover
Foot

Klimaticka tiida

Spottebic je urcen pro pouzivani v omezeném rozsahu okolnich teplot v zavislosti na klimatickych

Indicator light

Control panel Q

Indicator Light —

Thermostat Adjustment Knob

z6nach. NepouZzivejte spotifebi¢ mimo stanoveny rozsah teplot. Klimaticka tfida vaseho spotiebice je
uvedena na stitku s technickymi Gdaji uvnitf mrazaku.

Klimaticka tfida Okolni teplota T. (°C) Okolni teplota T. (°F)
SN Od 10 do 32 0d 50 do 90

N Od 16 do 32 0Od 61 do 90

ST Od 16 do 38 0Od 61 do 100

T Od 16 do 43 0Od 61 do 110
Kontrolky

Sada kontrolek je umisténa na predni strané mrazaku a je dobfe viditelna.

Vyznam kontrolek:

. zelenda — mrazak je napajen elektrickym proudem.

. Cervena — vysoka teplota uvniti mrazaku.

POKYNY PRO PREPRAVU

Spotrebi¢ se smi pfepravovat pouze ve svislé poloze. V priibéhu pfepravy se nesmi poskodit dodany
obal. Pokud je v pribéhu pfepravy nutné otocit produkt do vodorovné polohy, musi byt poloZen na

levou stranu (pfi pohledu zeptedu a po otoceni do svislé polohy se nesmi zapnout dfive nez za

4 hodiny, aby se systém usadil.

1.  Pokud vyse uvedeny pokyn nedodrzite, mGze dojit k poskozeni spotfebice. Pokud tyto pokyny
nebudou dodrzeny, vyrobce nenese zadnou odpovédnost.
2. Spottebic je nutné chranit pred destém, vihkosti a dalsimi atmosférickymi vlivy.
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POKYNY PRO INSTALACI

1.

2.

Pokud je to mozné, neumistujte spotiebi¢ v blizkosti sporakd, radidtor(i nebo na pfimém
slune¢nim svétle, protoze by to zpUsobilo béh kompresoru po dlouhou dobu. Pokud je
spotrebic¢ umistén pobliZ zdroje tepla nebo chladnicky, dodrZujte minimalni vzdalenost po
stranéch:

Od sporaku 100 mm
Od radiatort 300 mm
0Od chladnicek 100 mm

Zajistéte, aby okolo spotfebice byl dostatek mista, aby okolo néj mohl proudit vzduch.
V idedInim pripadé je okolo mrazaku prostor alespori 10 cm a zajistéte dodrzeni mezer podle
schématu uvedeného nize.

R\\\\\\\\\\\\\\\

l?///////////////

- =
4" 4"
(100mm) (100mm)

Spottebi¢ musi byt umistén na rovné plose.

Je zakdzano pouZzivat spotfebi¢ mimo uzaviené prostory.

Ochrana pfed vlhkosti. Neumistujte spottebi¢ do vihkych prostor. Mohlo by dojit ke korozi
kovovych ¢asti. Na mrazak nestfikejte vodu. Doslo by k poSkozeni izolace a probijeni.
PFiprava spotiebice k pouzivani je popsana v ,,Cisténi a o$etFovani“.

Pokud je spotfebi¢ umistén v nevytapénych prostorach, napf. v garazi, mizZe v chladu
dochazet ke kondenzaci vody na vnéjsich povrsich. Jedna se o normalni jev a ne o vadu.
Odstrarite kondenzovanou vodu suchym hadrem.

JAK ZACIT POUZIVAT

Pfed zac¢atkem pouzivani mrazaku provedte nasledujici kontroly:

1.
2.
3.

Vnitrek je suchy a kolem zadni strany mGze volné cirkulovat vzduch.

Vycistéte vnitfek podle doporuceni v ¢asti ,OSETROVANI“.

Zastrcte zastrcku do zasuvky a zapnéte napajeni elektrickym proudem. Rozsviti se Cervend
kontrolka. Zabrarite ndhodnému vypnuti pfelepenim vypinace paskou. Zelend kontrolka se
rozsviti a rozbéhne se kompresor.

KdyzZ se rozbéhne kompresor, uslysite ho. Hluk mohou zvysit i kapaliny a plyny uzaviené
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v systému chlazeni bez ohledu na to, zda kompresor bézi nebo ne. To je normalini stav.

5. Pokud chcete uloZit jiZ zmrazené potraviny, oteviete viko mrazaku a zkontrolujte, Ze mrazak
doséhl spravné teploty. Poté mlzZete vloZit zmrazené potraviny. (Podrobnosti jsou uvedeny
v ,,Ukladani zmrazenych potravin®.)

6. Nenaplriujte spotfebi¢ okamZzité po zapnuti. Vyckejte, aZ je dosazeno spravné teploty pro
uloZeni. Doporucujeme zkontrolovat teplotu pfesnym teplomérem (viz ,,Provoz mrazdku“).

PROVOZ MRAZAKU

Nastaveni teploty

5 / - ‘w‘
D/ o

Teplota v mrazdku se nastavuje knoflikem na termostatu. Znacky , 1. 2. 3. 4. 5“ nereprezentuji
nejnizsi teplota.
Vyznam znacek:

, OFF“: bod vynuceného vypnuti

1-5: Intervaly mrazeni (od -12 °C do -30 °C)
DosaZzené teploty se mohou ménit v zavislosti na podminkach pouzivani spotrebice, jako jsou:
umisténi spotrebice, okolni teplota, ¢etnost otevirani vika a mnoZstvi potravin v mrazaku.
V zdvislosti na téchto podminkach je nutné nastavit polohu knofliku termostatu. Za normdlnich
okolnosti pro okolni teplotu 25 °C by mél byt nastaven do prostfedni polohy.
Doporucujeme zkontrolovat teplotu termostatem, abyste si byli jisti, Ze je v mrazaku udrZovana
spravna teplota. Upozornujeme, Ze musite provést méreni rychle, protoZe se teplota na teploméru
bude rychle zvySovat, kdyZ otevrete viko mrazaku.
Nezapomerite, Ze pokazdé, kdyzZ otevrete viko, unika chladny vzduch a teplota uvnitf mrazéku se
zvysuje. Proto nikdy nenechavejte viko oteviené a kontrolujte, Ze je zaviené: okamZité poté, co jsou
potraviny vloZeny nebo vyjmuty.

Ukladani zmrazenych potravin
Zabalené a v zmrazeném stavu zakoupené potraviny musi byt skladovany v souladu s pokyny
vyrobce zmrazené potraviny pro prostor mrazaku EX=3
Aby byla udrZena vysokd kvalita zmrazené potraviny, kterou dosahl jeji vyrobce a prodejce, je nutné
dodrZovat nasledujici pravidla:

1. Vlozte zmrazené potraviny do mrazaku co nejdfive po nakupu.

2. DodrZujte data ,Spotrebovat do“, ,,Datum spotfeby” uvedené na obalu.
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Rozmrazujte potraviny dikladné v chladnicce
nebo mikrovinné troubé& podle pokynt pro
rozmrazovdni a vafeni.

Pro odstrafiovdni ndmrazy pouZivat $ picaté
nebo ostré piedméty.

Po kazdém pouziti zkontrolujte, Ze je viko
truhlicového mrazdku dtkladné uzavieno.

Vkladat do mrazdku horké potraviny. Nechte je
nejprve vychladnout.

Pied vaienim zmrazené potraviny dokonale
rozmrazte.

Vkladat do mrazdku lahve s kapalinami nebo
utésnéné plechovky obsahujici kyslicnikem
uhlicitym sycené kapaliny. Mohlo by dojit
k jejich prasknuti.

Pravidelné kontrolujte obsah mrazaku.

Vyndavat potraviny z mrazéku mokryma
rukama.

Pravidelné mrazdk Cistéte a rozmrazujte.

Mrazit Sumivé napoje.

Malé polozky skladujte v dodaném kosi.

Viko zavirat silou. Doslo by k poskozeni

spotrebice.
PFipravte potraviny k mrazeni v malych porcich, Ukladat do mrazaku jedovaté a nebezpecné
aby se rychle zmrazily. latky.

Zmrzlinu vyndejte z lednice 10 aZ 20 minut pred
podavanim.

Konzumovat zmrzlinu a ledové kostky hned po
vyndani z mrazaku. Mohli byste si popalit rty
mrazem.

Po nakoupeni potraviny zabalte a rychle vioZte do
mrazaku.

Snazit se skladovat potraviny, které jednou
rozmrzli. Takové potraviny je nutné spotfebovat
do 24 hodin, nebo je uvafit a zmrazit.

Skladujte potraviny co nejkratsi dobu a dodrzujte
data ,Spotrebujte do” a ,Datum spotieby”.

KdyZ zmrazujete Cerstvé potraviny, prekracovat
maximalni schopnost zmrazovani (5 kg za
24 hodin).

VSechny potraviny zabalte do alobalu nebo
plastovych sacku pro mrazeni a vytlacte z obalu
vSechen vzduch.

Nakoupené zmrazené potraviny uchovavejte
v souladu s pokyny na obalech nakoupenych
potravin.

Vidy vybirejte vysoce kvalitni cerstvé potraviny
a pfed zmrazenim je dokonale ocistéte.

Pokud chcete ziskat vice informaci o skladovani, stahnéte si aplikaci a navstivte stranky

»Tipy a rady“.

Zmrazovani ¢erstvych potravin

UloZte Cerstvé potraviny, které se maji zmrazit, blizko bocnich stén, aby se rychle zmrazily a byly

dale od jiz zmrazenych potravin.

Schopnost zmrazovani vaseho spotfebice je 5 kg za 24 hodin.

Tento vykon nikdy neprekracujte. Nezmrazujte p¥iliS mnoho potravin najednou. Kvalita potravin se
nejlépe zachova, kdyzZ jsou zcela zmrazeny co nejrychleji to jde.

Zvlastni pozornost vénujte tomu, aby se nemichaly zmrazené a cerstvé potraviny.
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USPORA ENERGIE

Pro vy$3i Usporu energie doporucujeme:

. Neinstalovat spotiebic pobliZ zdrojt tepla, instalovat jej mimo dosah pifmého slunecniho
svitu a v dobie vétrané mistnosti.

. Nevkladat do chladnicky horké potraviny. ZvySila by se vnitini teplota a kompresor by
bé&zel bez piestavek.

. Nehromadte potraviny, aby se zajistila dostatecna cirkulace vzruchu.

. Pokud je ve spotiebici namraza, provedte odmrazeni, aby se zajistil spravny pienos
chladu.

. Pokud dojde k vypadku elektrického proudu, nechte dveie chladnicky zaviené.

. Pokud dojde k vypadku elektrického proudu, nechte dveie chladnicky zaviené.

. Otevirejte dveie spotiebice co nejméné.

. Nenastavujte termostat spotiebice na pifli$ nizkou teplotu.

. Odstrariujte prach, ktery se hromadi na zadni strané spotiebice.

OSETROVANI

Rozmrazovani

Rozmrazujte dvakrat do roka, kdyz vrstva namrazy dosahne tloustky asi 7 mm.

MdUZete také vypnout napdjeni mrazdku a vytahnout kabel napajeni. Vyjméte potrubi vody a vlozte

jej do nadoby s vodou.

6 hodin pfed rozmrazovanim nastavte knoflik termostatu do polohy ,, MAX", aby byly potraviny

zmrazeny na nejnizsi moznou teplotu. Vsechny potraviny je nutné zabalit do nékolika vrstev novin

a uloZit na chladném, misté (chladnicka nebo police). Odstrarite ko$ mrazéku. Nechte viko oteviené.

Rozmrazovani Ize urychlit viozenim nadob s teplou vodou do mrazdku.

Po dokonéeni rozmrazovani odstrarite vodu kterd se nahromadila na dné mrazaku podle nize

uvedeného ndkresu a peclivé vyttete vnitfek do sucha. Zapnéte rychle mrazeni a nechte jej zapnuté
\V:

po dobu tfi hodin.
3
@ ® @

\ \
[ |
/@L ey
1. Na dné mrazédku je vedeni vody. Pfi rozmrazovani odstrarite pryZzovy kryt a roztata voda

V_— |
€y

odtece otvorem. (POZNAMKY: V priibéhu rozmrazovani peclivé uchovejte pryzovy kryt a po
rozmrazeni jej vratte na misto.)

2. Vytahnéte vedeni vody asi 0 20 az 25 mm, aby byl vidét otvor pro vytok vody.

Otocte vedeni vody tak, aby Sipka sméfovala dol.

4. Po dokonéeni rozmrazovani, pred uloZzenim vedeni vody a otocenim Sipkou nahoru,
zkontrolujte, Ze jiz nevytékd zadna voda.

&

w

Cisténi a osetiovani
Doporucujeme vypnout napajeni mrazaku a vytdhnout kabel napdjeni.

Pfi ¢isténi nikdy nepouZivejte Zadny ostry nebo drsny nastroj, mydlo, Cistici prostfedek pro
domdcnost, rozpoustédlo nebo voskové lesténky.
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Na ¢isténi interiéru mrazaku pouZijte vlaznou vodu a poté mrazak vytiete do sucha.

Na cisténi interiéru pouZijte vyzdimany hadr namoceny do roztoku jedné IZicky sody v pul litru vody.
Velké nanosy ledu musi byt pravidelné odstrariovany plastovou Skrabkou na led, kterou bézné
zakoupite v obchodé. Velké nanosy ledu snizi vykon mrazaku.

Pokud nebude mrazak pouZivan po delSi dobu, odstrarite vsechny potraviny, vyCistéte mrazak

a nechte viko oteviené.

Pravidelné kontrolujte tésnéni vika, zda je Cisté a nejsou na ném zbytky potravin.

RESENI PROBLEMU

Pokud se po zapnuti spotfebi¢ nezapne, zkontrolujte nasledujici body.

. Produkt ve urcen a vyroben pouze pro pouZiti v domacnosti.

. Zastréka je radné zasunuta do zasuvky a napajeni elektrickym proudem je zapnuté.
(Zkontrolujte, Ze je zasuvka napdajena pomoci jiného spotfebice).

. Neni pfepalena pojistka / rozpojen jisti¢ / hlavni vypina¢ vedeni byl vypnut.

. Bylo provedeno spravné nastaveni teploty.

. Pokud jste vyménili zastrcku, zkontrolujte, Ze byla tato zastréka radné pripojena. Pokud
po téchto kontrolach spotfebi¢ nefunguje, kontaktujte zakaznicky servis.
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LIKVIDACE STAREHO SPOTREBICE

Tento spotiebic je oznacen podle evropské smérnice 2012/19/EU o odpadni ch elektrickych

a elektronickych zati zenich (OEEZ).

OEEZ se tyka t&kavych latek (které mohou mit Skodlivy vliv na Zivotni prostiedi) a zékladnich soucésti
(které Ize opakované vyuzit). Je nutné postupovat podle OEEZ, aby se #dné zlikvidovaly v§ echny
tekavé latky a recyklovaly v echny materidly.

Jednotlivei mohou hrat vyznamnou roli pit ochranné Zivotniho prostiedi. Pit likvidaci je nutné
dodrZovat néktera zakladni pravidla:

S elektrickymi a elektronickymi zaiizenimi se nesmi zachazet jako s domovnim odpadem.

Elektricka a elektronicka zaifzeni musi byt odevzdévana do pifsluS ného sbérného dvora
spravovaného mistni samospravou nebo registrovanou spolecnosti. V. mnoha zemich se organizuje
odbér velkych elektrickych a elektronickych zaifzeni z domécnosti.

V mnoha zemich, kdyz koupite novy spotiebic, mizete stary odevzdat obchodnikovi, ktery musi
bezplatné piifjmout jeden stary spotiebic za jeden novy prodany spotiebic, pokud se jednd
o ekvivalentni typ se stejnym urcenim, jako novy zakoupeny spotiebic.

Shoda s predpisy

Umisténim znacky c E na tento produkt potvrzujeme shodu se v§ emi pifsluS nymi evropskymi
smérnicemi tykajicimi se bezpecnosti, ochrany zdravi a ochrany Zivotniho prostiedi, které Ize pouzit
pro tento produkt.
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Dziekujemy za zakup tego urzadzenia.
Przed rozpoczeciem uzytkowania lodowki prosimy uwaznie przeczytac te instrukcje obstugi —
zawarte w niej informacje pozwolg zmaksymalizowa¢ wydajno$¢ urzadzenia. Cata dokumentacje
nalezy zachowac w celu skorzystania z niej w przysztosci lub przekazania kolejnym wtascicielom
urzadzenia. Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do uzytku domowego lub podobnych
zastosowan. Moze by¢ uzytkowane:

- w kuchniach dla personelu w sklepach, biurach i innych miejscach pracy,

- w gospodarstwach rolnych, przez klientéw hoteli, moteli oraz w innych srodowiskach typu

mieszkalnego,

- w pensjonatach,

- w cateringu i podobnych branzach niezwigzanych z handlem detalicznym.
Urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie do przechowywania zywnosci, a kazdy inny sposob
uzytkowania jest uznawany za niebezpieczny i producent nie ponosi odpowiedzialnosci za jego
skutki. Zalecane jest zapoznanie sie z warunkami gwarancji. W celu zapewnienia jak najlepszej i
bezproblemowej pracy urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac te instrukcje. Niestosowanie sie do
instrukcji moze skutkowac utrata prawa do bezptatnego serwisowania w okresie obowigzywania
gwarancji.

INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Podrecznik zawiera wiele waznych informacji dotyczacych bezpieczeristwa. W celu zagwarantowania
bezproblemowej eksploatacji urzadzenia zalecamy odtozenie dokumentacji w bezpieczne miejsce.
Urzadzenie wykorzystuje czynnik chtodniczy (R600a: izobutan) oraz gaz izolacyjny (cyklopentan).
Substancje te spetniajg wymogi dotyczace ochrony Srodowiska, jednak sg tatwopalne.

& Ostroznie: ryzyko pozaru

W razie uszkodzenia obwodu czynnika chtodniczego:
° Unika¢ nieostonietych ptomieni i nie korzystac ze zrédet zaptonu.
Doktadnie przewietrzy¢ pomieszczenie, w ktérym znajduje sie urzadzenie.

OSTRZEZENIE!

. Podczas czyszczenia/przenoszenia zamrazarki nalezy zachowac ostroznosé, tak aby nie
dotkna¢ znajdujacych sie z tytu metalowych przewoddw sprezarki, poniewaz grozi to
obrazeniami palcéw lub dtoni albo uszkodzeniem produktu.

. Urzadzenie nie jest przystosowane do ustawiania jedno na drugim razem z innymi
urzadzeniami. Nie nalezy siadac ani stawaé na urzgdzeniu, poniewaz nie jest ono
zaprojektowane do takich zastosowan. Grozi to odniesieniem urazéw lub uszkodzeniem
urzadzenia.

. Podczas podnoszenia/przenoszenia zamrazarki nalezy uwazaé, zeby nie przygnies¢ kabla
zasilajacego, poniewaz grozi to jego przerwaniem lub uszkodzeniem.
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W trakcie ustawiania urzadzenia nalezy uwaza¢, zeby nie uszkodzi¢ podtoza, rur, Scian
itp. Nie przesuwac urzadzenia przez ciggniecie za pokrywe lub uchwyt. Nie pozwala¢
dzieciom na bawienie sie urzadzeniem ani na manipulowanie przy jego przetacznikach.
Nieprzestrzeganie instrukcji bedzie skutkowato zwolnieniem naszej firmy z jakiejkolwiek
odpowiedzialnosci.

Nie montowac urzadzenia w miejscach wilgotnych, zaolejonych, zapylonych ani nie
wystawiac go na bezposrednie dziatanie Swiatta stonecznego ani wody.

Nie montowac urzadzenia w poblizu urzadzen grzewczych lub materiatéw tatwopalnych.
W razie awarii zasilania nie nalezy otwiera¢ pokrywy. Awarie trwajace krécej niz 20
godzin nie powinny wptywac na zamrozong zywnos¢. W przypadku dtuzszych awarii
2ywnos¢ nalezy sprawdzic¢ i niezwtocznie spozy¢ lub ugotowac i ponownie zamrozic.
Utrudnione otwieranie pokrywy zamrazarki skrzyniowej zaraz po jej zamknieciu nie
Swiadczy o awarii. Przyczyna jest rdznica cisnien, ktéra po kilku minutach powinna sie
wyréwnaé, umozliwiajac normalne otwarcie urzadzenia.

Nie nalezy podtaczac urzadzenia do zasilania, dopoki wszystkie opakowania oraz
elementy zabezpieczajgce podczas transportu nie zostang usuniete.

Jesli zamrazarka byta transportowana w pozycji poziomej, przed podtaczeniem nalezy
odczekac¢ co najmniej 4 godziny, zeby umozliwi¢ Sciekniecie oleju sprezarkowego.
Zamrazarka moze by¢ wykorzystywana wytgcznie zgodnie z jej przeznaczeniem (tzn. do
przechowywania i zamrazania zywnosci).

Nie przechowywac lekéw ani materiatéw badawczych w chtodziarce do wina. Jezeli
przechowywane majg by¢ materiaty wymagajace Scistej kontroli temperatury
przechowywania, mogg ulec one zepsuciu lub moze wystapi¢ niekontrolowana reakcja
powodujaca ryzyko.

Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy urzadzeniu nalezy wyja¢ wtyczke zasilania z
gniazdka.

Przy odbiorze nalezy sprawdzi¢, czy produkt nie jest uszkodzony i czy wszystkie czesci
oraz akcesoria s3 w idealnym stanie.

W przypadku stwierdzenia nieszczelnosci uktadu chtodzacego nie dotykac gniazdka
$ciennego i nie uzywac nieostonietych ptomieni. Otworzy¢ okno i wpusci¢ powietrze do
pomieszczenia. Skontaktowac sie z serwisem w celu przeprowadzenia naprawy.

Nie uzywac przedtuzaczy ani dodatkowych potaczen.

Nie naciggac¢ nadmiernie i nie zaginac kabla zasilajgcego ani nie dotykac wtyczki mokrymi
rekami.

Nie uszkadzac wtyczki ani przewodu zasilajagcego, poniewaz moze to spowodowacé
porazenie elektryczne lub pozar.

Nie umieszczaé ani nie przechowywac w urzadzeniu substancji tatwopalnych i wysoce
lotnych takich jak eter, benzyna, gaz LPG, gaz propanowy, aerozole, kleje, czysty alkohol
itp. Materiaty te mogg spowodowacé wybuch.

Nie uzywac ani nie przechowywac w poblizu chtodziarki do wina tatwopalnych aerozoli
takich jak farba w sprayu. Moze to doprowadzi¢ do wybuchu lub pozaru.

Nie stawia¢ na urzadzeniu przedmiotéw lub pojemnikdw napetnionych woda.
Odradzamy korzystanie z przedtuzaczy i rozgateznikdw.

Nie nalezy utylizowac urzadzenia przez spalenie. Nalezy uwazaé, zeby nie uszkodzi¢
obwodu chtodniczego/rur urzadzenia podczas transportu i uzytkowania. W przypadku
stwierdzenia uszkodzen nie naraza¢ urzadzenia na kontakt z ogniem lub potencjalnymi
Zrédtami zaptonu. Przewietrzy¢ pomieszczenie, w ktérym znajduje sie urzadzenie.
Uktad chtodzacy znajdujacy sie z tytu i wewnatrz chtodziarki do wina zawiera czynnik
chtodniczy. W zwigzku z tym nalezy unikac¢ uszkadzania rurek.

Nie uzywac urzadzen elektrycznych wewnatrz komoér do przechowywania zywnosci,
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chyba ze s3 to urzadzenia typu zalecanego przez producenta.

Nie uszkadza¢ obwodu chtodniczego.

Nie uzywac urzadzen mechanicznych ani zadnych innych srodkéw przyspieszania
procesu rozmrazania, chyba ze sg one zalecane przez producenta.

Nie uzywac urzadzen elektrycznych wewnatrz komoér do przechowywania zywnosci,
chyba ze s3 to urzadzenia typu zalecanego przez producenta.

Nalezy dba¢ o droznos¢ otworéw wentylacyjnych w obudowie urzadzenia
wolnostojacego lub w konstrukcji do zabudowy.

Nie usuwac szronu przy pomocy spiczastych lub ostrych przedmiotéw takich jak noze lub
widelce.

Nigdy nie uzywa¢ do rozmrazania suszarek do wtoséw, grzejnikdw elektrycznych ani
podobnych urzadzen.

Nie prébowac zeskrobywaé powstatego szronu ani lodu nozem ani innym ostrym
przedmiotem. W ten sposéb mozna doprowadzi¢ do uszkodzenia obwodu chtodniczego i
wycieku czynnika chtodniczego, ktory moze spowodowac pozar lub uraz oczu.

Nie uzywac urzadzerh mechanicznych ani innego sprzetu do przyspieszania procesu
rozmrazania.

Bezwzglednie unika¢ uzywania nieostonigtych ptomieni i urzadzen elektrycznych, takich
jak nagrzewnice, myjki parowe, a takze swiec, lamp naftowych itp. do przyspieszania
rozmrazania.

Nigdy nie zmywac sprezarki woda. Po czyszczeniu doktadnie przetrze¢ sucha $ciereczka,
zeby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zaleca sie utrzymywanie wtyczki w czystosci, poniewaz nadmierne zanieczyszczenie
pytem moze spowodowac pozar.

Produkt zostat zaprojektowany i wyprodukowany wytacznie do uzytku domowego.
Instalacja lub eksploatacja produktu w obiektach komercyjnych lub niemieszkalnych
spowoduje uniewaznienie gwarancji.

Produkt musi zosta¢ odpowiednio zainstalowany, ustawiony i by¢ prawidtowo
obstugiwany zgodnie z informacjami zawartymi w dotgczonej instrukcji.

Gwarancja dotyczy tylko produktéw nowych i nie ulega przeniesieniu w przypadku
odsprzedazy.

Nasza firma nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za szkody przypadkowe lub nastepcze.
Gwarancja w zaden sposéb nie wptywa na przystugujace wtascicielowi produktu prawa
wynikajace z ustaw lub przepisow.

Nie wykonywaé samodzielnych napraw chtodziarki do wina. Wszelkie prace przy
urzadzeniu musza by¢ wykonywane przez wykwalifikowany personel.

BEZPIECZENSTWO DZIECI!

Wyrzucajac zuzyty produkt, ktérego drzwi sg zamykane na ktédke lub zasuwe, nalezy
zadbad, aby dzieci nie miaty mozliwosci przypadkowego zatrzasnigcia sie wewnatrz
produktu.

Urzadzenie moze by¢ obstugiwane przez dzieci powyzej 8 roku zycia i przez osoby o
ograniczonych mozliwosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub osoby
nieposiadajace doswiadczenia ani wiedzy pod warunkiem, ze s3 one pod odpowiednim
nadzorem lub zostaty poinstruowane, jak bezpiecznie obstugiwac urzadzenie.

Dzieci nie mogg bawic sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢
wykonywane przez dzieci bez dozoru.
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ZAMRAZARKA SKRZYNIOWA CANDY
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Klasa klimatyczna

Urzadzenie zostato zaprojektowane do pracy w ograniczonym zakresie temperatur roboczych
zalezgcym od strefy klimatycznej. Nie nalezy uzytkowa¢ urzadzenia w temperaturach
wykraczajacych poza ten zakres. Klasa klimatyczna urzadzenia zostata podana na etykiecie z opisem
technicznym wewnatrz komory chtodziarki.

Klasa klimatyczna Temp. otoczenia (°C) Temp. otoczenia (°F)
SN Od 10 do 32 Od 50 do 90

N Od 16 do 32 Od 61 do 90

ST Od 16 do 38 Od 61 do 100

T Od 16 do 43 Od 61 do 110
Kontrolki

Panel z kontrolkami zostat dla wygody umieszczony z przodu zamrazarki.
Znaczenie kontrolek:

. zielona dioda LED — zamrazarka jest podtaczona do zasilania,
. czerwona dioda LED — temperatura wewnatrz komory jest wysoka.

INSTRUKCJE DOTYCZACE TRANSPORTU

Urzadzenie nalezy transportowac wyfacznie w pozycji pionowej. Opakowanie nie moze ulec
uszkodzeniu w trakcie transportu. Jesli podczas transportu produkt musi zosta¢ ustawiony poziomo,
wolno go potozy¢ wytacznie na lewym boku (z perspektywy osoby patrzacej na przednia krawedz
drzwi), a przed uruchomieniem nalezy odczekac co najmniej 4 godziny, zeby umozliwi¢ stabilizacje
uktadu po przywrdceniu pozycji pionowej.

1.  Niezastosowanie sie do powyzszych instrukcji grozi uszkodzeniem urzadzenia. Producent nie
ponosi odpowiedzialnosci za skutki zignorowania tych instrukcji.

2. Urzadzenie musi by¢ zabezpieczone przed deszczem, wilgocia oraz innymi zjawiskami
atmosferycznymi.
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INSTRUKC]E DOTYCZACE INSTALAC]I

2.

»

W miare mozliwosci nalezy unika¢ ustawiania urzgdzenia w poblizu piekarnikdw, grzejnikéw
lub w miejscach bezposrednio nastonecznionych, poniewaz bedzie to powodowato wydtuzanie
pracy sprezarki. W przypadku instalacji w poblizu zrédet ciepta lub loddwek nalezy zachowac¢
nastepujacy minimalny odstep boczny:

Piekarnik 4" (100 mm)
Grzejnik 12" (300 mm)
Lodéwka 4" (100 mm)

Wokét urzadzenia nalezy zostawic wystarczajacg ilo$¢ wolnego miejsca, zeby umozliwié¢
swobodny przeptyw powietrza. Nalezy postarac sie zostawic¢ co najmniej 10 cm wolnej
przestrzeni wokoét zamrazarki oraz zapewnié odstepy pokazane na ponizszym schemacie.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

-— = —
4" 4
(100mm) (100mm)

Urzadzenie nalezy ustawic¢ na ptaskiej powierzchni.

Nie wolno uzytkowac lodéwki na zewnatrz.

Ochrona przed wilgocia. Nie ustawiaé zamrazarki w wilgotnych miejscach, poniewaz grozi to
rdzewieniem elementéw metalowych. Nie spryskiwa¢ zamrazarki wodg, poniewaz moze to
ostabic izolacje i spowodowac uptyw pradu.

Przygotowanie urzadzenia do uzytku opisano w czesci , Czyszczenie i pielegnacja”.

W przypadku instalacji zamrazarki w miejscu nieogrzewanym (takim jak np. garaz) w chtodne
dni na zewnetrznych powierzchniach urzadzenia moze sie skrapla¢ woda. Jest to normalne
zjawisko, ktére nie oznacza awarii. Nalezy zetrze¢ takg wilgo¢ za pomoca suchej Sciereczki.

ROZPOCZECIE UZYTKOWANIA

Przed rozpoczeciem uzytkowania zamrazarki nalezy:

1.
2.
3.

Sprawdzi¢, czy wnetrze jest suche, a z tytu urzadzenia mozliwy jest swobodny obieg powietrza.
Woyczysci¢ urzadzenie zgodnie z instrukcjami zawartymi w czesci ,,PIELEGNACJA”.

Wrtozy¢ wtyczke do gniazda Sciennego i wiaczy¢ zasilanie. Zaswieci sie czerwona kontrolka. W
celu unikniecia przypadkowego odtgczenia mozna zaklei¢ przetacznik. Zaswieci sie zielona
kontrolka, a sprezarka zacznie pracowad.
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4. Uruchamiajaca sie sprezarka wydaje charakterystyczne dzwieki. Wewnatrz szczelnie
zamknietego uktadu chtodniczego znajduja sie ptyny i gazy, ktére réwniez mogg wydawaé
dzwieki niezaleznie od pracy sprezarki, co jest normalnym zjawiskiem.

5. Przed wtozeniem do zamrazarki produktéw juz zamrozonych nalezy otworzy¢ pokrywe i
sprawdzi¢, czy wnetrze urzadzenia osiggneto wtasciwg temperature. Jesli temperatura jest
odpowiednia, mozna wtozy¢ zamrozong zywnos¢ do zamrazarki (patrz ,,Przechowywanie
Zywnosci juz zamrozonej”).

6.  Nie wktada¢ produktéw do zamrazarki natychmiast po jej wigczeniu. Nalezy zaczekaé, az
osiggnie odpowiednia temperature przechowywania. Zalecamy sprawdzanie temperatury przy
uzyciu precyzyjnego termometru (patrz ,,Obstuga zamrazarki”).

OBSLUGA ZAMRAZARKI

Regulacja temperatury

{J <
0 / ’

Do regulacji temperatury wewnatrz zamrazarki stuzy pokretto zatozone na termostat. Ustawienia
»1. 2. 3. 4. 5” nie oznaczajg konkretnych temperatur. Im mniejsza jest cyfra, tym wyzsza bedzie
temperatura. Oznacza to, ze potozenie ,,5” odpowiada najnizszej temperaturze.
Oznaczenia na pokretle:

, OFF”: wymuszone wytaczenie

1-5: ustawienia temperatury mrozenia (od -12°C do -30°C )
Osiggana temperatura moze zaleze¢ od warunkdéw uzytkowania urzadzenia takich jak: miejsce,
temperatura otoczenia, czgstotliwos¢ otwierania pokrywy, stopien zapetnienia zywnoscig. W
zaleznosci od tych warunkdéw preferowana pozycja termostatu bedzie inna. W normalnych
warunkach, przy temperaturze ok. 25°C, nalezy wybrac Srednie ustawienie termostatu.
Zalecamy sprawdzanie temperatury wewnatrz zamrazarki za pomoca termometru. Pomiar
temperatury musi zosta¢ wykonany bardzo szybko, poniewaz wartos¢ wskazywana przez termometr
gwattownie wzrosnie po wyjeciu termometru z zamrazarki.
Nalezy pamietac, ze kazde otwarcie pokrywy powoduje uwolnienie zimnego powietrza oraz wzrost
temperatury wewnatrz urzadzenia. Nie nalezy nigdy zostawiaé pokrywy urzadzenia otwartej, a zaraz
po wyjeciu lub wtozeniu zywnosci nalezy sprawdzic, czy pokrywa jest domknieta.

Przechowywanie zywnosci juz zamrozonej

Pakowane mrozonki nalezy przechowywac zgodnie z instrukcjami producenta zywnosci dotyczacymi
przechowywania w komorze zamrazarki [ 3 1 |

Zeby zachowaé wysoka jako$¢ mrozonej zywnosci zapewniong przez jej producenta oraz
sprzedawce, nalezy pamietac o ponizszych zasadach:
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1. Mrozonka musi sie znalez¢ w zamrazarce w jak najkrotszym czasie od momentu zakupienia.
2. Nalezy przestrzega¢ zamieszczanych na opakowaniu dat ,nalezy spozy¢ przed” oraz ,termin
waznosci”.

NALEZY NIE NALEZY
Dokhdnie rozmrazac wyjeta z zamrazarki zywnosc
w lodéwce lub kuchence mikrofalowej, Usuwac lodu przy pomocy spiczastych i ostrych
przestrzegajac instrukcji dotyczacych rozmrazania przedmiotéw takich jak noze lub widelce.
i przyrzadzania.
Sprawdzac po kazdym otwarciu, czy pokrywa Wkhdac¢ do zamrazarki goracej zywnosci.
zamrazarki jest domknieta. 7ywnos¢ musi wezesniej wystygnac.

Wkhdac do zamrazarki butelek z plynami ani
zamknietych puszek z napojami gazowanymi,
poniewaz moga peknac.
Wyjmowacé produktéw z zamrazarki mokrymi

Dokhdnie rozmraza¢ mrozone mieso przed
przyrzadzeniem.

Regularnie sprawdzac zawartos$¢ zamrazarki.

dtonmi.
Regularnie czysci¢ i rozmrazaé zamrazarke. Zamrazaé napojéw gazowanych.
Przechowywac¢ mate produkty w koszykach Zamykac¢ pokrywy z nadmierna sit3. Moze to
zamrazarki. spowodowac uszkodzenie urzadzenia.

Przygotowywac swiezg zywnos$¢ do zamrozenia w
matych porcjach, zeby zagwarantowa¢ szybkie
zamrozenie.

Przechowywac w zamrazarce trujgcych ani
niebezpiecznych substancji.

Spozywac lodéw lub zamrozonej wody
natychmiast po wyjeciu z zamrazarki. Grozi to
bolesnymi urazami ust.
Przechowywa¢ mrozonej zywnosci po
rozmrozeniu — nalezy jg spozy¢ w ciggu 24
godzin lub ugotowac i ponownie zamrozic.

Wyjmowac lody z zamrazarki na 10-20 minut
przed podaniem.

Zafoliowa¢ mrozong zywnos$¢ po zakupie i jak
najszybciej wtozy¢ do zamrazarki.

Przechowywac zywnos$¢ przez jak najkrétszy czas i | Przekracza¢ maksymalnej wydajnosci mrozenia
przestrzegac dat ,nalezy spozy¢ przed” oraz (5 kg w ciggu 24 godzin) w przypadku $wiezej
termin waznosci”. Zywnosci.

Owijac wszystkie produkty folig aluminiowa lub
wktada¢ w woreczki do zamrazania, pamietajac o
usunigciu powietrza.

Przechowywac zakupione mrozonki zgodnie z
instrukcjami podanymi na opakowaniu.

Zawsze wybieraé wysokiej jakosci S$wiezg zywnos¢
i dokfadnie ja czysci¢ przed zamrozeniem.

Zeby dowiedzie¢ sie wiecej o przechowywaniu zywnosci, pobierz aplikacje i odwiedz
zaktadke ,,Porady i wskazowki”.

Zamrazanie $wiezej zywnosci

Swiezg 2zywnos¢ nalezy wktada¢ przy éciankach zamrazarki, zeby przyspieszy¢ proces mrozenia, i w
miare mozliwosci z dala od produktéw juz zamrozonych.

Wydajnos$¢ mrozenia urzadzenia w ciggu 24 godzin wynosi ok. 5 kg.

Nie nalezy nigdy przekracza¢ maksymalnej wydajnosci urzadzenia. Nie zamrazaé réwnoczesnie
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nadmiernych ilosci produktéw. Jakos$é zywnosci bedzie najlepiej zachowana, jesli produkt zostanie
zamrozony az po sam $rodek w jak najkrétszym czasie.
Nalezy unikaé mieszania zywnosci $wiezej i zamrozonej w zamrazarce.

OSZCZEDZANIE ENERGII

W celu uzyskania wickszej oszczednosci energii nalezy przestrzegac ponizszych zalecen:

. Urzadzenie ustawic z dala od zrédetcieph, w miejscu nienasbnecznionym i w dobrze
wentylowanym pomieszczeniu.

. Aby unikna¢ wzrostu temperatury wewnetrznej powodujacego ciagk zahczanie
sprezarki, nie nalezy wkldac do lodéwki goracych produktéw spozywczych.

. Nie napehiac urzadzenia nadmiernie, poniewaz moze to utrudniac przep¥w powietrza.

. Rozmrazac urzadzenie w przypadku pojawienia si¢ lodu w celu ubtwienia przepywu
chbdu.

. W razie braku pradu zaleca si¢ zostawienie lodéwki z zamknietymi drzwiami.

. W razie braku pradu zaleca si¢ zostawienie lodéwki z zamknietymi drzwiami.

. Otwierac drzwi moZliwie jak najrzadziej i na jak najkrétszy czas.

. Unikac¢ ustawiania zbyt niskich temperatur.

. Usuwac kurz z tylu urzadzenia.

PIELEGNACJA

Rozmrazanie

Urzadzenie nalezy rozmrazac¢ dwa razy w roku lub kiedy warstwa szronu osiggnie grubosé ok. 7 mm.
Mozna rowniez wytaczy¢ zamrazarke za pomoca wytacznika gniazdka i wyjgc¢ wtyczke kabla
zasilajacego. Wyciagna¢ rurke odptywowa i podtozy¢ pojemnik na wode.

Na 6 godzin przed rozmrazaniem nalezy ustawi¢ pokretto termostatu w potozeniu ,MAX”, tak aby
2ywnos¢ w chwili wyjmowania byta zmrozona do jak najnizszej temperatury. Wszystkie produkty
nalezy owina¢ kilkoma warstwami gazet i odtozy¢ w chtodne miejsce (np. do lodéwki lub szafki).
Wyjaé koszyk z zamrazarki. Zostawi¢ pokrywe otwartg. Zeby przyspieszyé proces rozmrazania, do
wnetrza zamrazarki mozna ostroznie wtozyé pojemniki z ciepta woda.

Po skoniczeniu rozmrazania wyla¢ wode zbierajaca sie na dnie zamrazarki, postepujac zgodnie z
ponizszym schematem. Wiaczy¢ funkcje Fast Freeze i zostawi¢ wtaczong na okoto trzy godziny.

1. W dolnej czesci zamrazarki znajduje sie rurka. Na czas rozmrazania nalezy wyja¢ gumowy
korek, a woda z rozmrazania zacznie skapywac do otworu i wyptywac na zewnatrz (UWAGI:
gumowy korek nalezy odtozy¢ w bezpieczne miejsce na czas rozmrazania, a po skoriczeniu
ponownie wtozy¢ do otworu).

2. Wyciagnac rurke odptywowg na ok. 20-25 mm, tak aby ukazat sie otwér odptywowy.

=
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3. Obréci¢ rurke strzatka do dotu.
4. Po skoniczeniu rozmrazania nalezy sie upewnic, ze z rurki nie wyptywa juz woda, a nastepnie
obrdcié rurke strzatka do géry i zamkna¢.

Czyszczenie i pielegnacja

Zalecamy wytgczanie zamrazarki przez uzycie wytacznika gniazdka i wyjecie wtyczki kabla
zasilajacego.

Nigdy nie stosowac do czyszczenia zadnych ostrych ani szorstkich przedmiotéw, mydta, domowych
srodkow czyszczacych, detergentdw ani woskow.

Przemy¢ komore zamrazarki letnig wodg i wytrze¢ do sucha.

Zmoczy¢ Sciereczke w roztworze sody oczyszczonej przygotowanym w proporcjach jedna tyzeczka
sody na ok. pot litra wody, wyza¢, nastepnie umy¢ wnetrze urzadzenia, a po skonczeniu wytrze¢ do
sucha.

Nalezy regularnie usuwac nadmiar lodu, uzywajac dostepnych w sprzedazy plastikowych skrobakéw
do lodu. Duze ilosci lodu mogg utrudnia¢ prace zamrazarki.

Jesli zamrazarka nie bedzie uzywana przez dtuzszy czas, nalezy ja wytaczy¢, opréznic, wyczyscic i
zostawi¢ z pokrywa otwarta na osciez.

Regularnie sprawdzac, czy na uszczelkach pokrywy nie zbiera sie brud oraz drobiny zywnosci.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Jedli urzadzenie nie uruchamia sig po wtaczeniu, nalezy sprawdzi¢, czy:

. Produkt zostat zaprojektowany i wyprodukowany wytgcznie do uzytku domowego.

. Wtyczka jest prawidtowo podtaczona do gniazda, a zasilanie jest wtgczone (w celu
sprawdzenia gniazda nalezy podtaczy¢ do niego inne urzgdzenie).

. Bezpiecznik nie ulegt przepaleniu/nie zadziatat wytgcznik automatyczny/nie uzyto
gtéwnego wytacznika instalacyjnego.

. Prawidtowo ustawiono temperature.

. Nowa wtyczka jest prawidtowo podtaczona w przypadku wymiany wtyczki fabryczne;j.
Jesli mimo wszystko urzgdzenie wciaz nie dziata, nalezy sie skontaktowac z dziatem
obstugi klienta.
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ZELOMOWANIE STARYCH URZADZEN

Urzadzenie zostab oznaczone zgodnie z europejska dyrektywa 2012/19/UE dotyczaca zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE).

Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny zawiera substancje zanieczyszczajace (ktére moga wywierac
negatywny wplw na srodowisko) oraz elementy podstawowe (ktére nadaja sie do ponownego
wykorzystania). Wazne jest whsciwe przetwarzanie zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego w celu prawid bwego usuniecia i utylizacji wszystkich substancji zanieczyszczajacych
oraz odzyskania i poddania recyklingowi wszystkich materia bw.

Kazda osoba moze pomdc w dbaniu, by zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny nie zagrazat
Srodowisku. Zasadnicze znaczenie ma przestrzeganie kilku podstawowych zasad:

Zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego nie nalezy traktowac jak odpaddw z gospodarstwa
domowego.

Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny nalezy przekazac do odpowiednich punktéw odbioru
zarzadzanych przez whdze lokalne lub uprawnione firmy. W wielu krajach stosowany moze byc
odbidr zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego o duzych rozmiarach z domu.

W wielu krajach po zakupie nowego urzadzenia stare mozna oddac sprzedawcy, ktéry musi je
bezphtnie odebrac w ramach wymiany, jezeli urzadzenie to jest podobnego typu i ma takie same
funkcje jak urzadzenie dostarczone.

Zgodnos¢

Umieszczajac znak c E na tym produkcie, potwierdzamy jego zgodnosc z odpowiednimi wymogami
europejskimi w zakresie bezpieczeiistwa, zdrowia oraz ochrony srodowiska stosowanymi w
prawodawstwie dotyczacym tego produktu.
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Zahvaljujemo se vam za nakup tega izdelka.
Pred uporabo vasega zamrzovalnika pozorno preberite ta navodila, tako da boste lahko kar najbolje
izkoristili vse njegove zmogljivosti. Dokumentacijo shranite, ¢e bi jo vi ali drugi uporabniki v
prihodnje morebiti potrebovali. Ta izdelek je namenjen izklju¢no za uporabo v gospodinjstvu in v
podobnih prostorih, kot so:

- Cajne kuhinje v trgovinah, pisarnah in drugih delovnih okoljih,

- kmetije, uporabniki hotelov in motelov ter drugih stanovanjskih objektov,

- ponudniki nocitev z zajtrkom (B & B),

- katering in podobne storitve, ki niso namenjene prodaji na drobno.
To napravo se sme uporabljati le za shranjevanje Zivil. Vsakr$na drugacna uporaba velja za nevarno,
proizvajalec pa v primeru neupostevanja tega opozorila ne odgovarja za posledice. Priporo¢amo
vam, da se seznanite tudi z garancijskimi pogoji. Ce Zelite dose¢i najboljée zmogljivosti vase naprave
in se izogniti teZavam pri njenem delovanju, je zelo pomembno, da pozorno preberete ta navodila.
Ce teh navodil ne upostevate, lahko izgubite pravico do brezplagnega servisiranja v ¢asu veljavnosti
garancije.

VARNOSTNE INFORMACIJE

Ta navodila vsebujejo veliko pomembnih varnostnih informacij. Predlagamo vam, da ta navodila
shranite na varnem mestu, kjer jih boste imeli vselej pri roki, ¢e bi jih potrebovali.

Zamrzovalnik vsebuje hladilni plin (R600a: izobutan) in izolacijski plin (ciklopentan), ki sta okolju
prijazna, vendar vnetljiva.

& Pozor: nevarnost poZara

Ce se hladilni tokokrog poskoduje:
° izogibajte se odprtemu ognju in virom vZiga,
dobro prezracite prostor, v katerem se aparat nahaja.

OPOZORILO!

. Med ¢is¢enjem/prenasanjem aparata pazite, da se ne dotaknete kovinskih Zic
kondenzatorja na zadnji strani aparata, saj si pri tem lahko poskodujete prste in roke ali
pa povzrocite poskodbe izdelka.

. Ta aparat ni namenjen za zlaganje pod ali na druge aparate. Ne poskusajte se usesti ali
stopiti na vrh vasega aparata, saj ni temu namenjen. Pri tem lahko poskodujete sebe ali
aparat.

. Pazite, da med prenasanjem ali prestavljanjem aparata pod njim ne uklescite
priklju¢nega kabla, saj ga s tem lahko odreZete ali poskodujete.

. Pri namescanju aparata pazite, da ne poskodujete talnih oblog, cevi, stenskih oblog ipd.
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Aparata ne prestavljajte tako, da ga vlecete za pokrov ali rocaj. Ne pustite otrokom, da
bi se igrali z aparatom ali posegali v njegove nastavitve. Nasa druzba zavraca vsakr$no
odgovornost v primeru neupostevanja navodil.

Aparata ne namescajte na vlazno, mastno ali prasno mesto in ne izpostavljajte ga
neposredni son¢ni svetlobi ali vodi.

Aparata ne namescajte v blizino grelnikov ali vnetljivih materialov.

V primeru izpada elektri¢ne energije ne odpirajte pokrova. Ce izpad ne traja dlje kot 20
ur, to ne bi smelo vplivati na zamrznjena Zivila. Ce izpad elektri¢ne energije traja dlje,
Zivila preverite in jih takoj pojejte ali pa jih skuhajte in nato zamrznite.

Ce pokrov zamrzovalne skrinje tezko odprete takoj po tem, ko ste ga pravkar zaprli, ne
skrbite. To je posledica razlike v tlaku, ki se izenadi in po nekaj minutah omogoci
normalno odpiranje pokrova.

Aparata ne prikljuCujte na elektri¢no napajanje, dokler ne odstranite vseh zascit, ki so
bile potrebne zaradi pakiranja in prevoza.

Preden aparat vkljucite, ga pustite najmanj 4 ure mirovati, da se olje v kompresorju
posede, Ce ste aparat prevazali v vodoravni legi.

Zamrzovalnik uporabljajte le za predvidene namene (in sicer za shranjevanje in
zamrzovanje uzitnih Zivil).

V vinski vitrini ne shranjujte zdravil ali snovi za raziskovalne namene. Ce snovi, ki jih
shranjujete, zahtevajo strogi nadzor temperature shranjevanja, se lahko pokvarijo ali pa
pride do nenadzorovane reakcije, ki je lahko nevarna.

Pred kakrsnimi koli posegi iztaknite vtic prikljuénega kabla iz omreZne vti¢nice.

Ob dostavi se prepricajte, da izdelek ni poskodovan ter da so vsi sestavni deli in dodatki
brezhibno ohranjeni.

Ce opazite puscanje hladilnega sistema, se ne dotikajte stenske vti¢nice in ne
uporabljajte odprtega ognja. Odprite okno in prezracite prostor. Nato pokli¢ite serviserja
zaradi popravila.

Ne uporabljajte podaljskov ali adapterjev.

Priklju¢nega kabla ne vlecite premocno in ne zvijajte ga ter ne dotikajte se vti¢a z
mokrimi rokami.

Pazite, da ne poskodujete vti¢a in/ali priklju¢nega kabla, saj to lahko povzrodi elektri¢ni
udar ali pozar.

Ne postavljajte ali shranjujte vnetljivih in zelo hlapnih snovi, kot so eter, bencin, UNP,
propan, aerosolni razprsilci, lepila, Cisti alkohol ipd. Te snovi lahko povzrodijo eksplozijo.
V bliZini vinske vitrine ne uporabljajte in ne shranjujte vnetljivih razprsil, kot so barve v
razprsilu. To lahko povzroci eksplozijo ali pozar.

Na vrh aparata ne postavljajte predmetov in/ali posod, napolnjenih z vodo.

Odsvetuje se uporaba podaljskov in razdelilnih letev.

Aparata ne mecite v ogenj. Pazite, da med prevozom in med uporabo ne poskodujete
hladilnega tokokroga/cevi aparata. V primeru poskodbe, aparata ne izpostavljajte ognju
ali morebitnim virom vZiga in takoj prezracite prostor, v katerem je aparat namescen.
Hladilni sistem, ki se nahaja na zadnji strani in v notranjosti vinske vitrine, vsebuje
hladivo. Zato pazite, da ne poskodujete cevi.

Ne uporabljajte elektri¢nih naprav v razdelkih za shranjevanje Zivil aparata, razen ce so
take vrste, ki jih priporoca proizvajalec.

Pazite, da ne poskodujete hladilnega tokokroga.

Ne uporabljajte mehanskih sredstev za pospesitev odtaljevanja oziroma takih, ki jih ne
priporoci proizvajalec.

Ne uporabljajte elektri¢nih naprav v razdelkih za shranjevanje Zivil, razen e so take
vrste, ki jih priporoca proizvajalec.
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Ne zapirajte prezracevalnih odprtin na ohisju aparata ali na vgradnih elementih.

Ne uporabljajte konicastih ali ostrih predmetov, kot so noZi ali vilice, za odstranjevanje
ledu.

Nikoli ne uporabljajte susilnikov za lase, elektri¢nih grelnikov ali drugih podobnih
elektri¢nih aparatov za odtaljevanje.

Ne uporabljajte noZa ali ostrih predmetov za odstranjevanje morebitnega ledu ali snega.
S takimi predmeti lahko poskodujete hladilni tokokrog, zaradi ¢esar lahko pride do
poZara ali poskodbe oci.

Ne uporabljajte mehanskih priprav ali druge opreme za pospesitev odtaljevanja.
Strogo se izogibajte uporabi odprtega plamena ali elektricne opreme, kot so grelniki,
parni Cistilniki, svece, oljne svetilke in podobno za pospesitev odtaljevanja.
Kompresorja nikoli ne izpirajte z vodo, po ¢i$¢enju pa ga temeljito obrisite s suho krpo,
da preprecite rjavenje.

Priporoca se redno ciscenje vtica, saj lahko prekomerni nanosi prahu na njem povzrocijo
pozar.

Izdelek je zasnovan in izdelan le za gospodinjsko uporabo.

Garancija preneha veljati, Ce se izdelek namesti ali uporablja v poslovnih ali
nestanovanjskih prostorih.

Izdelek je treba pravilno postaviti, namestiti in upravljati v skladu s priloZzenimi navodili.
Garancija velja le za nove izdelke in ni prenosljiva, temvec velja le za prvega kupca.
Nase podjetje zavraca vsakrino odgovornost za naklju¢no ali posledi¢no Skodo.
Garancija v nobenem primeru ne zmanjsuje vasih statutornih in zakonskih pravic.
Vinske vitrine ne popravljajte na lastno pest. Vse posege na njej naj izvajajo izkljuéno
usposobljene osebe.

VARNOST OTROK!

Ce zavriete odsluZeni izdelek, ki ima zapah ali klju¢avnico na vratih, onemogoctite
njegovo zapiranje, tako da preprecite ujetje otrok.

Ta aparat lahko uporabljajo otroci, starejsi od 8 let, ter osebe z zmanjSanimi fizicnimi,
senzori¢nimi ali umskimi zmoZnostmi ali z pomanjkanjem izkusenj in znanja, pod
pogojem, da so jim zagotovljeni ustrezen nadzor ali navodila glede varne uporabe
naprave ter da razumejo tveganja, ki so s tem povezana.

Otroci naj se z aparatom ne igrajo. Otroci naj aparata ne Cistijo in naj na njem ne izvajajo
vzdrzevalnih del brez nadzora.
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ZAMRZOVALNA SKRINJA CANDY
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Klimatski razred

Aparat je namenjen za delovanje v omejenem temperaturnem razponu, odvisno od podnebnega
obmocja. Ne uporabljajte aparata, ¢e temperatura presega mejne vrednosti. Klimatski razred
vasega aparata je naveden na nalepki s tehni¢nimi podatki v notranjosti zamrzovalnika.

Klimatski razred Temperatura ozradja (°C) Temperatura ozradja (°F)
SN Od 10 do 32 0d 50 do 90

N Od 16 do 32 0Od 61 do 90

ST Od 16 do 38 0Od 61 do 100

T Od 16 do 43 0Od 61 do 110

Signalne lucke
Komplet signalnih lu¢k se zaradi lazje vidljivosti nahaja na sprednji strani zamrzovalnika.
Signalne lu¢ke imajo naslednji pomen:
. zelena LED dioda - pomeni, da je zamrzovalnik prikljuéen na elektri€no napajanje;
. rdeca LED dioda - pomeni visoko temperaturo v notranjosti aparata.

NAVODILA ZA PREVOZ

Aparat je treba prevaZzati le v pokon¢ni legi. Ob dobavi embalaZa ne sme biti poskodovana zaradi
prevoza. Ce se aparat prevaza v vodoravni legi, sme biti postavljen le na levi stranici (gledano proti
vratom s sprednje strani), po pokon¢ni postavitvi pa se ga najmanj 4 ure ne sme vkljuditi, tako da se
sistem uredi.

1.  Neupostevanje zgornjih navodil ima lahko za posledico poskodbe aparata. Proizvajalec ne
odgovarja za posledice, ¢e teh navodil ne upostevate.
2. Aparat je treba zasititi pred dezjem, vlago in drugimi vremenskimi dejavniki.
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NAVODILA ZA NAMESTITEV

1. Ce je mogoce, aparata ne postavljajte ob kuhalne plosce, radiatorje ali na neposredno sonéno
svetlobo, saj to lahko povzrodi daljsi ¢as delovanja kompresorja. Ce ga postavite ob vir toplote
ali zamrzovalnik, zagotovite naslednje najmanjse razdalje ob straneh:

od kuhalne plosce 4" (100 mm),
od radiatorja 12" (300 mm),
od zamrzovalnika 4" (100 mm).

2. Okoli aparata naj bo dovolj prostora, da je zagotovljeno prosto kroZenje zraka. Idealno je, da
okoli zamrzovalnika pustite najmanj 10 cm prostora, tako kot je prikazano na spodniji sliki.

R\\\\\\\\\\\\\\\

17///////////////

- =
4" 4"
(100mm) (100mm)

3. Aparat postavite na gladko povrsino.

Zamrzovalnika ne uporabljajte na prostem.

5.  ZasCitite ga pred vlago. Zamrzovalnika ne postavljajte v vlaZzne prostore, da prepredite rjavenje
kovinskih delov. Zamrzovalnika ne prsite z vodo, saj lahko to $kodi izolaciji in povzroci uhajanje
tekocine.

6.  Oglejte si poglavje "Cis¢enje in nega" za pripravo va$ega aparata na uporabo.

7. Ce je zamrzovalnik name$¢en v neogrevanih prostorih, garazah ipd., se lahko ob hladnem
vremenu na zunanjih povrsinah tvori kondenz. To ni napaka, temvec¢ povsem normalen pojav.
Kondenz obrisite s suho krpo.

»

ZACETEK UPORABE

Pred zacetkom uporabe zamrzovalnika preverite naslednje:

1.  Prepricajte se, da je notranjost suha in da lahko zrak na zadnji strani prosto krozi.

2. Ocistite notranjost, pri tem pa sledite navodilom iz poglavja "NEGA".

3. Vstavite vti¢ v stensko vti¢nico in vkljucite elektricno napajanje, prizge se rdeca signalna lucka.
Preprecite nenamerni izklop, tako da prelepite stikalo. Zelena signalna lucka zasveti in
kompresor zacne delovati.

4. Ko se kompresor zazene, boste zasliSali hrup. Tudi tekocina in plini v hladilnem tokokrogu
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lahko povzrocajo hrup, ne glede na to, ¢e kompresor deluje ali ne, kar je povsem normalno.

5. Ce nameravate shraniti 7e zamrznjena Zivila, odprite pokrov zamrzovalnika in preverite, ali je v
zamrzovalniku doseZena prava temperatura. Nato lahko vanj vstavite Ze zamrznjena Zivila.
(Oglejte si poglavje "Shranjevanje zamrznjenih Zivil").

6.  Aparata ne napolnite takoj po vklopu. Pocakajte, dokler ni doseZena prava temperatura za
shranjevanje. Priporo¢amo vam, da temperaturo preverite z natan¢nim termometrom (oglejte
si poglavje "Delovanje zamrzovalnika").

ZAMRZOVANJE

Nastavitev temperature

Temperaturo zamrzovalnika je mogoce nastaviti s pomogjo gumba na termostatu. Stevilke
”"1. 2. 3. 4. 5" ne predstavljajo specificne temperature. NiZja kot je Stevilka, visja je temperatura
in nasprotno. Stevilka "5" torej predstavlja najnizjo temperaturo.
Oznake pomenijo:

“OFF”: prisilna zaustavitev

1-5: interval zamrzovanja (od -12 °C do -30 °C )
DoseZene temperature se lahko spreminjajo glede na pogoje uporabe aparata, kot so: prostor
namestitve, sobna temperatura, pogostost odpiranja vrat in koli¢ina napolnjenosti zamrzovalnika.
PoloZaj termostatskega gumba se spreminja glede na te dejavnike. Obicajno je treba pri sobni
temperaturi priblizno 25°C nastaviti termostat na niZjo vrednost.
Priporo¢amo vam, da temperaturo preverite s termometrom in se tako prepricate, da je v
zamrzovalniku zagotovljena Zelena temperatura. Pri od¢itavanju temperature bodite kar se da hitri,
saj temperatura na termometru zelo hitro narasca, ko ga vzamete iz zamrzovalnika.
Upostevajte, da z vsakim odprtjem pokrova hladen zrak uide na prosto in notranja temperatura
naraste. Zato pokrova nikoli ne pustite odprtega in ga zaprite takoj, ko Zivilo vstavite v zamrzovalnik
ali ga vzamete iz njega.

Shranjevanje zamrznjenih zivil

Predpakirana, tovarnisko zamrznjena Zivila je treba shranjevati v skladu z navodili proizvajalca
zamrznjenega Zivila v zamrzovalnem razdelku.

Da bi zagotovili visoko kakovost, ki sta jo dosegla proizvajalec zamrznjenih Zivil in prodajalec hrane,
je treba upostevati naslednje:

1 . Zivilo vstavite v zamrzovalnik &im prej po nakupu.

2 . Ne presezite datumov uporabnosti, ki so z oznakama "Uporabno do" in "Uporabno najmanj
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do" navedeni na embalazi.

DOVOLJENO

PREPOVEDANO

Temeljito odtaliti Zivila iz zamrzovalnika v
hladilniku ali mikrovalovni pecici, pri tem pa
slediti navodilom za odtaljevanje in kuhanje.

Uporabljati konicaste ali ostre predmete, kot so
noZi ali vilice, za odstranjevanje ledu.

Pokrov zamrzovalne skrinje po vsaki uporabi
dodobra zapreti.

Vstavljati vroca Zivila v zamrzovalnik. Pred tem
naj se ohladijo.

Meso pred kuhanjem v celoti odtaliti.

Vstavljati v zamrzovalnik s tekocino napolnjene
steklenice ali zaprte plocevinke z gazirano
tekocino, saj jih lahko raznese.

Redno preverjati vsebino zamrzovalnika.

Jemati Zivila iz zamrzovalnika z mokrimi rokami.

Redno distiti in odtaljevati zamrzovalnik.

Zamrzovati gazirane pijace.

Shranjevati manjsa Zivila v priloZeni koSari.

S silo zapreti pokrov. To bi poskodovalo aparat.

Pripraviti sveZa Zivila za zamrzovanje v majhnih
koli¢inah za zagotovitev hitrejSega zamrzovanja.

Shranjevati strupene ali $kodljive snovi v
zamrzovalniku.

Vzeti sladoled iz zamrzovalnika 10 do 20 minut
pred serviranjem.

Jesti sladoled neposredno iz zamrzovalnika. To
lahko povzroci ozebline.

Ob nakupu zaviti zamrznjena Zivila in jih ¢im prej
vstaviti v zamrzovalnik.

Shraniti zamrznjena Zivila, ko se odmrznejo;
pojesti jih je treba v 24 urah ali jih skuhati in
znova zamrzniti.

Hraniti Zivila ¢im manj ¢asa in upostevati datume
"uporabno najmanj do" in "Uporabno do".

Preseci najvecjo zmogljivost zamrzovanja (5 kg v
24 urah) pri zamrzovanju svezih Zivil.

Oviti vsa Zivila v aluminijasto folijo ali plasti¢ne
vrecke, namenjene za zamrzovanje Zivil in iz njih
iztisniti ves zrak.

Shranjevati tovarnisko zamrznjena Zivila v skladu
z navodili na embalazi.

Vselej izbrati visoko kakovostna sveZa Zivila in jih
pred zamrzovanjem temeljito ocistiti.

Ce Zelite izvedeti ve¢ o shranjevanju, prenesite aplikacijo in si oglejte zavihek "Nasveti in

namigi" (Tips & Hints).

Zamrzovanje sveZzih zivil

Svea 7ivila, ki jih Zelite zamrzniti, postavite ob stranske stene, da pospesite zamrzovanje. Ce je
mogoce, jih ne postavljajte v blizino Ze zamrznjenih Zivil.

Zmogljivost zamrzovanja vaSega aparata v 24 urah je 5 kg (10 Ib).

Nikoli ne presezite najvecje zmogljivosti. Nikoli ne zamrzujte prevelike koli¢ine. Kakovost Zivil se
bolje ohrani, e jih zamrznete naravnost skozi sredisce ¢im hitreje.

Posebej pozorni bodite, da med seboj ne mesate ze zamrznjenih in sveZih Zivil.
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VARCEVANIJE Z ENERGIJO

Za vedji prihranek energije vam svetujemo naslednje:

. aparat namestite v dobro prezracen prostor, dale¢ od virov toplote in ne izpostavljate ga
neposredni soncni svetlobi;

. v zamrzovalnik ne vstavljajte vrocih Zivil, da preprecite naraS anje temperature v
notranjosti aparata, kar povzroca stalno delovanje kompresorja;

. zamrzovalnika ne napolnite prekomerno z Zivili, tako da zagotovite ustrezno kroZenje
zraka;

. Ce se nabere led, odtalite aparat, da omogocite laZji prenos hladu;

. v primeru izpada elektri¢ne energije vam svetujemo, da ne odpirate vrat zamrzovalnika;

. v primeru izpada elektricne energije vam svetujemo, da ne odpirate vrat zamrzovalnika;

. vrata aparata opirajte ¢&im manj in za &im krajSi cas;

. temperature ne nastavite prenizko;

. briSite prah z zadnje strani aparata.

NEGA

Odtaljevanje

Aparat odtalite dvakrat na leto oziroma takrat, ko se v njem nabere priblizno 7 mm (1/4") debel sloj
ledu.

Ce zelite, lahko izkljuéite napajanje zamrzovalnika, tako da izvle¢ete omrezni vti¢ iz vti¢nice. lzvlecite
vodovodno cev in jo vstavite v posodo z vodo.

Sest ur pred odtaljevanjem nastavite termostatski gumb na oznako "MAX", tako da so Zivila ohlajena
na najnizji temperaturi, ko jih vzamete iz zamrzovalnika. Vsa Zivila ovijte z vec plastmi ¢asopisnega
papirja in jih shranite na hladnem mestu (npr. hladilnik ali shramba). Iz zamrzovalnika vzemite
kosaro. Pokrov zamrzovalnika pustite odprt. V zamrzovalnik previdno vstavite posode z vroco vodo,
da pospesite odtaljevanje.

Ko se ves led stali, iztoCite vodo, ki se je nabrala na dnu zamrzovalnika, kot je prikazano na spodnjem
diagramu in dodobra obrisite notranjost. Vkljucite funkcijo hitrega zamrzovanja in jo pustite delovati

priblizno tri ure.
® @

1. Na dnu zamrzovalnika je vodovodna cev. Pred odtaljevanjem snemite gumijasti pokrov, tako
da lahko voda odtece skozi odprtino navzven. (OPOMBE: med odtaljevanjem shranite
gumijasti pokrov in ga po zakljucku odtaljevanja znova namestite.)

2. Dvignite vodovodno cev za priblizno 20 do 25 cm, tako da lahko vidite odprtino za iztekanje

vode.

Obrnite vodovodno cev, tako da je puscica usmerjena navzdol.

4. Ko ste zakljucili z odtaljevanjem, se prepricajte, da iz vodovodne cevi ne izteka vec voda,
preden vodovodno cev znova namestite na predvideno mesto in jo obrnete tako, da puscica
gleda navzgor.

w
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Cis¢enje in nega

Priporo¢amo vam, da pred Cis¢enjem izkljucite elektricno napajanje zamrzovalnika, tako da omrezni
vti¢ iztaknete iz vti¢nice.

Za ciséenje nikoli ne uporabljajte ostrih ali abrazivnih predmetov, mila, Cistil za gospodinjstvo,
detergentov ali voska.

Ohisje zamrzovalnika Cistite z mlacno vodo in ga nato do suhega obrisite.

Notranjost zamrzovalnika Cistite s krpo, namoceno v raztopini sode bikarbone in priblizno pol litra (1
pinta) vode, nato pa jo do suhega obrisite.

Prekomerne ledene obloge redno odstranjujte s pomocjo plasticnega strgala za led, ki je na prodaj v
vseh trgovinah. Debele ledene obloge negativno vplivajo na ucinkovitost zamrzovalnika.

Ce zamrzovalnika dlje ¢asa ne boste uporabljali, ga izkljucite, iz njega vzemite vsa Zivila, odistite ga in
pustite pokrov odprt.

Redno preverjajte tesnila na pokrovu, ki morajo biti ¢ista in brez ostankov hrane.

ISKAN]E IN ODPRAVLJANJE NAPAK

Ce aparat ob vklopu ne deluje, preverite naslednje.

. I1zdelek je zasnovan in izdelan le za gospodinjsko uporabo.

. Prepricajte se, ali je vti¢ pravilno vstavljen v vti¢nico in ali je elektri¢no napajanje
vzpostavljeno. (Ce Zelite preveriti, ali je omrezna vti¢nica pod napetostjo, vanjo vkljucite
drugo napravo).

. Preverite, ali je pregorela varovalka/se je sproZil odklopnik/je bilo izklju¢eno glavno
stikalo.

. Preverite, ali je gumb za nastavitev temperature pravilno nastavljen.

. Ce ste prvotni vti¢ zamenjali, se prepricajte, da je novi pravilno vezan. Ce aparat po teh
preverjanjih Se vedno ne deluje, se obrnite na poprodajno sluzbo.
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ODLAGAN]JE STARIH APARATOV

Ta aparat je oznacen v skladu z Direktivo §t. 2012/19/EU Evropskega parlamenta in Sveta o odpadni
elektricni in elektronski opremi (OEEOQ).

OEEO vsebuje tako okolju Skodljive snovi (ki lahko povzrodijo negativne posledice za okolje) kot
osnovne komponente (ki jih je mogoce ponovno uporabiti). Posebna obdelava za OEEO je nujna, da
se odstranijo in ustrezno odlagajo vsa onesnazevala ter predelajo in reciklirajo vsi materiali.
Posamezniki imajo lahko pomembno vlogo pri preprecevanju, da bi OEEO postala okoljska tezava.
Nujno je treba upoStevati nekatera temeljna pravila.

OEEO se ne sme obravnavati kot gospodinjske odpadke.

OEEO je treba predati ustreznim zbirnim mestom, ki jih upravlja obcina ali registrirana podjetja. V
mnogih drzavah je zaradi velikih kolicin OEEO lahko zagotovljen domaci odvoz.

V $tevilnih drzavah lahko ob nakupu novega aparata starega oddate prodajalcu, ki ga je dolzan

brezplacno prevzeti po nacelu eden za enega, Ce je nova oprema enake vrste in ima enake funkcije
kot stara.

Skladnost

Oznaka c € na izdelku potrjuje skladnost z vsemi ustreznimi evropskimi zahtevami s podrogja
varnosti, zdravja in okolja, ki se v zakonodaji uporabljajo za ta izdelek.

145



OBSAH

BEZPECNOSTNE INFORMACIE ... .. 147

TRUHLICOVA MRAZNICKA CANDY ......ooooveveeeeeeseessesessssssesssssssses s sessssssessssssessssssssssssssssssssenes 150

Klimaticka trieda

SVELEINE INAIKATOIY ...oveiiiiiie e 150

POKYNY TYKAJUCE SA PREPRAVY .......oouvuieirieeiiassseesesssss s ssse s s s s ssse s ssse s s sensesssesnaas 150

POKYNY TYKAJUCE SA INSTALACIE ....

ZACATIE POUZIVANIA ....coooveeaeeeneeeseeeeseessseessesssssssse st ssss st e sss st sssessssessssessssessssssssens 152
OBSLUHA MRAZNICKY...
UPFaVa tEPIOTY «.vovueveeveieieeieeieeseessee st s s ss s bbb s s s st 152
Uskladiiovanie zmrazenych POTravin.........coeeieeieeieeienie sttt et et 153
ZmMrazovanie CerstVyCh POTrAVIN .....ccccuerierieieieesies ettt et testestestestesaessesaesaensens 154
USPORA ENERGIE .....couivieceieceetsee st se e s st st bbb s st s st st s st s s s s st s st s st sanaas 154
STAROSTLIVOST ...ttt ettt a s e s e s e se s s 154
OAMIAZOVANIE ....c.uiiiieiiiiiieee bbb bbb bbb 154
CISTENIE @ SLAFOSTIVOSY ....vvvrveveerieiesiesie ettt bttt aenss 155
RIESENIE PROBLEMOV ....couivirerimaeenetnrissasessestsessss st ssse st et s st sssse st ssessssssnenen 155

146



Dakujeme za zakupenie tohto produktu.
Pred zacatim pouzivania chladnicky si dokladne precitajte tento navod na obsluhu, ktory vam
pomdze vyuZit vykon spotrebica v plnej miere. Vsetku dokumentéciu odloZte, aby bola k dispozicii
na buduce poufZitie alebo pre dalsich vlastnikov. Tento produkt je urceny vylucne na pouzitie
v domdcnosti alebo na podobné Ucely, ako napriklad:

- kuchynské priestory pre persondl v obchodoch, dradoch a inych pracovnych prostrediach,

-na farmach, pre hosti ubytovanych v hoteloch, moteloch a inych obytnych zariadeniach,

- v zariadeniach ponukajucich noclah s rafiajkami,

- na poskytovanie stravovacich sluZieb a sluZieb podobného charakteru, ktoré nie st urcené na

maloobchodny predaj.

Tento spotrebic sa smie pouZivat vylucne na uskladriovanie potravin. Akékolvek iné poufZitie sa
povaZuje za nebezpecné a vyrobca neponesie zodpovednost za Ziadne zanedbania. Zarover
odporuc¢ame dobre sa obozndmit so zadru¢nymi podmienkami. V zdujme zaistenia najlepsieho
mozného vykonu a bezchybnej prevadzky spotrebica je velmi dbleZité, aby ste si dokladne precitali
tieto pokyny. NedodrZanie tychto pokynov moze viest k zamietnutiu ndroku na bezplatny servis
pocas zérucnej doby.

BEZPECNOSTNE INFORMACIE

Tento ndvod obsahuje mnoho déleZitych bezpecnostnych informacii. Tieto pokyny odporic¢ame
uloZit na bezpe¢nom mieste, aby slizili ako zdroj informacii na ulahéenie a zefektivnenie pouzivania
spotrebica.

Chladnicka obsahuje plynné chladivo (R600a: izobutan) a izolacny plyn (cyklopentan), ktoré
predstavuju velmi nizku zétaz pre Zivotné prostredie, st vsak horlavé.

& Upozornenie: riziko vzniku poZiaru

V pripade poskodenia chladiaceho okruhu:
° Eliminujte otvorené plamene a zdroje vznietenia.
Dokladne vyvetrajte miestnost, v ktorej sa spotrebi¢ nachadza.

VYSTRAHA!

. Pocas Cistenia/prenasania spotrebita bezpodmieneéne davajte pozor, aby ste sa nedotkli
kovovych vodi¢ov kondenzatora v zadnej €asti spotrebica, pretoze moze dojst
k poraneniu prstov a ruk, pripadne k poskodeniu produktu.

. Tento spotrebic nie je ur¢eny na stohovanie s akymikolvek inymi spotrebi¢mi. Na
spotrebi¢ nesadajte ani nestlpajte, pretoze na takéto pouZzitie nie je navrhnuty. Mohli
by ste sa zranit alebo poskodit spotrebi¢.

. Dbajte, aby pocas prenasania/premiestriovania spotrebica a po fiom nedoslo
k zachyteniu napéjacieho kabla pod spotrebicom a naslednému prerezaniu alebo
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poskodeniu kébla.

Pocas presuvania spotrebica na miesto davajte pozor, aby ste neposkodili podlahovu
krytinu, potrubia, omietku stien a pod. Pri premiestfiovani spotrebi¢ netahajte za veko
ani rukovat. Dohliadnite, aby sa deti nehrali so spotrebi¢om a aby nemanipulovali

s ovladacimi prvkami. V pripade nedodrzania pokynov sa na$a spolo¢nost zrieka
akejkolvek zodpovednosti.

Spotrebi¢ neinstalujte vo vihkych, prasnych a olejom znecistenych priestoroch,
nevystavujte ho priamemu slne¢nému svetlu a vode.

Spotrebi¢ neinstalujte do blizkosti ohrievacov ani horlavych materialov.

V pripade vypadku pridu neotvarajte veko. Vypadok kratsi nez 20 hodin nebude mat
Ziadny vplyv na zmrazené potraviny. V pripade dlhsieho vypadku treba potraviny
skontrolovat a okamZite skonzumovat, pripadne tepelne upravit a nasledne znova
zmrazit.

Ak sa vam zd3, Ze veko truhlicovej mrazni¢ky sa bezprostredne po zatvoreni otvdra velmi
stazka, nie je to dévod na obavu. Je to spdsobené rozdielom tlaku, ktory sa po
niekolkych mindtach vyrovna, takze sa veko bude dat znova normdlne otvorit.

Pred zapojenim spotrebica do elektrickej siete odstrarte vietok obalovy materidl

a prepravné ochranné prvky.

Ak sa zariadenie prepravovalo vo vodorovnej polohe, pred zapnutim ho nechajte aspor
4 hodiny stat vo vzpriamenej polohe, aby sa usadil olej v kompresore.

Té&to mraznicka sa smie pouzivat iba na uréeny Gcel (t. j. uskladfiovanie a zmrazovanie
potravin ur¢enych na konzumaciu).

V chladiacich boxoch na vino neskladujte lieky ani laboratérne materialy. Ak potrebujete
uskladnit material, ktory vyZaduje presnu regulaciu teploty skladovania, je mozné, Ze sa
znehodnoti, pripadne moze dojst k nekontrolovanej reakcii, ktora méze spdsobit rizika.
Pred zacatim vykondvania akejkolvek ¢innosti vytiahnite napajaci kabel z elektrickej
zasuvky.

Po doruceni zasielky skontrolujte, ¢i produkt nie je poskodeny a ¢i su vsetky diely

a prislusenstvo v bezchybnom stave.

Ak spozorujete netesnost chladiaceho systému, nedotykajte sa elektrickej zasuvky

a nepoutzivajte otvorené plamene. Otvorte okno a vyvetrajte miestnost. Nasledne
zatelefonujte do servisného strediska a poZiadajte o vykonanie opravy.

NepouZivajte predlZovacie kdble ani adaptéry.

Napdjaci kabel netahajte prili$ velkou silou ani ho neskrucajte, zastréky sa nedotykajte
mokrymi rukami.

Neposkodte zéstréku ani napdjaci kabel. Mohlo by déjst k zdsahu elektrickym pridom
alebo poZiaru.

NepouZivajte na uchovévanie ¢i skladovanie horlavych a velmi prchavych materidlov,
ako su napriklad éter, benzin, skvapalneny plyn (LPG), plynny propan, spreje

v plechovkach pod tlakom, prilnavé latky, Cisty alkohol atd. Tieto materidly mozu
spOsobit vybuch.

V blizkosti chladiacich boxov na vino nepouZivajte ani neskladujte horlavé spreje,
napriklad striekacie laky. Mohlo by dojst k vybuchu alebo poZiaru.

Na spotrebi¢ nekladte predmety ani nadoby naplnené vodou.

Neodporuc¢ame pouzivanie predlZzovacich kdblov a viaccestnych adaptérov.

Spotrebic nelikvidujte v ohni. Davajte pozor, aby pocas prepravy a pouZivania nedoslo
k poskodeniu chladiaceho okruhu a chladiacich rurok spotrebica. V pripade poskodenia
ochrénite spotrebi¢ pred ohrfiom a potencidlnymi zdrojmi vzplanutia a okamzZite
vyvetrajte miestnost, v ktorej sa spotrebi¢ nachadza.

Chladiaci systém, ktory sa nachadza za chladiacimi boxmi na vino a v ich vnutrajsku,
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obsahuje chladivo. Preto dbajte, aby nedoslo k poskodeniu potrubi.

Vnutri boxov spotrebica, ktoré sliZia na skladovanie potravin, nepouzivajte elektrické
spotrebice, pokial ich pouZivanie neschvilil vyrobca.

Neposkodte chladiaci okruh.

Na urychlenie odmrazovania nepouzivajte mechanické zariadenia ani iné prostriedky
s vynimkou tych, ktoré odporuca vyrobca.

Vnutri boxov, ktoré sliZia na skladovanie potravin, nepouZivajte elektrické spotrebice,
pokial'ich pouZivanie neschvalil vyrobca.

Dévajte pozor, aby nedoslo k blokovaniu vetracich otvorov v kryte spotrebica alebo

v zabudovanej konstrukcii.

Na odstrafiovanie namrazy nepouZivajte Spicaté predmety ani predmety s ostrymi
hranami, ako napriklad noZe alebo vidli¢ky.

Na odmrazovanie nikdy nepouZivajte susice vlasov, elektrické ohrievace alebo podobné
elektrické spotrebice.

Namrazu alebo lad neoskrabavajte nozom ani ostrym predmetom. Takéto predmety
mozu poskodit chladiaci okruh a spdsobit unik chladiva, ¢o méze viest k poZziaru alebo
poraneniu oci.

Na urychlenie procesu odmrazovania nepouzivajte mechanické zariadenia ani iné
vybavenie.

Na urychlenie odmrazovania v Ziadnom pripade nepouZivajte otvoreny plamer ani
elektrické vybavenie, ako napriklad ohrievace, parné Cistice, sviecky, olejové lampy

a pod.

Priestor kompresora nikdy neumyvajte vodou a po ¢isteni ho dékladne utrite suchou
handrou s cieflom zabranit hrdzaveniu.

Odporagame dbat na Cistotu zéstréky, pripadné usadeniny prachu na zastréke mézu
zapri€init vznik poziaru.

Produkt je navrhnuty a skonstruovany vylu¢ne na pouZitie vdomdcnostiach.

V pripade instalovania alebo pouZivania produktu v komercnych alebo nebytovych
domovych priestoroch déjde k zruseniu platnosti zaruky.

Produkt treba nainstalovat, umiestnit a obsluhovat spravne v stlade s pokynmi
uvedenymi v broZure s pokynmi pre pouzivatelov.

Zaruka sa vztahuje iba na nové produkty a v pripade dalsieho predaja produktu je
neprenosna.

Nasa spolo¢nost sa zrieka akejkolvek zodpovednosti za ndhodné alebo nasledné Skody.
Zaruka Ziadnym spdsobom neobmedzuje vase Statutarne Ci legislativne prava.
Nevykondavajte opravy tychto chladiacich boxov na vino. Akékolvek pripadné zasahy
smie vykonavat iba kvalifikovany personal.

BEZPECNOST DETI!

Ak likvidujete stary produkt s uzamykacim alebo poistnym mechanizmom
namontovanym na dvierkach, uistite sa, Ze je v bezpe¢nom stave a Ze nemoze dojst

k uviaznutiu deti vnutri produktu.

Deti starsie ako 8 rokov a osoby s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti a vedomosti mézu pouzivat tento
spotrebic, pokial si pod dohladom alebo dostali pokyny tykajuce sa bezpe¢ného
pouZivania spotrebica a pokial rozumeju potencidlnym nebezpecenstvam vyplyvajicim
z jeho pouZivania.

Deti sa so spotrebi¢om nesmu hrat. Deti nesmu bez dohladu ¢istit spotrebi¢ ani
vykonavat jeho beznu udrzbu.
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TRUHLICOVA MRAZNICKA CANDY
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Klimaticka trieda

Tento spotrebic je navrhnuty na prevdadzku v obmedzenom rozsahu teplét okolitého prostredia

v zavislosti od podnebnych pdasiem. Spotrebic¢ nepouZivajte pri teplotach, ktoré si mimo uvedeného
rozsahu. Klimatickad trieda spotrebica je uvedena na Stitku s technickymi idajmi vnutri chladiaceho
boxu.

Klimatickd trieda Okol. t. (°C) Okol. t. (°F)
SN Od 10do 32 0Od 50 do 90
N Od 16 do 32 0Od 61 do 90
ST Od 16 do 38 0Od 61 do 100
T Od 16 do 43 0Od 61do 110

Svetelné indikatory
Zostava svetelnych indikatorov sa nachadza na dobre viditelnom mieste v prednej
Casti mraznicky.
Vyznamy svetelnych indikdtorov:
e Zeleny indikator LED — mrazniCka je pripojena do elektrickej siete.

o Cerveny indikdtor LED — vysoka teplota vnutri skrine.

POKYNY TYKAJUCE SA PREPRAVY

Spotrebi¢ by sa mal prepravovat iba vo zvislej vzpriamenej polohe. Poéas prepravy nesmie dojst

k poruseniu baliaceho materidlu. Ak sa produkt musi prepravovat vo vodorovnej polohe, smie sa
ukladat iba na favu stranu (pri pohlade na dvierka spredu) a po opatovnom uvedeni do vzpriamenej
polohy sa spotrebi¢ nesmie prevadzkovat minimdlne 4 hodiny, aby sa systém uviedol do pévodného
stavu.

1. NedodrzZanie tychto pokynov méze viest k poskodeniu spotrebica. Vyrobca neponesie
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2.

zodpovednost v pripade ignorovania tychto pokynov.
Spotrebi¢ treba bezpodmieneéne chranit pred dazdom, vlhkostou a dalsimi poveternostnymi
vplyvmi.

POKYNY TYKAJUCE SA INSTALACIE

aw

Ak je to mozné, spotrebi¢ neumiestriujte do blizkosti sporakov, radiatorov alebo na priame
slnecné svetlo, inak bude kompresor v prevadzke pocas dlhych ¢asovych usekov. V pripade
inStalacie v blizkosti zdroja tepla alebo chladnicky zachovajte nasledujice minimalne odstupy
po stranéch:

Od sporakov 100 mm (4 palce)
Od radiatorov 300 mm (12 palcov)
Od chladniciek 100 mm (4 palce)

Okolo chladni¢ky ponechajte dostatok volného miesta na zaistenie volnej cirkulacie vzduchu.
V idedlnom pripade sa musi ponechat minimalne 10 cm volného miesta po obvode mrazni¢ky
a zaroveri treba zachovat odstupy podla nasledujliceho obrazka.

= =

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

S|

&
(100mm) (100mm)

Spotrebic treba umiestnit na hladky povrch.

Pouzivanie chladnicky v exteriéroch je zakazané.

Ochrana pred vlhkostou. Aby sa predi$lo hrdzaveniu kovovych €asti, mrazni¢ku neumiestiiujte
do vlhkych priestorov. Mraznic¢ku neostrekujte vodou, v opacnom pripade ddjde k oslabeniu
izolacie a nasledne k pridovému zvodu.

Informécie tykajuce sa pripravy spotrebita na pouZitie najdete v &asti ,Cistenie

a starostlivost”.

V pripade instalovania mraznicky v nevyhrievanych priestoroch, gardzach a pod. méze

v chladnom potasi dochddzat k tvorbe kondenzétu na jej vonkajsich povrchoch. Nejde

o poruchu, je to prirodzeny jav. Kondenzat utrite suchou handrou.
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ZACATIE POUZIVANIA

Pred zacatim pouZivania vykonajte nasledujuce kontroly a ¢innosti:

1. Interiér je suchy a vzduch moze volne cirkulovat v zadnej ¢asti.

2. Vydistite interiér podla odporticani uvedenych v ¢asti ,STAROSTLIVOST.

3. Zapojte zastrcéku do elektrickej zasuvky a zapnite privod elektrickej energie, nasledne sa
rozsvieti ¢ervené svetlo. Prelepte spinac s ciefom predist ndhodnému odpojeniu. Rozsvieti sa
zelené svetlo a kompresor sa uvedie do chodu.

4. Prindbehu kompresora budete po¢ut charakteristicky zvuk. Kvapalina a plyny, ktoré su
hermeticky uzavreté v chladiacom systéme, mozu tiez vydéavat zvuky, ¢ uz kompresor je alebo
nie je v prevadzke, ide v3ak o prirodzeny jav.

5. Ak chcete uskladnit uz zmrazené potraviny, otvorte veko mraznicky a skontrolujte, ¢i
mraznitka dosiahla spravnu teplotu. Nasledne méZete vloZit uz zmrazené potraviny. (Pozri
Cast ,Uskladriovanie zmrazenych potravin®.)

6. Do spotrebica nevkladajte potraviny bezprostredne po zapnuti. Pockajte na dosiahnutie
spravnej teploty uskladnenia. Odport¢ame skontrolovat teplotu pomocou presného
teplomera (pozri ¢ast ,,Obsluha mraznicky”).

OBSLUHA MRAZNICKY

Uprava teploty

Thermostat Ad justme Knob

Teplota v mraznicke sa upravuje prostrednictvom otocného regulatora namontovaného na
termostate. Cislice 1, 2, 3, 4, 5“ nepredstavuju konkrétne teploty. Cim niZ3ia je ¢&islica, tym vyssia je
teplota. Poloha ,5“ teda predstavuje najnizsiu teplotu.
Vyznamy symbolov:

, OFF“ (Vyp.): Bod vynuteného vypnutia

1-5 : Interval mrazenia (od -12 °C do -30 °C)
Dosiahnuté teploty sa mozu lisit podla podmienok pouZivania spotrebi¢a, ako napriklad: miesto
instaldcie spotrebica, teplota okolitého prostredia, ¢astost otvarania veka, miera naplnenia
mrazni¢ky potravinami. Poloha oto¢ného reguldtora termostatu sa bude menit v zavislosti od tychto
Cinitelov. V Standardnych podmienkach pri teplote okolitého prostredia 25 °C by sa termostat mal
nachadzat v strednej polohe.
Odporiéame skontrolovat teplotu pomocou teplomera s cielom uistit sa, Ze teplota v mraznicke
dosahuje poZadovanu hodnotu. Majte na pamati, Ze namerand hodnotu musite od¢itat velmi
rychlo, pretoZze namerand teplota bude po vybrati teplomera z mrazni¢ky prudko stupat.
Upozorriujeme, Ze pri kazdom otvoreni veka dochadza k uniku studeného vzduchu a zvy$ovaniu
vnutornej teploty. Preto nikdy nenechdvajte veko otvorené a okamzite po vloZeni alebo vybrati
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potravin ho zavrite.

Uskladnovanie zmrazenych potravin

Komeréne dostupné balené mrazené potraviny treba skladovat v sulade s pokynmi od vyrobcov
mrazenych potravin, ktoré sa tykaju skladovania potravin v mraziacich boxoch EX=3
V zadujme zachovania vysokej kvality produktov doddvanych vyrobcami mrazenych potravin
a maloobchodnymi predajcami potravin majte na pamati nasledujlce zésady:
1. Balenia vlozte do mraznicky ¢o najskor po zakupeni.
2. Neprekracujte datumy spotreby alebo minimalnej trvanlivosti uvedené na obaloch.

ODPORUCA SA

ZAKAZUJE SA

Pokrmy z mraznicky dékladne rozmrazovat
v chladnicke alebo mikrovinnej rire podTa
pokynov tykajticich sa rozmrazovania a varenia.

Pouzivat predmety s ostrymi hranami, ako
napriklad noze a vidlicky, na odstrariovanie
Tadu.

Po kazdom pouziti sa uistit, ¢i je veko truhlicovej
mraznicky dokladne zavreté.

Vkladat hortice potraviny do mraznicky. Najskor
ich nechajte vychladnut.

Zmrazené maso pred varenim tplne rozmrazit.

Vkladat flaSe s tekutinami alebo uzavreté
nddoby so sytenymi napojmi do mraznicky,
pretoZe mézu prasknut.

V pravidelnych intervaloch kontrolovat obsah
mraznicky.

Vyberat balenia z mrazni¢ky mokrymi rukami.

Pravidelne ¢istit a odmrazovat mraznicku.

Zmrazovat Sumivé napoje.

Malé polozky skladovat v dodanom kosiku.

Zatvarat veko nasilu. Poskodite spotrebi¢.

Cerstvé potraviny pred zmrazenim rozdelit na
malé davky s cielom zaistit rychle zmrazenie.

Skladovat v mraznicke jedovaté alebo
nebezpecné latky.

Vybrat zmrzlinu z mrazni¢ky 10 — 20 mindt pred
podavanim.

Konzumovat zmrzlinu a mrazené drene priamo
z mraznicky. Takéto konanie méze spdsobit
omrzliny pier.

Mrazené potraviny bezprostredne po zakupeni
zabalit a vloZit do mraznicky.

Uchovavat zmrazené potraviny po rozmrazeni —
takéto potraviny treba skonzumovat do 24 hodin
alebo tepelne upravit a znova zmrazit.

Potraviny skladovat ¢o najkratsie a dodrziavat
datumy minimalnej trvanlivosti a spotreby.

Prekracovat maximalnu kapacitu zmrazovania
(5 kg za 24 hodin) pri zmrazovani ¢erstvych
potravin.

V3etky potraviny zabalit do alobalu alebo
plastovych vrecusok uréenych na vdkuové
skladovanie potravin v mraznicke.

Komer¢ne dostupné mrazené potraviny skladovat
v stlade s pokynmi uvedenymi na zakupenych
baleniach.

Vidy kupujte Cerstvé potraviny vysokej kvality
a pred zmrazenim sa uistite, Ze su dokonale Cisté.

Ak sa chcete dozvediet viac o uskladiiovani, prevezmite si aplikaciu a pozrite si €ast , Tipy

arady”.
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Zmrazovanie ¢erstvych potravin

S cielom zaistit rychle zmrazenie umiestnite erstvé potraviny, ktoré chcete zmrazit, do blizkosti
bocnych stien a ak je to mozné, dostatocne daleko od uz zmrazenych potravin.

Kapacita zmrazovania tohto spotrebica je 5 kg (10 Ib) za 24 hodin.

Tuto maximalnu kapacitu nikdy neprekracujte. Nezmrazujte prili§ velké mnoZstvo naraz. Kvalita
potraviny sa uchova najlepsie, ked' sa potravina o mozno najrychlejsie zmrazi az do stredu.
Dévajte mimoriadne velky pozor, aby nedoslo k zmiesaniu uz zmrazenych potravin a ¢erstvych
potravin.

USPORA ENERGIE

V zdujme dosiahnutia vy$3ej Uspory energie odporicame nasledujuce kroky:

. Spotrebic indtalujte dostatoéne daleko od zdrojov tepla, mimo dosahu priameho
slnecného svetla a v dobre vetranej miestnosti.

. S cieTom predist zvyS eniu vnatornej teploty a naslednému nepretrzitému chodu
kompresora nevkladajte do chladnicky hortce potraviny.

. V zaujme zaistenia spravnej cirkulacie vzduchu neprepliiajte zariadenie potravinami.

. Ak sa v spotrebi¢i nachddza Tad, vykonajte odmrazenie, aby sa zlepSil chladiaci Gcinok.

. V pripade vypadku elektrickej energie odporicame ponechat’ dvierka chladnicky
zavreté.

. V pripade vypadku elektrickej energie odporicame ponechat’ dvierka chladnicky
zavreté.

. Dvierka spotrebica otvarajte alebo nechdvajte otvorené ¢o mozno najmenej.

. Nenastavujte priliS nizke teploty.

. Zadnu cast spotrebica cistite od prachu.

STAROSTLIVOST

Odmrazovanie

Odmrazovanie vykondvajte dvakrat ro¢ne, alebo ked' hribka namrazy dosiahne priblizne 7 mm
(1/4 palca).

Pripadne mézete vypnut elektrickd zasuvku, do ktorej je mraznicka zapojena, a odpojit napajaci
kabel. Povytiahnite odvodriovacie potrubie a umiestnite nddobu na vodu.

6 hodin pred zacatim odmrazovania nastavte oto¢ny regulator termostatu do polohy ,MAX*, aby
potraviny mali najniz3iu teplotu, ked ich budete vyberat. V3etky potraviny treba zabalit do
niekolkych vrstiev novinového papiera a uloZit na chladné miesto (napr. chladni¢ka alebo komora).
Z mraznicky vyberte kosik. Veko ponechajte otvorené. Na urychlenie odmrazovania mozno do
mraznicky opatrne vloZit nadoby s teplou vodou.

Po dokonceni odmrazovania vypustite vodu, ktora sa nahromadila v dolnej ¢asti mraznicky, podla
nasledujucej ilustrdcie a interiér dokladne osuste. Zapnite funkciu rychleho mrazenia a ponechajte

ju zapnutd priblizne tri hodiny.
Q=@
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@ 2

&
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1. Vdolnej ¢asti mraznicky sa nachadza odvodriovacie potrubie. Po¢as odmrazovania vytiahnite
gument zatku a voda vznikajlca pri odmrazovani vytecie cez otvor von. (POZNAMKY: Gumenu
zétku pocas odmrazovania uschovajte a po dokonéeni odmrazovania ju osadte spat na
miesto.)

2. Odvodrovacie potrubie povytiahnite o 20 — 25 mm tak, aby bolo vidiet otvor na vypustanie
vody.

3. Odvodriovacie potrubie otocte tak, aby Sipka smerovala nadol.

4. Po dokonceni odmrazovania pockajte, kym vytecie vetka voda, potom odvodriovacie potrubie
zasurite spat na miesto a otocte tak, aby Sipka smerovala nahor.

Cistenie a starostlivost

Pred ¢istenim odporu¢ame vypnut elektrickd zasuvku, do ktorej je mrazni¢ka zapojena, a odpojit
napajaci kabel.

Na Cistenie nikdy nepouZivajte ostré alebo drsné nastroje, mydlo, Cistiace pripravky na pouzitie

v domacnosti, saponaty ani voskové politury.

Skriniu mraznicky vycistite vlaznou vodou a utrite ju dosucha.

Interiér vycistite handrou navlh¢enou v roztoku pripravenom zmiesanim jednej kavovej lyZicky sody
bikarbony s pollitrom vody a utrite ho dosucha.

Hrubé vrstvy ladu treba pravidelne odstrariovat plastovou skrabkou na lad, ktord si méZete zakupit
v miestnom obchode. Velké mnoZstvo nahromadeného ladu negativne ovplyvni vykon mraznicky.
Ak sa mraznicka dlhsi ¢as nebude pouZivat, vypnite ju, vyberte z nej vietky potraviny, vyéistite ju

a veko ponechajte otvorené dokoran.

Pravidelne kontrolujte tesnenia veka s cielom uistit sa, Ze sa na nich nenachadzaju Ziadne neistoty
ani zvysky potravin.

RIESENIE PROBLEMOV

Ak sa spotrebic po zapnuti neuvedie do chodu, skontrolujte nasledujice body.

. Produkt je navrhnuty a skonstruovany vylu¢ne na pouZitie vdomdcnostiach.

. Zastrcka je riadne zapojend v zasuvke a privod elektrickej energie je zapnuty. (Kontrolu
privodu elektrickej energie do zasuvky vykonate zapojenim iného spotrebica.)

. Doslo k vypéleniu poistky/aktivacii isti¢a/vypnutiu hlavného spinaca rozvodu pradu.

. Reguldcia teploty je sprdvne nastavena.

. Ak ste vykonali vymenu osadenej lisovanej zastreky, skontrolujte, Ze nova zastrcka ma
spravne pozapajané vodice. Ak spotrebic¢ nefunguje ani po vykonani uvedenych kontrol,
obratte sa na oddelenie sluZieb pre zakaznikov.
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LIKVIDACIA STARYCH SPOTREBICOV

Tento spotrebic je oznaceny podl'a eurépskej smernice 2012/19/ES o odpade z elektrickych

a elektronickych zariadeni (OEEZ).

OEEZ obsahuje znecistujuce latky (ktoré mézu mat negativne dopady na Zivotné prostredie)

a zakladné komponenty (ktoré sa daju opatovne pouzit). OEEZ sa musi likvidovat pouZitim

$ pecifickych postupov s cieTom zaistit’ spravne odstranenie a likviddciu v§ etkych znecistujicich
ldtok, ako aj obnovenie a recyklaciu vS etkych materidlov.

Jednotlivci prispievaju vyraznou mierou k minimalizacii vplyvov OEEZ na Zivotné prostredie.
Bezpodmienecne treba dodrziavat urcité zakladné pravidla:

OEEZ sa nesmie spracovavat ako bezny komundlny odpad.

OEEZ treba odovzdavat na prislus nych zbernych miestach, ktoré su riadené prislus nou
samospravnou obcou alebo registrovanymi spolo¢nostami. V mnohych krajindch je k dispozicii
domaci zber veTkych zariadeni spadajtcich do kategdrie OEEZ.

V mnohych krajindch mozno v pripade zakipenia nového spotrebica vrétit stary spotrebic
maloobchodnému predajcovi, ktory musi zabezpecit jeho bezplatny odvoz, pokial ide o vybavenie
rovnakého typu a disponujuce rovnakymi funkciami ako dodané vybavenie.

Informacia o zhode

Oznacenim tohto produktu znat“:kouc E potvrdzujeme zhodu so v3 etkymi prisluS nymi eurépskymi
bezpecnostnymi, zdravotnymi a ekologickymi poziadavkami, ktoré platia v rdmci pravnych
predpisov pre tento produkt.
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Va multumim ca ati achizitionat acest produs.
Tnainte de utilizarea congelatorului dvs., va rugdm sa cititi cu atentie acest manual de instructiuni
pentru a maximiza performanta acestuia. Stocati toate documentele pentru utilizarea ulterioara
sau pentru alti proprietari. Acest produs este destinat utilizarii exclusiv casnica sau pentru aplicatii
similare, cum ar fi:

-zona de bucatdrie pentru personalul din magazine, birouri sau alte medii de lucru

- la ferme, clientii hotelurilor, ai motelurilor si alte medii de tip rezidential

-in pensiuni (B&B)

- pentru servicii de catering si aplicatii similare, nu pentru vanzarea cu amanuntul.
Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul depozitarii de alimente, orice alta utilizare este
considerata periculoasa, iar producatorul nu va fi responsabil pentru nicio omisiune. De
asemenea, se recomanda sa retineti conditiile de garantie. Va rugam ca in vederea obtinerii celei
mai bune performante si functiondrii fard probleme sa cititi cu atentie aceste instructiuni.
Nereusita de a citi aceste instructiuni poate invalida dreptul la service gratuit in timpul perioadei
de garantie.

INFORMATII DE SIGURANTA

Acest ghid contine mult informatii de sigurantd importante. Vd sugeram sa pastrati aceste
instructiuni la loc sigur pentru o consultare facila si o buna experienta cu aparatul.

Congelatorul contine un gaz refrigerant (R600a: izobutan) si gaz izolant (ciclopentan), cu un grad
ridicat de compatibilitate cu mediul, care, totusi, sunt inflamabile.

Atentie, risc de incendiu

Dacd circuitul refrigerant se deterioreaza:
° evitati flacarile deschise si sursele de aprindere.
Aerisiti metodic camera in care este amplasat aparatul

AVERTISMENT!

. Trebuie s fiti atenti in timp ce curatati/transportati aparatul pentru a evita atingerea
anselor metalice ale condensatorului din spatele aparatului, intrucat va puteti vatama
degetele si mainile sau deteriora produsul.

. Acest aparat nu este conceput pentru suprapunerea cu alt aparat. Nu incercati sa va
asezati sau sa stati in picioare pe aparat, intrucat nu este conceput pentru o astfel de
utilizare. Va puteti rani sau deteriora aparatul.

. Asigurati-va ca cablul de alimentare nu este prins sub aparat in timpul si dupa
transportarea/deplasarea aparatului, pentru a evita tdierea sau deteriorarea acestuia.

. Atunci cand pozitionati aparatul, aveti grija sa nu deteriorati podeaua, tevile, vopseaua
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de pe pereti etc. Nu mutati aparatul prin tragerea capacului sau a manerului. Nu ldsati
copiii sd se joace cu aparatul sau cu comenzile. Compania noastrd refuzd sa accepte
orice responsabilitate in cazul in care instructiunile nu sunt respectate.

Nu instalati aparatul in locuri umede, uleioase sau pline de praf, nu il expuneti la lumina
directa si la apa.

Nu instalati aparatul in apropierea caloriferelor sau a materialelor inflamabile.

Daca existd o cddere de tensiune, nu deschideti capacul. Alimentele congelate nu ar
trebui sa fie afectate dacd intreruperea dureaza mai putin de 20 de ore. Daca
intreruperea este mai lunga, atunci alimentele trebuie verificate si consumate imediat
sau gdtite si apoi congelate.

Daca descoperiti ca capacul 13zii frigorifice este greu de deschis chiar dupa ce I-ati inchis,
nu va faceti griji. Aceasta se datoreaza diferentei de presiune care va egaliza si va ldsa
capacul sa fie deschis normal dupa cateva minute.

Nu conectati aparatul la alimentarea cu curent pana cand nu ati indepdrtat toate
ambalajele si protectiile de transport.

Lasati-l sa stea timp de cel putin 4 ore inainte de a-l porni pentru a permite uleiului din
compresor sd se aseze daca este transportat orizontal.

Acest congelator trebuie utilizat numai in scopul prevazut (adica, depozitare si
congelarea alimentelor comestibile).

Nu depozitati medicamente sau materiale de cercetare in Racitoarele de vin. Atunci
cand se vor depozita materiale care necesita un control strict al temperaturilor de
depozitare, este posibil ca acesta sa se deterioreze sau poate surveni o reactie
necontrolatd care poate cauza riscuri.

Tnainte de a efectua orice operatiune, deconectati cablul de alimentare de la priza.

La livrare, verificati pentru a va asigura cd produsul nu este deteriorat si ca toate piesele
si accesoriile sunt in stare perfecta.

Daca se observa o scurgere in sistemul de refrigerare, nu atingeti priza de perete si nu
utilizati flacari deschise. Deschideti fereastra si lasati sa intre aerul in camera. Apoi
apelati un centru de service pentru a solicita reparatii.

Nu utilizati prelungitoare sau adaptoare.

Nu trageti excesiv sau nu indoiti cablul de alimentare cu mainile ude.

Nu deteriorati priza si/sau cablul de alimentare; aceasta poate determina electrocutarea
sau incendiul.

Nu amplasati sau nu depozitati materiale inflamabile si extrem de volatile, cum ar fi eter,
petrol, LPG, gaz propan, tuburi cu aerosoli, adezivi, alcool pur etc. Aceste materiale pot
cauza o explozie.

Nu utilizati sau nu depozitati sprayuri inflamabile, cum ar fi spray cu vopsea, in
apropierea Racitoarelor de vin. Aceasta poate cauza o explozie sau un incendiu.

Nu amplasati obiecte si/sau recipiente umplute cu apa deasupra aparatului.

Nu recomanddm utilizarea prelungitoarelor si a adaptoarelor multidirectionale.

Nu eliminati aparatul intr-un foc. Aveti grija sa nu deteriorati circuitele/tevile de racire
ale aparatului in timpul transportului si al utilizarii. in cazul deteriorérii, nu expuneti
aparatul la foc, potentiale surse de aprindere si aerisiti imediat camera unde este
amplasat aparatul.

Sistemul de refrigerare pozitionat in spatele si in interiorul Racitoarelor de vin contin
agent refrigerant. Prin urmare, evitati deteriorarea tuburilor.

Nu utilizati aparate electrice in interiorul compartimentelor de depozitare a alimentelor
ale aparatului decat daca acestea sunt de tipul recomandat de cdtre producator.

Nu deteriorati circuitul refrigerant.

Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte mijloace de a accelera procesul de decongelare,
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diferite de cele recomandate de producator.

Nu utilizati aparate electrice in interiorul compartimentelor de depozitare a alimentelor
decat dacd acestea sunt de tipul recomandat de catre producator.

Mentineti fantele de aerisire ale carcasei aparatului sau incorporate in structura fara
obstructiuni.

Nu utilizati obiecte cu varf sau ascutite, cum ar fi cutitele sau furculitele pentru a
indeparta stratul de congelat.

Nu utilizati niciodatd uscatoare de par, incalzitoare electrice sau alte astfel de aparate
electrice pentru decongelare.

Nu rdzuiti cu un cutit sau un obiect ascutit pentru a indeparta stratul de congelat sau
gheata care apare. Procedand astfel, circuitul refrigerant se poate deteriora, iar
scurgerile acestuia pot provoca un incendiu sau vatama ochii.

Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte echipamente pentru a grabi procesul de
decongelare.

Evitati in mod absolut utilizarea de flacari deschise sau echipament electric, cum ar fi
incalzitoarele, dispozitivele de curdtare cu abur, lampile cu ulei si altele asemenea
pentru a grabi faza de decongelare.

Nu utilizati niciodata spalarea cu apa a pozitiei compresorului, stergeti-l cu o laveta
uscata metodic dupa curatare pentru a preveni rugina.

Se recomanda sa mentineti stecdrul curat, orice reziduuri de praf excesive pe acesta pot
cauza incendiul.

Produsul este conceput si construit strict pentru utilizarea casnica.

Garantia va fi nuld daca produsul este instalat sau utilizat in medii comerciale sau spatii
domestice nerezidentiale.

Produsul trebuie instalat, amplasat si operat corect in conformitate cu instructiunile
cuprinse in Brosura cu instructiuni de utilizare furnizata.

Garantia se aplica numai produselor noi si nu se poate transfera dacad produsul este
revandut.

Compania noastra renunta la orice responsabilitate pentru deteriorarile accidentale sau
pe cale de consecinta.

Garantia nu va diminueaza in niciun mod drepturile dvs. statutare sau legale.

Nu efectuati lucrari de reparatii asupra acestor Racitoare de vin. Toate interventiile
trebuie efectuate exclusiv de cdtre personal calificat.

SIGURANTA PENTRU COPII!

Daca eliminati un produs vechi cu o incuietoare sau ivdr pe usa, asigurati-va ca acesta
este lasat in conditie de siguranta pentru a preveni blocarea copiilor.

Acest aparat poate fi utilizat de catre copiii cu varste de minim 8 ani si de cdtre

sau cunostinte cu conditia sa fie supravegheate sau instruite corespunzator privind
modul de utilizare a acestui aparat in mod sigur si sa inteleaga pericolele implicate.
Copiii nu ar trebui sd se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea de catre utilizator nu
trebuie efectuate de catre copii fara supraveghere.
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LADA FRIGORIFICA CANDY
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Clasa de climat

Aparatul este conceput sa functioneze in interval limitat de temperaturd ambientala, in functie de
zone climatice. Nu utilizati aparatul la temperaturi care depdsesc limita. Clasa de climat a aparatului
dvs. este indicatd pe eticheta cu descrierea tehnica din interiorul compartimentului de frigider.

Indicator light

Control panel Q
Indicator Light _—

Thermostat Adjustment Knob

Clasa de climat T. amb. (°C) T. amb. (°F)
SN Dela10la 32 Dela501a90
N Dela16la 32 Dela6lla90
ST Dela 16 la 38 De la 61 la 100
T Dela16la43 Dela6lla110

Lumini indicatoare
Setul de lumini indicatoare este amplasat pe partea frontala a congelatorului pentru o vizibilitate
usoara.
Luminile indicatoare au urmatoarele semnificatii:
. LED de culoare verde - indica faptul cd congelatorul este conectat la curent.
. LED de culoare rosie - indica temperatura ridicatd in compartiment.

INSTRUCTIUNI DE TRANSPORT

Aparatul trebuie transportat numai in pozitie verticald. Ambalajul in starea sa la furnizare trebuie sa
fie intact in timpul transportului. Daca in timpul transportului, produsul a fost transportat in pozitie
orizontala, acesta trebuie asezat numai pe partea sa stanga (cu fata spre usa frontald) si nu trebuie

pus in functionare timp de cel putin 4 ore pentru a permite sistemului sa se aseze dupa ce aparatul

este adus Tn pozitie verticala.

1. Nereusita de a va conforma cu instructiunile de mai sus poate duce la deteriorarea produsului.
Producatorul nu va fi responsabil dacd aceste instructiuni sunt ignorate.
2. Aparatul trebuie protejat impotriva ploii, umezelii si a altor influente atmosferice.
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INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

1.

2.

P

Dacd este posibil, evitati amplasarea aparatului Ianga aragazuri, calorifere sau direct in lumina
solard, intrucat acest lucru va determina functionarea compresorului pe perioade lungi de
timp. Dacd este instalat alaturi de o sursa de cdldura sau frigider, mentineti urmatoarele
distante de separare minime:

Fatd de aragazuri 4" (100 mm)
Fata de calorifere 12" (300 mm)
Fata de frigidere 4" (100 mm)

Asigurati-va cd exista suficient spatiu Tn jurul aparatului pentru a garanta circulatia libera a
aerului. In mod ideal, in jurul congelatorului trebuie sd existe un spatiu de minim 10 cm si
asigurati-va cd ldsati spatii goale conform diagramei de mai jos.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

—> -~
4" 4"
(100mm) (100mm)

Aparatul trebuie amplasat pe o suprafata neteda.

Este interzisa utilizarea frigiderului in natura.

Protejati impotriva umezelii. Nu amplasati congelatorul in spatii umede pentru a evita
ruginirea pieselor de metal. Si nu pulverizati apa pe congelator, in caz contrar, aceasta va slabi
izolatia si provoaca scurgeri de curent.

Consultati sectiunea ,,Curatare si ingrijire” pentru a pregati aparatul in vederea utilizarii.

Dacd congelatorul este instalat in zone neincalzite, garaje etc., se poate forma condens in
sezonul rece pe suprafetele externe. Acest lucru este normal si nu este un defect. Indepartati
condensul prin stergerea cu o lavetd umeda.

PORNIREA IN VEDEREA UTILIZARII

Tnainte de a incepe s3 utilizati congelatorul, va rugédm s verificati dac:

1.
2.
3.

interiorul este uscat si aerul poate circula liber in partea din spate.

Curétati interiorul conform recomandarilor din sectiunea ,,INGRUIRE”.

Introduceti stecarul in priza de perete si porniti alimentarea cu curent, apoi se aprinde ledul
de culoare rosie. Evitati deconectarea accidentald prin apasarea comutatorului. Indicatorul
luminos verde va straluci si compresorul va incepe sa functioneze.
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4.  Vetiauzi un zgomot pe masura ce compresorul porneste. Lichidul si gazele sigilate in interiorul
sistemului de refrigerare pot da nastere la zgomote, indiferent daca compresorul functioneaza
sau nu, lucru care este normal.

5. Dacd urmeaza sd depozitati alimente deja congelate, deschideti capacul congelatorului si
verificati daca congelatorul a ajuns la temperatura corecta. Apoi puteti pune alimentele deja
congelate induntru. (Consultati ,,Depozitarea alimentelor congelate”).

6. Nu incarcati aparatul imediat dupa pornire. Asteptati pand cand se atinge temperatura de
depozitare. Vd recomandam sa verificati temperatura cu un termometru precis (consultati
,Functionarea congelatorului”).

PUNEREA iN FUNCTIUNE A CONGELATORULUI

Reglarea temperaturii

Thermostat Adjustment Knob

Temperatura congelatorului este reglata cu ajutorul unui buton instalat pe termostat.
"1, 2. 3. 4. 5” nureprezinta o temperaturd specificad. Cu cat mai mic este numarul, cu atat mai
mare este temperatura. Astfel ca pozitia ,5” inseamna cea mai mica temperatura.
Cifrele inseamna:

, OPRIT”: Punct de oprire fortata

1-5 : Interval de congelare (de la-12 °Cla-30°C )
Temperaturile atinse pot varia conform conditiilor de utilizare a aparatului, cum ar fi: amplasarea
aparatului, temperatura ambientala si frecventa deschiderii capacului, gradul de umplere cu
alimente a congelatorului. Pozitia butonului termostat se va modifica conform acestor factori. In
mod normal, pentru o temperaturd ambientala de aproximativ 25°C, termostatul trebuie ajustat la o
pozitie intermediara.
Va recomanddm sa verificati temperatura cu un termometru pentru a va asigura ca Congelatorul
este mentinut la temperatura doritd. Retineti cd trebuie sa cititi temperatura foarte repede, intrucat
temperatura termometrului va creste foarte rapid dupa ce il scoateti din congelator.
Va rugam sa nu uitati cd de fiecare data cand deschideti capacul aerul rece iese, iar temperatura
interna creste. Prin urmare, nu ldsati niciodata capacul deschis si asigurati-va ca este inchis imediat
dupa introducerea sau scoaterea alimentelor.

Depozitarea alimentelor congelate

Alimentele congelate preambalate comercial trebuie depozitate in conformitate cu instructiunile
producdtorului acestora pentru un compartiment al congelatorului.

Pentru a vd asigura cd se mentine calitatea inaltd obtinuta de producatorul alimentelor congelate si
distribuitorul alimentar, trebuie sa retineti urmatoarele:
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1 . Puneti pachetele in congelator cat mai repede posibil dupa achizitionare.

2 . Nu depadsiti datele ,A se utiliza pana la”, ,A

se consuma inainte de” de pe ambalaj.

FACETI

NU FACETI

Decongelati alimentele din congelator cu atentie
in frigider sau la un cuptor cu microunde

respectand instructiunile de decongelare si gatire.

Nu utilizati obiecte cu varf ascutite, cum ar fi
cutitele sau furculitele pentru a indeparta
gheata.

Asigurati-va ca capacul l3zii frigorifice este
complet inchis dupa fiecare utilizare.

Nu puneti alimente fierbinti in congelator.
Lasati-le mai intdi sa se rdceasca.

Decongelati carnea inghetata complet inainte de
a o gati.

Nu puneti sticle umplute cu lichid sau conserve
sigilate care contin lichide carbonatate in
congelator, intrucat pot exploda.

Verificati continutul congelatorului la intervale
regulate.

Nu scoateti articolele din congelator cu mainile
ude.

Curatati si decongelati congelatorul periodic.

Nu congelati bauturi acidulate.

Depozitati articolele mici in cosul furnizat.

Nu inchideti capacul cu fortd. Veti deteriora
aparatul.

Pregatiti alimentele pentru congelate in portii
mici pentru a garanta congelarea rapida.

Nu depozitati substante otrdvitoare sau
periculoase in congelator.

Scoateti inghetata din congelator cu 10-20 de
minute fnainte de a o servi.

Nu consumati inghetata direct din congelator.
Aceasta poate cauza ,arsuri de congelare” pe
buze.

nfasurati alimentele inghetate atunci cand le
cumparati si puneti-le in congelator pentru
perioade scurte de timp.

Tncercati s& pastrati alimentele congelate care
s-au dezghetat, acestea trebuie consumate in
decurs de 24 de ore sau gatite si recongelate.

Pastrati alimentele pentru perioade cit mai
scurte de timp posibil si respectati datele ,Expira
1a”, ,,A se consuma panad la”.

Nu depasiti capacitatea maxima de congelare (5
kg in 24 de ore) atunci cand congelati alimente
proaspete.

Ambalati toate alimentele in folie de aluminiu sau
pungi din plastic de calitate pentru congelare si
asigurati-va cd este scos aerul.

Depozitati alimentele congelate comercial in
conformitate cu instructiunile furnizate pe
pachetele pe care le cumparati.

Alegeti intotdeauna alimente proaspete si
asigurati-va cd sunt foarte curate inainte de a le
congela.

Pentru mai multe informatii despre depozitare, descarcati aplicatia si vizitati ,Sfaturi si

recomandari”.

Congelarea alimentelor proaspete
Amplasati alimentele proaspete care se vor congela

langa peretii laterali pentru a asigura o

congelare rapida si departe de alimentele deja congelate, daca este posibil.

Capacitatea de congelare a aparatului dvs. pe o perioadd de 24 de ore este de 5 kg (10 livre).
Nu depasiti niciodata aceasta capacitate maxima. Nu congelati o cantitate prea mare o data.
Calitatea alimentelor se pastreaza cel mai bine atunci cand sunt congelate prin centru cat mai
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repede posibil.
Aveti grija in special sa nu amestecati alimentele deja congelate cu cele proaspete.

ECONOMIE DE ENERGIE

Pentru o mai bund economie de energie va sugeram:

. instalarea aparatului departe de sursele de caldura si nu il expuneti la lumina solara
directa si intr-o camera bine aerisita.

. Evitati sa puneti alimentele fierbinti in congelator pentru a evita cresterea temperaturii
interne si, prin urmare, cauzand functionarea continua a compresorului.

. Nu incarcati in mod excesiv cu alimente pentru a garanta o circulatie adecvata a aerului.

. Decongelati aparatul in caz ca existd gheata pentru a facilita transferul aerului rece.

. n cazul absentei energiei electrice, se recomanda péstrarea usii frigiderului inchise.

. Tn cazul absentei energiei electrice, se recomanda péstrarea usii frigiderului inchise.

. Deschideti sau tineti usile aparatului deschise cat mai putin posibil.

. Evitati ajustarea setdrii de temperaturd la prea rece.

. Eliminati praful prezent pe partea din spate a aparatului.

AVETI GRIJA

Decongelarea

Decongelati de doua ori pe an sau atunci cand s-a format un strat de gheatd in jur de 7 mm (1/4").
Alternativ, puteti opri congelatorul de la priza si deconectati stecarul. Extrageti tubul pentru apa si
puneti-l intr-un recipient.

Cu 6 ore Tnainte de decongelare, va rugam sa setati butonul termostatului pe pozitia ,MAX” pentru
a va asigura ca alimentele sunt la cea mai joasa temperatura atunci cand o scoateti. Toate
alimentele trebuie infasurate in cateva straturi de ziar si depozitate la loc rece (de ex., frigider sau
cdmara). Scoateti cosul congelatorului. Lasati capacul deschis. Recipientele cu apa calda pot fi
amplasate atent in congelator pentru a grabi decongelarea.

Atunci cand s-a incheiat decongelarea, scoateti apa dezghetata care se aduna in partea de jos a
congelatorului conform diagramei de mai jos si uscati metodic interiorul. Porniti functia de
Congelare rapida si ldsati-l timp de aproximativ trei ore.

€y @

@

1.  Exista un tub pentru apa in partea de jos a congelatorului, la decongelare, extrageti capacul de
cauciuc, apa decongelata va picura in orificiu si se va scurge afara. (NOTE: V& rugam sa pastrati
n siguranta capacul de cauciuc pe parcursul decongeldrii si puneti-l la loc dupa incheierea
decongelarii).

2. Extrageti tubul de apa cu 20-25 mm pana cand puteti observa orificiul pentru apa.

Rasuciti tubul de apd pana cand sageata indica in jos.

4. Dupa incheierea decongelarii, asigurati-va ca nu mai iese apa fnainte de a fixa la loc tubul
pentru apa si asigurati-va ca sageata este in sus.

w
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Curatarea si ingrijirea

Va recomandam sa opriti congelatorul de la priza si sa deconectati stecarul inainte de curdtare.
Nu utilizati niciodata un instrument ascutit, abraziv, sdpun, agent de curatare de uz casnic,
detergent si ceara de lustruit pentru curdtare.

Utilizati apa cdlduta pentru a curata interiorul congelatorului si stergeti-l pentru uscare.

Utilizati o laveta umeda intr-o solutie de o lingurita de bicarbonat de soda la 5 litri de apa pentru a
curata interiorul si stergeti-l pentru uscare.

Depozitul in exces de gheata trebuie indepdrtat periodic utilizand o racletd pentru gheata din plastic
disponibild la magazinul dvs. local. Acumularea mare de gheata va afecta performanta
congelatorului.

Daca congelatorul nu va fi utilizat pentru o perioada indelungata de timp, opriti-l, scoateti toatd
mancarea, curatati-l si lasati capacul deschis.

Verificati garniturile capacului periodic pentru a va asigura ca sunt curate si fara particule de
alimente.

DEPANARE

. Dacad aparatul nu functioneaza cand il porniti, verificati daca

. Produsul este conceput si construit strict pentru utilizarea casnica.

. Stecarul este introdus corect in priza si cd alimentarea este pornita. (Pentru a verifica
alimentarea la priza, conectati un alt aparat).

. Siguranta s-a ars/intrerupatorul s-a blocat/comutatorul principal de distributie a fost
oprit.

. Controlul temperaturii a fost setat corect.

. Stecarul din dotare a fost inlocuit, va rugam sd va asigurati ca noul stecar este conectat
corect. Dacd aparatul nu mai functioneaza dupa verificarile de mai sus, va rugam sa
contactati Serviciul pentru clienti.
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CASAREA VECHILOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este marcat conform directivei europene 2012/19/UE privind Deseurile de
echipamente electrice si electronice (DEEE).

DEEE contine ambele substante poluante (care pot avea consecinte negative pentru mediu) si
elementele de baza (care pot fi reutilizate). Este important ca DEEE sa fie supusa la tratamente
specifice, pentru a indeparta si elimina corect toti agentii poluanti si a recupera toate materialele
reciclabile.

Persoanele pot juca un rol important in a asigura ca DEEE nu devine o problemd de mediu: este vital
sa urmati unele dintre regulile de baza:

DEEE nu trebuie tratatd drept reziduu casnic.

DEEE trebuie predata la punctele de colectare relevante administrate de municipalitate sau de cdtre
companii inregistrate. Tn multe téri, pentru DEEE mari, trebuie s existe colectarea de acasé.

Tn multe tiri, atunci cand cumparati aparate mari, cel vechi poate fi returnat la distribuitorul care il
va colecta gratuit cate unul, atat timp cat echipamentul este de tip echivalent si are aceleasi functii
ca si echipamentul furnizat.

Conformitate

Prin amplasarea marcajului c €pe acest produs, confirmam conformitatea cu toate cerintele
europene de sigurantd, de sandtate si de mediu relevante care se aplica in legislatie pentru acest
produs.
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Bnarogapum Bu, Ye 3aKynmxTe TO3M NPOAYKT.
Mpeay aa nsnonssate BalLUA XNagWeH ypea, MOns BHUMATENHO NpoyeTeTe ToBa PbKOBOACTBO C
VHCTPYKLMK, 33 A3 NOCTUTHETE Hall-A06pa epeKTUBHOCT. CbXxpaHABaiTe LAnaTa AOKYMEHTaLMA 3a
nocneBalLo NoN3BaHe UM 3a Apyrv cobcTBeHMLUM. TO3M NPOAYKT e NpeAHasHauYeH eAUHCTBEHO
3a floMallHa ynoTpeba uav 3a Nogo6HM NPUIONKEHUA KaTo:

- KYXHEHCKM BOKC 3a NepcoHasna B marasuHu, oducv v apyra paboTHa cpeaa

- BbB pepMu, OT KIMEHTU Ha XOTENWU, MOTE/IU U B APYra CPeAa OT XKUULLEH TUN

- B cemeiiHu xotenn Tin “bed and breakfast” (B & B)

- 33 KETbPUHT YCAYTU U MOA06HW NPUNOXKEHUA, HO HE U KaTo obopyaBaHe Ha 0BEKTH 33 MPOoAAKOM

Ha ape6Ho.

To3u ypep Tpabsa Aa 6bae M3NON3BaH CaMo 3a CbXpaHeHWe Ha XpaHa, BCAKa Apyra ynotpeba ce
CYMTa 33 ONacHa U NPOU3BOAUTENAT HAMA Aa 6bAle OTTOBOPEH 3a KaKBUTO M A3 € MPONYCKMU.
MpenopbunTENHO € CHLLO A3 3an03HaeTe C YCNOBUATA Ha rapaHumMaTa. 3a 4a NocTurHeTe
BbH3MOXKHO Hal-006pa epeKTUBHOCT 1 6e3npobiemHO GyHKLMOHWpPAHE Ha ypesa B1, € MHOTo
Ba)KHO Aa NpoyeTeTe BHUMATENHO Te3M MHCTPYKUMKU. HecnasBaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLMKM MOXKe A3
BM /IULUK OT NPABOTO Ha 6e3nnaTHo 06CyKBaHe MO BpeMe Ha rapaHLMOHHUA NepUoA,

MHOOPMALMUA 3A BESONACHOCT

ToBa pbKOBOACTBO CbAbPKa MHOIO BaXkHa MHpopMmauusa 3a 6esonacHocT. Mpenopbysame Bu aa
CbXpaHsABaTe Te3M MHCTPYKLMM Ha 6e30MacHO MACTO 3a IecHa cnpaska u gobpa paborta c ypega.
XNagunHuAT ypea, cbabpiKa xnaguieH ras (R600a: n3o6yTaH) u M301aLMOHEH ra3 (LMKIONEHTaH), ¢
BMCOKa CbBMECTUMOCT C OKOJIHaTa cpeaa, KouTo, obaye, ca 3anasammu.

BHMMaHKe: onacHOCT OT NoKap

AKO OxnaguTenHaTa Bepura ce nospeau:
®  N36ArsaiiTe OTKPWUT OMbH M M3TOYHMLM Ha 3anasBaHe.
TPVKIMBO NPOBETPETE CTaATa, B KOATO CE HAMMPA YPEabT.

NPEAYNPEXAEHUE!

. BbaeTe BHUMATENHU NPU NOYMCTBaHETO/NpeHacaHeTo Ha ypeaa 1 usbarsaiite ga
[OKOCBaTE METa/IHUTE MUKW Ha KOMNPECopa B 3a4HKUA Kpali Ha ypeaa, Thil KaTo MOKe
[la HapaHWTe NPBCTUTE U PbLETE CY UM a NOBPeaUTE Balina NPOAYKT.

e To3uypeg He e NpeAHasHa4YeH 3a CbxpaHEHMETO Ha KaKBMTO U1 Aa e Apyrv ypeau. He ce
onuTBalTe Aa cAAaTe MAM Aa Ce U3NPaBATE BbPXY BaluMA yped, Tbil KaTo He e
npefHasHadyeH 3a Takasa ynotpeba. Moxe Aa ce HapaHUTe MW 4a NOBPeAUTeE ypeaa.

e VYBeperTe ce, Ye 3axpaHBaLWMAT Kaben He e 3aKNelleH Noa ypeaa no Bpeme Ha u cies
npeHacsHeTo/NpemecTBaHeTo My, 3a 4a Ce NPeaoTBPaTH NPeKbCBaHe UM NOBpeKAaHe
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Ha 3axpaHBaLmna Kabesn.

KoraTo nosuuuoHupate ypeaa cu, BHYUMaBaiTe 4a He NOBPeaUTe NMOAOBUTE HACTUIKK,
TpbbuTeE, CTEHUTE MOKPUTUA M T.H. He mecTeTe ypeaa Ypes AbpraHe Ha Kanaka uav
ApbxKaTa. He no3sonsBaiite Ha gela Aa Cv UrpasT ¢ ypeaa Mau 4a NUnaT KOHTPOAHMA
naHen. Hawata ¢p1pma OTXBbp/IA BCAKAKBA OTFOBOPHOCT, B C/ly4ail ue He ce cieasar
MHCTPYKLMUTE.

He MOHTMpaiiTe ypeaa Ha BAAXKHW, MasHW UM NPaLIHKM MECTa, HATO ro U3naraiTe Ha
OMPEKTHa CTbHYEeBa CBET/IMHA M BOAa.

He moHTuMpaiite ypeaa 61130 40 OTONAMUTENHU TENA UK 3aNaUMK MaTePUANM.

AKO TOKBT CMpe, He OTBapANTe Kanaka. 3ampaseHara xpaHa He 61 Tpabeasio aa 6vae
3acerHara, ako /iMncaTta Ha 3axpaHBaHe e 3a no-masko ot 20 4aca. AKo fimncaTta Ha
3axpaHBaHe e No-NPoAb/KUTENIHA, XpaHaTa TpabBea Aa 6bae nposepeHa n ussgeHa
BeAHara UM CrotBeHa 1 3ampaseHa OTHOBO.

He ce nputecHsBaiiTe, ako yCTaHOBMUTE, Ye KanaKbT Ha XOPM3OHTaNHMA bpusep ce
0oTBapA TPYAHO BeAHara cieg, KaTo cTe ro 3aTeopuuv. ToBa e Taka nopagm pasinkara
BbB Bb3/yLUHOTO HaNAraHe, KOETO LU Ce U3PABHM U LLie NO3BOAM KanakbT Aa 6bae
OTBOPEH CNes HAKOIKO MUHYTU.

He cBbp3BaitTe ypeaa KbM eNeKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe, AOKATO BCUYKM NpeanasHu
e/leMeHTM OT OMaKOoBKaTa v 3a TpaHCcnopTa He 6bAaT NnpemaxHaTu.

OcTaBeTe ro B NOKOI NoHe 4 yaca npeau Aa ro BKAOUMUTE, 33 A3 MOXKe KOMMPEeCOPHOTO
Mac/o Aa ce pasnpeseny, ako e NPeHacsH XOPU30HTaNHO.

Tosu dpusep TpabBa Aa ce M3Non3Ba camo 3a NpesBuaeHata ynotpeba (T.e. cbxpaHeHue
1 3amMpassnBaHe Ha XPaHUTETHU NMPOAYKTH).

He cbxpaHnBaiiTe IeKapcTBa UM HayYHOM3CIELOBATE/ICKM MaTepuranm B oxnagutenure
3a BMHO. KoraTo TpsabBa Aa ce CbxpaHaBa MaTepuan, KOMTO U3UCKBA CTPUKTEH KOHTPO
Ha TemnepaTypaTta Ha CbXpaHeHue, € Bb3MOXHO TOM [a Ce Pa3Basim UM 4a HACTbMK
HEKOHTPO/IMpaHa peakLuys, KOATO 4a NpeAn3BUKa PUCKOBeE.

Mpeay Aa U3BbPLUMTE KAKBaTO U A e onepaLyms, U3K/YeTe 3axpaHBalyma kaben ot
KOHTaKTa.

Mpwu focTaBKaTa NpoBepeTe Aann NPOAYKTHT HE € MOBPeAEeH U Aanu BCUYKUTE My YacTh
M aKcecoapw ca B NeppeKTHO CbCTOAHME.

AKoO ce 3abenexu Tey B OXx1agmUTenHaTa CMCTeMa, He NUNaiTe KOHTaKTa Ha CTeHaTa U He
13Mon3BaiiTe OTKPUT orbH. OTBOpETE NPO30peLLa U OCTaBeTe B CTaATa A3 BNe3e Bb3ayX.
lMocnie ce CBbPIKETE C LLEHTbP 3a NOALPBIKKA, 33 A3 3asABUTE PEMOHT.

He “3nonsBsaiTe yabaKuTeNM UAKN adanTepy.

He abpnaiite npekaneHo CUAHO UK He NperbBaiiTe 3axpaHBaLLMa Kaben, unm He
[OKOCBaMTe Wencesa C MOKPU pbLe.

He nospexaaiite wencena n/vnuv 3axpaHealua kaben; ToBa MOXe Aa NPUYUHK TOKOB
yZap UAn nosap.

He nocrasaitTe unm cbxpaHagaiTe 3anaavmmn U CUAHO NETAUBU MaTepuany Kato eTepy,
neTpos, nponaH-6yTaH, ras nponaH, aepo30/u, Nenua, YUCT aKOXOA U T.H. Teaun
maTepuany moraT Aa Npean3BUKaT eKCnao3us.

He “3nonsgaiite uau cbxpaHaBaliTe 3anaiMmu cnperiose Kato cnpeii-6om B 6a13ocT Ao
61130 40 OXNaguTeNUTe 3a BUHO. MOsKe Aa NPUUYMHM EKCMI03MA MK NOXKaPp.

He nocrasaite npeameT u/uam KoOHTEMHEPK, MbAHU C BOAA, BbPXY ypeaa.

He npenopbyBame W3N0A3BaHETO HA YABMKUTENN U NPEXOAHULM-3AANTEPU.

He yHUW0KaBaiiTe ypesa upes ropeHe. BHMmaBaiiTe Aa He NoBpeauTe oxnagutenHata
cucTtema/TpbbuTe Ha ypesa no Bpeme Ha TPAHCMOPTa M eKkcnioataumaTa. B cayyait Ha
nospeAa He u3naraiTe ypesa Ha OrbH, NOTEHLMANEH U3TOYHMK Ha 3ananBaHe n
He3abaBHO NpoBETpPeTe CTanTa, KbAETO Ce HaMMpa ypeabT.
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OxnaguTenHaTta cucTema, HamMpaLLa ce 3a4 1 BbTPe B OXIaAUTENNTE 33 BUHO CbAbpIKa
XNafMneH areHT. 3aToBa TpAGBa Aa ce u3bArsa NOBpPEXKAIHETO Ha TpBOUTE.

He n3nonssaiite eNeKTPUYECKM ypeam B OTAENEHUATA 33 CbXPAHEHUE Ha XpaHa Ha
ypeAa, OCBEH aKo He ca OT BUA, NPenopbyaH OT NPOU3BOAUTENA.

He nospexaaiite oxnagutenHarta sepura.

He n3nonssaiite MexaHUYHW YCTPOWCTBA MM APYTM CPEACTBA 3a YCKOPsiBaHe npoLeca
Ha pasmpassaBaHe, PasANYHM OT NPENOPbYAHUTE OT NPOU3BOAUTENS.

He n3nonsBaiite eNeKTPUYECKM ypeam B OTAENEHUATA 33 CbXPAHEHUE Ha XpaHa, OCBeH
aKo He ca OT BUA, NPenopbyaH OT NPOU3BOAUTENS.

MopAbpiKaiTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPM Ha KOpMyca Ha ypesa UAv Ha BrpaseHarta
KOHCTPYKLMA CBOBOAHM OT NPensTCTBUA.

He n3nonssaiite ocTpy NpeameTH UM TakMBa C pexelun pbboBe KaTo HOXKoBe UK
BUAWULM, 33 i@ OTCTPaHUTE Nesa.

HuKora He n3non3BaiiTe 3a pasmpassaBaHeTO Celwoapy, eNIEKTPUYECKM HarpesaTesn unm
APy Nof06HM eNeKTpUYeckn ypeau.

He cTbpsKeTe C HOX MM OCTBP NPeaMeT, 33 Aa NPEMaxXHeTe CKPexa UAv 1eaa, KouTo ce
nosgasat. C Te3n npeameTv MOKe Aa Ce NOBPEAU OXNaxAallaTa Bepura, Te4 oT KOATo
MOXe A3 NPUUMHM NOKap UAK A3 HAapaHW o4uTe BY.

He “3nonsBsaiite mexaHWYHM ycTpOWCTBa MK Apyro obopyaBsaHe, 3a fia yckopuTe
NpoLechT Ha pasmpasssaHe.

AbcontoTHo TpAGBa Aa ce M36ArBa M3NON3BAHETO HA OTKPUT OFbH MJIN Ha e1eKTPUYECKO
obopyzBaHe KaTo NeYKM, NapoUnUCTaYKK, CBELLM, ra3eHn namnu 1 NoaobHw, 3a aa ce
YCKOpM NPOLLECHT HA pa3mpassBaHe.

HuKkora He n3non3BaiiTe BoAa 3a M3MMBAHETO HAa MACTOTO Ha KOMNPECOpPa, Cles,
nouncTeaHe usbbpLueTe fo6pe CbC Cyxo Napye naart, 3a Aa NPeAoTBPaTUTE PbXKAA.
MpenopbunTenHo e Aa NoAAbPIKATE LLENCEeNa YUCT, HATPYNBAHETO Ha NPeKaneHo MHOro
npax no Lencena MoXe Aa NPUYMHU NoXap.

MpoayKTbT e npeaHasHayeH U n3paboTeH camo 3a gomallHa ynoTpeba.

FapaHuuaTa We 6bAe HeBANUAHA, aKO NPOAYKTLT 6bAe MOHTUPAH MW U3MN0N3BaH B
TbProBCKU MU HEXUAULLHW BUTOBU NOMELLEHUSA.

MpoayKTbT TpAbBa Aa 6bAe MOHTUPAH NPABUIHO, Pa3NONOXKEH U U3MNON3BaH B
CbOTBETCTBUE C UHCTPYKLMUTE, ChAbPIKALLM Ce B MPefoCcTaBeHaTa KHUMKA C MHCTPYKLMK
33 noTpebutens.

FapaHuMATa € NPUNOKMMA CaMO 33 HOBM NPOAYKTU U He MOXKE [ja Ce NPEXBbPIA, aKo
NpoAyKTbT 6bae NpoAajeH Ha TPeTU nua.

Hawata ¢p1pma He HOCK H1KaKBa OTFOBOPHOCT 3@ CYYaNHU MW NOCNEABALLM LETU.
FapaHLMATa N0 HUKAKbB HAaYMH He pefyLympa BaluMTe 3aKOHOBM UK CyBEKTUBHM NpaBsa.
He “3BbpLUBaliTE PEMOHTU MO TO3M OXNAAUTEN 33 BUHO. BcAKakBM MHTEpBEHLMM TpabBa
Aa 6bAaT M3BBLPLUBAHU EAUHCTBEHO OT KBAIMGULIMPAH NepcoHan.

BE3OMACHOCT HA AELIATA!

AKO U3XBbP/IATE CTap NPOAYKT CbC 3aK/04BaHE WM pe3e Ha BpaTaTa, yBepeTe ce, Ye e
ocTaBeH B 6€30MacHO CbCTosAHME, 33 Aa Ce NPeAoTBPaTH 3aK/elBaHe Ha Aeua.

To3u ypes Moxe fa ce U3MN0oA3Ba OT AeLad HaA 8 roAMHM M OT LA C HaMaNeHN
U3NYECKM, CETUBHU UAM YMCTBEHM CMOCOBHOCTU MW IUMCA HA ONWT M NO3HAHWSA, aKo
ce Hab1loAaBaT UM Ca MHCTPYKTMPAHM 33 U3M0/3BaHETO Ha ypeaa no 6e3onaceH HaumH
1 pa3bupar cBbp3aHuMTe C TOBA ONACHOCTU.

[Jeuara He TpsbBa Aa urpast ¢ ypeaa. MouncTeaHeTo 1 NoAApbIKKaTa He Tpabea aa ce
M3BbPLLUBAT OT Aeua 6e3 HabaoaeHue.
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XOPU3OHTAJIEH ®PU3EP CANDY
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Indicator Light

Thermostat Adjustment Knob

Door

» j |
Hinge
Basket

Irim

Cabinet

Ventilation Cover

Foot

KnumarunueH Knac

YpeabT e NpoeKkT1paH Aa paboTu B orpaHNYeH TemnepaTypeH AManasoH Ha OKO/HATa cpesa B
3aBUCUMOCT OT KNIMMaTUYHUTE 30HU. He nsnonssaire ypeaa npu tTemnepaTtypu n3ebH AMana3oHa.
KAMMaTUYHUMAT KNac Ha Bawima ypea e noCo4YeH Ha CTUKepa C TeXHUYEeCKOTO onncaHue B
OTAeNeHNETO 3a 3ampasaBaHe.

KnumatuueH knac OKo/iHa cpeaa Temnepatypa OKo/Ha cpega Temnepartypa
(°0) (°F)

Cy6HOopmaneH Ot 10 no 32 OT150 o 90

Hopmanen OT116 po 32 07161 8090

Cy6TponuueH OT16 no 38 OT161 po 100

TponuueH OT16 no43 07161 po 110

NHAUKATOPHU CBETAUHM
KOMMN/IEKTbT MHAMKATOPHM CBET/IMHU € Pa3no/IoKeH B NpeaHaTa yacT Ha ¢ppusepa 3a no-gobpa
BMAMMOCT.
MHAMKATOPHWTE CBETIMHM 03HAYaBaT CeAHOTO:
. 3e/leH CBETOAMOA- NOKa3Ba, e GpU3epPbT e BKAOYEH KbM 3axpaHBaHETO.
. YepseH CBETOAMOA - NOKAa3Ba BUCOKA TeMNepaTypa B Kamepara.

UHCTPYKLU MU 3A TPAHCMTOPTUPAHE

YpeabT TpsbBa fa 6bae TPaHCMOPTUPAH CaMO BbB BEPTMKaA/IHA M3NpaBeHa no3uuma. OnakoskaTa
npu gocTaskaTa TpA6Ba Aa 6bae HEeNOKbTHATA MO BPEME Ha TPaHCMOPTUPaHeTo. AKO Mo Bpeme Ha
TPaHCNOPTUPAHETO NPOAYKTHT € 61/ NPeHaCcsH XOPM3OHTaNHO, TOV TPA6Ba Aa NEXKM Ha 1ABaTa CU
CTpaHa (goKaTo BpaTaTa rnefa Hanpes) v He Tpsabea Aa 6bae BKAOYBaH NoHe 4 Yaca, 3a Aa MoXe
cucTemarta fia ce pasnpeaen Cef, Kato ypeabT e NocTaBeH OTHOBO B M3NpaBeHa nosuums.

1.  Hew3nb/HEHMETO Ha FOPHUTE MHCTPYKLMKM MOMKE Aa A0BeAe A0 NosBpeaa B ypeaa.
Mpoun3BoANTENAT HAMA Aa 6bAe OTFOBOPEH, aKo Te3W MHCTPYKLMK ca NnpeHebperHaTu.
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2. YpepbT TpabBa aa Gbae 3alUMTEH OT AbXKA, BNara U Apyrv aTMochepHU BAUAHUA.

MHCTPYKUUUN 3A MOHTAXK

1.  AKo e Bb3MOKHO, M3bAraiiTe ga nocrassaTe ypesa 61130 L0 roTBapCKM NeYKK, pagmaTopu
WU Ha SMPEKTHA C/TbHYEBa CBET/IMHA, ThiA KaTo TOBA Lie HaKapa Komnpecopa ga paboTu 3a
ATV NEpUOaM OT Bpeme. AKO € MOHTUPAH [0 U3TOYHMK Ha TOMMHA WN XNaaUNHUK,
CnasBaiTe cegHUTE MUHUMAJIHW CTPAHWUYHU PA3CTOAHUA:

[lo roTBapcKku neyku 4nHua (100 mm)
Lo pagnatopu 12uHya (300 mm)
[0 xnagunHuum 4unHya (100 mm)

2. VYBeperTe ce, Ye UMa AOCTaTbYHO CBOHOAHO NPOCTPAHCTBO OKO/O ypeaa, 3a Aa ce OCUrypu
cBOBOAHO LUMPKY/MpPaHe Ha Bb3AyX. B ngeanHua cnyyaii, okono dppusepa tpabsa ga Mma
pascTofiHMeE OT He No-masnko oT 10cm, yBepeTe ce, Ye CTe OCTaBUAM Pa3CTOAHUA, KaKTo e
nokasaHo Ha Auarpamara no-gony.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

-— = le—
4" 4"
(100mm) (100mm)

3. YpenbT TpabBa ga 6bae pa3nonoxKeH Ha rnagKka NoBbPXHOCT.

3abpaHeHo e Aa U3N0N3BaTe XNAAWIHWA YPes Ha OTKPUTO.

5. 3awurTa ot Bnara. He nocrassitte Gpprsepa Ha BNAXKHW MeCTa, 3a Aa u3berHeTe pbxaAcBaHe Ha
MeTasiHWUTE YacTu. U He npbCKaiite Boaa no dpusepa, B NPOTUBEH C/y4aii TOBA LLE BAOWM
n30naumATa U LWe Aosese A0 Teu.

6. HanpaseTe cnpaBka c pasgen "lMounctBaHe 1 NoaapbKKa", 3a Aa NnoAroTeuTe ypeaa cu 3a
ynotpeba.

7. AKko $pu3epbT e MOHTUPaH B HEOTOM/IAEMU MPOCTPAHCTBA, rapaku v T.H., B CTyAEHO Bpeme
MOXe 13 Ce NOJIy4YN KOHAEH3 MO BbHLWHWTE NOBbPXHOCTU. TOBA € HaMmb/IHO HOPMAJIHO U He e
nospeaa. NpemaxHeTe KOHAEH3a, KaTo M3Mo/I3BaTe CyXo napye nar.

»

HAYAO HA EKCNNOATALUATA

Mpeay Aa 3anoyHeTe Aa M3nosissate Gppusepa, MoiA NPOBEPETE AANK:
1.  BbTpelwHoCTTa My € Cyxa M Bb3Jyxa MOXe [a LiMpKy/Mpa cBo6OAHO B 3a4HUA Kpail.
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2. MouuncTeTe BLTPELIHOCTTA, KAaKTO € NpenopbyaHo B pasaen "MOALAPBHHKKA".

3. [ocraBerTe Liencena B KOHTAKTA U BKIIOUETE €/IEKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe, Le CBeTU
YepBEHUAT UHAUKATOP. N36arsaiiTe MHUMAEHTHM CNIMPAHWUA HA 3aXPaHBAHETO NPU HAaTUCKaHe
Ha NpeBKtoYBaTENA. 3€1eHUAT MHAMKATOP LLe CBETHE U KOMNPECopbT Le 3apaboTu.

4. LLe yyeTe Wwym, KOraTo KOMNPECOPHT Ce 3a4e1CTBA. TEYHOCTTa U ra3oBeTe B OX1aguUTeNHaTa
CMCTEMA MOXKe CbLLO A3 MOBULLAT LYMa, HE3aBUCUMO a1 KOMMPecopbT paboTu Uau He,
KOETO e HaMmb/IHO HOPMAJIHO.

5. AKo e CbxpaHABaTe Beye 3aMpa3eHU XpaHuW, OTBOPeTe Kanaka Ha ¢pusepa v ce yBepeTe, ye e
[0CTUrHaTa ToyHaTa Temnepatypa. Torasa MoeTe Aa NoCTaBUTE BbTpe Beye 3aMpaseHaTta
xpaHa. (Buskte "CbxpaHeHuWe Ha 3ampaseHa xpaHa').

6.  He nbaHeTe ypena BeAHara cnej Kato e BKAoYeH. M3yakaiite LOKaTo LOCTUIHE TOYHATa
TemnepaTypa 3a cbxpaHeHue. MpenopbyBame 4a NpoBepABaTe TeMNepaTypaTta c TOUeH
TEPMOMETBP (BUKTE “DYHKUMOHMpPAHE Ha dpusepa”).

O®YHKUUOHUPAHE HA ®PUSEPA

Hactpoiika Ha TemneparypaTa

Thermostat Ad justme Knob

Temnepatypata Ha ¢ppusepa ce HaCTPOIBa YPE3 KONYETO, MOHTUPAHO Ha TeEPMOCTaTa.

”"1. 2. 3. 4. 5” He npeAcTaBNABaT KOHKPETHa TemnepaTtypa. KOAKOTO N0-MasKo e YMcioTo,

TONKOBA NO-BWUCOKa e TemnepaTypata. ETo 3awo nosuuma “5” e 3a Hall-HUCKaTa TemnepaTypa.
CvmBoAuTe 0O3HaYaBart:

“OFF” : TouKa Ha NPUHYAWUTENHO U3KoYBaHe

1-5 : MHTepBan Ha 3ampasasaHe (o1 -12 °C o -30°C )
MocTurHaTaTa TemnepaTypa MOXe A3 Bapupa cnopes ycnosuaTa Ha ynotpeba Ha ypeaa, Kato
MACTOTO Ha ypea, OKOJIHaTa TeMNepaTypa M YecToTaTa Ha OTBapsAHE Ha Kanaka, CTeneH Ha
Hanb/BaHe Ha ¢pu3sepa. Mo3MuMATa Ha KONYETO Ha TEPMOCTATa Ce MPOMEHS Cropea, Te3n GpaKTopu.
OBWMKHOBEHO 33 OKO/IHA TemnepaTypa oT Npuba. 25°C, TepmocTaTbT TpAGBaA Aa e HAaCTPoeH Ha cnaba
nosuums.
MpenopbyBame Aa NpoBepaBaTe TemnepaTypaTa c TEPMOMETBP, 3a Aa ce yBepuTe, Ye GpusepsbT
NnoAAbpKa XKenaHata Temnepatypa. NomHeTe, Ye TpAbBa Aa oTYeTETE TEPMOMETHPA MHOTO 630,
3aLL,0TO TEMNepaTypaTa Ha TEPMOMETBPA Lie Ce NOKaun MHoro 6bp3o, cnes KaTo ro u3BaguTe ot
dpusepa.
Mons NomHeTe, Ye BCEKM MbT, KOTaTo KanakbT e OTBOPEH, M3/113a CTYAEH Bb34yX U BbTpeLlHaTa
TemnepaTypa ce NOBMLLABA. 3aTOBA HUKOra He OCTABAMTE Kamnaka OTBOPEH U Ce yBepeTe, Ye e
3aTBOPEH BeflHara c/ef, Kato CTe NOCTaBWUAW UM B3EM XpaHa.
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CbXpaHeHMUe Ha 3ampaseHa XpaHa

MpesBapMTeNHO ONAaKoBaHa 1 3ampa3eHa OT TbproseLa XpaHa TpsabBa Aa ce CbxpaHABa cropeg,

MHCTPYKLMUTE Ha NPOM3BOAMTENA Ha 3amMpaseHa XpaHa 3a lud

bpusepHa Kamepa.

3a fa ce rapaHTUpa NOAABPNKAHETO HA BUCOKO Ka4ecTBO, MOCTUrHATO OT NPOU3BOANUTENSA HA
3aMpa3seHu XpaHu 1 OT Tbproseua Ha apebHo, TpabBa Aa ce UMa Npeasua, C1eaHOTO:

1. MocTasAiTe NakeTuTe BbB dpuU3epa KOJKOTO CE MOKE MO-CKOPO CAe MOKyMKa.

2. He npesuwasalite gatute "U3nonssaite Ao", "fogHO 40", NOCOYEHM Ha ONAKOBKaTa.

A

HE

Pasmpa3ssBaiiTe xpaHaTa oT dpu3epa B XAaQUAHUK
WM B MUKPOBBL/IHOBA GypHa, KaTo cneagare
MHCTPYKLMWUTE 3a pasmpasnBaHe 1 roTBeHe.

M3non3BaiiTe npeameTH ¢ ocTpu pbbose Kato
HOXKOBE, BUULM 33 NpemaxBaHe Ha neja.

YBeperTe ce, Ye KanakbT Ha Gpu3epa e Hamb/IHO
3aTBOPEH C/ef BCAKa ynoTtpeba.

CnaraiiTe ropeuya xpaHa BbB $pusepa.
OcraBeTe A MbpPBO Aa Ce OXaaM.

Pa3mpassBaiTe HaMbHO 3aMPa3eHOTO Meco
npeau roteeHe.

CnaraiTe MbAHMU C TEYHOCT BYTUAKMN UK
3aTBOPEHU METa/IHN CbA0BE C rasupaHun
TeYHoCTU BbB hpu3epa, Tbit KaTo morat Aa

n36yxHar.
MposepsBaiiTe peAoBHO CbAbPIKAHMETO Ha M3BaxaaiTe NnpoayKTv oT Gppu3epa c MOKpU
pusepa. pble.

YucreTe 1 pasmpasasaiite ppusepa pefoBHO.

3ampassBaiiTe rasupaHy HanUTKW.

CbxpaHnABaiiTe Manku NpoAyKTv B NpeasuaeHata
KOLWHMLA.

3aTBapAiTe Kanaka c npekomepHa cuna. e
nospeawuTe ypega.

MpuroTesiiTe NpsAcHa XxpaHa 3a 3aMpassBaHe B
MaJIK1 MopLumu, 3a Aa ocurypute 6bp3o
3ampassnBaHe.

CbxpaHsABaiiTe OTPOBHM U/ OMNACHM BELLECTBA
BbB ppusepa.

M3BaxpaliTe cnagoneaa ot dpmsepa 10-20
MUHYTV Npeau 4a ro cepsupare.

KoHcymupaiite cnagonen v kybueta neg
LVPEKTHO OT dpusepa. Moxe fa NpuunHmn
"CTy,0BO M3rapaHe" Ha ycTHuTE.

OnakoBaiiTe 3aMpa3seHaTa xpaHa, KoraTo s
3aKynuTe u A nocTaseTe BbB Gppusepa cKoOpo cnes,
ToBa.

OnwuTBaiiTe Aa 3anasuTe 3ampaseHa xpaHa,
KOATO Ce e pa3mpasuna, Ta Tpabea aa 6bvae
n3ageHa Ao 24 yaca nam aa ce Croteu u
3ampasun OTHOBO.

CbxpaHsBaiiTe xpaHaTa KO/IKOTO Ce MOMKE Mo-
KpaTKo 1 cnasBaiiTe gaTtute "MoaHo Ao",
"WU3non3Baiite go".

MpeBuwaBaiTe MaKCUMaIHWA KanauuTeT 3a
3ampasnBaHe (5 kg B pamkute Ha 24 vaca),
KOrato 3ampassBaTe NpsAcHa XpaHa.

OnaKoBaiTe BcAKa XpaHa B anymuHueso ¢onvo
WAW B HAUNOHOBW TOPBUYKM 33 CbXpaHABaHe BbB
bpu3ep v ce yBepeTe, ye B TAX He e oCcTaHan
Bb3yX.

CbxpaHsBaiiTe 3ampaseHaTa OT TbProseLa XpaHa
Cnopes, UHCTPYKLMUTE, MOMECTEHU Ha ONAKOBKMUTE,
KOWTO KynyBarte.

BuHarv nsbupalite BACOKOKaYeCTBEHN NPECHU
XpaHW 1 NpoBepABaiiTe Aanun ca NnoymcTeHn gobpe

npeau ga ru sampasure.

3a noseue VIHd)OpMaIJ,VIﬂ OTHOCHO CbXpaHeHUeTo, usTersieTe NpPuUNOXKeHUeTo U nocerterte
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"MonesHu coBeTH".

3ampassABaHe Ha NPACHA XpaHa

MocTaBeTe npsAcHaTa XpaHa, KoATo TPAGBA Aa ce 3ampasy, A0 CTPAHUYHUTE CTEHMU, 3a Aa OCUTypUTe
6bp30 3ampasnBaHe, 1 Jaseye OT Beye 3aMpaseHa XpaHa, ako e Bb3MOXHO.

KanauuTeTsbT Ha 3ampasnBaHe Ha ypeaa 3a 24 vyaca e 5 kg (10lb).

HuKora He NpeBulIaBaiTe TO3M MaKcUMasieH KanauuTteT. HuKora He 3ampasaBaiiTe npekaneHo
ro/AMO KONMYEeCTBO HaBeAHbBX. KayecTBoTo Ha xpaHaTa ce 3anasBa Hali-gobpe, KoraTo Ta ce
3ampasu A0 CbpLEeBMHATA CU Bb3BMOXHO Haii-6bp3o0.

BHMMaBaiiTe fa He cmecBaTe Beye 3ampaseHa XpaHa C NPACHa XpaHa.

NECTEHE HA EHEPTUA

3a no-p06pa KOHOMUA Ha eHeprus npeanarame:

. [la moHTMpaTe ypeaa Aasney OT U3TOYHMLM Ha TOM/IMHA U AUPEKTHA CTbHYEBA CBET/IMHA
1 B nomelleHue ¢ fobpa BeHTUNALMA.

. [a n3bsrsate aa cnarate ropeLa xpaHa B X1aguaHus ypes, 3a aa nsberHere
nosuLLIaBaHe Ha BbTPELLHATa TeMNEepaTypa, KOETo e A0BeAe A0 NPOAbAKUTENHA
paboTa Ha Komnpecopa.

. He nocrassaiTe NpeKoMepHO MHOrO XpaHa, 3a Aa ocurypute 4obpa Bb3aylwHa
LUMpKynaums.

. Pa3mpaserte ypeaa, B C/ly4alt ye uma fes, 3a Aa yJ1eCHUTE NMPeHoca Ha CTYA4EeH Bb3ayX.

. B cny4ait Ha IMNca Ha eNeKTPUYECcKa eHeprus, e NPenopbYMTENHO 43 AbP¥KUTE BpaTaTa
Ha XNagUAHUA ypes 3aTBOpeHa.

. B cny4ait Ha IMNca Ha eNeKTPUYECcKa eHeprus, e NPenopbYMTENHO 43 AbP¥KUTE BpaTaTa
Ha XNagUNHUA ypes 3aTBOpeHa.

. OTBapsiiTe UM APbIKTE BpaTaTa Ha ypeaa OTBOPEHA Bb3MOXKHO Hal-MasiKo.

. MN3barsaliTe fa HacTpoliBaTe TemnepaTypaTa Ha NpeKasneHo HUCKK rpasycu.

. MouwncTBaiiTe 3a4HaTa CTpaHa Ha ypega oT npax.

NOAAPBKKA

PasmpasaBaHe

Pa3mpa3ssBaiiTe ABa MbTW rOAULWHO UK KOraTo ce e obpasysan cnoi nes okono 7 mm (1/4 vku).
CbLu0 Taka MOXKeTe fa u3katoumnTe Gpprsepa ot KOHTaKTa M Aa U3AbpnaTe 3axpaHBaLLmMA LWence.
M3BaseTe Tpbba 3a M3TUYAHE U A NOCTABETE B CbA, 33 BOAA.

Mons 6 Yaca npeau pasmpasaBaHe 43 HAaCTPOWUTE KOMYETO Ha TepmocTaTa Ha nosuuma "MAX", 3a aa
CTe CUTYPHM, Ye xpaHaTa e 6bAe C Bb3MOXKHO Hal-HWUCKaTa TemnepaTypa, Korato A u3sagute.
Bcuuku xpaHu TpabBa Aa 6bAaT yBUTU B HAKOJIKO C/1I0A BECTHUK U CbXPaHEHW Ha X1a4HO MACTO
(Hanp. xNaguNHUK UK CKNaf0BO NomelleHune). M3BageTe KolwHMuaTa Ha dpusepa. OcTasete
Kanaka oTBOpeH. Bbe ¢ppusepa moxe Aa 6baaT NnocTaBeHU BHUMATEHO CbA0BE C TOMAa BOAa, 3a Aa
ce yCKopy pasmpassBaHeTo.

Korato pasmpasaBaHeTo NPMKAIOYM U3TOUETE pasmpaseHaTa BoAa, KOATO Cce e cbbpana Ha AbHOTO
Ha dpu3epa, KaKTo e NOKa3aHO Ha Auarpamara no-f4ony, 1 4obpe NoAcylleTe BbTPELIHOCTTA.
BkntoyeTe Ha “Bbp30 3ampasnBaHe” v ocTaBeTe Gpu3epa Ha Tasu GyHKLUMA 33 OKONO 3 vaca.
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1. Ha AbHOTO Ha dppu3epa Mma OTTOYHa TPbOa, NpY pasmpassBaHe M3BafeTe 'yMeHaTa Tana,
BOAATa OT Pa3mMpasfABaHETO We ce OTTeye npes AynkaTta v Wwe usnese HasbH. (SABEJIEXKKU:
Mons no Bpeme Ha pasmpasnBaHe CbXxpaHABaliTe obpe rymeHaTta Tana v A BbpHeTe Ha
MACTOTO 1 CNej, NPUKAOYBAHE Ha Pa3MpPa3aBaHeTo).

2. M3BageTe oTTouHaTa Tpbba Ha 20-25mm AoKaTo ce BUAM OTBOPA 3a BOAATA.

3aBbpTeTe oTTO4HaTa TPbOa, Taka Ye CTpenkaTta Aa Coun Hagosy.

4. Cnep, KaTo pasmpasABaHeTo NPUK/OYM Ce yBepeTe, Ye Beye He U3Tu4a BoAa npeau aa
BbpPHETE OTTOYHATa Tpbba Ha MACTOTO M U A3 3aBbPTUTE CTPE/IKaTa Harope.

w

MouuncreaHe u Noa[PbKKa

MpenopbuBame Aa U3KIOUMTE GpK3epa OT KOHTAKTa M Aa U3AbpnaTe LWencesna Nnpean NoYncTBaHe.
HuKora He U3non3BaiiTe KaKBUTO U Aa € OCTPY abPas3nMBHU MHCTPYMEHTH, CanyH, Npenapary 3a
noYncTBaHe Ha OMA, NMEPW/IHM NPENapaTh U NOAMPALLA BaKCa 3a NOYUCTBaHE.

M3non3saiiTe xna4Ka BoAa, 3@ 4@ MOYMCTUTE KamepaTa Ha dpu3epa 1 A noacyweTe.

M3non3saiiTe napye naat, HaBNAKHEHO C PA3TBOP Ha eAHa YaeHa /ibXKUUKa coaa bukapboHaT B
OKO/10 NO/I0BMH /ITHP BOAQ, 33 @ NOYMCTUTE BLTPELIHOCTTA M A NoAcyLeTe.

M3nuwHOTO HaTpynBeaHe Ha nea TpabBa Aa ce Nnpemaxsa peAo0BHO, KaTo Ce M3MoA3Ba NAacTMacoB
CTbprasika 3a f1efl, KOATO MOKeTe Aa 3aKynuTe OT MECTHWA MarasuH. F0NAMOTO HaTpynBaHe Ha fes,
we Bowu eGeKTMBHOCTTa Ha dpusepa.

AKO pM3epbT HAMA 4a Ce U3MNO0A3Ba 3a Ab/TbI NEPUOA, OT BPEME, IO U3K/IOYETE, 3BALETE BCUUKM
XpaHu, U34MCTETE ro 1 OCTABETE KanaKa JIeKo OTBOPEH.

MpoBepsBaiiTe peA0BHO YNABTHEHUATA Ha Kanaka, 3a Aa Ce yBepuTe, Ye €a YUCTU M NO TAX HAMA
YacTMUM XpaHa.

OTCTPAHFIBAHE HA NMPOBJIEMMU

AKO ypeabT He paboTH, KOraTo e BK/IKOYEH, NpoBepeTe.

. MpPOAYKTHT e MPOEKTUPaH M NPOU3BEAEH Camo 3a AOMaLLHa ynoTpeba.

. LLlencenbT e NoCTaBeH NPaBW/IHO B KOHTAKTa M Aanu 3aXpaHBaHETO e BK/oYeHo. (3a ga
npoBepuTe 3aXpPaHBaHETO B KOHTAKTA, BK/OYETE Apyr ypea).

. MpeanasuTtensaT e U3ropan/NpPeKkbCBaYbT e U3KNI0UNA/TNABHUAT NPEKbCBaY € U3K/IOYEH.

. TemnepaTypHUAT KOHTPOJ € HAaCTPOEH NPABUAHO.

. AKO npefocTaBeHUAT Lencen e 61un cMeHeH, NpoBepeTe 4anu HOBUAT e CBbP3aH
npaswaHO. AKO cnef U3BbpLUIBaHe Ha NPOBEPKUTE MO-rope ypeabT BCe ole He paboTtw,
MOAs cBbpsKeTe ce ¢ otaen O6CyKBaHE Ha KNAUEHTH.
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U3XBBPJTIAHE HA CTAPU YPEOMU

To3u ypes e MapK1paH B cboTBeTCTBME C EBponeiickaTta avpektnea 2012/19/EC oTHOCHO
OTNaAbLUTE OT eNIEKTPMYECKO U eNeKTPOHHO obopyasaHe (OEEO).

OEEO cbabprKa KaKTO 3aMbpCABALLM BELLECTBA (KOUTO MOraT Aa MPUYMHAT OTPULLATENIHU NOCAeaULM
3a OKO/IHAaTa cpefa), Taka U OCHOBHU KOMMOHEHTU (KOWUTO MoraT Aa 6bAaT NOBTOPHO M3NOA3BaHM).
BakHo e OEEO pa 6bae noanoxeHo Ha cneuudnyHo TpeTupaHe, 3a 4a Ce OTCTPAHAT U YHULLLOXKAT
NPaBUJIHO BCUYKM 3aMbPCUTENM U [a ce CbbepaT 1 peLmKaIMpaT BCUUYKM MaTepuani.

OTpenHuTe rpaxkgaHy moraT Aa U3UrpanaT BaXKHA pPona KaTo rapaHTmpar, ye OEEO Hama paa ce
npeBbpHaT B Npob/ieM 3a OKOIHATa Cpefiad; BaXKHO e Aa ce c/iefiBaT HAKOW OCHOBHM Npasuna:

OEEO He TpabBa fa ce TpeTMpaT KaTto 6UTOBM OTNagbLUM.

OEEO TpsbBa fa ce npefaBaT Ha CbOTBETHWUTE NYHKTOBE 3a CbbMpaHe, ynpasasBaHu oT 0bwmHaTa
VAW OT perucTpupaHm apyskectsa. 3a ronemu OEEO B MHOrO AbpiKasBy MOXKe A3 MMa Bb3MOMKHOCT 33
B3VMMaHe oT goma.

B MHOrO AbpKaBw, KOraTo 3aKynuTe HOB ypes, CTapuAT MOXe Aa 6bAe BbpHAT Ha TbproseLa, KoMTo
Tpsab6Ba Aa ro B3eme 6e3nnaTHO Ha OCHOBA eAHO 3a eAHO, CTUra o63aBexaaHeTo Aa e oT
€KBMBAJIEHTEH TUM M 4@ UMA CbLuuTe GYHKLMK KaTo NPefOoCTaBEHOTO TaKoBa.

CvoTrBercTBue

C nocTaBsHeTo Ha c €MapKMp05Ka BbPXY TO3¥ NPOAYKT NOTBbPIKAIBAME CbOTBETCTBUETO HA
BCMYKM €BPOMENCKM M3UCKBaHWA 3a 6@30MacHOCT, 34paBe M onasBaHe Ha OKOAHaTa cpesa,
NPUIOKUMM OT 3aKOHOAATE/ICTBOTO 3@ TO3M NPOAYKT.
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Koszonjuk, hogy megvasarolta a terméket.
Hitégépe teljesitményének optimalizalasa érdekében hasznalat el6tt olvassa el koriltekintéen a
felhasznaldi kézikonyvet. Valamennyi dokumentumot &rizzen meg tovabbi hasznalat céljabdl és
adja at késdébbi tulajdonosoknak. Ez a termék kizardlag hdztartési célra vagy az alabbi
alkalmazésokra hasznalhato:

- Uzletek, iroddk és egyéb gazdasagi munkakdrnyezetek,

- szallodak, motelek és egyéb szallast és reggelit biztositd (B & B) széllasok

- konyhdjaban,

-vendéglaté-ipari és hasonld nem kiskereskdelmi forgalom szémara torténé alkalmazéashoz.
A berendezés csak élelmiszer taroldsdra hasznélhatd, barmely més hasznélat veszélyesnek
tekintendd, a gyarté nem vallal felelsséget a mulasztasokért. Javasoljuk tovabba, hogy vegye
figyelembe a garancidlis feltételeket. A berendezés optimalis teljesitménye és hibamentes
mUikodése érdekében elengedhetetlen, hogy koriltekintéen elolvassa ezeket az el&irdsokat. Az
eldirdsok figyelmen kivil hagyasa érvényteleiti a garancia id6szaka alatt az ingyenes szervizhez vald
jogét.

BIZTONSAGI INFORMACIOK

Ez az Gtmutatd szamos fontos biztonsagi informaciét tartalmaz. Grizze ezeket az elGirasokat
biztonsagos helyen kés6bbi hivatkozas céljabdl, és a berendezés optimalis teljesitménye érdekében.
A h(it6gép h(it6kozeggazt (R600a: izobutdn) valamint szigetel6 gazt (ciklopentdn) tartalmaz, melyek
kornyezettel valé kompatibilitasa nagyfoku, mindazonaltal gyulékonyak.

Vigyazat: tlizveszély

A h(it6kozeg kor sériilése esetén:
° Ne haszndljon nyilt langot vagy gyujtéforrast.
Alaposan szellGztesse ki a helyiséget, ahol a berendezés elhelyezésre kerdlt.

FIGYELMEZTETES!

. A berendezés hatsé részén a kondenzator fém vezetékeinek érintése elkeriilése
érdekében a berendezés tisztitasat/szallitasat koriltekintSen kell végezni, mivel
megsérilhet az ujja, keze, vagy a termék.

. A berendezés tervezése nem mas berendezésekre torténd elhelyezésre tortént. Ne
prébéljon a berendezésre railni vagy raallni, mert tervezése nem erre a célra tortént. Az
On vagy a termék sériilését okozhatja.

. A fékabelek torése és sérilése érdekében ellendrizze, hogy a fékabelek nem szorultak-e
a berendezés ala a szallitds/mozgatés alatt és utan.

. A berendezés elhelyezésekor tigyeljen arra, hogyne sériiljon meg a padld, ne sériljenek
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meg a csovek, falburkolatok, stb. Ne mozgassa a berendezést a fedél vagy a fogantyu
hazésaval. Ne engedje gyerekeknek, hogy jatsszanak a berendezéssel és a vezérlékkel.
Tarsasagunk elharit minden felelGsséget az elGirdsok be nem tartdsa esetén.

Ne telepitse a berendezést nedves, olajos vagy poros helyre, ne tegye ki kbzvetlen
napfénynek és viznek.

Ne telepitse a berendezést flit6 egységek vagy gyulékony anyagok kozelébe.

Haldzati hiba esetén ne nyissa fel a fedelet. A fagyasztott élelmiszert nem befolyasolja
ha a hiba maximum 20 érén at 4ll fenn. Ha a hiba ennél tovabb tart, ellenérizni kell az
élelmiszert, azonnal el kell fogyasztani, vagy meg kell f6zni, majd Gjbdl le kell
fagyasztani.

Ha azt észleli, hogy a fagyasztolada fedele nehezen nyilik lezarast kovetGen, ne
aggddjon. Ez a nyomaskulénbség miatt van, mely kiegyenlitédik és néhany masodperc
eltelte utan lehet6vé teszi a fedél felnyitasat.

Ne csatlakoztassa a berendezést az elektromos hélézathoz, mig a csomagoldshoz és
szallitashoz haszndlt valamennyi védelmet el nem tdvolitott.

Vizszintes szallitas utdn hagyja 4 6rat pihenni bekapcsolas el6tt, hogy a kompreszor olaj
lelillepedijen.

A fagyaszto csak az elirt célra hasznalhaté (fagyaszthato élelmiszer).

Ne tdroljon orvossagot vagy kutatashoz hasznalt anyagokat a borh(it6ben. Ha olyan
anyagot tdrol, melynek taroldsi h6mérsékletét szigortan ellendrizni kell, eléfordulhat,
hogy az anyag megromlik, vagy ellenérizhetetlen reakcié Iép fel, mely kockdzatokat
okozhat.

Barmilyen mivelet el6tt vélassza le a berendezést az elektromos halézatrdl.
Kézbesitéskor ellendrizze, hogy a termék nem sérilt és valamennyi alkatrésze és
tartozéka megfeleld dllapotban van.

Ha a fagyasztd rendszer szivargdsat észleli, ne érintse a fali csatlakozét és ne haszndéljon
nyilt Iangot. Nyissa ki az ablakot és szell6ztesse ki a helyiséget. Hivjon szakembert a hiba
elhdritasahoz.

Ne hasznaljon hosszabbité kabeleket vagy adaptereket.

Ne huizza meg tulsdgosan a tapkabelt, ne érintse a csatlakozot nedves kézzel.

Ne sértse meg a csatlakozot és/vagy a tapkdbelt; aramitést vagy tiizet okozhat.

Ne helyezzen vagy téroljon gyulékony vagy nagyon illékony anyagokat, példaul étert,
benzint, LPG-t, propdn gazt, spray dobozokat, ragasztokat, tiszta alkoholt, stb.

Ne haszndljon vagy taroljon gyulékony sprayt, példaul festékszoérdt a borh(ité mellett.
Robbanast vagy tuzet okozhat.

Ne helyezzen targyakat és/vagy vizzel toltott tartalyokat a berendezésre.

Nem javasoljuk hosszabbit6 vezetékek és tobb-utas adapterek hasznélatat.

Ne helyezze a berendezést tiizbe Ugyeljen arra, hogy széllitas és hasznalat soran ne
séruljon meg a berendezés h(it6kore/csovei. Sériilés esetén ne tegye ki a berendezést
tliznek, potencialis gyujtéforrdsnak, azonnal szell6ztesse ki a helyiséget, ahol a
berendezést elhelyezte.

A borh(it6 mogétt és a borhiitében lévé hiit6rendszer hiitékozeggazt tartalmaz. Eppen
ezért ne sértse meg a csoveket.

Ne hasznaljon elektromos berendezéseket a berendezés élelmiszer tarold rekeszében,
kivéve a gyarto dltal jovahagyott tipust.

Ne okozza a hiit6kozeg kor sérulését.

A kiolvasztasi folyamat felgyorsitasahoz csak a gyartoé altal javasolt mechanikai
berendezéseket vagy egyéb eszkdzoket haszndlja.

Ne hasznéljon elektromos berendezéseket az élelmiszer tarold rekeszben, kivéve a
gyarto altal jévahagyott tipust.
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A berendezés tokozasaban vagy a beépitett szerkezetben a ventilacids nyildsokat hagyja
akaddalymentesen.

Ne haszndljon hegyes vagy éles targyakat, kést vagy villat a jég eltavolitasdhoz.

Ne haszndljon hajszaritét, elektromos fiit6 egységeket vagy egyéb hasonlé elektromos
berendezést a kiolvasztashoz.

Ne kaparja késsel vagy éles targgyal a jeget. Megsériilhet a h(it6kozeg kor, a szivargas
tlzet vagy szemsérilést okozhat.

Ne hasznéljon mechanikai eszk6zoket vagy egyéb berendezést a kiolvasztési folyamat
felgyorsitasahoz.

Szigoruan tilos nyilt Iang vagy elektromos berendezések példaul f(it6 egységek,
gbztisztitdk, gyertydk, olajlampdk haszndlata a kiolvasztasi fazis felgyorsitasahoz.

Soha ne hasznaljon vizet a kompresszor mosasahoz, a rozsdasodas megel&zéséhez
tisztitas utan torolje at szaraz textilidval.

Javasoljuk, hogy tartsa a csatlakozét tisztan, a csatlakozén felhalmozédé por tiizet
okozhat.

A termék tervezése és gyartasa kizardlag haztartasi célra tortént.

A garancia érvényét veszti, ha a termék telepitése vagy hasznalata kereskedelmi vagy
nem lakdécélu haztartdsi helyiségben torténik.

A terméket a mellékelt felhasznaloi kézikonyvnek megfelelGen kell telepiteni, elhelyezni
és mikodtetni.

A garancia csak Uj termékek esetén alkalmazhaté és ruhazhato 4t a termék eladéasa
esetén.

Tarsasagunk nem vallal felelGsséget a véletlenszer(i vagy kovetkezményes karokért.

A garancia semmilyen médon nem sérti az On térvényes jogait.

Ne végezzen javitdsokat a borh(itén. Minden beavatkozast kizarélag szakember
végezhet!

GYERMEKEK BIZTONSAGA!

Ha egy lakattal vagy retesszel rogzitett ajtaju haszndlt terméket selejtez, gyerekek
beszoruldsanak elkertlése érdekében ellendrizze, hogy biztonsagos koriilményekben
hagyta.

A berendezést 8 évnél id6sebb gyermekek vagy csokkent fizikai, érzékszervi vagy
mentdlis képesség(, vagy tapasztalattal és ismerettel nem rendelkezé személyek akkor
haszndlhatjak, ha felligyelet alatt allnak vagy ha megfelel§ utasitasokkal lattal el ket a
berendezés biztonsagos hasznalatat illetéen és megértették a haszndlatbdl eredd
veszélyeket.

Gyermekek nem jatszhatnak a berendezéssel. A berendezés tisztitasat és karbantartdsat
gyermekek csak felligyelet alatt végezhetik.
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Klimaosztaly

A berendezés tervezése korlatozott kornyezeti h6mérséklet-tartomanyon torténé

\!\\\)

mikodtetésre tortént a az éghajlati zdnaknak megfelel6en. Ne hasznalja a
terméket a h6mérsékleti hatarértéken kivll. Berendezésének klimaosztalya a
hitérekeszben a technikai leirast tartalmazo cimkén van feltlintetve.

Klfmaosztaly Kérny. hém. (°C) Kérny. hém. (°F)
SN 10-32 50-32

N 16-32 61-32

ST 16-38 61-100

T 16-43 61-110
Jelz6lampak

A jelz6lampak a konnyii lathatdsag miatt a fagyazto eliils6 oldalan talalhatok.
A jelz6lampak jelentése:

. Z6ld LED — a fagyasztd csatlakoztatva van.

. Piros LED — a fuilke magas h6mérsékletét jelzi.

SZALLITASRA VONATKOZO INFORMACIOK

A berendezés csak fuggéleges allé pozicidban széllithaté. A csomagoldsnak széllitds soran
sértetlennek kell lennie. Ha a termék szallitasa fligg6legesen tortént, csak bal oldalara helyezheté
(ha az ajtd elGre néz), és legalabb 4 6ran keresztiil nem m(ikodtethetd, hogy a rendszer lelilepedjen
a berendezés fuggdbleges pozicidba torténé forditasa utan.

1.  AfentielGiras figyelmen kiviil hagyasa a berendezés karosodasat okozhatja. A gyarté nem
vallal felelGsséget ezeknek az elGirasoknak a figyelmen kiviil hagyasa esetén.
2. Aberendezést védje esd, nedvesség és egyéb kornyezeti hatés ellen.
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TELEPITESRE VONATKOZO ELOIRASOK

1.

2.

»

Ha lehetséges, ne helyezze a berendezést tlizhelyek, flitGegységek kozelébe, ne tegye ki
kozvetlen napfénynek, ez a kompresszor hosszu ideig torténd miikodését okozza. Ha a
telepités héforras vagy hiit6berendezés mellé tortént, tartsa be az aldbbi minimum
tavolsagokat:

T(izhelytdl valé tavolsag 4" (100 mm)
FltGegységtdl valo tavolsag 12" (300 mm)
HUit6kt6l vald tavolsag 4" (100 mm)

A szabad levegd aramlashoz biztositson megfelel6 helyet a berendezés koriil. Normal esetben
minimum 10cm-t kell hagyni a fagyaszté kordl, és az aldbbi dbranak megfelelGen biztositson
réseket.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

-— le—
4" 4"
(100mm) (100mm)

A berendezést sik feluletre kell elhelyezni.

Tilos a hiitGszekrény szabadtéri hasznélata.

Nedvességtél vald védelem. Ne helyezze a fagyasztdt nedves helyre, hogy a fém részek ne
rozsdasodjanak. Ne permetezzen vizet a fagyasztdra, kiilonben gyengiil a szigetelés és
aramszivargast okozhat.

A berendezés hasznalatra torténé elGkészitéséhez tanulmdanyozza a , Tisztitas és dpolds”
szakaszt.

Ha a fagyaszto telepitése f(itetlen kérnyezetbe, gardzsba stb. torténik, hideg idGjaras esetén
kondenzécié képzédhet a kiilsé fellleteken. Ez normélisnak és nem hibdnak tekintendd. A
kondenzéciot szaraz textilidval tavolitsa el.

A FAGYASZTOLASA HASZNALATA

A fagyasztd haszndlata el6tt ellendrizze az alabbiakat:

1.
2.
3.

A belsG rész széraz és a levegd szabadon aramlik a hatso részen.

Abelsé részt az ,,UGYELIEN A TERMEKRE” szakasznak megfelel8en tisztitsa.

Dugja a konnektorba a csatlakozét és kapcsolja be a berendezést, ekkor a piros lampa
felkapcsol. Ne érjen a kapcsolohoz, nehogy véletlenl kikapcsoljon a berendezés. A z6ld lampa
felkapcsol és a kompresszor tizemelni kezd.

A kompresszor bekapcsolasakor zajt fog hallani. A kompresszor miikodésétdl fliggetlentil a
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h(it6érendszerben lévé folyadék és gazok is zajt okozhatnak, ami teljesen normalis.

5.  Korabban fagyasztott élelmiszer tarolasa esetén nyissa fel a fagyaszté fedelét és ellenérizze,
hogy a fagyaszto elérte-e a megfelel§ hGmérsékletet. Ezt kdvetGen helyezze be a mar
fagyasztott élelmiszert. (Lasd ,Fagyasztott élelmiszer tarolasa”).

6. Ne toltse fel a berendezés kozvetleniil a bekapcsolas utan. Varjon, meg mig a berendezés eléri
a megfeleld tarolasi h6mérsékletet. Javasoljuk, hogy megfelel6 hémérdvel ellendrizze a
hémérsékletet (lasd ,,Fagyaszté miikodése”).

FAGYASZTAS

Hoémérséklet beallitas

Thermostat Adjustment Knob

L &

A fagyaszto beallitasat a termosztatra szerelt gombbal kell végezni. ”1. 2. 3. 4. 5" nem
jelentenek meghatarozott hémérsékletet. Minél alacsonyabb a szam, annal magasabb a
hémérséklet. igy az ,5” pozicié a legalacsonyabb hdmérsékletet jelenti.
Abrék jelentése:

“OFF” : Kényszeritett leallasi pont

1-5 : Fagyasztési intervallum (-12°C-30°C )
Az elért h6mérséklet a berendezés haszndlatanak feltételeitdl valtozhat: a berendezés helye,
kornyezeti h6mérséklet, fedél nyitasanak gyakorisdga, mennyi élelmiszerrel van feltoltve a
fagyasztd. A termosztat gombjanak a pozicidja ezektdl a tényez6ktdl fligg. Normal esetben
korulbelll 25°C-os kérnyezeti hEmérséklet esetén, a termosztatot kozépallasba kell allitani.
Javasoljuk, hogy ellenérizze h6mérével a hémérsékletet, ezzel biztositva, hogy a fagyaszté
megtartsa a bedllitott h6mérsékletet. Ne feledje, hogy a h6mérséklet leolvasast nagyon gyorsan kell
végezni, mivel a h6mérd hémérséklete gyorsan emelkedik, ha kiveszi a fagyasztébdl.
Ne feledje, ne feledje, hogy minden alkalommal, mikor felnyitja a fedelet, a hideg levegé kidramlik
és a belsd levegd ndvekszik. Eppen ezért soha ne hagyja nyitva a fedelet, és ellendrizze, hogy le lett-
e csukva azonnal az élelmiszer behelyezése vagy kivétele utan.

Fagyasztott élelmiszer tarolasa

Az el6re csomagolt kereskedelmi forgalomban lévé élelmiszert fagyasztott élelmiszer gyartéjanak a
fagyaszto rekeszre vonatkozo elGirdsainak megfelelGen kell térolni.

A fagyasztott élelmiszer gyartdja és az élelmiszer forgalmazdja altal biztositott magas mingség
fenntartdsa érdekében tartsa be az aldbbiakat:

1 . Vasarlas utan a lehetd leghamarabb helyezze a csomagokat a fagyasztéba.

2 . Ne lépje tul a csomagolason jelzett ,,Fogyaszthatd”, ,,MinGségét meg6rzi” datumokat.
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SZABAD

TILOS

Az élelmiszert hiitdben vagy mikrohulldému
stit6ben olvassza le a leolvasztds és fozés
el6irasainak megfelelGen.

Ajég eltavolitasdhoz hegyes, ¢les targyakat,
példaul kést, villat haszndlni.

Ellendrizze, hogy a fagyasztolada fedele a
haszndlat utdan teljesen zdrodik-e.

A fagyasztoba forro élelmiszert tenni. ElGbb
hagyja kihtini.

Fozés eldtt teljesen olvassza ki a fagyasztott hust.

Szénsavas folyadékot tartalmazé tivegeket vagy
lezart dobozokat a fagyasztdba tenni, mivel
felrobbanhatnak.

Rendszeresen ellendrizze a fagyaszto tartalmat.

Elelmiszerek eltavolitasa a fagyasztébdl nedves
kézzel.

Rendszeresen tisztitsa és olvassza le a fagyasztot.

Szénsavas italok fagyasztasa.

A kisméretU tételeket a melléklet rekeszben
térolja.

A fedél lezdrasanak kényszeritése. A
berendezés sériilését okozhatja.

A gyors fagyasztas biztositasdhoz kisebb adagokra
készitse el6 a fagyasztasra szant friss élelmiszert.

Mérgez6 vagy veszélyes anyagok tarolas a
fagyasztdban.

A fagylaltot a télalas el6tt 10-20 perccel a télalas
elétt vegye ki.

Fagylalt és jégkocka fogyasztdsa kozvetleniil a
fagyasztébdl. Az ajkak fagyasi sériilését
okozhatja.

A fagyasztott élelmiszert vasarlast kovetéen
rovidesen tegye a fagyasztoba.

A kiolvasztott fagyasztott élelmiszerek tarolasa,
24 6ran belul fogyassza el vagy f6zze meg és
fagyasza le Ujra.

Az élelmiszereket a lehetd legrévidebb ideig
tdrolja, tartsa be a ,Min&ségét megbrzi”,
,Fogyaszthatd” datumokat.

Maximalis fagyasztasi kapacitas tullépése (5 kg
24 6ranként) ha friss élelmiszert fagyaszt.

Az élelmiszereket alufélidban vagy fagyasztohoz
alkalmas miianyag dobozokban tarolja,
ellenérizze, hogy nem tartalmaznak levegét.

A kereskedelmi forgalomban kaphato fagyasztott
élelmiszert a vasarolt élelmiszer csomagolasan
feltlintetett elSirdsoknak megfelelGen tarolja.

Mindig kivalé min6ségdi friss élelmiszert
vasaroljon, ellendrizze a tisztasagat fagyasztas
el6tt.

Tarolassal kapcsolatos tovabbi informaciokért toltse le az alkalmazas és kattintson a

Hasznos tanacsok - ra.

Friss élelmiszer fagyasztasa.

A fagyasztandd friss élelmiszert az oldalsé falhoz helyezze, hogy gyorsan megfagyjon, ha lehet

fagyasztott élelmiszertdl tavol helyezze el.

A berendezés fagyasztdsi kapacitasa 24 6ran belll 5 kg (10 font).

Ezt a kapacitdst ne Iépje tul. Ne fagyasszon le tul nagy mennyiséget egyszerre. A termék minGsége
akkor a legmegfelelébb, ha a lehetd leggyorsabban a kozepén keresztil van lefagyasztva.
Forditson fokozott figyelmet arra, hogy ne keverje 6ssze a mar lefagyasztott és a friss élelmiszert.
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ENERGIATAKAREKOSSAG

Energiatakarékossag miatt az alabbiakat javasoljuk:

. A berendezést telepitse tavol hoforrasoktdl és ne tegye ki kdzvetlen napfénynek,
telepitse jol szelloz6 helyiségbe.

. Ne helyezzen forré élelmiszert a hiitégépbe, hogy a belsé homérséklet ne névekedjen és
ne okozza a kompresszor folyamatos mikodését.

. Ne tegyen bele tul sok élelmiszert, hogy biztositsa a megfelels levegd ellatast.

. Ha a berendezés jegesedik, olvassza le, ezzel megkonnyiti a hideg leaddsat.

. Aramsziinet esetén javasoljuk, hogy tartsa a hiitogép ajtajat zarva.

. Aramsziinet esetén javasoljuk, hogy tartsa a h(itogép ajtajat zarva.

. A berendezés ajtajat a lehetd legkisebbre nyissa és tartsa nyitva.

. Ne allitsa tul hidegre a homérsékletet.

. Tavolitsa el a berendezés hatuljardl a port.

UGYELJEN A TERMEKRE

Leolvasztas

Evente kétszer végezzen leolvasztast, vagy ha a jég réteg 7 mm (1/4”).

Alternativ megoldasként valassza le a fagyasztot a haldzatrdl és hizza ki a csatlakozét a
konnektorbdl. Huzza ki a viz elvezet6t és helyezze viztartalyba.

A leolvasztas el6tt 6 6raval allitja a termosztatot ,,MAX” dlldsba, hogy az éleimiszer a legalacsonyabb
hémérséklet(i legyen, amikor kiveszi. Az élelmiszereket Ujsagpapir rétegek kdzé helyezze, és térolja
hiivos helyen (hiit6ben vagy kamraban). Tavolitsa el a fagyaszté rekeszt. Hagyja a fedelet nyitva. A
leolvasztas meggyorsitdsahoz évatosan helyezhet melegviz tartalyokat a fagyasztéba.

A leolvasztas végén vezesse el a fagyasztd aljan 6sszegy(ilt vizet az abranak megfelel6en és hagyja a
fagyaszto belsejét teljesen megszaradni. Kapcsolja be a gyorsfagyasztot és hagyja mikodni

korilbelil 3 6rén at.
~ Q-G
® @

1. Afagyaszté aljan taldlhato egy viz elvezetd, leolvasztdskor huzza ki a gumi fedelet, a viz a
nyildson &t kitirtil. (MEGJEGYZES: Tartsa meg a gumi fedelet a leolvasztast alatt és leolvasztas
utan helyezze vissza.

2. Huzza ki a viz elvezet6t 20-25mm-re, mig a viz elvezetd nyilas lathato nem lesz.

Forditsa el a viz elvezet6t, mig a nyil lefelé nem mutat.

4.  Aleolvasztas utan a viz elvezet§ visszahelyezése el6tt ellendrizze, hogy nem tavozik tobb viz, a
nyilnak felfelé kell mutatnia.

e

w
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Tisztitas és apolas

Javasoljuk, hogy tisztitas elGtt vélassza le a fagyasztdt a hdlozatrdl és huzza ki a csatlakozot a
konnektorbdl.

Soha ne hasznaljon éles csiszol6 hatasu eszkozt, szappant, haztartasi tisztitdszert, mosdszert és
viaszpolirozot.

A fagyasztofilke tisztitdsahoz hasznaljon langyos vizet, majd t6rolje szarazra.

A belsd rész tisztitasdhoz hasznaljon hidrogén-karbonatos oldatot, majd tordlje szarazra.

A jég lerakddast tavolitsa el helyi kereskedésben kaphaté m(ianyag jégkapardval. A tulzott
jéglerakodas csokkenti a fagyaszto teljesitményét.

Ha a fagyasztdt nem haszndlja hosszabb ideig, kapcsolja le, tavolitsa el az élelmiszert beléle, tisztitsa
ki és hagyja nyitva a fedelét.

Rendszeresen ellendrizze a fedél tomitésének tisztasagat, ellendrizze, hogy nincs-e rajtuk élelmiszer
maradék.

HIBAELHARITAS

Ha a berendezés bekapcsolaskor nem mikodik ellenérizze az alabbiakat.

. A termék tervezése és gyartasa kizardlag haztartasi célra tortént.

. A csatlakozé megfelelGen csatlakozik és van aramellatds. (Az dramellatas ellenérzéséhez
csatlakoztasson egy masik berendezést a halézathoz).

. A biztositék kiégett/aramkor megszakito kioldott/f6 elosztd kapcsold kikapcsolt
allapotban van.

. A hémérséklet vezérl6 bedllitdsa megfeleld.

. A csatlakozd cseréje utan ellendrizze az Uj csatlakozé megfelel6 csatlakozdsat. Ha a
berendezés tovabbra sem mikadik a fenti ellenérzések utan, 1épjen kapcsolatba az
Ugyfélszolgélattal.
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HASZNALT BERENDEZESEK SELEJTEZESE

A késztilék jelolése az Elektromos és elektronikus berendezések hulladékkezelésérsl (WEEE) sz616
2012/19/EU eurdpai irdnyelvnek megfelelden tortént.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékai szennyezG anyagokat (melyek negativ
hatassal vannak a kérnyezetre) és alap 6sszetevoket (Ujrahasznosithatdk) tartalmaz. Fontos, hogy az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékai kiilonleges kezeléseknek legyenek aldvetve,
hogy minden szennyez6 anyagot megfelelGen eltdvolitsanak és selejtezzene, valamint minden
anyagot visszanyerjenek és Ujrahasznosithassanak.

Az egyének fontos szerepet jatszhatnak annak biztositasaban, hogy az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékai ne valjanak kdrnyezeti problémava; fontos az alapvetd szabdlyok
betartdsa:

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladéka nem kezelhet6 haztartasi hulladékként.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait hulladékait at kell adni az 6nkormanyzat
vagy a bejegyzett tarsasdgok dltal kezelt megfelel gydjtohelyekre. Bizonyos orszdgokban a nagyobb
mennyiséga elektromos és elektronikus berendezések hulladéka esetén haztartasi gy(jtés allhat
rendelkezésre.

Bizonyos orszagokban, ha Uj berendezést vasarol, a régi berendezés visszaadhaté a forgalmazdnak,
aki téritésmentesen begyfiti, feltéve, ha a berendezés tipusa és funkcidja megegyezik a szaéllitott
berendezésével.

Megfelel6ség

A c €je|6|és termékre helyezésével megerdésitjiik, hogy a termék megfelel valamennyi eurdpai
biztonsagi, egészségvédelmi és kornyezetvédelmi kdvetelménynek melyek a termékre
alkalmazhatdk a torvényi eldirasnak megfelelGen.
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Bnarogapum Bac 3a npuobpeTteHune 3Toro ugenus.
Mpexae Yem No/Ib30BaTLCA XON0ANIbHUKOM, BHUMATEIbHO NPOYMTaiiTe AaHHOE PYKOBOACTBO MO
3KCM/yaTaLumm, 4To6bl MaKCMMasIbHO UCMOb30BaTb €70 XapaKTePUCTUKU. CoxpaHuTe BCio
LOKYMEHTALMIO AN1A MOC/NEAYIOLLEro UCMONb30BaHWA MW 415 APYTVX Nob3oBaTenei. Msgenve
npeAHa3HaYeHOo UCK/IIUUTENbHO A1 4OMALIHEro UCMO/Ib30BaHUA, @ TaKKe A4/1A CledytoLwero
AHANOrMYHOTO NMPUMEHEHNS:

- B KYXOHHbIX 30HaX A4/18 NepcoHana B marasmHax, opucax u gpyrux paboumnx nomeLLeHusx;

- B 3aropOAHbIX JOMaX, 419 KIMEHTOB rOCTUHMUL, MOTE/EN 1 B APYrMX NOMELLEeHUAX NS

NPOXKMBAHWS;

- B FOCTUHMLLAX TUMa «MNOCTeNb U 3aBTpak» (B & B);

- 419 Bble34HOr0 PECTOPAHHOTo 06C/y}KMBAHMA U NOAOBHbIX YCAYT HE B PO3HUYHOM TOprosJie.
JneKTponpubop cnesyert UCMo/b30BaTh TONbKO A4/ XPAaHEHWA NPOAYKTOB. MprmeHeHue B N06bIX
MHbIX LLeAX MOMKET CYMTATLCA OMNACHbIM, U MPOM3BOAMUTE/Nb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a
nogo6Hble HapyweHus. PekomeHayeTcs TakKe 06paTUTb BHUMAHWE Ha YCI0BKA rapaHTum. Ans
[OCTUXKEHUA MaKCUMasIbHOWM NPOU3BOAUTENIBHOCTU M 6e30TKa3HOoM paboTbl anekTponpubopa
OUYEHb BA¥KHO BHUMATE/IbHO U3Y4MTb AaHHbIE MHCTPYKUMK. HecobatogeHve aTux yKasaHuil MoXKeT
NPUBECTU K aHHYIMPOBaHMIO NPaBa Ha 6ecniaTHoe rapaHTuitHoe o6C/yKuBaHue.

HH(l)OpMaul/lﬂ 110 TeXHUKe 6e30MacCHOCTH

B AaHHOM PyKOBOACTBE COAEPIKUTCA MHOTO BaXKHOM MHGOPMALMKM NO TeXHUKe 6e3onacHoCTH.
PeKoMeHZyem COXPaHWUTb 3TU MHCTPYKLMU B HALEKHOM MECTE, C YA06HbIM JOCTYNOM, N5
npuobpeTteHus onbiTa B 06paLLEHUM C 31IEKTPONPMBOPOM.

B xonoAnnbHUKe coaepuntca razoobpasHbiii xnagareHT (R600a: n306yTaH) 1 aneras
(umMKIONEHTaH), UMEIOLLME BbICOKYH COBMECTUMOCTb C OKPY3KatoLLe Cpeaoit, 04HAKO, OHU IErKO
BOCM/IAMEHAIOTCA.

OcTopoxkHo! OnacHocTb No¥apa

B c/lydae NoBpexAeHUs KOHTYPa OXNaXKaeHWs:
®  He NONb3yWTECH OTKPbITLIM NAAMEHEM U UCTOYHUKAMU BOCTIAMEHEHUS;
TWaTeIbHO NPOBETPMUTE NMOMELLEHWNE, B KOTOPOM YCTaHOBNEH 3/1EKTpONpUBOp.

BHUMAHME!

. ByAbTe OCTOPOKHbI BO BpeMs YMCTKU/NepemeLLeHus anekTponpubopa, He
NpWKacaiTech K METaNIMYECKUM NPOBOAAM B HUMKHEN YaCTU KOHAEHCATOPa, TaK Kak 3To
MOJET MPUBECTM K NOBPEKAEHMNIO NaNbLEB U PYK, @ TAKXKE K NOBPEXAEHUIO U3AeNuA.

. [aHHbI anekTponpunbop He NpeAHasHaYeH A1 YCTaHOBKU Ha APYryio 6bITOBYO
TEXHUKY, UK NOZ Hee. 3anpeLuaeTca CaAuTbCa UK CTAaHOBUTBLCA Ha 3NeKTponpubop, Tak
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KaK OH He NpeAHa3HavyeH A1 3Toro. Bbl MoXeTe Nony4uTb TPaBMmy UAW NOBPEAUTb
anekTponpubop.

Y6eauTech, UTO BO BPEMSA WM NOC/IE NEPEMELLEHWUA SNEKTPONPUOOPA LWHYP NMUTAHUA He
3a¥KaT NOJA HUM, TaK KaK 3TO MOXKET MPUBECTU K NOBPENKAEHWIO MU PA3PbIBY LWHYPa
nuTaHus.

Mpu ycTaHOBKE NpYMUTE Mepbl, 4TObbl HE NOBPEAUTDL MO, TPYOONPOBOAbI, CTEHHbIE
NOKpbITUA M T.N. He nepemellaiite anekTponpubop, AeprKach 3a KPbILLKY UK pydky. He
paspeLuaiiTe AeTAM UrpaTh C 31EKTPONPUBOPOM UK TPOraTb OpraHbl ynpasneHus. Hawa
KOMMaHWA He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 33 NOC/NEACTBUA B CAyyae HecobntoaeHus
VHCTPYKLMIA.

He ycTaHaBnuBaiiTe 3neKTponpubop Bo BAAXKHbIX, MblIbHbIX MW 3arpA3HEHHbIX MAc/10M
MeCTaX, a TaKKe B MeCTax, NoABepPKeHHbIX BO3AENCTBUIO MPAMbIX COTHEYHbIX Jly4ei nnm
BOADbI.

He ycTaHaBnuBaiiTe anekTponpubop B6a13M oborpesatenei am BoCnaameHAoWmMXCs
MaTepuanos.

B cnyyae nepeboes B nofaye 31eKTpUYECTBa He OTKPbIBAMTE KPbILWKY. Ecan
NPOAOIKNUTENBHOCTb OTCYTCTBUA 3/IEKTPO3IHEPrUM He NpeBbiwaeT 20 Yacos, TO 3TO He
NOBAWAET Ha 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKTbI. EC/IM 3NeKTPO3HEPrMA OTCYTCTBYET Ha
NpPOTAXKEHUN boNee ANUTENBHOTO BPeMeHM, NPOAYKTbl HE06XOAMMO NPOBEPUTD, @
3aTeM ynoTpebuTb B MULLY UAKU MPUrOTOBUTL M MOBTOPHO 3aMOPO3MTh.

He 6ecnokoiTech, ecnu KpbILWKY MOPO3M/IbHOM KaMEpPbI TAXKENO OTKPbITb CPasy e
noc/ne Toro, Kak Bbl €e 3aKpbln. 3TO CBA3AHO C Nepenagom AaBneHuA, KoTopoe yepes
HECKOJ/IbKO MUHYT YPABHAETCA, U KPbILLKY MOXHO BYAeT OTKPbITb HOPMasbHO.

He nopkntoyaiite anekTponprubop K 31EKTPOCETH, NOKA OH He ByAeT NONHOCTbIO
pacnakoBaH, 1 He byayT yaneHbl Bce 31eMeHTbl, 3alyLLatoLLIMe ero BO Bpema
TPaHCMNOPTUPOBKM.

Ecnun uspenve TpaHCMoOpTMPOBAU B FOPU3OHTAIbHOM MOIOKEHWM, AaliTe emy NOCTOATb
Ha NPOTAXKEHUN MUHUMYM 4 4acoB Nepes, BKAUYEHNEM, YTOObI OTCTOANOCH
KOMMpeccopHoe Macno.

[laHHbIi i MOPO3WUIBHUK CNefyeT UCNOAb30BaTb TONbKO MO HasHayeHwuto (T.e. Ana
XPaHeHUsA ¥ 3aMOPaKMBAHWA NPOAYKTOB NUTAHUA).

He xpaHuTe NeKkapcTBa M MaTepuasbl UCCNEL0BAHUIN B XONOAUNbHUKAX ANA BUHA. Ecan
HeobX0AMMO XPaHUTL MaTEPUaAN, HYKAAIOLLMIICA B CTPOTOM KOHTPO/Ie TeMNepaTypsbl
XPaHEHUA, OH MOXKET UCMOPTUTLCA, UM MOXKET MPOU3OUTU HEKOHTPOIMPYEMAnA peaKkLusa
C CO3aHMEM OMACHOW CUTyaLUu.

MNepep npoBefeHNeM Kaknx-1Mbo paboT oTcoeAnHUTE LHYP NMUTAHUA OT PO3ETKU
3N1eKTpoCeTU.

Mocne foCTaBKM NpoBepbTE U3AeNNe Ha NpeaMeT NOBPEXAEHWUIA U HOPMAbHOTO
COCTOAHUA BCEX YACTEN U NPUHAANEKHOCTEN.

B cnyyae obHapyKeHWUA TeUn CUCTEMbI OXNAKAEHUA, HE NPUKAcaTeCh K pO3eTKe
371eKTPOCETU U He NO/b3YHTECh OTKPbITBIM NNameHem. OTKpOWiTe OKHO AnA AocTyna
BO34yXa B NomelleHne. 3aTem 06paTUTECH B CEPBUCHbIN LLEHTP C 3asBKOW O pEMOHTe.
He ncnonb3yiite yanMHUTENN U NEPEXOAHUKN.

He TAHWTE 1 He crMbaiiTe CMAbHO LWHYP MUTAHKUA, @ TaKKe He NPUKAcanTeCchb K Hemy
MOKPbIMU PYKaMMu.

He ponyckaiiTe NoBpeXaeHWiA WTencenbHOM BUAKK U/UAW WHYPA NUTAHWA; 3TO MOXKET
NPUBECTU K MOPAXKEHMIO 3/IEKTPUYECKMM TOKOM W/IN MOXKAPY.

He Kknagute B 3neKTponprbOp 1 He XpaHWUTe B HEM NIETKOBOCTIAMEHSIOLLMECA U IeTyumne
maTepuanbl, Takne Kak 6eHsuH, CMT, ra3 nponaH, aapo3o/bHble 6anN0HbI, agresnsbl,
YUCTbIV CMPT U T.N. ITU MaTepurasbl MOTYT CTaTb NPUYMHOW B3pbIBa.
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He XpaHWTe 1 He UCNONb3YITe IErKOBOCNIAMEHSAIOLLMECA a3PO030/M, TaK1e KaK
a3p030/1bHble KPacku, B6M3M XONOANABHUKOB A1 BUHA. OHU MOTYT CTaTb MPUYMHOM
B3pPbIBa WM NOKapa.

He cTaBbTe HanoiHeHHble BOLOM NpeaMETbl U/WUN KOHTEHepPbl Ha NOBEPXHOCTb
anekTponpubopa.

Mbl He peKOMEHAyeM M0/b30BaTbCA YAJMHUTENAMMU UAKU KONOAKAMM C HECKOIbKUMM
rHesgamu.

He yTunusupyiite anektponpmbop cxuraHnem. Ctapaitech He NoBpeaUTb
KOHTYpP/Tpy60ONpoBOAbI OXNaXKAEHNUA 31eKTPonNpubopa Npu TPAHCMOPTUPOBKE U BO
BPeM# 3KCr/lyaTaumu. B ciydae nospexaeHus, He nogseprainte anektponpuéop
BO3AENCTBUIO OTHs, MOTEHLMA/bHBIX UCTOYHUKOB BOCM/IAMEHEHUA U HEMEANIEHHO
NpoBEeTPUTE NOMELLEHWE, B KOTOPOM YCTaHOBEH 3/1eKTponpurbop.

CUCTeMa OXNAXKAEHWA C X/1aAAreHTOM Pacno/ioKeHa C3a4u U BHYTPU XONO0ANIbHUKOB
0015 BUHa. Mo3TOMy He gonycKaiiTe noBpexaeHus Tpy6onpoBogos..

He nonb3yitech 3neKTPUYECKUMU MPUBOPaMM BHYTPY OTAENEHUI 4/19 XPaHEHWA
NULLEBbIX NPOAYKTOB, €C/IM OHM HE OTHOCATCA K YCTPOMNCTBaM, PEKOMEH,0BaHHbIM
npounssBoguTesnem.

He noBpeauTe KOHTYP OXNaXKAeHMA.

[N yCKOpeHUs npoLuecca pasmopakMBaHWA He UCMO/Ib3yIMTe MeXaHUYECKUe Uan apyrue
YCTPOICTBA KPOME TEX, KOTOPble PEKOMEHA0BAHbI MPOU3BOAUTENEM.

He nonb3yiTtech anekTponpubopamm B OTAENEHUAX AN XPAHEHUA NPOAYKTOB, Kpome
npubopoB TMNA, PEKOMEHA,0BAHHOIO NPOU3BOAUTENIEM.

He ponyckaiTe nepekpbITUA NOMEXamu BEHTUALMOHHbIX OTBEPCTUIA Ha Kopnyce
371eKTponprbopa 1 Ha BCTPOEHHbIX KOHCTPYKLMAX.

[nsA yaaneHus nbaa He Nosib3ynTech NpeameTamu C OCTPbIMU UK 3a0CTPEHHBIMU
KPasmu, TaKMMM KaK HOXKM 1 BUJTKU.

HuKoraa He MCNoNb3yiTe ANA Pa3MOPaXKMBaHMA GEHbI, NEKTPOHarpeBaTenu u npoyne
aHaNOrUYHbIE 31IEKTPONPUBOPSI.

He cunwaiite 06pa3oBaBLINIACA MHEN UK e HOXKOM UM OCTPLIMU NPeaMeTamm. ITUM
MOXHO NOBPEAUTb KOHTYP OXNasKAEHUS, MPOTEKAHNE KOTOPOrO MOKET Bbi3BaTb
BO3ropaHue Uau NoBpeauTL Bam rnasa.

[LnsA yCKOpeHUs npoLuecca pasmMopakMBaHWA He UCMO/b3YIMTe MeXaHUYECKWUE Uan apyrue
yCTpOWCTBa.

Hu B KOEM C/ly4ae He UCMONb3yINTE OTKPLITOE NaMA MK 3IEKTPOOBOPYA0BaHNE,
Hanpumep, oborpesaTeny, NapooHUCTUTENN, CBEYM, MACNSAHBIE SIAMMbI U T.M., 4TOBbI
YCKOPUTbL NPOLLECC Pa3MOpPaXKMBaHUA.

HuKorga He MoOMTE KOMMPECCop BOAOM, TIWATENbHO BbITPUTE €ro CyXOM TPAMKOM nocsie
YUCTKM, 4TO6bI NPELOTBPATUTL MOABIEHUE PXKABUMHDI.

PeKkomeHAyeTCs CoAepiKaTh WTENCENbHYIO BUKY B YUUCTOTE, TaK KaK OTIONKEHMA Mbln
Ha KOHTaKTax MOryT NPMBECTU K BO3rOpaHuio.

M3penue npegHasHaYeHo v M3roToB/IEHO TONbKO A8 B6bITOBOrO MPUMEHEHMA.
[apaHTUA aHHYAMPYETCA, eCAM INEKTPONPUBOP YCTAHOBIEH UK UCMIONb3YETCA B
TOProBOM W/IM HEXKWUIOM BbITOBOM NOMELLLEHUM.

PacnonoskeHue, yCTaHOBKY M 3KCMAyaTaLyMIO U34ENWA CelyeT NPOU3BOANUTb B
COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMAMM, COAEPIKALLMMUCA B Npunaraemom bykeTe ¢
PYKOBOACTBOM NOJ/Ib30BaTENs.

[apaHTUA pacnpocTpaHAETCA TONIbKO Ha HOBbIE U3AEe/IMA U He NepeaaeTca B Cyvae
nepenpoaaku u3genms.
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L4 Hawa KomnaHusa He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 33 NOBOYHbIE UK KOCBEHHbIE y6bITKl4.

L4 rapaHTMﬂ HUKOUM 06p330M He yMeHbLUaeT BallnX 3aKOHHbIX UK IOpUANYECKUX NPaB.

L4 He 3aHumaliTecb PEMOHTOM XO/1I04UNBbHUKOB 41 BUHA. Bce pa60'rb| AO/TKHbI
BbINO/IHATLCA TO/IbKO KBaﬂMd)MLI,MpOBaHHbIMM cneunannucTtamu.

besonacHocTb aeteit!

. Ecnv Bbl BbiBGpacbiBaeTe CTapblii 31eKTPoNpubop ¢ 3aMKOM W/IM 3aLLeNKoit Ha Aseplie,
y6eauTech, YTO OHM HaxoAATCA B 6€@30MacHOM COCTOAHMM, YTOBbI A4ETU HE CMOTAN
3aKPbITLCA BHYTPY.

. [aHHbli 271eKTPONPMBOP MOXKET UCMO/Ib30BATLCA AETbMM B BO3pacTe 8 /IeT 1 cTaplue, a
TaKXKe IMLAMM C OrpaHUYeHHbIMU GUBUYECKUMM, CEHCOPHBIMM U YMCTBEHHbIMU
CMOCOBHOCTAMM, HEAOCTATOYHBIM OMbITOM M 3HAHUAMM, NPU YCNOBUM, YTO OHU
HaXo4ATCA MO COOTBETCTBYIOWMM HAB/IIOAEHWEM, UM NPOUHCTPYKTUPOBAHbI O
nopsake 6€30MacHOro Nob3o0BaHWA 3N1EKTPONPUBOPOM, U OCO3HAIOT CBA3AHHbIE C 3TUM
onacHocTy.

. He paspewaiite 4eTAM UrpaTb € 3neKTponpubopom. [eTam 3anpeLaeTca BbINoAHAT
YUCTKY ¥ NO/Ib30BaTENbCKOE 06C/YKMBaHMe 6e3 npucmoTpa.

MOPO3UJ/IbHAAI KAMEPA CANDY

Indicator 1ight
Control panel

Indicator Light

Handle

Door

Hinge

Basket

Knob

t Adjustment
Irim

Cabinet
Ventilation Cover

Foot

KinumMaTudeckuii Kjaacc

dneKTponpubop npegHasHaveH A4na paboTbl B OrpaHNMYEHHOM AManasoHe TemnepaTyp
OKpy»KaloLLel cpeabl, B 3aBUCMMOCTM OT KIMMAaTUYECKMX 30H. He ncnonb3yitte anektponpubop npu
TemnepaTypax, BbIXOAALMX 33 YCTAHOB/IEHHbIe Npeaenbl. KniMmaTuueckuii Knacc anektponpubopa
YKa3aH Ha TabAnYKe C TEXHUYECKMM OnmncaHnem BHYTPU XONO4UNIbHOIO OTAENEHUA.
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KnumaTtuueckuii knacc Okpyx. T. (°C) Okpy. T. (°F)
SN 0710 go 32 OT150 no 90

N OT16 po 32 0761 8o 90
ST OT16 no 38 OT61 go 100
T OT16 no 43 OT61 go 110

HHAPIKaTOpHI:le JIAMIIOYKH
BOK MHAMKATOPOB HAaXOAMTCA Ha NepeaHel CTeHKe MOPO3U/IbHUKA, YTOBbI ero 6b110 Xopowo
BUAHO.
MHAMKATOPHbIE N1aMMOYKM UMEIOT CeAyHoLmMe 3HaUYeHNA:
. 3e/IeHblil CBETOAMOL — YKA3blBAET, YTO MOPO3U/IbHUK BK/IHOYEH B CETb.
. KpacHbIii cBeToAMOA — YKa3bIBaeT Ha MOBbILLEHHYIO TEMMepaTypy BHYTPH WKada.

HHCTPYKIIUU 10 TPAHCIIOPTUPOBKE

dnekTponpubop caemyeT TPAHCNOPTUPOBATL TONIbKO B BEPTUKA/IbHOM MONOXKEHWN.

YNaKoBKa, B KOTOPOI NOCTaBAAETCA U3LE/Me, BO BPEMA TPAHCMIOPTUPOBKM LO/IXKHA OCTaBaTbCA
HenoBspeKAeHHOW. EC/in BO Bpems TpaHCMOPTUPOBKM 31eKTPONPUBOP HAaX04UTCA B
rOpPU30HTaIbHOM MOJIONKEHUM, OH LO/KEH IEXKATb TONbKO Ha 1EBOW CTOPOHE (eC/IN CTOATL JIMLLOM K
nepeaHeit ABepLe), U ero He CaefyeT SKCNAYaTMPOBaTb HA NPOTAXEHUU MUHUMYM 4 4acoB, 4TOGbI
AaTb CUCTEMe OTCTOATLCA NOC/e NPUBEAEHUA U3AEeNA 0BPATHO B FOPU3OHTA/IbHOE NONOXKEHUE.

1.  HecobntopeHve BblWenpuBeAeHHbIX MHCTPYKLMIA MOXKET NPUBECTM K NOBPeKaeHUIo npubopa.
MpoussBoanTENb HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTY B C/ly4ae HECOBOAEHNA 3TUX YKA3aHWA.

2. 3neKTponpubop AO/KEH BbITb 3aLMLLEH OT BO3AEWUCTBUA LOMKASA, BNATM U APYrUX
aTMOCHEPHbIX ABNEHMIA.

l/lHCTPYK]_ll/lI/I I10 YCTAHOBKE

Mo BO3MOMKHOCTH He yCTaHaBAMBaWTe 3/1eKTPONPMBOp BO3NE ra3oBbiX NAWT, PaANaTOPOB UK
B MECTax, r4e OH MOXXET NOABEPraTbCA BO3AEMCTBMIO NPAMbIX CONHEYHbIX Jlydeit. 3To
npusegeT K paboTe KOMNPECCOpa B TEYEHWE NPOLO/IKUTENILHOTO BPEMEHU. Mpu ycTaHoBKe
PALOM C UCTOUHMKOM TEM/A UMW XONOANNBHUKOM COBN0AANTE CNeayowme MUHUMaNbHbIE

paccToaHus:
Ot naut 4" (100 mm)
OT pagmnaTopos 12" (300 mm)
OT X0N0ANNBHUKOB 4" (100 mm)
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Y6eauTech, 4To BOKPYT 31eKTPonprbopa A40CTaTOMHO NPOCTPAHCTBA A/19 CBOBOAHOMN
LMPKYAALMK BO3AyXa. B naeane BOKPYr MOPO3UAbHIMKA CefyeT OCTaBuTb CBo6oAHOe
NPOCTPAHCTBO He meHee 10 cM, a TaKKe Y6eAUTbCA, YTO OCTaB/EHbI 3330Pbl, KaK MOKA3aHO Ha
CXEME HUXKe.

R\\\\\\\\\\\\\\\

V///////////////

L™ g PR
4 4"
(100mm) (100mm)

3neKTponpubop cnesyer ycTaHaBAMBATb HA POBHOM NOBEPXHOCTU.

3anpeLuaeTca UCMNO/Ib30BaTb XONO0AUIbHUK Ha OTKPLITOM BO3AyXe.

3awuTa ot BrarK. He ycTaHaBMBaiTe MOPO3U/IbHUK BO B/IAYKHOM MeCTe, YTo6bl
MeTa/I/IMYecKue AeTan He piKaBenu. He pacnbinsiiTe Take BOAY Ha MOPO3UIbHUK, 3TO
MOXET NOBPEANTb U30/IALMIO M BbI3BATb YTEUKY TOKA.

Mpv noarotoske anekTponpubopa K IKCNAyaTaummn cMm. pasgen «4ucTka u yxoay».

Ecnv MOpO3MAbHUK YCTaHOB/IEH B HEOTANIMBAEMOM MOMELLEHUM, FapaKe U T.M., B XONOAHYIO
noroAy Ha Hapy»HblX MOBEPXHOCTAX MOMET KOHAEHCUPOBATLCA BA1ara. ITo BNOAHE
HOPMasbHO 1 He ABNAETCA NPU3HAKOM HEMCMPABHOCTU. YAANUTE KOHAEHCAT CYXOW TKaHblO.

INPUCTYIIAA K 3KCIIVIYATALIUH

Mepes HayanoM 3KCNyaTaLyM MOPO3UAbHUKA YEeauTech B CAeayioLem:

1.

BHYTPU CYXO M HAYTO He NPenATCTBYeT CBOGOAHOMN LIMPKYNALMM BO3AYXa NO3aam
anekTponpubopa.

BHYTpeHHee NPOCTPAHCTBO OYMLLEHO B COOTBETCTBMM C PEKOMEHAALMAMM, NPUBEAEHHBIMU B
pasgene «yxogy».

BcTaBbTe BUAKY LWIHYPa NUTAHUA B CTEHHYIO PO3ETKY M BK/IKOUUTE NOAAYY NEKTPONUTAHMA:
3aropuTCA KPacHbli UHAMKATOP. YCTPaHUTe BO3SMOMKHOCTb C/Tly4aiHOrO BbIK/IIOYEHWA, 3aKNens
BbIK/IlOYaTE/Ib KNENKOM NEeHTON. 3aropuTca 3eNeHblii UHAUKATOP, U KOMNPECCop HauHeT
paboTaTb.

Koraa komnpeccop HauHeT paboTaTh, Bbl YCAbILKTE LYM. UAKOCTb M rasbl, HAXOAALLMECA
BHYTPM CUCTEMbI OXNAXKAEHUS, TaKHKe MOryT CO34aBaTh LUYM, HE3aBUCKMMO OT TOro, paboTaeT
KOMMPECCOP UM HET, 3TO BNOAHE HOPMANbHO.

Ec/n Bbl cOBMpaeTech NOMECTUTL Ha XpPaHEHUE Y)Ke 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKTbI, OTKPOITE
KPbILLKY MOPO3W/IbHOM Kamepbl U y6eanTech, YTO B MOPO3U/IbHUKE JOCTUTHYTA HYKHaA
TemnepaTtypa. [1oc/ne 3TOro MOXHO NOMECTUTb B HETO YKe 3aMOPOXKEHHbIe MPOAYKTbI. (CM.
pasgen «XpaHeHue 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOBY).

He 3arpy:kaiiTe NnpofyKTbl B 371€KTPONPUBOP Cpasy nocne ero BKAOYEHUA. [JoxauTeCh
[OCTUNKEHUA HYXKHOM TEMNEepaTypbl XpaHeHUs. Mbl PEKOMEHAYeM NPOBEPUTL TEMMNEPATYPY
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npy NOMOLLLM TOYHOrO TepMOMETPa (CM. pasgen «PaboTa MOPO3U/IbHMKAY).

PABOTA MOPO3UJIbHUKA

PerysiupoBaHue TeMIiepaTyphbl

Thermostat Adjustment Knob

- ‘ &

TemnepaTypa B MOPO3WU/IbHUKE PEryIMpYeTcs C MOMOLLIbIO PYYKM, YCTaHOBNEHHOW Ha TepMmocTaTe.
«1. 2. 3. 4. 5» He oTOGparKaloT onpeaeseHHyo TemnepaTypy. Yem MmeHbLUe YACIO, TEM Bbille
Temnepatypa. Takum o6pa3om, NoNoKeHWE «5» ABNAETCA HU3LWEN TeMNepaTypoi.
C1mBOAbI O3HAYalOT:

«OFF» : To4Ka NpUHYAUTENbHOrO BbIKNIOYEHNA

1-5 : UHTepBan 3amopaskusanua (o1 -12 °C go -30°C )
3afaHHble TemnepaTypbl MOTYT OT/IMYATLCA B 3aBUCUMOCTU OT CNeAyHOLLMX YCAOBMIA SKCMIyaTaLum
aneKTponpubopa: MecTo yCTaHOBKM, TemnepaTypa OKpyKaloLLero Boayxa, 4acToTa OTKpbIBaHUA
KPbIWKW, HaNO/IHEHME MOPO3U/IbHUKA NPOAYKTamMu. MNonoxxeHue PYYKM TEPMOCTATa U3MEHAETCA B
3aBMCMMOCTYM OT 3TMX pakTopos. Kak NnpaBuao, NpM TemnepaType OKpyKatoLeit cpeapl
npubaunsutensHo 25°C, TepmocTaT cneayeT yCTaHOBUTL B CpeiHee NonoXKeHue.
MbI pekomeHyem NpoBepATb TemnepaTypy Npy NOMOLLY TEPMOMETPA, YTobbl obecneynTs
noaJepKaHue Hy>KHOV TeMnepaTypbl B MOPO3U/bHUKeE. TIOMHUTE, YTO CHUMATb NMOKa3aHWsA
TepMmomeTpa HeobXoAUMO o4eHb BbICTPO, TaK Kak ero Temneparypa nocne UssneyeHus us
MOPO3UIbHUKA ByAeT CTPEMUTENIBHO MEHATLCA.
MomHUTe, 4TO KaXKA0e OTKPLITUE KPbILWKU NPUBOAUT K YNETYYMBAHUIO XONOAHOIO BO3AyXa U K
NOBbILWEHWIO BHYTPEHHEN TemnepaTypbl. M03TOMY HUKOTFAa He OCTaBNAWTE KPbILIKY OTKPbITON, U
cnepuTe 3a Tem, YTobbl OHa bblna 3aKpbITa: cpasy Noc/ie NOMeLLEeHUA NPOAYKTOB B MOPO3UNbHUK
WV N3BNEYEHWNA U3 Hero.

Xpaﬂel—me 3aMOPOXEHHBIX IPOAYKTOB
YnaKkoBaHHble NPOAYKTbI, NpeABapuUTeNbHO 3aMOPOXKEHHbIE B MPOMbILJIEHHbIX YCI0BUAX, CheayeT
XPaHWTb B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMMU UX NPOU3BOANUTENEN ANA MOPO3U/IbHbIX
oTAeNeHu.
YT06bI 406MTLCA HaUAYULLIErO KayecTBa NPOAYKTOB, AOCTUIHYTOrO NPOM3BOAMUTENIEM
3aMOPOXEHHbIX NPOAYKTOB, 1 NOAAEPKMBABLIErocA Peann3aTopomM NPOAYKTOB NUTaHMA, cneayet
NOMHWUTb Cleaytollee:

1. MomeLuaitTe NakeTbl B MOPO3U/BHUK KaK MOXHO BbicTpee nocse ux npuobpeteHus.

2. He npesblwaiTe cpoku xpaHeHus («Mcnonb3osatb A0...», «KCPOK rOAHOCTUY), yKa3aHHbIE HaA
ynakoBKe.
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CNEQYET

HE CNEQYET

TwaresbHO Pa3MOPaKMBaTb MPOAYKTHI U3
MOPO3W/IbHMKA B XONOAUNBHUKE WK B
MMWKPOBO/IHOBOW Meyu, B COOTBETCTBUM C
MHCTPYKLMAMM N0 PasmMopaskuBaHuio
NPUrOTOBEHMIO.

Mcnonb3oBaTth 4ns yaaNneHus baa NpeameTsl ¢
OCTPbIMU KPasiMM, TaKMe KaK HOXKM U BUJIKU.

CnepmTb 3a Tem, 4TO6bI KPbILLIKA MOPO3U/IbHOM
Kamepbl 6bina 3aKPbITa NOCAE KaXKA0ro
MCMOb30BaHUSA.

MomewaTb ropaYmne NPOAYKTbI B MOPO3U/bHMK.
Heobxoaymo BHa4ane Aatb UM OCTbITb.

MonHOCTbIO pasmopakMBaTb 3aMOPOKEHHbIe
NPOAYKTbI Nepes NpUroToBieHUEM.

MomeLaTb BYTbINKM C KUAKOCTbIO NN
3aKpbITble 6aHKM C ra3upoBaHHbIMM HAaNUTKaMMU
B MOPO3W/bHMK, TaK KaK OHWU MOTYT JIONHYTb.

PerynspHo npoBepsTb cogep mMmoe
MOPO3W/IbHUKA.

[ocTaBaTb NPOAYKTbI U3 MOPO3WU/IbHMKA
MOKPbIMM pyKamm.

PerynspHo Npov3BoanTb YNCTKY U
pasMOopakMBaHWe MOPO3U/IbHUKA.

3amoparknMBaTh ra3avupoBaHHbIe HANUTKMN.

XpaHuTtb HebosbluMe npeameTsl B
npeAyCcMOTPEHHON A/1S 3TOrO KOP3UHE.

3aKpbIBaTb KPbILLKY C CUAOW. TaK MOXKHO
noBpeAnTb 31eKTponpubop.

MoparotaBnunBaTh CBEXME NPOAYKTLI ANA
3aMOPaXKMBAHUA HEBONBLLIMMM NOPLMUAMM, YTOBbI
obecneynTb 6bICTPOE 3aMOpPaXKMBAHNME.

XpaHWUTb B MOPO3U/IbHUKE AS0BUTbIE NN UHbIE
onacHble BelwecTsa.

[locTaBaTb MOPOXKEHOE 13 MOPO3UAbHMKA 3a 10-
20 MWHYT 4,0 NOAAYMN Ha CTON.

YnoTtpebnaTtb mopoxkeHoe v wepbet
HenocpeAcTBEHHO M3 MOPO3UAbHUKA. ITO
MOXET NPUBECTU K 0BMOPOXKEHMIO Ty6.

3aBOpauMBaTh 3aMOPOXKEHHBIE NPOAYKTbI NpU
NOKYMKe 1 nomeLwatb UX B MOPO3U/IbHUK KaK
MOXHO bbICTpee.

XpaHWUTb Pa3MOpPOXKEHHbIE MPOAYKTbI; UX
cnepyet ynotpebuTb B NULLY B TeyeHue 24
4acoB MAWN NPUTOTOBUTb 1 3aMOPO3UTb 3aHOBO.

XpaHWTb NPOAYKTHI KaK MOXKHO MeHbLuee
KONIMYECTBO BPEMEHM U NPUAEPKMNBATLCA
YKa3aHHbIX CPOKOB XpaHEHUA U ynoTpebneHns B
nuiuy.

MpeBbiWwaTh MaKcMManbHyo
NPOU3BOAUTE/ILHOCTb MO 3aMOPAXKMBaHMIO (5 Kr
Ha Kaxgple 24 yaca) npu 3aMmopa)kMsaHum
CBEXMX NPOAYKTOB.

3aBopaumBaTh BCe NPOAYKTbI B aFOMUHUEBYHO

bonbry nam nomeLatb B Ka4eCTBEHHbIE NAKETbI

M3 NNACTUKa A1 MOPO3UNbHUKOB, NOSHOCTbIO
YAANB U3 HUX BO3AYX.

XpaHWTb KynaeHHble NPOAYKTbI, 3aMOPONKEHHbIE
B MPOMbILU/IEHHbIX YCNOBUAX, B COOTBETCTBUM C
MHCTPYKUMAMM, NPUBEAEHHBIMU Ha YNaKOBKe.

Bceraa Bbi6MpaTh CBEXKME BbICOKOKAYECTBEHHbIE
NPOAYKTbI U TLWATEIbHO BbIMbIBATb UM OYMLLATL
MX nepes, 3aMopa)kMBaHnem.

YtobbI Y3HaTb 6onblue o XpaHeHuUuU, 3arpysmte npunoxXeHne n o3HakombTecCb C pasgenom

«MopcKkasKku».
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3aM0pa)KﬂBaHPle CBEXHUX NPOAYKTOB

Pacnonaraiite cBexkue nNpoayKTbl 611Ke K 6OKOBbIM CTEHKAM, YTObbI 0becnedunTb bbicTpoe
3aMOpaKMBaHME, 1, N0 BO3MOMXKHOCTU, KaK MOMKHO Aa/IbLUe OT Y)Ke 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB.
CyToYHas Npou3BOAMTENBHOCTb BaLLEro 3/1eKTponprbopa No 3amopa)kmsaHmio coctasnset 5 Kr (10
dyHTOB).

HuKorga He nNpeBbIWaNTe 3Ty MaKCMMasibHYH NPOU3BOAUTENBHOCTb. He 3amopaxusaiiTe CAUWKOM
60/1bLLIOE KOIMYECTBO NPOAYKTOB OAHOBPEMEHHO. KayecTBo NpoAyKTOB COXPaHAETCA Nyylle BCero,
€C/IM 338 MUHUMAJIbHBIN POMENKYTOK BPEMEHM OHWU NPOMEP3atoT NOJTHOCTLIO.

O6patnTe ocoboe BHUMaHME Ha TO, YTOBbl HE CMELIMBATL 3aMOPOXKEHHbBIE U CBEXXME NMPOAYKTbI.

IJHEPTOCBEPEXKEHHUE

[ns nyylwein SKOHOMUM SNEKTPOIHEPTUM PEKOMEHIYEM:

. YcTaHaBnuBaiiTe 3neKkTponpubop Ha yAaNeHUn oT UCTOYHUKOB Tenaa, B MecTax, Kyaa He
nonagaet NPAMOW CONHEYHbBIW CBET, U B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUU.

. He nomeluaiite ropsaume NnpoayKTbl B XONOAUNBHUK, YTOBbI M36exKaTb NoBbILLEHUA
BHYTPEHHe TemnepaTypbl, 4TO 3aCTaBUT KOMMNpeccop paboTaTb HENPEpPbIBHO.

. He nepenonHaiTe MOpO3UAbHUK NPOAYKTaMM, 4TObbI 06ecneynTb HopmabHyLo
LMPKYNALMIO BO3AYXA.

. MNpu 06pa3oBaHUK Sba pa3MopaNkMBalTe 31eKTponpubop, 4Tobbl 0bnerynTb Nnepesaydy

xonopaa.

. B cnyyae OTCYTCTBUA 3NEKTPOIHEPTUM PEKOMEHAYETCA AEPMKATb ABEPLY X0N0ANNbHUKA
3aKpbITOM.

. B cnyyae OTCYTCTBUA 3NEKTPOIHEPTUM PEKOMEHAYETCA AePHKATb ABEpLy XON0ANUNbHUKA
3aKpbITOM.

. Kak MOKHO MeHblUe OTKPbIBaWTE U AEepPKUTE OTKPbITBIMU ABEpLbI 3neKTponpubopa.
. CrapaiiTecb He yCTaHaB/IMBaTb O4EeHb HU3KME TeMNepaTypbl.
. YaansiTe nbiib € 3a4HEN CTEHKM aneKTponpubopa.

yxXo/

Pa3sMopaxuBaHue

MpoussoanTe pasmopakMBaHue fBa pasa B rof, AW KOr4a COi NbAa AOCTUTHET TOALWMHbI
npubnusutensHo 7 mm (1/4”).

B KauecTBe aNbTePHATUBbI MOXHO BbIKNOYMT MOPO3U/IbHUK Ha LUTENCE/IbHOM PO3ETKE U U3B/IeYb
LITENCEebHYIO0 BUKY U3 3/1eKTpoceTu. [locTaHbTe BOAOOTBOAHYIO TPYBKY M BCTaBbTE ee B KOHTENHEep
A0S BOAbI.

3a 6 4acoB L0 Pa3MOpPaXKMBaHUA YCTAHOBUTE PYYKY TEPMOCTATa Ha MaKCMMabHOE MNOJOKEHNE
(MAX), 4To6bl NPOAYKTbI 6bIAM CaMOI HU3KOM TemNnepaTypbl, KOr4a Bbl 4oCTaHeTe MX. Bce NpoayKTbl
cnepyet 06epHyTb HECKO/IbKUMM C/IOAIMM Fa3eTbl M MOMECTUTL B MPOXA3LHOe MecTo (Hanpumep, B
XONOAWNBHUK UNW KNAA0BYIO A1 MPOAYKTOB). M3BNEKMTE KOP3UHY U3 MOPO3U/bHKKA. OCTaBbTe
KPbILIKY OTKPbITOM. YTO6bI YCKOPMTH NPOLLECC Pa3MOPaKMBaHWA, B MOPO3UIbHUK MOXHO aKKypaTHO
NOMECTUTb EMKOCTY C TEMJ/I0M BOZOW.

Mo 3aBepLUIEHUM PA3MOPAXKMBAHUA CNENTE TasyIo BOAY, HAKOMMBLLYHOCA B HUSKHEN YacTu
MOPO3U/IbHUKA, KaK MOKA3aHO Ha CXEME HUXKE, U TLLATeIbHO BbITPUTE ero BHyTPeHHUe
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noBepxHOCTH. BktouuTte pexum Fast Freeze (BbicTpoe 3amopask1BaHWe) U OCTaBbTE BK/IHOYEHHbIM

R-@-0
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@ @ @

| =

1. B HMKHEN YacTM MOPO3U/IbHUKA MMeeTCA BOA0OTBOAHAA pr6ka, npu pasmopaKmBaHum
OTKPOWTe Pe3MHOBYIO KPbILLKY, U Tanasa Boga byeT cTeKaTb B OTBEPCTUE U BbITEKATb HAPYXKY.
(MPUMEYAHWUE. Bo Bpems pasmoparkKnMBaHUsA COXPaHUTE PE3UHOBYHO KPbILLKY, U YCTaHOBUTE
ee Ha MeCTO M0 3aBepLUIeHNMN Pa3sMOpPaXKMBaHUA).

2. BblgBMHbTE BOAOOTBOAHYIO TPY6KY Ha 20-25 MM, 4TOBbI BbII0 BUAHO OTBEPCTUE A1 BOAbI.

MoBepHUTe BOJOOTBOAHYIO TPYOKY, 4TOObI CTPE/IKa YKa3biBasa BHU3.

4. Mo 3aBepLueHNM pasmopaxkmMBaHuA ybeanuTech, 4To Boga bonbLUe He BbITEKAET, Npexae Yem
YCTaHOBWUTb BOAOOTBOAHYIO TPYOKY Ha MECTO M NOBEPHYTbL ee CTPENKOI BBEPX.

w

YucTka 1 yxon

Flepe,q YUCTKOWM pekomeHayem 06A3aTe/IbHO BbIKNOYUTD MOPO3U/IbHUK Ha LwTencenbHoOM po3eTke n
nU3BeYb WTencesibHYO BUIKY U3 PO3ETKU.

He ncnonb3yiTte AN YNCTKM OCTpble abpasnBHbIE MHCTPYMEHTbI, MblN0, 6bITOBbIE YUCTALMNE
cpeacTBa, MooLLMe CpeacTBa U BOCKOBYIO MOIUTYPY.

[nA uncTkm WwKada Mopo3nabHMKA UCNONb3YIATE TENAYIO BOAY, 3aTEM BbITPUTE HACYXO.

[NA BHYTPEHHEW YNCTKM UCMOb3YITE TKaHb, CMOYEHHYIO B PACTBOPE, COCTOALLEM U3 YaHOM IOXKKM
nNUTbLEBOM cogbl Ha NON-INTPa BOAbl, 3aTeEM NMPOTPUTE NOBEPXHOCTU HACYXO.

OTNOKEHMA NbAa CNeayeT PeryasapHo yaanaTb NpM NOMOLLM NNAaCTUKOBOIO CKpebKa, KoTopbli
MOXHO I'IpV|06peCTVI B MECTHOM marasuHe. bonblioe KoAnyecTBo cKonuBLeroca NibAa CHUXaeT
npon3BoaAnUTE/IbHOCTb MOPO3UIbHUKA.

Ecamn MOPO3UNbHUK He 6y,u,eT MCNONb30BaTbCA B TEYEHNE ASIUTENIbHOIO BPEMEHMU, BbIK/IKOUUTE €ro,
W3B/IEKUTE BCE MPOAYKTbI, BLIMOMTE M OCTABbTE KPbILLKY NPUOTKPbLITOM.

PerynsapHo npoBepAnTe yNAOTHEHWUA KPbIWKM, YTOObI y6EANUTbCA B UX YNCTOTE M OTCYTCTBMM YaCTUL,
nuwm.

HOI/ICK N YCTPAHEHHME HEIIOJIAAOK

Ecnv anexktponpubop He paboTaeT nocne BKAOYEHUs, NPoBepbTE.

. M3genue npegHasHaYeHo v M3roTOB/IEHO TONbKO A8 6bITOBOrO MPUMEHEHMS.

. MpaBW/IbHO /1M BCTaBNEHA LUTENCE/IbHASA BU/IKA B PO3ETKY, U €CTb /X B CETU HaMpPsAXXeHUe.
(019 NPOBEPKM HAMUMA HANPANKEHUA NOAKNIOUMTE K ITOM XKe po3eTKe Apyroi
3anekTponpubop).

. He neperopen nu npegoxpanutens / cpaboTan aBToMaTUYECKUIA BbikatoYaTenb /
BbIK/IOYEH FNaBHbIW pacnpeaenvTeNbHblii pyBUNbHUK.

. MpaBW/IbHO /1M yCTaHOB/IEHa TemnepaTypa.

. MpaBW/IbHO M NOACOEAMHEHA HOBAA LWTENCENbHAA BUJIKA, B C/1y4ae 3aMeHbl
OPUIMHa/IbHOM 3aNpPeccoBaHHOM BUIKKW. ECM NocAe BblleyKa3aHHbIX NPOBEPOK
3anekTponpubop no-npexHemy He paboTtaeT, 06paTUTECH B CEPBUCHYIO CYXKOY.
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YTUJIU3ALIUS CTAPOM BBITOBOM TEXHUKH

[aHHbli 3nekTponprbop MapK1poBaH B COOTBETCTBMM ¢ AnpekTusoit EC 2012/19/EU 06 otxogax
3/IEKTPUYECKOTO 1 3N1eKTPOHHOro obopyaosaHusa (WEEE).

WEEE (0TX0A4bl 371€KTPUYECKOro 1 6bITOBOro 060py0BaHMA) COAEPIKAT 3arpaAsHAtoLLMeE BELLeCcTBa
(koTOpble MOryT OKa3blBaTb OTPULLATENbHOE BO3AEICTBME Ha OKpYKatoLLyto cpeny) u 6asosble
KOMMOHEHTbI (KOTOpbIE MOTYT MCMOBb30BATLCA NOBTOPHO). Heobxoanmo obecneumnTb cneuuanbHyo
06paboTky WEEE, 4To6bl Hagnexawym o6pasom yaanuTb U yTUAN3MPOBATL BCE 3arpAsHAIOLME
BELLEeCTBA, a TaK¥Ke M3B/IeYb U NOBTOPHO MCMNONb30BaTb BCe MaTepuanbl.

Ddusnyeckne n1La MoryT UrpaTtb BaxkKHyo posib B Tom, 4Tobbl WEEE He cTaHoBUAUCL npobaemoit ans
OKpYKatoLLei cpeapl; HEO6XOAMMO CNef0BaTb HECKObKMM 6a30BbIM NpaBuaam:

¢ WEEE He cnegyeT obpalyaTbea, Kak ¢ 6bITOBbIMU OTXOA4aMMU.

WEEE cnefyeT caaBaTb Ha COOTBETCTBYHOLLME NYHKTbI cbopa 0TX0A0B, ynpasasemble
MYHULMNAAUTETaMM UIN 3aPETUCTPUPOBAHHBIMU KOMMNAHUAMK. BO MHOTMX cTpaHax BO3MOXeEH
npvem KpynHbix WEEE Ha gomy y nonb3oBaTtenei.

Bo MHOrux cTpaHax npu npuobpeTeHnn HOBOW BbITOBOM TEXHUKM MOXKHO CAaTb CTapyHo NPoAaBLyY,

KOTOpbI 0653aH 6ecnnaTHO NPUHATL ee B MOpAAKe KOAHA 33 OAHY», ecnn obopyaoBaHue
aHaNOrMYHOrO TUMA M UMEET Te 3Ke GYHKLMK, YTO U NocTaBnAaemoe obopyaosaHue.

CooTBeTcTBHE

HaHeceHVMem MapK1poBKM c € Ha JlaHHOE M3ae/IMe Mbl MOATBEPIKAAEM €ro COOTBETCTBME BCEM
peneBaHTHbIM eBPONencknm TpeboBaHMAM No 6e30MacHOCTH, 34PaBOOXPAHEHNIO U OXpaHe
OKpYKatoLLel cpeabl, A4eiCTBYIOLMM B 3aKOHOAATE/IbCTBE OTHOCUTE/IbHO AAHHOTO U3Aenus.
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